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CY3 BoWwwn

Ywoéy macananap Tynnamm YHUBEPCUTET/IAPHUHI «Maremaru-
Ka» UXTUcocK OByiinya «X™Mcobrall ycynnapu Ba Xucobnalunap-
JaH MpaKTUKyM» Kypcu [actypu acocupaa TaépnaHan. KutobHum
€314a XO3Vpr BakTAa aManga KynnaHunaétraH atop Aapciivk-
nap Ba LynnaHmanapgaH donganaHungy, KynnaHmaHuHr 1—V Il
606napn npodpeccop M. W. VCpOUNOBHUHI «”Mcob6nawl MeTon-
napun, | kucw» (TOWKEHT, «YKUTYBUM», 1988) yK,yB LynnaHMa-
cura MyBoMLIALLITUPUAAMN.

KynnaHma yH 6up 606gaH wnbopar 6ynmb, Xap uaicn 606-
HUHI 6owmaa XHcobnawnap yyyH 3apyp Hasapuii Mab/lymMoT Ba
TUNUK MavlapHU eunll  ycynnapw, ycnybuii kypcatmaniap 6e-
punraH, -CyHr MaB3yra OOWp maluknap, fabopatopvisi v Bapu-
aHTnapy kentmpunraH. KnTOBGHUMHI oxvpuga 606nap OGyirnda
MaLLKIapHUHE XKaBobniapy Ba Y/lapHU euull YyYyH KypcatMmasiap
kentupuiradH. Mypakkab “wmcobnawnapHm 3 XM EKM MUKPOKaslb-
KyNATOp (acocaH, YynapHWHI nporpammaniaHagiraH Typnapu) ép-
Javmn OuvnaH Gakapuwl Ky3ga TyTunagw.

Y3napuyHWHT  KUMMATAM  Macnaxariapy, huKp-Mynoxasanapu
ounaH ywoéy KynnaHMaHWHr Takomuaul'a XuccariapuHni uyluraH
Y36ekuctaH ®aHnap akagemMUACMHUHI Myx6up ab3ocu  npod.
T. A. Asnaposra, npod. M. L. Wcpounos, npod. L. E. Epmy-
xamenos, npod. H. MyxaanuHosra y3 MUHHATAOPYAIUTMU3HU
M3XOp 3Tamms.

«Xycobnaw ycynnapygaH mauuyiap Ha fiaboparopus vLiapu»
KynnaHMmacu y36ek Tunamaa ésvnraH Uik Takpuba cvudatmaa Hyl-
coHMapdaH xonu 6Gynvacnuru Tabumigmp.  LYHUHr  yuyyH ~am
613 KynnaHma “aumgarn 6apya TaHMauiA vkp Ba  Myno~Nasa-
NapHN 3yp MaMHYyHUAT OunaH Kabyn umnmwra Taképmus.

Myannudnap



1-606. MACAJIAJIAPH/A COHAWN EUYULWL XKAPAEHUAA
BYXYAOTA KENAOWUTAH XATO

MWK, JOPHUHI aHVK;, KnAMaTn (@HW™ COH) a 6unaH  YHUHr
Ta(\pnouii kniimatn (Tapmonii coH) a* opacmgarn a — o* dapk
Wy Takpubuii COHHWHI uUauwmnii xatocwn, Oa* = la— a*\ 3ca
YHUHI abconoT (mMyTnaw) xartocu fgedivnagn. Arap  a
COHHUHI Yy3M HOMab/aym Oynca (MacanaH, yn4ab TonuaraH
KaTTa/IMK KAAMaTU Xap Bak,T y Ekn 6y dapakaia deT/iaHuwra
ara 6ynca), [Ja* xam HoaHuK, 6ynagn. JlekuH, KynuHya, [Oa*
uabyn umnmwm MyMKWMH GynraH dverapa “MiAMaTMHW Kypcatuil
MYMKWH. YHra Takpubui COHHUHI [ (a*) numMuT (4erapasuii)

abconoT xatocu penvnagn:  |a— a* | < A(a*), ékm 6yHaaH
a* — [@*) < a< a*+ [(@* ékm “Mchapok; a —a* = [(a*).
by é&syesnapparn a* — [, (a*) ra Homab/iym a “abyn uunvium
MYMKWH OynraH ~mimatnapHuHr LWiin  uerapacn, a* + [A(a*)
ra sca YHWHI toLopu L|}J—L:'rapacv| neinnagn. Takpuowuii  COHHUHI

HUCOWUIA XaTocn: 8a* mirat NMMUT  HUCOMIA  xaTo: 6(a*) =

= (uemems coH ékm % ga ésvnagy). Hucbuii xato ép-
ﬁ%H%Aa a aHn™ coH a = a* (1 + 6(a*)) KypuHuwaa wdodana-—

Arap euwnvum Tanab KWIMHagMraH macasia mMareMaTuK >Ku-—
X.arggH TakpubuiA TabpuchiiaHraH, COHMM  Mab/lyMoTnap Tapu-
6w GepunraH Gynca, xucobnawl HaTwkanapu Xam Tathubuii
6ynn6, ynap nhy~otunmac (cuctematvk) Xatora ara 6ynagw.
MacanaHn euvwiga TakpuoniA YCYTHUHT  Ly/NaHuMwnaaH — yc-
ny6 xatocu, COHMapHW aAxvTNawgaH “Mcobnawl xartocu (AxXauT-
naw  xatocu) Byxyara kemagn. Wykotunmac, ycny6  Ba
ﬁmﬂﬁpam XaToMnapuHMr  AWMHAMCY  TYNIMK  XaToHu  mndiopa—

COHMapHN SXAUTMAWHMHE  coA4fa  ”~ougacu: COHHU 6Upop
XOHaHUHT 1 GHp/AUrMrada aHUKAMK 6UnaH AXAUTAAW YUYyH LWy

XOHadaH YHI TOMoHAa TypraH 6apua pakamsiap yuyvpunmé, Hom-

nap 6unaH anmaiTupwiaan. Hatwkaga  ByXXyara  Kenaaurad
abCoMIOT XaTo yuMpuMal cakfaHraH pakam XOHAcuMHUHE 1 6up-

nmrMﬂaM M%”(JJ%&EM%M'::&MISQ ... coHu 0,0001 rava aHULIVK
6unaH axnutnaHca, N = 3,14159 Takpmbuii coH xocun 6ynaaw.

FONopn XOHaHMHF 1 GHpvrvradsa Tynaupuwl ~ongacu: COH-
HW BMPOP XOHa GUPUIMHWHE SpMUCUradsa aHuWIMK 6unaH sax-
NNTRaWw y4yyH: a) Wy XoHadaH YHr TOMOHAa TypraH 6Gapuya pa-
Kamnap yuipwniagwy; 6) arap YangaH OMpuUHUM yumpuaraH pa’am
5 Ba yHAaH KaTTa Oynca, caknaHraH pakavmra 1 uyimnagw,
4 Ba yHOaH Kuuuk 6ynca, cauwiaHaguMraH pakam y3rapTHPH/-
Malign. HaTmwkaga ByXyAra KenagvraH Xaro cak/aHraH pakam
XoHacn 1 GUPAWIVHWHE SpMUAaH oLuMalian.

2-mwucon. n = 3,14159 ... coHu 0,00005 rava aHWKINK
6unaH axauTNaHraHga, n «3,1416 coHu X.ocun Gynaawn.

Kwhimatm qa,, a2, ..., ak ... ,ar pakawiapyu T Ta

Takpmnowuii
6ynraH n xXoHann a” =a,a2,..uk.. . ,T »

COH GepunraH 6yncuH, 6yHaa — CaHOK CUCTEMACUMHMHIE acocu.
Arap LWy COHHUWHr abconoT Xatocn [ (a*)< w, m~k#x (0,5<co<
< 1) 6ynca, y XOnda ak pakam Ba yHZaH yan TOMOHOA Typ-
raH pakamiap VLWOHYIM pakamiap, YHr TOMOHZA TypraH pa-
Kam/ap 3ca WULIOHYCM3 pakawiap Aeb atanagn. Takpubuii  coH
WyHaar 3nnafgukn, YHUHE OXUPrM KUAMAT/IN pakammy Xap A0UM
WWOHYAN Bynca, WLWOHYCU3 pakamiap TaliaHagw.

3-mucon. 0,307 Takpubwuii coHn Esmmwmnra  kKypa 10 3
raya (AbHWM ydyta UMAMATAM pak.aMrada) aHukamkka ara. Wy
coH 10~4 raya aHUKNUK 6unaH 6epunraHga, yHu 0,3070 Kypwu-
HUWAa, 10-2 rava aHUKAMK 6GunaH GepuiraHga aca OXuprn «7»
pasaMmn MWOHYCKU3 B6ynnb Konapawn Ba WwyHra kypa coH 0,31
KypuHuwga ésunrad 6ynapaw.

OYHKUMAHUHT AYKOTU/IMAc XaTtocu. ApPrymMeHT/IapHUHE Xj,

., X* Takpubuin upiimatniapu Ba O,(xp, AXp, - . ., A(X*)

abcontoT xatonap b6yinya y = /(x1, X2 ... X QYHKUUAHUHT
y* Takpubuii KuiimatmHn Ba A (y*) abCoMOT XaTOHM TOMuL Ke-
pak 6yncmH. Macana QYHKUUAHUHT @ Yy* —A(y*) <y < y* +

+ [ (y*) ysrapuw coxacumu Tonuwra kenagn. Arap Kapaniaét-
raH |[x(—x]|< A(x}) r = 1, n) coxaga / dyHKUMA Yy3nykcu3
anddepeHumaniadyBum 6ynmnb, Xycycuii \ocwianapyu CeKuH Y3-
rapca Ba aprymMeHTHUHr S(Xj), 6(x’), ., 8(X*) HuCcouin xaro-
napn eTapamya Knumk 6ynca, qyHKUMs xatocu Kynngarn chop-
Mynanap 6yinya XucobaHuWK MYyMKUH:

X*



i=i
X

8fo>=7MNPTN w =7 /In/¢*% " I'N(*)

[=i

= Inn*%wn(x*).
£~

XycycaH, « Ta Mycbar Takpubuii coHmap n = X1+ X2+ .
.+ XN AMMMHOVCUMHWH I abCcoNloT Ba HUCOWIA  Xatonapwu:
a n

A(n*) = 6un*) =\ ~
f=i i=i

= Xi — As aivpma y4uyH (byHga xt > x2> 0):

0'/).

a

AW = B() + AX). B() = ’5“‘5(-”ﬂmzb*y6 ® e @

o>

@

3

)

Bup xun aHW™MKnKka ara 6ynraH n > 10 Ta Takpubwuii COH -
IMHOVCUMHUHE aBGCoMIOT XaTOCUHU Xucobnall yyyH ogargarn n-/[,

amMac, Gankum aXTMMONuKi XycycuaTra ara 6ynraH O- Y 3n  Ye-

ggmp%go’,}ompgﬁ%aﬂ agfaTOHMHr VIMKOH/IN  Yerapacumm Xmcobnari-

4-mucon. Xatocm fa'<0,5 10~* 6ynraH n — 16 Ta @™
PN6GUH COH MUMMHOVUCHHWHI [, YerapaBuii xatocuHu ((3) dopmy-
HgM%ﬁmqa) Ba € UMKOHIN xatocuHu ((3') dopmyna 6ylinya) To-

O = 16 Aic= 16 0,5- 10~ft =810-*,
6=K3/16 0,5 10 N= 2V"3 «10~ft» 3,48-10~*. '

Arap KamaloBuM Ba ampwyBYM Takpuowuii coHnmap 6mp-6up'
napura fiuyH 6yncanap, yNapHUHE aipMacu KUYMK, aHUKINIm
nact 6ynuun, HaTMXajda aivpmMaja WLWOHYAM  pakamiapy Kam
Oy MW MYMKWUH. BYHWHT ONgviHM OoNvwW yyyH 6Gowka chopmy-
nanapaaH doaanaHyi, €K1 KOMMOHEeHTaIapHU  aHWpoK, Kuimb
onm%ﬁ)pkepgk V&ma,u,m. P

5-mHcon. a = (5,7 = 0,08) — (5,6 = 0,06) HM “Mcobnai-
k. 5,7—5,6 =0,1, A4 = 0,08+0,06 = 0,14, sabHM alivpma
0,1 ra TeHr 6ynraHW Xpnga, YHUHr abconT XaTocu Yy3uaaH
av karTa (0,14) 6ynmokaa. XXaBo6 KOHMKapcu3.  KOMMOHeH-
Taslap aHWKPoOK O/IMHULIM KepakK. MacanaH, ynapHWHr abconioT
B

xarocn =+

0,025 ra TeHr 6ynraHga, aiMpmaHuHr xartocu [ =
= 0,05 6ynm6, yHga 6uUTTa KAAMATAM pakam, XxaTozx 0 0001
oynraHga, alivpma xatocu [, = 0,0002 6ynu6, yHpa \uTa Kuid-
MaTam pa™am maBxyg 6ynapan (a « 0,100).

« (X;> () TeKRMIWA coHNap KynamTmacu-
U= Xj'"2

HUHT XaTocw:

MIf) =y 4 4W), «*>=mV 6 «). ®)

nw xi

(xIt x2> 0) 6yNMMHMaHWHI XaTocu:
2
Aw*) = 17-AU) + x-A(X3}, 6(n*) = b(x\) + 6(x*).
(*2)a
ApryMeHTU Takpubuii uuiimatra ara 6ynraH
rapuioM Takpmbuii KMAMaTUHUHE XaTocu:

= «(**);

(6)
y = 1nx no-

Aly) = ")
y = ]lgx = M\nx yHAu norapugMm yuyH: A (Inx*)=016(x*)=
= 0,43436(x*), 6yHga M = Ige « 0,4343 — yTuw mMoaynu.
VIWOHYMM pakamnapHU caHaw “ompganapv. Takpubuii CcoH-
NapHN HYLWMLW Ba aivpuyLiaa Takpnbuii KOMMOHEeHTaNapHUHE Liaii-
cu 6vpyga yHAW pakamiap COHW 3Hr kam  6ynca, TonuaraH
HaTMXada HaMm yllaHya YHAU pakam kongupunaau. Kynantm-
puw Ba 6ynvwiaa Takpubuii KOMMOHEHTaNapHVHE Kalicu 6vpuaa
9HI KaM WWOHYIM pakam 6ynca, HaTwkaga Xam yllaHya

VLLOHYIN pakaM Kongupunaaw,
6—MH(F:)0n. an;'%é.) ba),(u, 160, c n; 0,80, x —able HMn HU-

cobnaiMm3. a COHU UKKWTA, b yuTa, € MKKMTA UWOHYAM paam-
ra sra. Hatuxa MKKUTA ULWOHYIN pakam 6uiaH OfIMHULLIN  Ke-

pak:
X « (25 «160)/0,80 = 5000 = 50 102

MAWKI/ITAP

1. 17,00675 aHu”™ coHHu O,1 rada, 1 raya, 0,5<10—3 rava
aHLWyLWK 6unaH AXaMTNaw XaTtoCVHW TOMUHT.

2. Ynuyaw Hatwkacuga AeTasHUMHE y3yHnmrun 36,0 cM aka-
HW aHuKIaHraH. TonuaraH UMAMaTHUHE HUcouii xatocn 0,8%
OaH owmaiian. JeTanb Y3YHAUTMHUHE Yerapasuii KUMMatiapuHn

TOMUHT
O kK KecmMagaH OVIPVHUHE  y3yHAurm 1 m=+ 1 MM, UK-
7



KUHYNCUHUHT y3yHiMrm 20 cv = 0,5 mm

. 1\alion  KecMaHusar [WivarniapH Tonuarad. by umiiMatiiapHUHE abcoioT Ba HUCOUI
Y3YHIUIM aHWOK TOMWAraH Ba HUMa Y4YyH?

4. 34,5867 Taupubuii COHHUMHI HUCOMIA XaTocu
mhu%wﬁm paKamiapuHu  aHW/NMIaHr,

5. Hatypan norapupmwwr e = 2,71828183 ... aCOCUHU:
a) eTTUTa UWIOHYIM pataMrada aHuKIMK 6unaH é3uHr; 6)0,5-
=10 ® rada_aHuKIMK GunaH AXIUTIaHT.
NIOT Ba HUCOWI XaTonapuHW TOMVIHT.

6. Hwucobuin xatocu 0,02% paH owmacnmri yuyyH 17134,
128,

IN56 HW HeuyTa YHAM uwopa GwiaH ONUW Kepak?

7. (1) Ba (2) chopmynanapgaH doiganaHnd, ax(a>0, ad 1),
X* (K— X akwWih COH), sin 11, cosx, tgx, ctgX(X— paavaHnap-
43) QYHKUMSNAPHUHT abCcoioT Ba HUCOMA  XaTo/apyHu  TOMWLL,
YyUyH chopmMmynanap 4MuapHHr. UXTnépmii K Ba X = 1,2+ 0,04/r
I(-IaH:rlK’\VI%MdﬁAHVI'TO Bw}/qu 2x, X\ siiix, cosx, tgx, ctgx

8. bepunraH: a—35* 0,1, b= 2,34+ 0,02, c = 0,55(1
+ 3%). 1\yiHgarunap TonuncuH: 1) x = 2a— b; 2) r/=a+56;
3) t=a\ 4) n=cfb; 5) v=y/Aac; 6) z="Igb.
9. Pagnycnm 2,4 + 0,2 cm, scoumcn 56 = 0,8 cm.bynraH
UMMHAPHUHE acoc 1031, €H CUPTU Ba XaKMWHW TOMWUHT

10. Ywoy X— ‘¢ UdofaHVHI COH KUIAMAaTMHW TOMWHT.

6yHoa a=50, 34,6<6<34,7, 19<c<20, 3,2<£<3#8, e=12.
%217 10-mmcon a = 50, b« 46,00, c«21, km 4,842, e«
«1, Oa "eynricuH.

12. UnnnHAap acocuHUHE  pagnycn R « 4w,

H«70 gm. 5 éH cnptm Ba V. X&KMUHN  TOMUHI. 5 HH
0,01 M2 rava aHUKIMK GunaH Tonuw YyyyH R Ba W “aHpaii

I/IKﬂVIﬁﬁa OﬂI/IHVILLIVI kepak? V HM 0,1 m3 raya aHUKIMK 6un-
NiaH TorLL "yyyH-

6anaHgmrm

13. 0< x< -| opawmk yuyyH I/ =Igsinx, t/=Igtgx,

y = 01 cdyHKUmanap Taupbbuin ~Miimatnapn Oyinya aprymeHr-
Wkgpmmwﬁ MMIAMATIaPN XaTOCUHU aHWMaw hopMynaniapuHH

14. Ywby y = Igtgx GyHKUMS KUAMaTNapUHUHE TYpr Xo-
Hanm >kagBanpaH origanaHnb, aprymMeHTHUHr X« 60° ™Mii-

MﬁHéHEﬂnMﬂraH. by MAMaTHUHE  abCcoNT XaTo KatTanurn Ga-

15. Yw6y Igsinx Ba Ig'tgx oyHKUuAnap y4yyH TypT XOHam
XaapanapdaH oiganaHunmG, aprymeHTHuHr 30°, 42°30', 70°

+0,1%.
COHHU AX/NTNab, XartoeH-

HatwxanapHuHr abco-

xaTonale aXQJ1aHCUNH

KWAMAaT1iapy  (@HTUNorapumMnap)HUHE - Gell XOHain
xapgBanupaH X « 5 aHwyraHradH. by TonwunraH

abCcosloT Ba HUCOWIA XaTOCMHWU _Xmcobnawr.
17. AlinaHa y3yHAUrun, govpa to3n, KOHYC Ba LWIMHAPHUHE

€H CMPTVN Y4YyH XaToHM Xucobrawl opMyTaapUHH  YMKAPUHT.
18. NWOHUNM pakawiapHM caHall Kounpanapugan doligana-
TaKpUOGUIA  coHnMap YycTuda ama/viapHu GaxapuHr: 1)

41866781 + 12,4266+6.102+ 3,902, 2) -7 + -g--—9 +

MIAMATHUHI

HWO,

+ jy (cypaT Ba Maxpaxda aHuK coHnap Typubawn); 3) 17,906—

— 6,5408; 4) 37,523+ 0,60—6,5408; 5) ¥ 12— Y& +
+ 1/ 14; 6) 0,2]/200 — 5VA7,08+ 04>n60 + 7]/10
viopasnapn onauga TypraH CoHnap aHw?); 7)
0,5442:9; 9) 7/1T-2]/'8_;
67,142:13; 12) 45:66,42;

-0,18:2,4.
19. Ywey a —A_

(VS
78,064 =16, 8)

10) 4,964-24,5-4766; 11)
13) 45,8:6|/19; 14) 14:0,67-5—
hopmynagaH  choiganaHne,  OWHWHE
Ep atpodmpa xapakatmgary MapkasfaH Kouma KYUMHWHE Tesna-
HUWWMHWN “McobnaHr, 6yHaa R kv 6unaH, T cyTka 6unaH who-

A2 KivHraH 6ynub, n = 3,14159 £>«60,271r, r«
«6371 KM T« 27,32 cyTl
) .
20. Ywby sinx- 1 31 51 71
X~ <_£l___£6,
21~ 41 6!

yekcm3 uatopsapgaH  qorpanaHnb, sin 0,8 Ba co0s0,3  napHu
TYpi ra ULOHWIN pakamraya aHUKIVK OWIaH TOMWHI.

21. X2—2x+ lg2=0 TeHrnama WwWIAM3MAPUHH TypTTa
VWOHYAM pa’aM 6unaH ONu ydyyH 0304, X34 Heyta WLIOHYNN
pauamra ara Gynmwn Kepak?

1-JJABOPATOPUA ULLIA

1. X @prymMeHTHUHr AX abCcomoT ékn 6X HUCOMI XaTo uuii-

Matnapu Mabnaym. y = /(X) yHKUMs ara 6ynmwm MymKun Gyn-
raH A (y) Ba 6(y) xaro uyerapasapuHy XmcobnaHr:



VZ*..
cos32X

. I
sicig —
X

cosz3X

sinWix

2. /(X) yHKUMS KNMAMATUHU 4 Ta MWOHYIN pakaMrada aHL-

Rt SHARALAMBp NS PRBT HesTa viomanu pakam 61

-606 TEHT/IAMANAPHW TAKPUBWA EYMLL

WnamsnapHn axpatviw. Yuwoy

f(x)=0 @
TEHIIaMaHN Takpuouii eunwl yyyH OnavH YHWHT  Wian3n MaB-
Xyn 6ynraH etap/mya KWUMK Opa/iK aHuWlaHaan (Mngus ax-
patvnagn). Kyningarn dwmkpnap wigm3 éTraH Opa/iMuHN axXpa-
TMwra épgam Gepagw:

1) Arap f(x) y3nykcus dyHkums [a,b] opasmMuUHUHT YeTKn
a Ba b HykTanapuga Xxap Xun WWOpaM  KAAMAaTIapHW Aabyn
Kwica, SbHU

f(a)f(b)< O )
wapr Gaxapwica, y xonga (1) TeHrnama Wy opavena “ed
6ynmaca 6uUTTa XakvkKuii wngmsra ara Oynagun. Arap, 6yHaaH
Tawkapy, /(X) wy opawm™Nga MOMOTOH 6ynca, sbHM yHaa f (X)
XOcwna MaBXy/[, Ba uvwopacu ysrapmaca, wy opamyga [(X)
thauar 6UTTa nnausra ara Oynagn. (2) TEHrcnsnvk  Gaxapuiva-
raH Takgvpga (1) TeHrnama [a, b] opanvkpoa € wngusra sra
aMac, € XydT coHparn wigmanapra sra (byHra kappaiv wiams-
nap =am K1pagw).

2) Arap /(x) yHKumAa [a, b] opanukoa aHa/IMTUK (SbHU LWy
opa/Mafarn Xap Kavicn HykKTa atpoduia SKMHAaLyByn Aapakanm
katopra éihunca) Ba (2) wapt Gaxapwunca, (1) TeHrnama wy opa-
VK@ TOK coHaarn wungmanapra ara 6ynagpj.

3) Ywoby

P(x) ax rlm A @ 3)

anrebpavik TeHrnama ydyyH A =Imax n !>|> ,-,'°1 = max 0]

1 o<1 an
GyncuH. Y xonga (3) TeHrnamaHvHr 6apua wngmsnapy I —

= —A _< |X|< 1+ A=R Xxanka miu étagn, r Ba R COH-
T x| fa étan)

napy TeHrMaMaHWHI X+ Myc6aT, — R Ba —TF COH/apu 3ca X
MaHUIA UNAM3NapUUKHE Ky Ba toKopW Yerapacu Gynaau.

4) NarpaHx Te opemacu: P (X) — Va aiX”—I =0TeHr-

NaMaHWHI YangaH 6uMpuHUM MaHpuii KoadhmumeHTn ak Ba Gapya

MaH(MIA  KOhMUMEHTIapPN nunga abconoT KUAMaT OGyrnya 3ur

kattacm B 6yncuH. ¥ xonga Oy TeHrnama mycobat WignsuHWHE
IOKOpU yerapacu



*=14- 4/jI
' m 4)
oynagwn.

5) HboTOH Teopemacu: 6upop Xx—c=>0 pgaP (X) Kyn-P"(x) =

Xa4 Ba YHUHr 6Gapya P' (x), P"(x), ., PIx) ~ocnnanapm
HOMaH(mn ByncuH. Y Xxpnga P (X) = O TeHrnama myc6atr wi-
OM3NapyHVHE IOKOPW Yerapacu X+ < R = ¢ Gynagw.

6) K (x)=aOxm~ a Ixr~1 _y5 M2

L (X)—a x 4—a/2
1

-+ (-
-1 ... +ax+ a0d M(x) = anxn

n /+u* n 1l mycoar wngys-
NapPUHUHE  HOKOPW Yerapacn Moc Taptmbga RXx R2 R3 6yncuH.

?,’ ~onga (3) Tedrpama ydyH — < <R Ba /N<x~<
1 R> '

YPUHAH Bynagw.

7) Jap kaHOali XakuKuii - KoahMaMEeHTIM TOK  dapakanm
TeHrnama \e4 OynMaraHga outTa Xa™M™ i ungmsra aragup.

8) [l exapT Teopemacu: (3) TeHrnama KoathdUUmEHT-
fapy KeTMa-KeTmrmga uvopa aIMaluVHMLLM COHW KaHya 6ynca
(6yHga Honra TeHr KoathduuveHTiap 3bTubopra onvHMaigwn),
TEHrNaMaHuHr LWyHYa MycbaT wuiamsu Masxyfd Ekn mycbar wi-
On3nap COHM MLopa a/iMalluLLiap COoHWMAAH XXY@T COHra Kam.

9) Wrypm Teopema cu: (3) TeHrnama Kappaam wigmsra
ara 6ynmacvH. P 1(x) opkanm P'{x) xocunaHn, P 2(x) opkasm P (X)
HN Pr(X) ra 6yniwaaH kpnaguvraH KOMAVKHUHE Teckapy uwopa
6unaH onuHraHuHW, P3(x) opkasmn P 1(X) HU P2(x) ra 6ynu-
[aH KonaguraH KOMAMKHWHI Teckapy uwopa 6unaH OnMHraHvHW
Ba W. Yy. 6enrvnaiinvk Ba 6y XapaéHHW TO Konavkaa PK(X)=
= Pk= const y3rapmMac COH Xocwun GynryHuuya [aBoMm 3TTvpali-
k. P (x), PL(x),P,(x), ., Pk X(X), Pk LWtypm ketva-
keTaurnra ara 6ynamb3. P(X) HUHr wngvisnapygaH dap™ Ku-
NIyBYM X = a COHVHM onmnb, yHpa P (a), P1{a), ~(a), .. .,PK
KMAMaTap KeTMa-KeTmrmga uvwopa aIMaluVHULLMHA aHW N iali-
MM3. Y J1 ra TeHr 6yncuvH. Xyaaum wy kabun X = b pga ketma-
KETIMKAAr uwopa anmvawmwmnm B 6yncnH. Y xonga P(x) = O

TEHIaMaHVHI (a; b) wHTepsangarn Gapya XakKukuii wngmsnapu
coHu A—B Ta bynaaw.

I-Mmuncon. P (X) = x4—5x2+ 8x—8 = 0 TeHrnama Xhkl-
KW wipgyznapn ETraH uyerapa TOMWICHH.

Euymw. a0— 1, an= — 8; 3-my/nox,a3a Oyiinua A = 8,
= 1, r=0,5, P = 9. TeHrnamaHvHr wngmanapn (—9; —0,5)
aB (0,5; 9) wHTepBasiapga €tagn. JlarpaHX €ku HblOTOH Teo-
pevanapura acocnaHmb, 6y HaTkaHW aHWgoK 6axonaw Mym-
KWH. HblOTOH Teopemacu Oyiinya: P' (x) = 4x3— 10x + 8,
12x2— 10, P”" (X)=24x%, PIV(X)=24. WxTnépui
C =2 COHWHM Onamu3. YHpa P >0, P'>0, P"> 0O,P" > O,
plV> 0. Aemak, ¢ = 2— mycbaT WIAM3NAPHMHI OLIOpU Yerapa-
cn. WyHuHrpgek, K (X) = O TeHrnama mycéar wnamsnapuHUHE
tOKOpW uerapacu P, = 3 GynraHugaH 7- myno”asa Oyiinya P(X)=
= 0 TeHrnama MaHuin WNAM3NAPUHUHE LYyin Yerapac — P, =
— 3. Wnamsnap (—3; 2) opavBada, aHWpornm 3ca onguH  TO-
nuaraH Hatmwka xam sbTnbopra omvHca (— 3; — 0,5), (0,5; 2)
WHTepBaUiapda étiwmn mabaym 6ynagn. SHAW WUNOmM3nap COHW-
HW aHUWIaivK. P (X) Kynxgg KoahdMUMEHTIapn  KeTMa-KeT—
nuregja vilwopa yd mapta anvawmouaa: 4-——— 1 [lekapTt Te-
opemacu OyiiMya TeHrnama ydyta €km 6utTa MycbaT wngmsra
ara. MaHuii nnamsnap COHWHW OBUNUL  MaK,caomaa TeHrnama-
Jarm X HM —X ra anmMawmmpamus: P (—X) = x4—5x2+ 8x—8.
byHaa mwopa 6up mMapTta anmawaan: 4-------- . bByHra ”apa-
raHga P(— x) 6utta mycéar (gemak, P(x) 6utta mMaHduiA) wnn-
awvsra sra. WyHgaih ~mnnb, (—3; —O0,5) oparm™\ga GepwiraH
TEHrNamaHvHr 6mutta MaHmMiA unamsn, (0,5; 2) opamuga aca
6utta ékn yyta mycéar wigusm masxypn. 3apyp O6ynca LUTypm
Teopemacura Mypoxaar M MyMKWH. YyHKW Yy wignsnapHmi
axpaTu MacaiacuH Tynapol, X.an uunvwra UMKoH Gepaaw:

P(x) = X4— 5x24-8x— 8, P,(x)= P'(x)=4x3-10x4-8,
oxs 10x24-16x—16 128—5x4-4
" oxd--5X24-4xX
— 5x24-12x— 16,
oyHaaH P 2(x)
lOX3— 25x4-20 ~ 5x2 12x4-16
IOX3— 24x24-32x  2x4-4,8

_24x2—57x4-20
24x2—57,6x4-76,8

5x2-12x4-16.

0,6x—56,8 ékn 3x—284, 6yHAaH P 3(x)=3x4-284.
Wy kabn 15x2—36x4-48 HN —3x4-284 ra OynraHa Kpnouu-

Oa 133054 g Kpnagy, 6yHaaH P4(x) = — 133054—& .

HON

pxmépnii —3, —2,9, 0, 1,5 Ba 2 COHMAPUHM 0AMB, Yynapga
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LTyp™m dyHKUMAIAPM KeTMa-KETIMMMOA ULLopa KaHOan anmallm-—
HALLMHM Ky3aTamm3 (Kaasasira KapaHr):

X —3 =29 0 15 2
signP(x) + — — +
signP X(X) — — + r o
signP 2Ax) + + + r
signP 3x) M o
signP 4(x) — — - — —

1
Vwopa anvalumHuwap CoHU 3 > 2 >

Xaasan ycTyHnapvHu conuuwmmpmb, (—3; —2,9) vHTepBan-
[Ja TeHrnamaHuHr éutta (MaHdwid) wigmsy, (1,5; 2) vHTepsai-
Oa utta (Mycbar) wigmsn GopMMMHA  aHUKTaiMm3.

XOpHEP CXeMacHU KeTMa-KeT ~Nynnawl iy eunaH P r(x)~

= a0Ox"+ axxX’-1+ eee+ an XxXx+an Kynxag Ba YHUHI

p 1(x), pr(x), .. . XoCcWlanapuHWHI X=r| HyuTtagarn “miivar-
napyHn Tonuwt: P n(x) — (x—rj) Qn_{(xX) + RL, 6yHaa Q,,_j(x) =
= bo)xn-i+bf)x"~2+ . . .+ T . — 6ynmHma, Rl — uongny,
Qn i[X) =(x — 1) Qn_2(x) + R2 Ba xpkaso, (/-hi) — "aoamma
Qn4 (X) H1 (x—r]) ra 6ynraHga Q,,_y(X)=(x—rj) {X)+b{'lj
~oewn 6yncuH. Hatwkapa P n(x), Qn i(x), Q,_2(x), . . ., Qi(x),

Q.(X) kym™agnap KoagpuMeHTlapuaaH Ty3unraH — ydbypyak
mMatpuLa Xpeun 6ynaau:

o O] ee= all2 an-i an
Mm W .m= WU KU 5)
w n e 2 e,
tfn-1)#/1-1)
Hr\
GyHAa
¥il= b4~\ tip= b B+ b'h @t = Ln —/ /= 0;n),
b I) = at G = 0™0. (6)

Kynxag Ba Xpcwia KuaiMariapym kynngarn MyHocabatnapaaH
aHWlaHaoH:

14

Mn)=e nw = e.n, eee-"r'(n) (7)

2-Mun co . A4(X) = x4— 5x2+ 8x— 8 Kynxag Ba YHUHI
XOCWNIAPUHUHE X = 2 Hy\Tagarn KuiMatiapuHu Toramms. By-
HWHI yyyH (6) dopmynanapgaH oiganaHnd, (5) MarpyuaHn
Ty3amu3 Ba (7) MyHocabatniap Oyinua P(X) Ba XpcwianapHUHT
X —2 fAarn KAAMaTiapyHn  XUcoosialimms:

-5 8
1 & P.(2) = 01 -4=4,
7 20 f'(2) = 1 -20=20,
x=2 19 P (2)=2! «19=38,

P4u (2)=3!-8=48,
PLY(2)=4! «1= 24.

VnansnapHn Tonuw. KecmaHW TeHr ukkura Oynuil ycynu.
/(X) dyHKums [a, b] kecmaga y3nykeus Ba f(a)+f(b) < O wapt
GakapwicuH. /(X) = O TEeHrNamaHuvHr Wy opanwyly &TraH |
WiaviBMHU 8 aHWNIMKOA TOMWW YYYH OparivK; TEHTI WKkura Oy-
SHHagM Ba ¢ = (a+b)/2 ypta Hy~ta Tonmnagn. Arap /(c) = 0
Eékm 1/(c)|< e) bynca, | —c (Bkm 8« c) Oynagn Ba Macasa
Nan. Arap /(c)#0 (ékn |f(c) | > e) bynca, [a, c] Ba [c, b] opa—
JVKnapdaH KaliCUCUHVHT Yekka HykTariapvga / (X) yHKumMS isge-
Ma-LigpLun viopara ara 6yrnca, nnams Wy opanvkioa €tagn. YHUHT
yekKa HyTasrlapyHn aun br 6wiaH 6enrmnalimma. AHMM KeCMaHHI
C, ypTa HyTacu £ HWHr ax/2 é Tr1<[(c) aHwWymnk-
darm XA Cj GMpUHYM SKUHMAWMWMAaH neopar. dHAM [axbX kec-
Ma TeHr UKkura OynvHagw, cb= (a2-{-12/2 Ba f (c2 TONWNagn Ba
~OKaszo. M- "ggamMaa TonwiraH Kecva y3yHnurn bn—an—(b—a)/2n
Oynagn. Ywoy ?n= |Xxn—  6enrunaliHn KUpUTanvK. Y Xom-
fa enft< 05en(n = 1,2, ... ) 6ynagn. bByHra KaparaHga
KECMaHW TeHr WKkura Gynui ycynm OuvpuHYM TapTmbnm Tesnnk
OvnaH AUMHNAWTMPYBYM YCrybnap cuHmra kpaoq.

Opomn ntepauus yeynu. f (x) = O TeHrnama yHra TeHr Kyd-
m bynraH X = (X) KypuvHuwra kemmpwiaan; X0 éowwiaHrnd
X MiAMaT (A MHMaWWW) TaHlaHaoy; KeMMHIM Xl SkHma-—

wmuiap ywoy pekyppeHT copmyna byiinda vsnaHagw:
m/i=P™*,). n=0,U2 ... ®)
- A3 {Xn} KeTMa-KeT/HK SKVHMALHLIMHWHE eTap/n LWwap-
™. Arap $(X) pyHkuma 5 = {X:|[x — x01< 6} opamkga
| (xt) — p(x3q] <g\xl—x2|(x1, x2gs, 0<<7< 1) Jlmn-

WML, WapTVHM  KaHoatlaHtupca Ba  [p(x0) — xO\< (1—Qq)6
TEHICU3NMK G6axkapwrica, X = )(X) TeHrnamva S opamkaa froHa
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\ eunmvra ara 6ynagm Ba (8) keTMa-keT/MK | ra s™vHMawaaw.

Arap (X) dyHKkuma 5 opamkga @' () y31yKeu3  xocwiara
ara 6ynca, eTapWIVK LUapTH

[ ) I<ag<1 ©)
TEHrCV3MMIM  6wiaH 6GepwlmM  MyMKvH. Arap S opanuyra
@' (X) > 0 6ynca, {Xr} KeTMa-KeT/MK MOHOTOH y3rapaay, ¢'(X)<

<0 Obynca— TebpaHaay. Ttepauma XapaBHWHVHI eynmra VHT-
AWM Te3AmMrn (YCnyoHUHE  Xarocw):

K—"YITq bo~ Mo an

ByHra KaparaHoa oogi utepaums ycrybm  >auv GUpuHIn
TapTMobIN TE3MMK OWiaH  SKMHIAWTMPYBYM  yCnybnap cuHdura
Kpaan.

3-mmcon. Ywby x4— 5x2+ 8x— 8= 0 TeHrnamaHvHr
wiauanapn utepaupst ycnyom KynnaHunmo, e = 0,5-10~3 aHuKr
JKOA TOMWICKH.

Eunw . TeHrnava wigmanapn (—3; —2,9) Ba (1,5; 2) oo
wmknapda éragy (1-mucon). TeHrnamaHn Typavda X = d(X)
KAHOHUK KypyHULLAA €3 MYMKWUH: X = —Xx4+ 5x2— 7X+8,
X = (— x4+ 5x2+ 8)/8, x=V{x* + 8x- 8)/5 Ba X0Kas0.
YnapHUHr wangaH 613 kapaéTraH opamuiapaa  (9) wap?
GaKapuIaoMraHHN ONMLLMMNZ Kepak. XymnagaH, (—3; — 2,9)
opamkaa )(—x4+ 5x2+ 8)/8) |> 1, AbHW uvTepauma >kapaé-
H/ y3oKawaan, (1,5; 2) Aa aca OpPayMKHUHE Yan KicMuaarnHa
| (X) | < 1 wapT 6axapwiagn. YCYNHUHT  LyA/TaHUW MyMKUH
OynraH yYerapanapuHn aéHnawmpuw Macagmoa g~ 0,75 6yn-
cuH ae6 onamm3 Ba I p'(x) |= ——-%)32—4F;—5X—|<0,75 TEHrcn3nn-
MHA Ty3amMun3. YHUHr eaimmn — 1,8229; — 1], [—0,8229; O, 8]
Ba [1; 1,8229)nappaH vbopar. by opam™Nap Ba wigmsnap €r-
raH opa/mLyIapHUHr  ymymuniA “mcevn [1,5; 1,8229] 6ynagn Ba
Wy Oopa/MKaa HWcGaTaH uTepauus YCYyIVHW  Kynnianmma. bol-
naHrmy - akuHnawmw xX0= 1,7 Oy/ICUH. e aHUKINKKA 3pULLIALL
yuyH 3apyp OynaguraH wutepaums Lpdawiapy CcoHm n HM (10)

MyHocabaTaH hoiiganaHMb aHMKNaiMms: 1 "0 75 «0,75" <

< 0,5-103 ém 0,75" < 1)’8)612%3 -0,25« 0,002, 6yHOoaH N>
> 22. X" vicoGralwiapHn (8) M)}Hoca6aT bynnya 3"M ma Gaxa—
pub, Hatwkaga xu = 1,7444102163572999 HM onamms, EKun

KypcatwiraH aHuLIMKKaya sxnmMtiiaHca: X« 1,744,
BectreiiH ycynH. YMymaH (X) HU uTEpauusl >KapaE&HVHN
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SMHNAWTUPYBYAN  MMG  TaHnaw eHrun mw amac. LWy >kmxar-
[aH BecTreiiH ycynu kynaiipok: y @'(X) HUHM WXTUEPWIA  Kuii-
Mammga NyNnaHWInMWKM MyMKuH,  |d'(X) |< 1 ga aca BecTreiiH
XapaéHn oaavin utepauvs xapaéHmra HucGataH Te3pOK SKVHMa-—
waan. by ycynHn uynnawpa ongvH opguia utepaups  Gyinya
X, = p(xQ Tonmnagy, cyHr z0—xO0 rl= x, [Oe6 OonHaaW.
KelnHrn skmHnawmwnap Xl = ¢ (zn) dopmyna 6yinya ketvia-—

KeT Tonwiagn, byHga zn= -f (1—qg)xn ékn

r,==*,— l_|(x|-|_ n-l< «=1.2,... (11)

Ba Xap KadamMaa g HUHI KuiMatn Xucobrnab Typwiaaw:
Y*(xn N -xnlUxn i- X + (zn-~2)- <)

4-Mu co N. BecTreiiH ycynu kynnaHunmo, x4— 5x2+ 8x —
— 8= 0 TeHrnamaHvHr wigmsnapn e = 0,005 aHLwWylIKaa To-

MWICKH.
Eunw. x=(—x4+ 52+ 8)/8 Ba x0= 1,7 6yncuH. XX

HA opgouii vTepaumst Gyinya  Tomamma.  K,onraH  X.mcoGraliap
(11), (12) MyHocabaTnap Oyiinva Gaxapwiaan (KagBaira kKa—

paHr):
4-mucon BecTreiiH ycynm
e m- xXn
n *n+l —m ) q Axn e
1,7

?) %';622375 1,7622375

I 173554241 0,30110195 1,7434977

1 7428001 0,0004  0,33416474 1,7443842

4 1,7444106 —0,000642

4-"gpavpa |e| < 0,005 6ynmokaa. X« 1,7444.

HblOTOH ycynun (ypHHManap ycynu). /(X) — y3/ykcus aap-
dhepeHuvannaHysum  dyHkums Ba f{a)f (b) < O 6yncuH, sbHK
/(X) = O TeHrnamaHwHr HNamsn i £(a, b) 6yncmH. x0 GowwaH-
pvy uniamat cucbatHaa (&, b) opasmkHuHE /(X) /" (X) > O Gaxka-
pynaguraH Yekkacu onuHagy. KelnHrn  skuHnawviap:

XL = xn— /(*»)//'(*,). /(0~=0. «=0,1,2,... (13)

Arap f (X) ~ocuna y3nykens sa /' (|) @ O 6ynca, y “onga
| — (E,€& xrl) ra ara Gynamus, SbHU
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HbIOTOH yCyNu KBaapaTViK AKMHNAWYBUA YCY. YCYNHUHT SKAH-
nawv waptiapn (1. KaHtoposud  Teopemach): / (X) hyHKLMS
{Ix—x1< 6} =S keovgoa aHVMKNaHraH Ba WKKM MapTa Y3-
nykcuns  aydubepeHuyiaiaHyBum - Bynnb,  Kynnaarn - WapT/iapHA
aHOoAaT/TaHTUPCUH:

1) /' X0 ¥=o, |TK I 11<B;

2) \f(xQ/f' (*01 <u;

3)1f'(x) ~K,VXES-,

4) h=BKn ™ 1/22ah=(1—Y 1—2h/h) <6

Y xpnga S kecvaga /(X)=0 TeHrnamaHvuHr eynmMn Masxyn, yH-
ra KeTMa-KET/IK sKknHnawaam Ba | £—x,| <(2/1)2,_1,n/2n 1,
n =12, ... 6axonaw ypuHm. Arap 6ynapfaH Tawkapn h <
< 1/2 6ynca, y xpnga fix) =0 TeHrnama |[Xx —xg < 6< t**=
=((I +] 1— 2nr\/h oparikga siroHa euiMra ara Gynaaw.

f'(xn) napHn xucobrall KUAMH GynraH xosviapgda HbtoToH
YCY/IMHHHI

= -/(Vn//'xQ (n=01.2, ...) 19
mMoandmKaLmscuaaH oitaiaHwigan. 1 wiams p-kapparm 6ynraH
TakapAa

Xn+1=Xn - P KXY P (Xn) (15
ycyn uynnaHunagn. Arap X0 6ownaHrimy s HMaWWW  HOLLyai

TaHnaHraHmgaH |/(x@ | keTMa-KeT/IMKHWUHI MOHOTOH  KamaimLLn
Ky3aTuwimaca,

xnH = xn-~aj{xn/f(xn, n = 0,1,2——— (16)

MoaMKaUmsiaHraH — yoyndaH  ooiAganiaHnL  MyMKUH,  GyHOA
aJOo< a,< 1) kynavtyun |/(*,+) |<|/(x5) | TeHrcm3nuk Gaxka—
pwiaguraH Kb TaHnmaHaay. KynuHya an Ha TaHnawga ope-
JMUHN TEHT MKkura Gynuw yeynnaaH doiganaHaawiap: a@= 1,
alll= 172, a>= 1/22...... afE>= 1/24 XymnapaH, an—aE>
[a ouopnaa  KypcatwiraH TeHrcusMK GaxkapwicuH. Y Xpnaa
KeMHMM Xucobrawwap (16) copmyna Gyinya Gaxapwiaan.

Batapnap ycynu. (13) dopmynagary XpCcwWiaHWHE  ypHUra
(f(xn) — f(X') Y/ (xn— X') HucbaT KyAnnunw 6unaH Xpowl K-
Haop:

b = (G )/ (FaNe ) - AY) )e (17)
byHaa X0 6owaHry skHMawnw cudsatioa (a, b) OpayiKHMHE
f(xX)f"(xX) < O OGakapwiaOyraH YeKKacu O/MHaOM, VIKKUHYA Yyyn
aca XolngaH KyskanMaiigym (yHu X' GwnaH 6enrnnaiimma).
1S

5-mu con. HblOTOH Ba Barapfap Yycy/napu KynnaHunm'),
X* — 5x24- 8x — 8 = O TeHr/iama euvnsicuH.

Eunw . 1) TeHrnamaHuHr wigmsnapm (—3; —2,9) Ba (1,5; 2)
opavKiapga €TraHn aHvKnaHraH agyn  (1-mwucon).  bupuHum
OPIMKHN KapaiinHk. BownaHrmy skmHnawmw cugsatmga X0= —3
HA O MYMKWH, 4YyHkn /(— 3)/"(— 3) > 0. [AducobnawviapHu
(13) HbloTOH dhopmynacu Gyrnya Gadkapamns:

Xm+l= Xn~ /(**)Ne)e /(*)=® n K - 5+ 8)- 8§,
Mxn = 2x(2x2-5) + 8

xn Hxn) /'(*,) 8= Ixn+I~-xn|
—3 4 —70
-2,9428571 0,1577676 —64,5168 0,0024454
—2,9404117 0 0002809 —64,287328 0,00044
—2,9404073 —0,0000045

by ypwuHra kenmb /(x) < O 6ynmb uongvkn, 6y % yctuaaH
«caKpab» YTWiraHmHn (/(x) rpadgmrm OX YKMHW Kecub yTraHuHW)
onnavpagn. JleknH 6yHra ycyn «aiionu» amac, 6ankm MAKPO-
Ka/IbKyIATOPHUHT TEXHUK WUMKOHUSTUA eTuiMali  KpiraHn cabab-
Ovp: Yy eTTuTarasa YHAW paudawiapHi Kypcata onuwu  Tydpaii-
m, x3 HUHI  10~8 Ba KEeMWHINM XOHa pakawiapuHU  AXINTIab
TawnaraH. b3 xucobnawviapHn OaBoM TTUPULWL M caauaa x3=
= — 2,9404074 peb onamms:

3 —2,9404074 1 0,0000016 —64,286922 O
4 —2,9404074 |
JeMak, — 29404074 < £< -2,9404073, &
| T -2,940407.

2) /(— 2,9/"(— 2,9) <0, x0=—" 2,9. (17) sarapnap ycy-
m chopmynacu Gyirinya:
xn *)'K*n)

X' —— 3— "y3ra/iMac Hyuta XrHl  xn
/(n) e= |xH\—xm|

e Rt 0,0386682
-2,9386682 -0,1116625 —o0,
-2,9403338 -0,0047267 —0,0016656
-2,9404042 -0,0002041 —0,0000704
-2,9404072 -0,0000107 —0,000003
-2,9404074 -0,0000016 —0 0oooo2
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= — 2,940407.
3) HbloTOH Ba Bataprap Yycynnapu 6upranvkga  LyniaHu -
raHMda BaTapHUHE Yar yun Basvibacuvm xn fiap  Gakapub  6o-
paon:

HbOTOH ycynu Barapnap ycynu

n
*a /(*«) n*n > X1 V)
0o —3 4 —70 -2,9 —2,5219

1 -2,9428571 0,1577676 -64,5168 —2,9403338 —0,0047267
2 —2,9404117 0,0002809 -64,287328 —2,9404073 —0,000 045

3 —2,9404073 —2,9404073
| =— 2,9404073.
MALWKNAP
1 Ywey P(x)=figK'+ alxi-x+ ...+ a
TEHrNamMaHUHr Gapya wignsnspy (Mogynb Gyrnya) <
+\an\
< |X\< 14— — xanka nunga ETMWMHMN UCOoTNaHr, byHaa 6=
laol
= wax{ |ad, |aj, ...,la.,_,|}, ¢ = wax{|a,]......... \ar\}.
2. XN—XM~X— ... —X— 1=0 (n > 2) TeHrnama sroHa

1< 2 mycbar wigmsra sra GyULINHA UCOOT/IaHT.
3. Myc6ar koahdmumeHtm P(x) = axn+ a{xm~{+ ... +as

Kyn~agHUHI Gapya wigmanapn T < |.r|< M Kyl TEeHrcuaivk-
HU LaHOATIAHTUPULLIMHA - KYPCaTUHT, GyHOa:

aK a’-
T = wmr M = wax
1<k<n ak—\ 1<k<n Qfc_i

4. Myc6aT koahdmumeHTm P{x) = alxn+ awxrx{-.. .+a,

Kynx;aZ, yuyH YRUOarmnapHUHE YPUHAWM  GYSIMWLMHU KYPCATUHT:
a) arap a0>a,> ...>an O6ynca, y “onga P(X) HWHr

Gapya wigyanapn |x|< 1 6uprvik govpagaH TawKk.apuda Etaau;
6) arap a0< a, < ...< an 6ynca, y xoima P(X) H/Hr Gap-
Ya mwigmsnapu | X |< 1 6upmk goiipa nampa ETaap.
n
5 PXx) =V KynXagHUHI Gapya wiaManiapn Mogdysi-
170
napn 6yhindya
20

aK

+ Wax
PTn 1 gt

VP >0

JpH OPTMac/MMMHN KypCaTuHT.
6. Naunumii KoadpmumeHtTm P(x) =Y a,*"-' (@a0>0) kyn-
10

XaQOHAT  XaKUKWIA  1naysnapu:

i wex A

) i aip 1
[pH OPTMAc/IMMMHU KypcaTuHI, ByHOa p — WUXTUEPUIA MycbaT COH,
K— 6MpUHUM MaH(MIA  KOS(IMLIMEHTHUHT  HOMEPK, &, — MaHdmin
KoadpmLmeHTIap.

7. P(X) kynxagHn (x—a)(a>0) wkkum Xhgra OynraHog.
XopHep cxemacuparn b( nap HomaHdgwmiA, b0 aca mMyc6ar 6y/icUH:
0= d0> O, b{ > 0(i = 1, n). ¥ xonga P{X) HuHr Gapya wn-
Onznapn a fdaH KNYMK GY/IMLLINMHW KypPCaTUHT.

8. TeHrnamvaniapHUHI XakuUKviA wigmsnapn ETraH uerapaniap-
H/ KypCaTUHI Ba XakUKWA W1AM3Mapu COHWUHU TOMWHI:

a) X4 35x3+ 380x2— 1350x + 1000 = O; 6) 2X*—7.K3+
jox2_ 7n+2=0; B) X5+3x4— 9x3— 21x2— 10x— 24=0;
r x*+4x4— lOx3— 65x2— 86x— 24 = 0; p[O) X6-6x-1=0.

9. /X)) =V 7-V# —4x+4—x+ 3=0 TeHrNnamMaHnHr Tak-
pyonin mnamsm x = 4,9. Wy wiams xatocn 6GaxosnaHCuH.

10. MviécnpovH Xamwng an-Kowwmin (Mup3o Ynyréek wi-
MUiA MakTabn HamosHOaapaaH 6vpn, CamapkaHaua Awab mwkog,
aTraH, 1430 linnga BahoT atraH) X3—kx+ T = 0 KypuHULL-
[JArV TEHINaMaHn eynl YYyH YHW

X =

KYPUHULLIa KeNTupmo, Y3W Ty3raH KeTMa-KeT SKvHNawmLiap
ycynmHn KynnaraH. An-Kowwii TomoHmpaH k=45 T =
= 0,7850393433644006 ga x=sin 1°=0,017452406437283571
TONWITaHN Mab/lyM. YCY/IHUHI KUCKaya MOXUSATU:

6oLTaHMMY SKMHAaWmWw X0= 0, GMPUHYM SKUHALNLW XV =
= mv/k 6yncuH, /= 1,2, ... y4yH [onraH xXucobnawap ywoby
peKkyppeHT dopmynanap Gyiinya Gaxapuiaau:

H={x) - *»_)/*, X. xI + (4 =+ (2+ ecet o



(xvcobnawnap To dgf< e O6ynraHra Kaggp [aBoM STTVpWIaou,
OyHOA € ONAVHAAH TaliHMaHraH Xaro KaTTa/nrin.)

An-Kowwuii  ycynnHn Taxnuia  guamHr, sin 1° idMatmHn Ly
ycynHu uynnab Ba 6eBocuta AXM EKM  MUKPOKanbKynsatop €p-
Jamm 6uiaH Tonub, An-Kowwii TonraH Hatka 6wiaH conm-

TUPWHr.  An-Kowwid  ycynngaH ¢oiiganaHnb, Kyingarn TeHria—
variapHu NMMK ékun 3XM g eunHr:

a) x3— 3x + 1,888 = 0;

6) x3— 3x + 0,1046719131717587 = O (Kp3usoga Pymwii
TEeHr1iamacm);

B) Xs+ 5,8x + 1,9170038 = O.

11. Kyinpa GepwiraH TeHrNaMaslapHUHE  Xakvkuid - wiopsna-
pyoaH GrpopTacy TeHr UKKuUra 6ynuwl, opayi utepaups, BecT-

reiiH, HbloTOH Ba MoadMKaLyisNaHraH HbHOTOH, BaTaprap ycyn-
NAPVHA  LYNNaHUG TOMICUH:

O *—7-7-TZ=0; 2) Xx—(X+1)3=0; 3) x=4+71/*

El;
*+ r x4-

4 x-2-Vx =0 5 x— I =0 6) 4—3x—fgx =
=0; 7) x2=sinx—05; 8) x*— sinx 9) Xx— arcsin a4l
10) X -Il=s”; 11) x2= In(x + ) 12 Inx=4—x 13
Xr—e*+ 2, 14) 2*=4x; 15 X -1= -"-arctgx; 16) X3—
—Xx— 1=0; 17) x3— 15x2 -058x— 0,057 =0; 18
®— 7x—5=0; 19) X3+ X2~ Nx —21=0; 20) x3—
—bxa+ 3x+1=0; 21) x3+ 7x2+ 4x— 2= 0; 22) 2x'—
- TXs+ 92— 7x+ 2= 0; 23) 2x4— 5x3+ 5x2— 2= (; 24)
24— 9x3— 2x2+ 4x— 1=0; 25) 0,le*—sinx + 0,5 =0,
XE[— 5n, 5nf; 26) 3x—cosx— 1=0; 27) ex—6x— 3=
=0, 28) 14x—x=0; 29) 2x— 1,3'=0; 30 x— )3+
+05 =0 3)} x+ 1- =0 32) (x-1)2—0,5" =0;
3R3) 5x—e =0; 34) 3x—e"5x=0; 35) 4cos(2x —45°) +
+ 12sin2(2x — 45°) — 11 = 0; 36) 4 sin(3Xx—35°)+7cosq2x—
-37°)—6,715589 = 0.

12 . HbloTOH ycynupaaH dooiipanaHnb, a) /r-agpaxanH
K—y a(a> 0 wamsHn Xxucobraw; 6)x = I/aa> 0)
TECKAPU  MUKOOPHM  xucobraw; B) X = 1}/a(a > 0)
KBaOpaT __ WIAMBHUHI  TecKapy  KAAMatMHMA  Xucobrawl; )
Xx=V 1+82(@=>0); o) x=\/Ya(a + ) (@a=>0) kuimaria-

22

PVHU Takpuouii ~mcobrall yuyH pPeKyppeHT dopmMyna  Ty3WHT
Ba YHOaH ongaiaHMG KypcatuwiraH (QYHKUUSITaPHUHE a =
_2,3+0,002 k(E= 0;20) garn \viiMaTiiapn aaBa/IHN TY3WHT.

13. f-kappam X* ungms 6ynradH 4on  (/(x*) = o, f'(x*) =
=0, ... , fr-)(xX*)=0, fn(x*d O) yuyyH HbOTOH ycym-
HUHI SKUHMALWWLW TapTUOMHN  3HUKNAHT .

H. xm1=xn-(/Yxd 1/(x,)(« =0, 1,2, ...) HbloTOH
MoAVMKaLIMAIAHTaH YCYIMHUHE - SIKUHALWNLWL  TapTUOVHW annK—
NaHr.

2-a IABOPATOPUA WA

1 KosthdvumeHTriapyn 1-xafpanga  KypcatwiraH P(x) —
= ak4+ alx3+ a2+ a3 + a* kynxagHHHr P (4,82) ™iivia—
TN XOpHep cxemacuggH uoliganaHnG TOMWICKH:

1->xagsa n

H

Ic]) oo al <« a3 °4
1B

1 8,54 11,2 3,82 a, 44 —0,48
2 10,36 12,69 0,79 14,39 —0,94
3 — 12,78 14,35 17,1 -1.,34 —1,72
4 15,65 17,58 21,7 -2,78 1,54
5 —I1,2 5,08 - 3,7 —3,65 4,09
6 — 10,75 —30,2 —4,47 0,63 —3,17
7 —3,79 — 4,74 32,8 9,75 —4,72
8 —4.,8 - 254 -3,12 7,07 -3,11
9 —37,6 2,58 -3,89 5,82 —6,64
10 -4,77 -31,58 -3,46 4,17 56,33
1 —341 — 4,73 3,73 -0,8 —2,01
12 -34,1 50,2 —5,87 -7,02 4,43
13 12,04 - 351 -2,54 8,91 4,72
14 1,09 - 2,63 —3,81 -0,82 6,88
15 —23,2 35,03 —4,73 —5,95 0,76
16 2,89 9,85 14,15 5,38 7,24
7 4,45 2,91 —3,79 -6,75 —2,38
18 —4,79 5,38 —2,86 7,31 4,55
19 8,34 7,73 —9,29 —4,53 5,79
20 —0,6 6,73 11,24 —3,45 —3,51
21 57 4,97 —4,07 12,3 —5,96
2 3,6 21,3 —3,18 4,47 —6,04
23 -3,86 12,4 4.8 5,14 —4,23
24 —4,81 3,67 —4,55 6,82 —3,66
25 -3,97 4,33 -5,31 6,16 —4,21
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2. Utepaums ycynugaH dioiganaHne, y = V *T yHKUNAHUHT

X = a + bk garm kuiimatnapn 10 4 radya aHUKIMK 6wiaH TO-

nncvH (N, tn, a, b, k kuiMaTnapy 2-xaaparigaH ONVIHCYHY):

BapvaHT
3
-
QD
o

1 3 4 33 27
2 5 3 _21 54
3 5 4 —35 07
4 4 3 —54 62
5 6 5 -3,6 -25
6 7 2 —41 —59
7 7 3 —48 —
8 7 4 —401—47
9 7 5 -3,4 -4.8
0 7 8 46 —69
n 9 2 2 —54
2 9 4 —379-4,6
3 9 7 -16 —0,8

<} f(x) = O TeHrnamaHuHr (3->xaaaU)

0;15
0; 16
0;20
0; 15
0;15
0; 16
0,15
0,15
0;20
0;18
0; 15
0;15

3,18

BapuaHT

2,7
24
—3,2
21
—4,5
—35-

-4.,3

—3,4
-6,1
-4,3

-3,6

2-xapgsan

—0,79
—3,07
4
7.5
3,2
9,6
-4.8
12,2
16,5
-3,5
—7,03

—5,8

525
6,20
0; 15
0; 12
0,12
0; 15
0; 18
0;20
0;18
0; 16
0; 16

0; 18

XaKNKNA  Wipyiznap

COHW aHWKMaHCWH Ba ynap &TraH uerapaniap akpaTwicvH, opa-—
JIMKHN TEHTr VIKKMra Oynuw, opauii utepauysi, BectreliH, Hbto-
TOH Ba Barap/ap Ycynnapy Ky/mlaHWwiraHuga Heva kKagjamaaH
CYHI wy wiavsnapHu e = 1«10 5 aHMKIMKOa Tonuw MyMKUH-

UMM XUCOBMAHCYH Ba ynap LWyHAAl aHUKAMKAA TOMWICUH:

24

Bap.

7
8
9
10
M
12
13

/=0 Bap.

va _i 5c2+0 ,581— 0,057=0
3—2 ,5n2—x4-2=0
| R2—4v—4=0
—4x34-5)52—31—-03=0
n4_7,99x3—24 , 10121
~(-47,81x+80,21=0
*44-2,83x3—4 , 5X*—64x—
- 20=0
05—3x3— 14x—8=0
Xb—1—0,2=0
n5+3,2x2-0,2163923=0
*«—31,2n:+25,8944=0
3—0,83x2-r5,2x—
—81,2868=0
X4—0,79x—59,67 =0
A.5_8)2x+2077,8273=0

2-JTIABOPATOPUA nwin
f(X) — O TpaHCcUeHOeHT TeHrnamaHvHI [a, b] opankga étraH

WIOM3Mapy OpaMLIHN TEHT WKKMra Gynuwl  ycynm,

N

Hb &

RN N RBB B

3-xanBan
f(x = 0)

X5—5x4-4x3+20x2-
—5x+25=0
x3—0,4x4-0,08=0
X4! x3—6x2+20x— 16=0
[5+11*4-1-101x4-1 U 4 -
+ 10=0
XH47,89x3-{-797,3x2-H
+5349x4-12300=0
X, 4-10<3- 1=0
x»+1,1x—1=0
X4—4x3—40x2 56X
—20=0
X3+7,05x2—x—
-101,76=0
X4+ 7 ,18x3+ 8,244539=
X4+3xX3—x+6 =0
Xi—x3+ 1,51593=0

ononiA ute-

pauus €k BecTreiiH ycynm, HblOTOH ycynm €k YHUHI Moo

dvikaupsnapygaH Grpn ékn

Ba-

pviaHT

EBoow~wo un

w

fix) = 0

a 06~ + J;3

y 2 ~0,36 4-x3
O72440) _ 5 g315= 0

& X _ 0
vV P - 0,64 4" xx
P03 _ 5,34 = 0
X3+ sinx- 12x4- 1= 0
Xx—tgx 4 0,268254 = 0
06X — InX - 12712108 = 0

X3+ 4sin X4-3,847569 = 0
e* — 6x + 0,8177154 =0

X — sin x - 0,0090795 = 0O
x24~ 4sin X — 1,6280819 = 0

Batap/iap  ycynm

Kyn1aHuwnG, e

[a, b] €
-1 1 110-5
[0; 1] | io—6
-1 a 110 '5
10 U 1105
[0 n 1«i0—5
©; /2 110 e
[0' n 1-10—
- L a 110-°
0 1 110 3
o n 110 s
[0 U 110 8
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fasomn 5) »agsanHuHr Il ~vemn: a-1= at— =2, 3,4, /=

Ba- _ = 2, 6) KoahpULMEHTIapPHU “MCo6MaliMma Ba y/lapHU >kadsasira
puyaHT fa) = 0 [a b] KADUTAMIA;
6) KOHTpON: V yC aremel a MOC caTp 1eMeHT-
12 1.5n— 2sinje+ 015432 = O 0 1 ‘o ) KOHTPO/T: V' YCTYH 3M1eMeHT/Iapu yrapr MQE CaTP JneeHT
13  3n—cos*—0,21134= 0O [o; 1 10— flapy VW HOYCHra TeHr Gynnim  Kepak: V»'-7 (i=2.3,4),
4 14X—n—2,16765= 0 [—2—1] 10-! /=2
15  1,7x-+/mo— 3,892647 = O (12 102 7) Il HWHr /= 2 caTp anemMeHT/iapuvHn aty ra 6ynmb, (6(]))
16 0,\ex—sin>+ 0,5=0 q- ;/C 104 carpra ésamus;] s
A 4- BN]= 1+ V
7 20— 13r=0 o 1 8) KoHTpon (4-6aHpnarm kabm):67] &=
18 (n—1)3+ 0,7ex— 0,645669 = O o1 10-4 9) Il yHom: a@>= a)) —alPwjj (i = 34; /= 3,4, 5);
19 4+ 0,5er— 3,1399 = 0 [L 2] 10-4 . 5
20  4v+ 0,8x— 7,4561 =0 11 2) 10-4 10) KoHTposT (6-6aHamarn kaov): afl*— v alf] (i = 3, 4);
2l 3 4+—0,6ex+ 005284 = O o 1 10-*
2 —08n+ 0,7x—095453 =0 [—10 10-4 1) W? =« « Ba KOHTpon (4—6.): =1+ V U~
23 310 +IgA —6,30103 =0 [1; 3] 10-4 /=
24  1,5sin (n—0,6) + n— 2,047 = O o,_; 10-4 12) IV umcm: —a™-bBR/(j=4;6) Ba KOHTPON:
25 ImB—2,8ex+ 25713=0 [—2;—1 MO-4 *a i+ w
3-606. YN3UKNN TEHTNTAMANAP CUCTEMACUHWN EYMLL H'?‘eT:Kapm topuL (Xb X3 X2, X, HOMAab/yMIapHN TOMMLL):
Ywoy 606 1) I “memra 1 napHy ésamus;
| Alaxx-rax2+ ... + aljnxn= a, 2) x4= d=fat™,
| anxn+ a2x2+ ... + aXixn= a2rHl 1 3) (#2r catpgaH: x3= figj —b$ x4
L a,, X + 8,,X,+ ...aWxn=a;q,q (bl) carpmgH: x2= bA>— b@m4— bl" &3

(b) carppaH X, = 655— by m4—H3mx3- b 12-x2,

KYPHHULLMAAMA UMUK - TEeHrNlaMasiap  CUCTEMAckHM  euumra )
4) KOHTPO/: 2 YCTYHW 3/MIeMeHT/iapu, sibHH Xi flap  ynapra

GarviaHaaw.

[ayCCKMHI HOMab/yMAapHN  YmKapuwl (KOMMaKT)  ycynu. moc X(( =4, 3,2, 1) napgaH 1 Ta OpTMK OynvWIapH Kepak;
TyFpH kpuw (6epviraH cvcTeMaHu yHra TeHr Kyunm yy4oyp- . -b - ,
YaK MaTpuLf/M cuctemMara Kelmvpul Ba  HOMab/yMIapHA iy- Gyraa x4 —afl/afj, % O®™a 2= 24 N4
LOTHW): 1) cucTema KO3(PMUMEHT/IAPUHA XaaBaUTHUHT | KuC— L3 AZ L =N5 N4 BT PY x2
mAra Tynavpamns, laycc cxemacun

2) =g Kricnm catp KoahpUUMEHT/IapN MNTVHOUCUHN 2 KOH- Oson \ag KoHTpon

5 ! Kviem i aii ai2 «13 a/4 ’ .
TpON yCTyHWra €savms, MacasiaH, alsB—”" a a®b= Y ag\ «16
. /~l V=T

3) i=1 O6upuHu catp koadpuaveHTiapuHn  an =0 ra 1 .11 a12°13 a14 «15 2aij(=a16)
6ynn6, 7= fli;/aH HatwkanrpHun | HWHr (B) catpura &samms; 2 sz o2 <29 24 «25 2azj(=«2e)
j = 26 1 3 31 32 33 34 «35 A«3f = «3B)
] =46 o 4 «41 «42 «43 «44 «45 2«4 (= «46)

4) KOHTPON: (B) catp afeMeHTlapy WirmHamen 1+ 2
(X yctyHnaa) bl ra TeHr Gynmm kepak: bl0— \-r~b"-, ®) 1 g1z ~3 A4 vs  +ic - aidai\ 1+E&m /=215
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rf Sg ™ o %—4D
O304 "an, KoHTpon iE —Or 8§ o o H™ rrcMooc=
Knem  « 0,1 ar2 a-3 an N
a aio 5 1 > § . 11 s | o) T QOCH <N
f
2 W W 4w o4y a®
2 =
. az a@ I'I& «2 2 < /:275 ~ n © 83 b L Lo IOWFP(D
I W 43 4V «6) 24}> 05000 ¥ @0 13 TN' < o @aviav
" . 1 11 !
E> 1 4y 2> HY  ge=ap/ap it24)-./= “
=35
2) (2> ™ ic
3 A& £ 45 249 . — 000— O o0o0o— 0 O0— O 8 tﬁ&&mo
4 7 V a@ /—3.5 l 0 0000
m «n  «3 4B _o4$
& BPoP
=2 € 4b I+Zfy, /=47) © 5 2o o . F0"0"0
_de/ 43 1 00 —o (¢] 0 —o i T 5 1111
Vo4 e ag 46 24/ =45 o o
- gy © 18 BBZ0
' I y ©0—00 o —oo & 45 O 50 qair
I 1 *3 <3 o 1 . 1 !
| *2 *2
1 . & o J- g Be o B
1 —0o00 g o000 & 22 & N .
. I 41 © |] © 00 0000
faycc cxemMacmgaH clioiopmiaHd A X = b (/1 —[aN]n,
_ T —
b=(v ..., ), x=X,...... Xn) , detA ® 0) cucrema MO o) Shes) 10 00 ® ~BEs-
[OETEPMUHAHTUHH  TOMMLLL: 2 00— 5 o @ ®
c B o 11 X - 1 oo Non——
detA=an-aM- ... a'-b ) v I
_~ — 1 — ~% —
A~|— [xifln Teckapn wmarpvLaMN Tl_lonmu yuyH A-A . @O—€ © e o ©
- - 1 1- " 8——m > N~ - -
= E wmyHocabaTtgan xocun GynamuraH Y aikxkj=  uH3vKm cr T ° Sa o
k—
TeHrnamanap cucteMasiapy (faycc cxemacuaa Gvpravkaa) eyqv- o o s o
con © n o
napw, 6/ = \=_ i,/—1%n. @ ;> oa® W g5 -
an o/ (_0’ X% ] L o M < o 20% = <\|w|*
1-Muco n. ot Y
2Xj + 4,2xa+ 16x3— 314= 3,2, N @ A D ak
- 0,4* + 3x2— 24n3= — 16, T hwom w27 )
1,6x,— 0,8x2+ x3— x4= — 1, 1l 11
— 2x2— x3+ 1,5x4=0
cucteMa eunnicHH, A 1 Teckapy Matpyua Ba det/1 TONWMICWH. CMEOO_I _

XvicobnawiapHu BepryngaH KeliHH MKKATa YHAU  vwopa GuniaH
BGaKaPHHT .

l-mucon
1
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XaBob6: x4«3,97, x3«2,98, x2«1,99, ba 1,01,

detA = 23,84 (— 2,53)«1,18 = — 22,93,
028 —0,04 —0,06 0,51
0,34 —0,15 —0.64 0,27
A_l=
- 0,38 —059 —0,79 0,25
053 —0,55 —1,36 0,85,

KBagpat wiauznap yCyMHU Kynnab CUMMETPUM  MaTpuLig-

m A X= b (detAdPO) umsmkIn anrebpavk TeHramasiap covic-

TemacvHu euniga A mMatpyua A = T*DT  KypuHUWIra  Kemu-
pwiagy, 6yHga T* matpuua T ra Kywma,

r =72 . .0 .0 . .0
r = O *22*.Ohn D: 0 A2 * - 0
0o Cmmrnn_ 0 0 ..e gm
du anemeHTiap +1 ra ékm — 1 ra TeHr, dll —signan,
=K|°n
“a 3 4 Kk,
K=\
hi=0,i< j,
r-1 _
2 tkitkiAk
=1

e i</, « Ba tki —y3apo uyw-

Ma komninekc coHnap, o j=sign | ati— hi i2 1> *

A — NaUMKHIA MaTpuua Ba YHWHI 60l MUHOprapn  Myc6ar

oynraH -\ojpa D = E 6y, (3) dopMynaniap Kyhivgarn Kypu-
HALIra Kenaaw:

*n-Ka,,, tu= /=2,n, tjj= |/ a..-2 /%

- =@

30

BepuiraH J11— b cucteMa yHra 3KBMBaIEHT WKKUra y4vbyp-

Yak marpyuam T*Dy = b, Tx=y cucremaniapra anvawtm-
pwiagy, ynapfaH assBa/l Yy flap, CYHr X fiap aHwiaHaow:

K-1_
d
S—1m =
R L™
XX m2 ksxs
_yn s=fcH , k=n—1,
X = tITI YK Ak
n—2....... 1, 5)
(r) YCTYHHUHI (Kagpanra uapaHr) I aneMeHT/iapu
r, = 5
x1dn 2
2b — él rs ds 6)
tkdkk

thopmynanap Oyiinya ~McobnaHaay. By kulwariap  HaMab/ym
»-nap onauaarn koapmuveHTiap Ba o4 agfap  MMpuHOp-
cura TeHr Oynmwm kepak. Oxuvprn kogtpon: (5)  dispmynian3p-
boa Y- nap rEnapra anMawmupunamb, Xi nap Tonwunagn, Xi =
= Xi + 1 6ynmwm Kepak.

KBagpat wngusnap ycynwu

0304, KoHTpon
ai\ «12. «13 «14 xayiap 0
«1 alz «13 «14 b\ 2 «/+ 61 :2 ,2
vl @2 @3 24 b2 2a+ @& -
31«32 «33 «34 b3 E«/+ b3 o
a4l a42  «43  «44 24/ + bi =
2 N 2 #/+/1 "
23 y2 2 /bik r2
3 2 hi+y b
44 5 2 M+ /4 ri

11
*4
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2-mncon. CuMMETPMM MaTpULTH YyLIGy
2x1— 3xa+ 4x3+ x4— 11,
- 3XX+ 5x2— X3+ 2x4= — 6,
4Xj — x24-*3-f 3x4= 1,
Xr + 2*2+ 3x3+ 2x4= 1
cUCTEMaHM  KBagpar wiausnap ycynu owiaH edawms. (32-6etra
KapaHr).
Opam”  xmcobrawiapgaH HamyHasap:

= = -6 -(-21J21330V7.7;,gl:5 _
It n 0,707079 *
Zz-turi . — 3" (—2121330)-10606598 57 57g3g:
r—  t12 0,707079
Us— 3474 16-689721i—4,503632i m1,045160 1 557086,
=" T 7,55013/
- _ rg-tMxt __ 287435151- - 4,503632; m2,042526 _  _00_
3 t3 7,550131/ 2,588619.
* = — 1477419. xX2— — 2,167096, x4= 1,045161.

Tekwmpnw (XEnap y4YyH TonwiraH Kuiimatnap 6GepwiraH
O'ctemara KyWnnagw):

[ 2x, — 3Xr + 4x3+x4= 10,999969 (yeTnaHnw 0,0003%)
— 3X, + 5x2— x3+
4x, — xa+ X3+ 3x4= 0,999981 ( » 0,002%)
Xr+ 2x3+ 3x3+ 2x4= 0,999952 ( » 0,005%)

Wtepauya ycynn. KynnaHunnuwmga A X = b umsmkn TpHrs

Namvanap cuctemacn (byHaa A— maxcycmac mMatpuug) X—B X +c
KyPUHULLIa Kenmupwiagn. SKuHAaluvLnap

">+»=§8>> +>> (k=0,1,2, ...) 7)

PEKYPPEHT chopmynasniap Gynnya nsnaHagn. Nxtmépuin x(0) bowiaH—-

My s vHnawmwaa (7) oaouid vmepaumst  YCYNIMHUHT SIKUHIaLWN-

WM YYyH Kyinpgary waptiapfgH 6UpUHUHE Gaxkapwiniun eTapsn:
n

1) \\B\\>< 1, 6yHga ||5]||'= maxV]|bd B = [hij]d,
Kq1/4
eKu

2 MN<1. lBiln=max2I™I-
) LIBl| Bil i axel

33
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Tepaums YCYIMHUHT XaToCUHW Gaxosall:

®)
3eligenb ycynu. AX = b cuctema A marpyuacuim JT=C+T
KypUHULLra Kemmpamuns, 6yHaa

an0. .0 o - 0 M2ecray | aw

_ @4la2...0 0 . 0 0. - K2.a-l az2n
-anian? mm-an,n- am _ 00 ...00
Hatmwkaga cuctema Cx = — Dx - b kypuHuwra kenaon Bsa
Cjc(k+i,= — Dx<K)jr b wutepauysinap 6wiaH euwtagn. Xmcoo—
fawiap cxemacu:
> 4>, e
l/|K+1) =A < ) L
an /—:2 «Un
YK+ A
ar 2 )
r-1 = n
-V WXif
/=1 /=41
el
X1 - jfe+D
A T
3engens YCYNVHUHE AKMHNALWNLL  LapTW:
% i au
max'y < 1ékun waxV <. 10
U s ai /.. . aH (19
/TN =Liri

3-munco n. Ogomii vitepauyst Ba 3eiigent ycynnapu Ky Jsva—
HWANG,
(@ 2xx4-3,5x2— 4513+ q4= 3,
(6) x1— 2,5x2— 4513 + Xi = 2,
(B) KX, — 7x2— x3—8x4= 2,
() 10xx+ 2x2— x34- 2x4= — 4
cuctema e=0,5 -10-5 aHVKMKOA €YWSICUH.
Eumw . CucremaHun X(napra HucGaTaH eumb,

A

Xx= — 1,75x24-2,2502— 0,5x44~ 1,5,

xa —0,4xj — 1,8x34- 0,4*44* 1,8,

X3= 10x: —7x2— 8x4— 2,

X4= — 5xt— X, 4- 0,5x3— 2
KypuyHULLra Kentupaiinuk. flekuH 6y cuctemara HucbataH ute-
paua >xapaéHn, 3elifent XapaéHM XaM SKMHTaWMaian. YyHKn
LBL,=Tax{4,5; 2,6; 25; 6,5} =25> 1 |B|v= wax {154;
9,75; 455; 8,9}= 154>1. bepwiraH cucTeMa YCTMaa LUyH—
[aii  aliHniA - anvalmpuwiap  Gakapammsky, Hatwkaga  ~ocun
@yﬂaﬂmgﬁ AHMM  cucTeMaga |a:l(|>/g«\a,'\(f— 1,2, ..,.n) 6yncuH.
YyHOHuUN: o

(r) 10xj4-2xa—X3A-2x 4= —4,
(a)—(6) x14-6xa=1,
(@)4-(6) 3xM'Xa—9xHA-2x4=5
(r)—(a)-f(6)—(8) XE—3x2~ 10x4=7
x%— — 0,4— 0,2xa4-0,1x3— 0,2x4
am 5 BEL Xy
X3= (— 54-3xX4 X24~ 2x4/9,
X4= —0,7 4~0,1x1— 0,3x2

by xonga [j5jjj= max{0,5; 0,17; 0,67; 0,4} = 0,67<1, ||BHMN=
=0,61<1MNx<0=(0,4; 1—5/9— 0,7) 6yncvH. AucobnaliapHi To
x() Ba XMKt+,) AkuHnawawnap 10~6 rasa yctMa-ycT TyluryHua
[ABOM 3TTUPaMMU3:

3-mucon Ooaavii wtepauua ycynu

IX) JK e

-0,4 1 -0,5555555 —0.7

-0,3155555 0,16 -0,6444444 - 0,68

—0,3604444 0,2311111 -0,7940740 -0,7795555

—0,3697185 0,2258666 -0,8232592 -0,8053777

—0,3664237 0,2287703 -0,8326716 —0,8047318
18 1 —0,36773199 0,22795533 —0,8317289 | —0,80515979
19 | —0,36773200 0,22795533 | —0,8317289 | —0,80515980

Hatmka: x*=
x4= — 0,805160.

0,367732, x,=0,227955, x3=—0,831729,
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S-mucon 3eligens ycynu

K i 75 4K 41>

0 -0,4 —0,5555555 —0,7

1 051555555 0,25259258 -0,85489712  _0,8273333

g -0,37054156 0,2284236 -0,83754086  —0,80558124

-0,36832256 0,22805376 —0,83200848  —0,80524839

4 —0,36776192 0,22796031 —0,83175803  -0,80516428

5 0367735 0,22795583 -0,83173086  -0,80516025

6 —0,36773221 0,22795536 -0,83172907  —0,80515983

7 -0,36773201 0,22795533 —0,83172893  —0.8051598 .
Hatmxka: X, = =0,831729

x4=_—0,805160.
MALWKAAP

9XM yuyyH CcTaHOapT nporpavviasiapgaH choiiganaHnb Maycc
YCyNnu Ba uvtepauus ycynnapun épgavmaa AX — b umisnuin TeHr-
navasiap cuctemMasiapy ednnicnH. CYMMeTpUM MaTpuuaiim cucteMa
6onmMOoa Keagpar wiauzniap yeynmpaH xam - doiAiganaHuicuH.
[aycc ycynn kynnaHunraHuga det A Ba A-1 Teckapy mMatpyLa
Xam TonwicvH. WTtepaumsa ycynnapw Ba 3eiigenb ycynn Kymia-
HUWIMWMAaH onayH e = 10-3 aHMKIMKKa 3pyLnLL YYyH 3apyp
OynaguraH vrepaumst Kagamiapy COHU XMCOGIaUCUH.

) N Fx24-x3— —2, 2) 4dx*E— 20 3x3— 4x4— 14,
X — X2+ 2= —7, 2xX1— 32— 23— x4= — 1,
[2x1+ 3x2—x3— 1; X, + 2+ 2x4= —1,

2x1— x2-4-*3 = 4;

4) [Bn! — 4x2+ 5x3= 18
2x1+ 4x2— 3x3— 26,

[ XL— 6x2+ 6x3= 0;

3) [10*! — 2*2+ *3 =9,
I + 5x2— x3= 8§,
[ dxx+ 2x2+ 8x3=39;
5) (2x3+-5= 3+, 6) | XX+ 2x2+Xx3+7= 0,
| Xi 4-62 -b4x3= 10, me+ x2— x3— 1=0,
(6x2—5xi + 2 =0; Bx x24f2x,—2=0,
7) T XL4-x2+ x3= 6,
12xt §- x2— x3= 1,
(3*Ii X217 x3=4,

8) x1+ x2-r Xx3= 14,
*1 + *24b X4= 10,
*2 +b*3 bx4= 15,
*i + x3f-x4= 12
36

9) X, + 2x2- *3 + 2** = 10,

10) (X1+ x2x3+ x4= 36,

3x, — *2+ 2x3+ 6x4= 19, 4+ 22 F3— N 24,
2xx+ 8*2— 3x3+ 5x4=31, C1_ wg4 t3- w4z 12,
4x,+ X2— 13— 3x4= 40; *i - X3 X3-b*4= 0,

12,8Xj+ 3,4x2+ 1,4x3=2,2, 12) (2,7X1+3,8X6+2,9X3=1,7,
3 M — 1|8x2+2,9x3=1,8, 3,1X1+3,4X2"‘23X3=2.1,
14,2xi+5,2x2— 1,7x3=0,9; 5,2Xj—1,7x2+2,3x3=3,8;
(@, Ixi+3,2x,+2,9x3= 1,2, 14) 110,1x1+5,6x2+7,3x3=10,8,
2,9%i+3,1*2+3,1x3=3,1, 4,8x1+ 6,1x2+3,8x3=7,7,
(8,5x1+4,8x2+5,8x3=6,6; (5,1x1+6,7*2+2,2x3=6,8;
15 |4,3Xj4-3,1x2+3,8x3= 1,8, 16) (8,6x1+6,8x2+5,7x3=2,01,
|15,1*1+4,7x2H-5,8x3=6,7, UAXNMNAXNIXNMK),T,
[3,7%x1+3,8x2—2,1x3=4,3; (3.9x!—3,I1x2-f4,8x3=—8,8;
17) j—4,2%,+3,5x2+4,8x3=7,6, 18) [5,4x1-3,3X2+6,4x3= —4,5
|0,6x1+3,4x2+1,7x3=—0,34, 5,3xx—2,7x2—2,3x3=2,8,
()7 XTr 2,4x2 -25x3=0,4, (0~ Xj—3,4x2-j-5,6x3= 1,7 ;

19) f4,6*%14 2,7x2-5,7x3=4,8, 20) Q, X1-3,7x2-L7x3=2,9,
13,7x*—4,6x2+2,9x3=1,4, %*gé&_—k%@:—

n)

13)

—1,8X]+1,3x2+3,5x3—2,2;
21) 421 « — 342 3,57 s
A= 331 3149 + a 2,52 , x = X2
. 3,49 5,67 32,37 —a *3

a—0,15n, #=0;15 &= (— 04; 3,23; a; 6.89)1

3-TABOPA TOPUA ULLIN

Xap K/wcy Bapyautga AX = b uMsuKIM TeHriaManap cucTe-
Macu GepwiraH (1,2 €K 3- MMCOM, M HUHF KUAMaTM Kypcatwi-

raH).
)To nwunpuy: 1) Taycc ycynu uymiaHWmG, cuctema

wignsnapn e = 0,5<10~5 aHukMKkga TonwicuH; 2) detd pam
Wy € aHUKIMK 6wiaH xucobrnancvH; 3) J1*1 Teckapy Marpyua
Ty3uncuH; 4) Wy cuctemMa oaamii urepaumsi  Ba 3eiigenb ycyn-
Napy 6wiaH dam eYWICuH.

1-Muco n.

(— M -1
-1)" w2 _
A = ( 1) n b= o = \!k
12 in In
37



2-MNCON. 5 32 A3 .. /(n—Ij 0 oa= 21k

~ataa 0... O 1 e=05X
n= 0 —a3a3,.. 0 N = | XI0-~3
9
S o o o 1
3-mwuco n. 1 23... n—1r. e=0,5X
—1 03... n—1n 2 X 10-5
1—20...n—1n=x 3
~1—2—3... —1+10 n
Mwucon
Bapl/lﬁrgﬁ BupuaHT Mucon
Ne Ne Ne
1 |
1n 14
% % 1001 15 2l 10118
4 3 101 16 3 no
. p 12 17 1 17
H 1002 18 2 1011
6 31’ 102 19 3 L
3 3 13 20 1 18
8 1003 1 21 2 1012
s 3 108 22 3
D 1 14 j 23 1 5
52 % 1004 ! 24 2 10112
= ; 04 1 25 3 113
15

4-606. YNASUKNN BYNMATAH TEHT/1 AH ANAP
CUCTEMAJIAPUHW TAKPUBNA EYMLL

Opavii vtepauma ycynu. bepunraH yu 6y

fi (XBX2> == Xn) =
A (1 2 mew
@)
(M1>X2,
TEHrNMaMasiap cucrtemMacu
38

M=ol (H1F X2 - x)e
2= or (x1. X3 = X0,
(2)

*n = on (*i. X2, . Xn)

KaHOHVIK Wakra kenmmpunagn. CyHr x~— (xf', xf\ .. Xn)
GOLIaHIY  SKUHNAWNLWMAP TaHMaHaaW, KenHM s \VHMaLImLL-
nap aca

_E<HH) =2 g OAK), MGy NP,

=02 VO e,
3)

* - k
BEGH)] —o, XD, g . e v(k)

chopmynanap 6yinua umsnaHagn. Arap to- (i — 1, 1) dyHKUmAnap

max Ix —x'0]< 6 coxaga aHuKnaHraH, Y3fnykcus puapen™

i
LMasinaHyBuM Ba

gn= max max > i: <1 )
ui<n
TEHICU3MMKNAPHN  KaHoaTniaHTupca, xamaa {xf\ xf\ ... x

GowwnaHrmy akuHnawmwinap yyyH U'f*—a-{xf\ xe ... M"T1]
(i=/,n), — < 6 wapiap OGaxapwica, (2) TeHrnavaiap
1

cucTeMacu LWy coxada AaroHa | = (s,, gd <=<S,) euiMra ara
6ynaan Ba (3) KeTMa-KeTiMKiap 6y euaMmra WHTWIQOH Ba VH-

MU Tes3nnrn

15*-*7>I< T (i= 1,4 5)
1 Qm

TEHrcnanvknap 6wiaH Gaxona-
Haoy. O HWHI KuiAMatn T Maoo-
thama (KyGUK Macodaaa, Hopva-
0g) xucobrnaHagn. Y s (oktasg-
puK) ékn | (cchepuk) Macodapa
xam Gepwmm  MymkuH  ([7],
53— 54- 6etnap).

4-muncon. ([7], 55-6e).
h (x y)=22—x (y+ 5)4
+ 1=0, /72{x, y) = x +319IC—
— ¥2= 0 cucteMaHUHr mycébar
vnaysnapy e = 0,5 «1CF4 aHuK-

vMKga TOMWICKH.
39



Eunw . CucTeMaHVHI wiomsnapuHi rpadvk épaaMmaa Tak-
pubaH aHW ™ 1aimm3. d4M Kyhmgarn HatvwkaHu 6epagH (1-umsma),
nporpavmMa Ba umMsMafaH KypuHunda wy wiams 3,4 < x <3,6,
21 <y<2,3 Tyrpu Typtoypyak mampa Eraan. (X, (/) Gow-
NaHrmy s™\Hnawmw cudsammaa (3,5; 2,2) nykTamm onamms. Cuc-
TEMaMN KaHOHVIK LUaK/ra Kenrmpamms:

X =105 (X (y+5)—1) —dx (X, y),
y=Y x+ 3lgx= d2 (X, y).

SHon (x—351< 0,1, |y— 2,2|<0,1} coxaoa (4) LWapTHUHI
-GaxapumLm 1 Tekwmpamns (M = 0,43429— yTuwl  Moaynn):

dr_ _ Y+5  apx_ X
X 4Y 05(GW45—1y ¥  4Y 05 (X (¥/+5—1)
M

i , A—. ﬂ: O; wax <
2y A+3lgr oy =Y 43,4 (2,1+5)-1
< 0,54, wax 3| 36)2 -<0,27

XYNBY/l 4k 3401+45—1
!_"_3M
wax ["?1= = ———’'< 027, =0
*'a N1 2K3,4+31g3.4 ad
d<fil , |
wax | jﬂ.:/h |< 0,81, wax A + Ia_(iﬂ) < 0,27.
x oy

Ademak, ¥=081c 1 Wrepauma Xaps HM AUMHNALLBON.
KeTMa-keT skunnawwuwnapun Xk+l= | 0,5 {Xk((/e+5)—1) Ba

Yl =V xk+ 3gt (k=0, 1,2, ...) dopmynanap 6ylinua
~vcobnaliMms:

4-muncon Opawii nTepaums
k X y k X y
0 3,5 2,2 4
B ), 3,48580 26084
2l 347851 226544 5 348639 %261_13
3 348374 2,25891 6 348677 2.26131

348483 226050 |

4»

XaBo6: x = 3,4866 + 0,2-0-4, y = 2,2612 + 0,1 =10 4.
HbloToH ycynn. Ywoy

O XY x2 .. x)—O0 (t=1,n) ékm / X) =0 (6)

unsnkam BynmaraH TeHrniama eUMUHMHE 6rpop X<=(X[T), x{"\

Xa s™Hmawmwm TonwiraH OyncuH. AHUK eyuM X —
= X(1) + ) kypuH/wga ésvmwm MymMKuH, 6yHaa e(™>= (r{n)
e@y), ..., &T)) Tysatma (Takpubuii wam3 xarocun). Arap
f (X) dyHkuma x BaX(M) HM y3 wumra onraH GMPOP  KaBapuK,
coxaga y3nykcu3s  audubepeHuMaiaHyBum  6ynca, y  Xprga
f (/™ + e'my—0 TeHrnamMaHW e BeKTOp Aapaxanapn Oyhinua
éiin6 (Ba OGyHOA UM3NKM ~apyiap OwiaH verapariaHnb), f(x < +
+ f1(X(T)) €7T)—O0 uM3uKIn TeHrnamaHu OflaMu3, YyHOArn
¥ (x('") xocuna 4, OYyHKUMANEP  CUCTEMACUHUHI

1(x() Akobn MaTpuuacvHL Tawkun kwiaoy (NapaHr: [5)):

Vi dfi

AXX . Axn

Ak dfi dh

/(X)= e o
djn vn_
dxi  ax2 oxn

/(x {0 matpnua xocvac aeb dapas kumvHradH xonga (e("=
= —I~1 (x(M) f (X<, HuxosAr, e1) = x{T+1)- X(T) OynraHn
yUyH ywby

> )= (x€) / (10 (n=0,1,2 ...) (7

PEKYPPEHT hopmy/iab Xocw Kuiamus. X(O OOoLnaHrny  skuH-
nawmw cidiaTaa M3naHaéTraH WiaMsHUHE G1pop Jarasn Kuiimatn
O/MHALLIN - MYMKMH.

If (%, y) =0,

XycycaH, WKKAH4M Taptmom | ~ ~cucteMaHy Hblo-
TOH ycynu 6Gyinya eumwl yuyyH X1l = xn— A JIn, yr+l = yr~
—tijln chopmynanapgaH choHganaHavms, GyHaa
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f Xn=>Yn) fy (5= YN) f, xreYn) f (*,» Yn)
S (xn, Vn) gy (xn, yn BX K- Y) S (*,. W)
X (*,. x0) /; (xn, ¥Yn)
ex K Yn) gy (Xn, yn ®0.
5-mwucon.
I/ (X, y) = xhf — 2X3— 5y3— 2 o,
lg X, y) =x4—8y + 3474=0
cuctema edmn e = 10~2 aHMKIMKAA TOMWICKH.
—Eunw. fX—22xy2—6&12 /' =2x3 — 1572 g' = 4xs,
g'v— — 8. bownaHrmy skmHnawmw cudgiamaga (0,8; 0,5) Hu ona-

MU3. KelvHrn [Xvcobnawiap Hatwkanapn Kyinaarn xaapania
YXOH/TALLTVPWTaH:

5-mucon HbIMOH ycynun
X In fx
In
yn fy Sa
0,8 -0,0259999 -3,44 2,0479997 -0,154004 33,889279
0.5 -0,1164001 -3,11 0,4536699

0,8045443 0,0228683 -3,502729 2,0830985 0,1827144 34,108493
0,4866136 0,0000794 -2,921927 -0,04791504:

081090116  0,017864 -3,5591124 2,1328662 -0,1363436 34,723523
048801898  (0,0022413 -2,9306218 —8 -0,0460786

0,81482765 0,0000608
0,49069052 0,0013111

MALWK/TAP

1 Kyiingarn umsliyln Gynmarad TeHr/fiaManap cuctemanapu

utepauus  yoySMHM - KynnaHub6, e=110~3 aHMKmMKoa euunn-
CYIH:

1) X2+ y2=1, x> 0, x> 0, 2 Ix2 + 2Y2= 1,
Isin (x + y) — 1Ifix —O0; itg(xj/ + 0,1) = x3

3) jx2+ y2= 1, 4) jo,9x2+ 2if = 1,
(cos(x + y)— 1,2x= 0,2; \tg (xy + 0,3) = X2
5) (0,8x2+ 2y2= 1, 6) e+ if =1,
Ictg Xy = X2 {sin(x +y) — 15x= 3,1
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7) 10,9x2+ 2y2= 1, 8) ]0,8x2+ 2= 1,
itg (xy + 0,2) = X2 Itg (xy + 0,4) = X3,

9) [x2+ y2= 1], 10) ]0,5x2+ 2y2= 1,
(sin(x+vy)=y—0,1; Itg (xy +0,1) = x2
11) ]0,9x2+ 2if = 1, 12) (x2+ y2= 1,
Itg Xy = X2 icos(Xx +y) — 1,2x= 0.

2. Kyhinpgarn cuctemaniap HbHOTOH ycynu KynnaHuwimb, e=
= 0,001 aHWKIMK 6WnaH EeYNICUH:

1) X7—5xV+11,321303=0, 2) |(xy)3—3x3—6y31{-17,25=0,
1yll— 3x4 — 3,642436=0; M4—9y —25=0;
3) 3x®—xy—y2+ 4x—3y+ 4) Tsin (0,7x +y2 + x2—
+ 1,52=0, 1— y2— 0,8060918=0,
[y cosy+x— 1,234829=0; 1252~ y2—9,615 = Q;
[sin (x+ ) —xy =
1= — 0,70201589,
U2— y2=——0,5376;
8) Bx—6y+201gx-f16=0
2x+ y — I0igy ~
1-0,834224 = G;

5) (exy—xr+y = 1,7676106, ,
ux + 0,5)3+ y2= 3,234;

~ . r b
7) [sin(x y)+ 2,3x=4,9256629,
(x2+ y2= 5,5864188;

9) Sin (X— 22y) —xy +
+ 46754632 = O 10)ftg (y-x)+xy=-9,1310061

ix2+ if = 18,32
JL.  -yr+1,7142858=0;

1,75
3~c = (It x,, XY BeKTOpHUHI LIX|[= max |x], |M|2=
=M + L+ ...+ |X]|, 11, = K] =>ak 2+ |x2|+. . .+|xN|2

HopMacy Kyinaary TEHrCU3NMKNaPHN LaHaaTIaHTUPULLIAHA - Kyp-
CaTVHr:

a [ITux< [ TIal7\lt 6) Nx~AMIxL3rY/T ft,
1

Bn " |Xl2< i ,< IM2 Il
4. dk> 0, £= 1A 6yncuH. 1) max (dkpdd), 2)'Sd k XA,
k=\
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3) | db |xEl2 nap X BEKTOPHMHI HOpmacu 6ynuwun mcboT-
JIaHCVH.
S5 )M (A)=n max |a| coHn A MaTpPUL@HVUHI HOpMacu
» 1

<K
6y, 2) max |I‘/’I—.i COHM A MaTpUL@HVHI Hopmacu 6ynon-
K i
/<n

mMacmrn, 3) M (A) Hopva X BekTopHuHr [PM{JIf |]P§l2, 'H13 Hop-
Masiapu GuiaH MoC/IaHraHU UCO0T/TaHCHH.

6. N(A) =1 ~|r coHn A maTpuUaHuVHI HopMacu
iLi=i
GyNnLLIN  NCOOTIAHCUH.

7 1) IHili = max "V [a HopMaHuHr Lix® Hopmara Gyiicy—
) 1<L<r|'er1|a“ p Lix p yvicy

2

HUwWK, 2) |P]|2= max V |ak| HopmaHvHE [I4|2 Hopmara Gyiicy-
K /<f*1
H/LLW  UCOOT/TAHCWH.
8. Kylingarn TEHrcU3NKIap WUCOOTIaHCUH:

1)/ yye<|in)irM@) (N=1, 2, 3); 2)rrr(A)<p{A)"M{A)
3 n-~N (1) < |VNIS<A/ (N1); 4) n~U2N (J1) <)|N]|1*< n 22N(A)
(k= 1;2); 5) n~12N[<|IN1=n2A|[3(6=1; 2); 6)a- Y||1=
AL~ UL,

4-JIABOPATOPUA MU

BapvaHTga KypcatwiraH uvsukamM OynmaraH — TeHrnamanap
cucTemMac Xam oaamii utepauus ycynu xampa HbloTOH  ycynu
owiaH 8= 0,001 aHukvKOa eunncuH (Mmcon Ne Ba rMapamverp-
nap >Xagpanaa KypcaTtwuiraH):

1-mucon. fsin (x+a)+py=7, 2-MuUcon. |coS(X+«)+Py—-=7-
lax+fecos (y-\-c)=d. lax+bcos (y-\-c)~d.
3-mucon. jtg x-sry=y, 4-mucon. jsin (x+a)-j-fty=a,

(ax+fein {y+c) =d. lax+bsin (y+c)=d.

5 8
g b d B a a b c C
8 | * a p y a c =) P Vv
L1 1-1 12 2 1 01 144 -1 1 115 9—1 11
55 —1 105 1+r1 03 154 1-11 1 02
31 0 22 1 1—-107162 —1 1 1—1 0
4 3 0 115 2-1-051 17 3 1 12«5, 1 0
51 05-1 1 1 1—20 184 05-1_ —1 0o
63 05 108-2 1 016192 107 103_; 11
74 —1 113 1-1 108203 12_7 3 1-1081

1 o0 1-04 2-1 10 24 04-1 1.7 1021
81 o0 2 1 —1 1052 22 -04 1-105-10.3
97 22115 1 1-2 05233 05 1 2 1 1 00
10 7 1-1 12 2 1 02 244 1 —logoz 1 0
W, _1 105 1-1 03 252 0 11,2/ 2031
25 o 22 1 1-1 07
13
5-506. MATPULANTAPHVHI XOC COH TMA XOC

BEKKOPJTAPUHW XWNCOBJTALL
Hon,an q:)apKI'IVI X BEKTOP Y4YyH
AX ~ KX @

Tercrnuk GAKAPWICUH. YHAArM K COHU J1 KBagpaT MaTpULaHWHT
XOC COHWU KM XapaKTepUCTUK COHU, X Bektop J1 mar-

puuaHuHr K ra MOC XOC BEKTOpPMU (yMymaH, a X Xam J1 HUHF
XOC BeKTopW, 6yHOa a-UXTUEPWUIA COH). J1 MaTpuuUaHuHr Gapua
XOC COHMapu Tynaamu J1 MaTpyUaHMHr CMeKTPU, XOC COH-
nap MOAY/VIaPUHUHE Makcumymun J1 marpuuaHuHr p (JT) cnek-
Tpan pagunycu,

K a*

D (X)=det I—kE) = 2 "2 "7 @& =g
i

71 MaTpymManmHr acpuini 8k XapaKTepPUCTUK TEeHT na-
Macu, (2) TeHrnamMaHuHr Yan KiCMUOaH umbopar

®(K)=det(1 - KE) = (- )(kn- er[‘I—l
-A k+2- ...- Pn) ©)



N-Japaxasm Kynxag, A MaTpULLaHUHIXapakKTepucTuK Kyr-
x.anu,

PX)=\n-p1lX-'"-prkmn-2-...-pn 4
aca A MaTpPULGHWHI XOC Kyrnaguauvp. XOC COHMap Ba XOC BeK-
TopriapHn Tonuw yuyH: 1) P (A) Ty3unagn, 2) P (4) = O TeHr-
naMagaH Gapya Xi (i = \,M) xoc coHnap TonwlagH, 3) ywoy

(A — Xi E)~x=~0 ®)

OVp XWMHCN TeHrNamasiap cucteMachdaH X XOC BeKTop/iap aHw -
NaHaaw.

(4) Ky NxXagHVHI p- KoadhdmumeHTIapy A MarpylaHuHr (— 1) 1-1
vwopa 6WiaH OfIMHIaH r-TapTMb/M AuaroHas MUHOpMap WVH-
Avicvra TeHr:

\ N \an aik an\

p3= Y m% °bl", Pn=(-1) delA.
jmsd lau aik an |
i<k<i

By TeHrnsknapiaH kam <htoAoaraHaowiap: M HUHE KatTa K-
MaTfapuaa XHcobralwiap orvpraiaay. AManga aca aH  (Tyr-
pv) ycynnap Ba WTepauvoH ycynnapgaH dolipanaHniaoyn. AHn?
ycynnap KyfnaHHAraHga ongvH pt koadhduuveHTiap Tonwiagy,
cyHr P (X) kynxag Ty3wnmb, yHuHr wigvisnapn (K[ nap) Ba
KeiMH X Nap aHvKmaHaaw. MTepauuvoH ycynnapAaH xapakrepuc-
TUK Kynxag, Ty3vb YTUpWIMal, TyppuaaH-TyppyM XOC COH/ap
3a XOC BeKTOp/iiap 6GMp BaKTHUHI y3uaa Tonwiaon. AHUK YyCyn-
Nap Xoc COHIAPHMHI XaMMacHW Tonuwra (MyaMMOHW Tynu?
Xasl XWInLWIra), UTepaLpioH ycynniap aca 6utta ékum 6vp Hedta
XOC COH Ba XOC BEKTOpPHW Tonuvwra (MyamMMOHM KUCMaH Xan
AMULWIra) UMKOH 6Gepagyn. Xucobnawwiapaa

fKk2+ .. .+ 'Wi=an + a2+ ... + ar = trA,
Xn= detA 6)

TEHINKNapOaH KeHr choliaaniaHaawiap.
A.H. Kpunos ycynu. 1) HongaH dhapkm mxmmépmin  cfQ =
46

= (CO>C2, ===* GY BekTOP TaHnaHagy, konraH c(n (i= 1,n)

BekTopriap~c(l) = n‘~c(0 ékm ~c(t,= /Tc('-1) myHocabar 6Oyiinva
aHVKNaHaaw;

2) Ywby
Plc,_I,l + P?C1-21 + eeet- PnA0l= Crl,
PICn—,2  PO+22+ ==+ POOO2= C2 ~

PICnAn~ PICn—2n“b e=w'b PN, C,a

cucteMa Ty3uagy Ba yHOaH Pt nap aHuvknadHagy; 3) (3) xapak-
TEPUCTUK Kynxag, Ty3wiaauM Ba yHOaH Xi XOC COHMap aHwuKa-
Haay;, 4) XOC BeKTopsriap aHvKiaHaaw:

Y) =P(1C<Q + P;2 CI>+ ... + p-T C( * W< M, (8)
6yHOa
1
fim-1 = Ki~ P I*
Vim-2=4-Plk-Pv (9)
bx = K~x-PiK-2--- 'Pm -1

1-mmcon ([7]. 166-6eT). Ywoby

"5 30 — 48"
A= 314 —-24
315 —25

MaTPULGHVHI XOC COH/IapM Ba XOC BEKTOP/apuHM TOMamus.
Eunw. 1) c@= (1, 0, 0)' 6yncmH. (6) myHocabatra aco*

CaH:
'5 30 —48* 1 5
3 14— 24 o = 3 »
315 —25 0 3_
« 29 125
7 2=n1@= —15 .,¢cF=n73= 63
— 15 63 _

2) (7) cuctema:
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f— 29pl1-f bp2+ p3= 125,
| — 15px+ 3p2= 63,
i— 15px+ 3p2= 63.
VIKKMHUM Ba YYMHUM TeHrnamMasriapHUHr ovp xwn  GynaétraHu

onamHrn  c(0), ¢(1), c(2) BeKTOpap UMK GOraHraHINIHN G-
Avpaay. CycTeMaHu LWy BEKTOPMaPHUHT  YM3UKIA - KOMOUHaLMS—

Bpi + Lfa= 29, r
cnaa Tysamus: _ _ 15 GyHaaH = — o, /2=—4,
o (A)=4d2+ 59+ 4, f1= — 4, 2= — 1; (6) MyHocabarra
kypa A3=5+ 14— 25+ 4+ 1= — 1 fAxBa 72 ra moc 6yn-

raH x{) Ba X(2>xoc BeKTOpfapHU Toramms (X<3Hu TonuLl yuyH
~c(O 6owava TaHMaHUWM Kepak). T — 2 OynraHugaH pR2= 1,
A2 wen T
T

+ 5= 4, wyHra Kypa x(1) = pu c<Q+ jizcl)=1r O +4

.0.
7 g ng
2 Ao pric9+ 2c=4 +1 3 =3
12 3 _ 3
NeBepbe ycynu. K4mnpgarn
Sj = ﬂ,+ ﬂ,+ .+ Xn= bpA,
sk= X+ a*+ ...+ *—SpA% (10)

A=/4t 1A, Vi=o0f

MyHocabatnapgaH doiganaHwmb, det (X E— A)=Xn+P>Xn '+
+ ... + /2 kyn.\agHuHr KoahpMLVEHTIAPN  KETMIa—- KET  TO-

nwiaap:
Pk=—7 (¥+ + W*-3 + ee + k= 1,n.
w 30 —48
2-Mucon. 1= 3 14 —24 MaTpUU@HVHr (1-MUCOS)

3 15 —25_
XapaKTEPUCTVK MO/IMHOMM TY3WICHH Ba Xi XOC COHMapu TOnws-
CVH.

Eunw. sx=SpA=5+14 —20= —6,
48

m/

=2 =10 290 o spaz= 2074+

nm*=A-A= —15 —74 120 + 121 = 18,
—15 —75 2
125 630 — 1008’
A3= N21= 3 314 504 Ss=SpAs=i2§o-g3i4GZ
63 315 —505
Px= —--1 Si= 6, p2= —- (2+ Ay =

(18+6H—6) =9,
P3=---(g+ Pis2+ P 29¢—----(—66+6-18+9-(—6))=4,-

det(Af£ — A) — A3+ 62+ 99+ 4= 0, OyHgaH Xx= — 1,
R——4, 43— 1=
A. M. [JaHuneBckuii ycynu. By YCYNHUHI Moxustn Gepwi

raH A marpuua yctmaa KeTMa-KeT yxuwall anMawmvipyuiap Ga-
Xapub, yHU PpobeHnyCcHUNT

Pi Pr P3 e epn-1 Pn
1 0 o . .0 (o]

P = 11)
0 0] o . .1 0

HOpMaUT LIaKMra KenmupuwgaH moopar. P HUHE  GUpyHUM  catp
3/IEMEHT/IAPH A MaTpuLia XapakTepuUCTUK KyMXaauHUHE Pi Kost-
dvuvieHTiapuHn - Tawkun - stagy: . D (X) = det (P — AE) =
=(_ 1)'Xn- Pra’-1- pXm2- -pn=(~1)nP (X).

1-Kapam. A ~varmpyuaaa ® O6yncMH. A HN YHI TO-

MOHZgH
0 0 0 0~
0 1 0 0 0
*4-1 an\ are an.n— 1 ann

mi—1 an,n—1 ann-1 ann-1 anm—\
0 0 0 0 1_
MaTpuLara Kyrnantmpammns:
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bu &n - Kn-\ 61n

2 2 .- ~2.0-1 62n
6/1-1.1 ~—1,2 o e bn-\,n_1 K- 1n
0 0 1 o
4 pn Han TOMOHOAH
~ 1 0 0 0
0] 1 0 0
M--x
am an2 e '' ‘n,n-1 am
0 0 L [¢] 1 .
Marpuaara  Kyrnatmpamms:
i a» ag BRna

'Eg]l) /2(2]) /ig)nf 1 2n

nem oee Mo,

o o | o]

n@>= maN NMI1,

N') HAHr n-catpy M3naHaéTraH P MaTpuLaHWHE  n-campy  6uiaH
6up Xmn. AMN_x Ba A% Matpyuaiap aneMeHT/IapuHmi  XucobsaLwl

thopmMynarapu:

n/ s . _
b= ay~ ain-1 - G=Ln;/®n 1),
ho,—amd 4. (12
an 11
a>=Tft Ql<t<fh—21</< «), an!,, =" tkj
»=1
@<j<n).

2-~apgam. AN vatpyuaaa n2®0 6yncuH. Xvoob-

Nawiap 6uMpVHYM Kadamparvra yxwaw. duan J110) yetmga yx-
Lwaw anvaTmpmwiap Gaxapuiagm Ba y n Ba (/r— 1)- catpriapm
®pobeHnyc LWakmaa 6ynraH saHrm A@> Matpyuara  ainaHpm-
lagn:.

50

nR)=wm;’ n(m n 2= 6@_21

O
(0]
ByHoa
-8U.
Mn—2 7]11J1—2
0
0
0
0

4-1 «r-2 @52

- 1 0
0 1

m-1-  apgi (e
0 0
0 0

Xunco6 chopmynanapm:

Qe M <
A2 o232 10—
-1 0 0
.0 1 0
“nil,2
“nil,n—=2

0

0

0

0

«nil n—2 4-1, n-2

1 0
O 1
0 0
0 0
@ 0 ¢
1 0
0 1

"(Ji)LL_ /'=1,n; ' n- 2),
s 2
M = = -y 1=1 n—3),
at+—1 M2



<C*.,-24£-ij.4) (is")
f=

Arap a?_2&, 3% 0 6ynca, yduHuuK;agam, ..., a<|-2e
TO'6ynranga (3— 1)-"agam 6Gaxapwiagn. Hatmkaga A Marpyua
>-n=MIr"*M-> ... Al-i,/IM,_, M, 2... M,=P=
ai 2 ) o LBURY
1 o . . o 0
0 o . . 1 0

Pi Pi m m Pn-l Pn
i 0...00O0
00 ...10

®pob6EHNYC KAaHOHUWK LUaKUra Kenagw.

Yeyn ynnaHuavwmM - ydyH  Hasbatm  bwiaH  artim™\ @ Q
an-i.n.. 00, , aE~2)® 0 6ynmwumn wapt. Wapt Gakapwi-
Mali uonca (Hoperynap ”~on), y “onga anMawmuipuwiap  Lyiin-
Jarvda fasoM sTvpwiaan: (M — &-Katavoa Xocwl  AMHFaH
A<STH) Matpyugda dEj™\ = 0 6yncvH. 1) Arap Wy anemMeHTaaH
vanga™ovpop aE~K ¢ O (i<k—1) 6ynca, (6-1)-yctyn (-yc
Tyn 6wnaH, (k— 1}-carp xam i-catp 6wiaH anvalTpwliagn Ba
HaHnnesckuii ycynmparn (n— &+1)-"agamra ytwiagn. by an-
Mawmpywiap A(n~K MatpyuaHM yan Ba YHI TOMOHOAH W MaT-
pyvuara KynanmpuwgaH uwbopar (A{n-'JU), 6yHaa:

(0 (k-\)
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2) Arap ywa ogj™l = 0 anemMeHTgaH uvanga >koWniawraH
Gapya anemMeHTNaP XaM Hojra TeHr Oy/ca, SbHU:

| («*)=

m nin—« n— Mn—
u“ j(-|n_K) e e Y1k < -K o o ‘ﬂ_) n\n
n(n—
k—1, 1 ™ *&Kk—I1, k—1 eees«ra.
" .. < ~K
[¢] 1. .. oO...o0
jo . . . 1 (0}
B 1C
O ;p(n~b)

6ynca, flannac Teopemacy Gyiinya det (A('~K—SAE) = del (B—
—XAN_,)) det(P&E*)—AE£,_*,) Tonwiagn, byHoa det (P<a-1l—
—=En _kn,) 6eEocuta xmcobnaHagn, B matpuuara HucbataH aca
JaHnneBckuin ycynn kynnaHunagyn (53-6etra KapaHr).

- A _MaTPULAHUHT 1gp 6vp A XOC COHra MOC X, .XOC BEKTOpY
X — Sy MyHocabaT épaawa aHukiaHagw, 6yHaa y Bektop P
®pobeHNYC MaTpPULRCVHUHI  XOC Bektopn, 5 =M, ,Mn 2

......... Mb P = .571/15, y Bektop Py = X'y, OaH SibHU:

Pi ¥x + Pi Y+ + PnYn= byl
N\ = M"¥> (13)
yn-~Yn

cvcTeMaaaH aHuKaHaay, XycycaH, yn= 1 ge6 kabyn KwwmHea,

y = A1-1, . . . ,XT1) bynagn.
3-Mmuncon. 1-mmconga KypcartwiraH
'5 30 —48
A— 3 14 —24
3 15 —25

MaTpULAHUHE XOC COHMapu Ba XOC EekTopsiapy TOMW/ICUH.
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Eunmuw .
3-MHcoN JaHunesckuii ycynm
Catp m-1 A, A <1 matpuuanap 4y E \Y
1 5 30 —48 13
2 3 14 —24 —7
3 3 (151 -25 —7
\m™m,
mr\ 0,2 0,0666671—1 1,666667 0,466667 0,466667
4 3 -1 2,00001 2,00001  3,00002 1,00001
5 5 02 0,933338 —0,666662 0,466676 —0,466662
6 -25 0 1,000005 0,000005 1,000010 0,00005
5 ! ® —5,000025 X —3,9999 16,0002

ETakun anemeHT |=0. ETak4yHAMK PONKM a/MaLmu-

prw yYyH YHVHF Yan TOMOHBAA 3/1EMEHT Xam WyK; (2 — Hope-
rynap >pn). ~mcobnawnap ywiagn. Ly >xonrada

-1  2,00001 2,00001"
A<)= i M[] —5,000025 —3,9999 ra ara 6ynraH s3guK, Eku
0 1,000005 0,000005

MaTpMLA 3MIEMEHT/IapUHM Brpraprada  SxXIUTIacak,

T 2 2

i icC '—5 —4'
id). O —5_a re . r-’ S P =

s 1 0 - K A 1 o
P{b)= I-2+ 5A,+4, 6yHOaH = —4, 92= —1, A3= tr/4 —
— (4+n =(—1-5—(—4— 1) = — 1 VKKMHUYM HOpery-

nap \onga Xoc BekToprapHu JaHuvneBckuii ycynm  Gyhinya To-
M6 Gynmalian, 60lWkKa ycynnapra MypoxaaT “Mavwra Typpuy
Kenagw.

Mogaynb 6yiinuya 3Hr kaTTa 6ynraH 6uTTa kM 6up Heyta
XOC COHMapHW TOMHLL YYyH uTepaums ycynu. WUxtvepun y —
—(Y? >ee>No)' HOn 6ynMaraH 6GoOLVIaHPUY BEKTOPHM OflaMn3

56

Bd bebpiggiinr y©,y Ay  (*=1,2,...) pewp-
PEeHT KeTMa-KET/MIMHU Ty3aMu3. A MaTpuLaHUHr Moaynb  6y-
nya 3Hr KatTa XOc COHWU (Y Kappasm OynraH Xpiga xawv)

) 1, ¢
K «t /E'K )/y( ) (14)
Oynagn. YHra moc x(]} HUHI ﬁﬁmam HopmannaLuthm om\—

0y — T yl'l
Hauyl:)éo)-—,&'@()_ Y Y

Yy T y{oy~ 0)) ¢ ryrT)

Arap HTepaupsiap KeTMa-Kemrnga MoC — KOMMOHEHT/IaPHUHT
HUCGaTIapn TapTMBCK3 y3rapca, vopasiap anMaluvim pyii 6ep-
ca, Oy XOn KOMIIEKC XOC COH/MTaPHUHI  MasXyamruaaH
[apak 6epagn. VIKKMHUYM XOC COH Ba XOC Bektop  fAa (<E;il—
—xy fW ?2— ¥Y1~1). x@~ ¥Y{k'4— y{H® wmyHocabatiap-
[aH Tonwiaam.

'5 30 —48'
4-mHeon. A— 3 14 —24 MaTPULAHVHI XOC COH-
3 15 —25

flapy Ba yrapra MOC XOC BEKTOp/iapu uTepauus ycynu Lyrnia—
HWIM6 TonwncuH, 8= 0,5 mMO0-4.

Eunw. MO = (1,0,0) 6yncvH. y {) = Ay{l=X BekToprap
KETMa-KET/MMMHL Ty3aMn3 (Ka[pasl) Ba SHI KaTta XOC Ba yHra
MOC XOC BEKTOPHW TOMamms:

4+vncon WTepauns ycynm
\ A g 3% Ei‘? m % ££I
+ KMo +
> )\ <= # a
70 1 0 0
T@ 5 3 3 5
0 2 15 _15 —58 -5 -5
T (3> 15 63 63 —4,3103 -4,2 -4,2
7 4 -509 —2%5 -255 —4,072 -4,0476 -4',0476
T©O 2045 1023 1023 —4,0177 —4,0118 —4,0118
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[ABOMMN
b D -48
D A
4- + rh
s\ 2 4*v > ',
7> -8189 —4095 —4095 —4,0044 —4,0029 —4,0029
77 32765 16383 16383 —4,0011 -4,0007 —4,0007
7<8  _ 131069 —66335 -65535 —4,0003 —4,0002 -4,0002 "
Ti9 524285 262143 262143 —4,00007 -4,00005 —4,00005
| (1>« 9= (524285; 262143; 262143), JF= —4 éku
X(1,« (0,8165; 0,4082; 0.4082).
4-mncon X um ~mcobnaw
sr KyT  uP-MP T yf-hy? A3
524285 524276 9 -131069 — 131060 -9 -1
262143 262140 3 —65535 —65532 -3 -1
262143 262140 3 —65535 —65532 -3 —1
Aa= — 1, x<x y~-K y@B=(9 3; 3), 3= 5+ 14—25—

~0-4—( D= 1

X @ H1 TonNuw yyyH y (> 6ownanrnd BekTop 6olava TaHna -
HULLA  1I03UM.

WTepauusa ycynu KyniaHuamé mycoar aubkiaHTaH cmMMET—
pUK MatpUaaHWH I XOC COHMIapV Ba XOC BEKTCPMapuHW M3falaa
XapaKTepUCTUK Kynxaf, WIOUIMapUHUHE XakuKWii Ba Myc6aTt By-
MK, XOC BeKTopap xaKHKMM 6ynnLIM Ba OPTOTOHAVIVK LLBP-

TUHU (FBHU (X <0, X<t Y Xk Xk =0, i ® j 6yamw waptvHm)
*:1
KaHOATNaHTUPULLH  3bTubopra ovHagn. X(1) 6GMpUHUM XOC Bek-

TOpHM Tonuw  Macaapaa Ax{) = X2x O>ra acocnaHub, yLiby
cucteMa Ty3uiaam:

(«m —K)41+ iR244Y+ eee+ °bl*n >

1Al + 02-AXk«])-f...+a1 =0, exmn

E8

= — (an + al24 b+ . .. abI=>),
14

*$.1= a™(a—u 41+ an-il24 1+ eee+««-l.«41).
a, =

XOC KOMMOHEHT/IAPHUHI  XamMMacunM 61pop COHra Kyrnatu-
pyw ékn 6ynuw MymkuH. LWyHra kypa X(D)—1 ne6 onamms.
Cuctema n Ta 4,, XE\ . .., XU HOmabnymnm n Ta TeHr-
navappH [{6opar 6ynnb uonaan. by Homabiymnap cuctemMagaH

utepaums ynn GunaH Tonwiagn. SHan A2 Ba X{* HM Ton[ILL
Makcaauaa 1"opnaa KypcatunraHura yxuall pasuaa A2xtj>=

n n—i
='"Y\ aux® (i=n) cucrema Tyawiaam Ba (X(I), x)—" N ' myf xf'+
I=i /=1

+ XPLl= 0 OpTOroHaVIMK WaptugaH doiganaHraH  xonga
KOMMOHEETANIAPHVHI  BUpopTacy, MacaniaH X H1 6ovLLaniapn op-
Ksam ndogariaHaan. Xyaom wy X$ KOMMOHeHTa cucTemaraily™
nnagn. Hatwkapga:

A= _LV 4=KT (»'=1.a-2),

‘ (15)
Yy V=il
by (f— 1-Tapmbm cuctemMagaH wbopar. YHra 1 ky-
nnab, ponraH A2, 25 42), .... *<,.-2 HOMablymnap wurepauys

Mynn 6unaH aHWywHagy. LlyHra yxwall [ojraH Xoc COH Ba
XOC BEKTOp/ap W3faHaaw.

rs 2 2
5 Mucon. A= 2 6 1 MaTpUUaHVHI XOC COHMapu Ba
2 1

xoc Bektopriapn e = 0,510 3 aHUKIMK GUMaH TOMW/ICUH.
Eumw . Matpyua cMMMETPUK Ba MycbaT aHuknaHraH (Cuib-
1B 2
2 6~

= 12> 0, D3= det/1 =93 > 0. (14) cucTemMaHn Ty3amu3;
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3xf+ 247 + 2*3>= ]j xf>,
C2jft = 6xf)) + xf = 1i-x\ (16)
2>+ x$Y+ 8g>=\ x.A\

oyHra i = 1,X31= 1 uyiivnca,

J_ (B*<»+ 24 + 2),
*1

4 D= JN (2x]i) + 64" -f 1), (16"

X1= 241+ 4 >+ 8.
BowwnaHpuy  sknHnawmw cucbatmaa X(li0)= 1, 410 = 1 v onaii-
K. A= 11 6ynagn. |[[B]l, = max

_j:

< 1, uTe-

pauus xapaéHu SKMHMALLROW.

5 muncon Utepauysa ycynm
Koox\ QA 2 b) k n2 x>
0 1 1 n 8 0,48111 0,56434 9,52657
1 0,63636 0,81818 10,09091 9 0,47992 056141 9,52126
2 054955 0,71171 9,81081 10 0,47920 0,55962 9,51802
3 051699 0,64922 9,68320 n 0,47876 0,55853 9,51605
4 050081 0,61233 9,61394 12 0,47849 0,55787 9,51485
5 049169 0,59035 9,58733 13 047832 0,55747 9,51412
6 048631 057715 9,54976 14 047822 055721 9,51367
7 048307 0,56918 9,53632 15 047816 0,55707 9,51340

1 @)= (0478; 0557; 1), V= 9513.
X2 Ba X ' H1 TONUW Maacaamaa (16) cuctemara i—2 HN Lys-

MM3. x{1) Ba T<BBEKTOPMAPHUHI OpTOroHarymrgaH: 0,478 x(2,+
+ 055742+ 142= 0, ékn 42= — 0,47842> 0,577 x2=

Arap 42— 1 [1e6 Oneak,

42= j- (2,044 42> 0,886), x2= 1522x®+5,443. (16"

BownaHray  AkuHnawmw  cudatiga 420 = N HA - onannk»

X @ = 6,965 6ynagn. x<>Ba X2 HN uTepauma YCYIMHW  Oy/-
naob, (16") cuctemagaH Tonamus:

£ =0. by cucremara Xx$>= 1 Hn Oyavmus.

5-mucon (gasomu) WTepauus ycynm

KB BN xp Kk em @Y 0
o 1 1 6,965
1 0,42067 1 6,08327 6 0,23613 1 5,80239
9 0,28699 1 587980 7 0,23588 1 5,80201
3 0,25045 1 5,82419 8 0,23580 1 5,80189
4 0,24002 1 5,80831 9 0,23578 1 5,80186
5 0,23701 1 5,80372 10 0,23578 1 5,80185
xf = — 0,478 9,23578 — 0,557 ML= — 0,66970. LUyHAaah

*1m6, x<g= (0,236; 1, -0,670), X2= 5,802.

YumHum X (3 xoc BekTopHM aHuknawga (XD, x § =0 Ba
(Xr X'3) —0 OpTOroHa/VMK XycycusTriapgaH goiganiaHammns:
0,478 x B+ 0,557 xB + x@ = 0,0236 X3 + x? — 0,670 Xjj3=

Hatmxkapa X@Q —
=(—3,962; 1,605; 1), cyHr (16) cucCTeMaHVHI OXMPru TeHra-
MacugaH 1= 3 ga X3= 1,690 HM aHMKNaAMU3.
MALWKANAP

MaTpuuanapHUHI  XOC COHMapM Ba XOC BEKTop/iapu Jetep-
MUHaUTIapPHA TYrpyaaH-Tyrpy  xmcobrall  ycynm GunaH Tonus-
CUH:

X 1 4 r '3 2 5"
1. A= —1 | 3 2.mA— 2 —1 6 e
1 2 —1 2 —3 —2
= 10 2 10" '3 1 r
3. A= —2 —1 -6 L4 ii== 3 2 1
i1 —3 -2 . —2 5 --=2.
2 1 3 2 —1 r
50 A= —1 7 5 .6.A= 2 1 1
3 1 2_ 3 0 1

MaTpuuaiapHUHI XOC COH/IapU Ba XOC BeKTopsiapu Kpunos,
JleBeppbe, [daHuneBckuii ycynnapy YAnaHWinG TOMWICUH:
12 25 3’ _15 2535 4,5"
1 2 1 25 3 21 31
2 1 8-A®™ 35214 1

1 1 1,2_ 45 311 5



112 0,32 021 011
032 212 312 —0,8
° A 0,18 0,24 4 0,26
0,24 0,56 0,6 —6
051 -2 04
2 06 3 -0,6 175 1,72 332
10. A= (807 2 -02 -11n=1 2 4
1205 22 6 025 —3 6
2 05 13 -1
_ 04 3 06 08
12N= 95 07 4 09
08 09 12 5
~—32 22 24 35"
_ —13 23 3 0.2
13. 1= 6,22 014 2 -2.45
6 8 1 3
“200 034 0,22 0,25"
14. A 156 2 043 018
034 5 —026 065
3 0,16 4 _5

UTepaupsnap ycynm KyniaHwiig MartpyuLaiapHiHE  Moay/b

Oynya 3HI KaTTa XOC COHM Ba YHra MOC XOC BEKTCPM Tonwi-
CVH:

38 1 18 [42 1 23

15.1= 1 34 18 nN= 1 44 2

1,8 18 39 23 3 5

4 10 i 10

1= 1 2 1 8. T

17.n 0—1 2—1
0 1

o 0—1 2

'0,3 09 01 24 1 17

19 n= 09 22 03 nNn= 1 32 12

01 03 1 11 12 3,6.
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-21. Arap 6apya X XOC BekTopiap Y4yyH (AX, X) = 0 6ynca,
y Xpnga A ra 6ornuk GynvaraH WwyHAaah poumnii 6 > O coH

MaBXyAaKu,
OVHT.

22. Arap A Ba B 6up xun

Gynca, y Xpga M = 7

Gapya X napda (AX, x)> b(x,x) 6ynagwn.

cboTt

TapTMG/M  KBaApaT MaTpuLa

B 2\ MATPULAHWHI XapaKTEPUCTUK Kyr-

\aT n 4-3 Ba A — B MaTpUUAIap XapakKTepuUCTUK Kyrxa/ia-

PVHVHI Kynavtmacura TEeHI/IMMMHA UCOO0T  OWIVHT.
23. Vixmépuin JT matpyua Ba a COH yuyH J1 Ba J1 — aE

MarpUuaiap GMp Xun XOC BeKTopra ara O6yVWVMHU KypcaTuHT.

5-TABOPATOPUA MLLIN

1) MaTpvLa/iapHUHT  XOC COHMTapy Ba XOC BEKTOp/apy To-
MHACKH. Xucobnawnap 3XM pa 6axapwicyH, e = 0,5 «10-5:
1254-a 12 0,48 0,12
1,2 21+p 0,3 0,18
= o048 3 24 4-a 016
L0.12 ,18 0,16 324-3)

2) MarpyLgriapHUH MoayNb  Gyiinya  3HI

Ba yHIa MOC XOC BEKTopu

21 4-V

-1

0,3

0,5
2 2
&g & P Y &
@ o
1 08 01 02 9
2 0,9 0,2 0,6 10
3 0.8 0,3 0,3 1
4 09 01 09 I
5 ,, 02 022 13
6 1,2 0,1 032 14
7 1,3 0,2 0,8 15
8 1,3 04 04 16

TOMWICUH:
—1 0,3
2,24-Y 0,4
0,4 2,34-Y
0,6 0,7
a P Yy
14 02 05
1,4 04 0,68
14 05 0,558
1,5 0,2 0,66
1,5 03 07
1,24 0,4 0,73
1,36 0,5 0,78
1,38 0,6 0,8

[

8g E

RRNREBBER

05
06
0,7
24+ Y

NNNppRpPpRpe
rwNoooUh

oo
PRrNAONEO

KaTrTa XOC COHf

0,88
0,76
2

2,2
2,1
2,4
2,3
2,5

=



6-606. PYHKUWANAPHW MHTEPNONALUNANALL

Bupop y = fix) dyHkuma [a, B opamkga yk=f(x(k==0\n)
Xansan “wivatnapn 6wiaH GepwiraH GyncvH Ba YHWU LY Opa-
VKA VHTEPMOALMS/IOBYA

y=psa( * ) = {1
« 0

KynxagHu [Ty3uw Taab [KWAMHCKMH. YHWHE Ci kosddpmupeHT—

rapv n

2*i4 =yu (k=oTii) @)
=]

TeHrnavanap cucteMacuaH aHuKIaHWLIN MYMKUH. JlekuH 6y-
HWHI Y4yH oparaa 6eBocuTa Maxcyc chopmynanapaH (MacasiaH,
bn{x) Narparx, N (X) HbtoTOH chopmynanapuaaH) doigaaHn.
napw.

NlarpaH> WHTEpPronAuUMoOH Kynxagsd ywoéy KypuHAWra ara
6ynaaw:

s YP(X—]D L L L (AL (N . (x—xn)
: ol(Xj—Xf»(Xj—Xi) Co XXl D =X L) . (Xj—xn) L)
3)
n n
ém tox)= N (*—*/) —(x—xQ ..., (x—xn), co'(m=V[n(x-
I 0
— xf) Genrnnawwnap KUPMWICa;
<0 (X) 3')
. 0 (x)) &
Arap xr— x0= x2— xx—... = xn—xn_t = ft = const 6ynca,

raya kagamnap coHu / = T y Xpnga x—XL—h(t— /),
O(X) =/in111(t—1) ...(/-7), o (X.)=(—DYn-//L (3 —j)\hn
6ynagn. Hatwkapa:

Ln(x)~uw  i)... u-n) 3"
/=

X )

LnM dopMynaHVHI  XaTocu:

18A1 < MO0 oy @)
(n+ 1 '
6yHOa = wax Ifn4'(l) |, ££[a, ft].
a

KypcatnnraH y = f(X) QyHKUMSHUHT X HyKTagarm Lpiiva—
TUHM TONWLW Tanab KWIMHraHuaa SMTKeH cxeMacuiaH («unimkma
KynaTHpULLAaH)  doiAdanaHnL  XUcobraliapH - eHrwialmm—
pagyt:

X—X Yo
X,—X yX L'(Ql_)W
X% X yr L (\[L) (X) (012)'(*)

X3 X Y3 NB (K Ln23(x) LTHZ) (V)

Xn Xyn™Nn-1,n)X) *n-2,»-L,n()™(n-3.'1-2,n-,n("M, ..., nMT
ByHparH xap ~avicn L (0, K(x) 6enrn X0, xx, . . . , XKTyryHnap
6ylivya TysunraH Ln(x) JlarpaHX WMHTEPronaumoH KymnxaauHUHID

X Hy~ragarvm KvimatvHn udopaiaiogn Ba ynap Kyhngarn dop-
Mynanap 6ylinya Tonunaap:

_ (V—X)y0o— (nO—xX
)M — 10
L., o O@yEdy2
X2 X1
LN (F1mx) L k)00~ (x0-x)L{IK) ()
- C RS

<k = X)L (O (*)—(*i—*) L (oK) (n)

1 Xk— X1

Ba LLI.
1-mucon. Ywoéy f(x) = ¥Yx dyHKupsHuHr  /(100)= 10,
/(121)= 11, /(144)= 12 kviiMatiiapy Mab/lym, JlarpaHx wH-
TepnonsumoH copmynacugaH doiigananmé /(115) KVIAMIMHU LgH-
Oaii aHMKMKda Tonuw MyMKuH? /(115) TonwicuH.
. = — ~ = — ! = — «10-5,
Eynw. ) T 8 Xx~0\ M3 5 m100 8
A

19,(*)|<4 =10-5-~ | (1 15-100)(115 - 121)(115- 144)|«

ol
« 1,6 10_3.
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2)

i X —X vi Hi, i+l) G c+Li+2)
0 —15 10

1 6 1 10,714285

2 29 12 10,73913 10,7178

[115)aa 10,72.
Xj~a, B\ TyryHnap  wyHgalh  TaHMaHUWIM - KEPAaKKMW,

max [ox}] = min  max|co(X)] 6yncuH, SbHN NHTEePNOALMSNALL
a, b) [m,....... xn ] [a, b
.Xarocu 3Hr MuHMMan GynaguraH 6yncvH. [— 1; 1] kecvaga GyH-

Oan ontmvan TyryHnap Tn—+l(x) = — cos((n 4- 1) arccosx) Ye-
BUILLEB 1-KMHC KyNMXaaWHUHI
xb= cos CEN DT g = )
* 2(n+1)
wigmsnapuaaH mooparaHp. xtmnépuia [a, bl kecma yyyH onTu-
Man TyryHnap

o= 24D b—a o (2641)a Sk —6n) ©6)
% 2 2 200 + 1) v

dopmyna 6yrinya mnaHagw.
BynuvHraH aivpmanap. Xr X, TyryHnap 6wiaH 6epwiraH 6u-

PYHUM TapTUGN BY/IMHIraH aivpmMa:

Xi x/
X X-, XMTyryHnap Oyinua Ty3uaraH WKKUHYM Taptubnm 6y-
JMHraH anpmva:
\_ /¢/ mxm)~f(xi =*)
2*r xn X J- —————— —————— =
m ni

ymyMaH, (K — 1-Tapmbnn GynMHraH aivpma:

4 f(XLeeeennes xk ) —f(X0 .......... xk_i)
fx0 ..., X =

Xucobnawiapia Kynmparn MyHocabarfaH fdam choiganaHwiaap:
P Xk~ \k+1)! > S < Xk.

66

HbIOTOHHWUHT ByNIMHIaH aivpMasiv UHTEPMONALMOH  KynXxaam
Kyngarn KypyHuLaa Ty3unagu:
Nn(x) = /(xQ + /(xQ Xj)(x—xQ + ... +
+ /(X0, xr......... XPY(X —x0 ... xX—xn.i), @)
£,*) = /(*. *o> 3. eee. *)(* — NO)(C— Xj) ... (X— X]j. (8)

dopmynaHn Ty3uUL XapaéHuaa dNTKeH CcxemacuggH (oiiop—
JNaHUL MYMKMH.

2-Mn con. i/ =/(X) YyHKUMSHUHT Oyvngary xagsanga be-
pwiraH kuiimatiapu 6yinda Nn(xX) HblOTOH dcrpmyriacy Ty3swi-
cvH 0 /(3,7608) KuAMaTN TOMWICUH.

X 0 2,5069 5,0154 7,5270

y 0,3989423 0,3988169 0,3984408 0,3978138

EumMw . BynvHraH alivpmMariap >kaApa/iMHA Ty3amum3:

/ol exnfl  /((lm

/(xn .

xn In ( 7 xn+2) 3
[¢] 0,3989423 — 5-106 — 1,99-10~5 0

2,5069 0,3988169 — 14,99-10-5— 1,99-10-5

5,0154 0,3984408 -24,96-10-&
7,5270 0,3978138

N (x) = 0,3989423 — 0,0000500 x — 0,0000199 x (x — 2,5069),
/(3,7608) ma N (3,7608) = 0,39903658 ma 0,399037.

3-MHeon. S(N)= 12+ 22j- eee +M2N=1, 2, ...)
YeKnn K,arop UNruicvH.

Eunw .

3-Mucon BynuHran avinpmasiap
o s(n) nS+(1/§' S(n, n+ 1, n+ 2 S (n, "n'f+1r3)ﬂ 4- 2, S(nn’+”4v) .
1 1 5—]21= ©—4)/B—1)=25 (35—25/@4—1)= 0

= = 1/3

2 5 9 (16—9/(4—2) =35 1/3 0
3 1 6 (25—16)/5—3)=45 /3
4 30 25 (36—25)/(6—4) = 5,5
5 55 36
6 a
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5(A) yuiHun papaxann kre"ga akaH. (17) dopmyna Oyninya:
5(#) =51)+ 5(1; 8 — 1)+ 5(1, 2 3y (a- 1L)@E- 2+
+51, 23 4H@E—1)@n—2(a—3) =1+ 4(a— 1+

+2500— D@ —2+-j(Aa—DHA—2)(8—2) = 1+ 4a—

— 4+ 259 —7, 59 +5+ - 292+ a 2=

=+ N3+ 05a*+ 2-=£((«xtM£E£=x])
3 6 6

Yekin alipmanap: fi+l — A= Aft = V/-+H= 6/« 12
WT+i/2* ymymaH,

Adl = AAfI/) = Ox-(47) = ,ﬂf(c__J/(-ﬂ - Yk,
*—j

VVi = eee

1 +1/2 6 /(__ﬂ)

e+ &
li 1+H2 /HR*
Alipmanap >xkaasanun
f | r

*0
Xi /| A‘S;ZZ
*2 r
3 2 o 2 32

4 /A 7 2

~2

BynuHraH aivpma Ba 4Yeknu aiivpma opackgarm MyHocabar:
itz bkh
A = o kR

Arap (7) — (8) HblOTOH GynMHraH aipMav VHTEPOSALYIOH
Kynxgaaua 6ynvHraH aiivipvaniap uYeknn  alimpmasiap GwiaH an-

,t=01__ 9

mMawmmpwica, x{-= x0+ ih(h —const, i —0,1, ... , A) TyryH-
nap 6yvnya HbloTOH 1-dhopmynac onvHaau:
ww -/ . + Y/ W o« Ay — f32%
ceell <«- 1). mm(<-(»- O) F'-I/Z_ (7,)

68

Konguy, xaow:

= *4» [(+UE) ,(/ 1} /_ n @9
RnX) —- A+ 1)

HblOTOH  2-mHTeprionsumoH  doopmynacn  (xi = X+ ih, h —
—const, r= 0, A):

ANW =L+ /ilR2+F_ - AN+ L+
—2 (70
ANW =" (N fB)M+ DL (/+A) (n
Faycc doopmynaiiapn: 1) xamm 29 + 1 Ta xQ x0 h,
—h, ... , X0+ 8, XO— nh TyryH 6yinua
olW -/0+ v + /) w3l +
it /—P-1)...(/» —(rt- N3
+ e+ /2 @n- 1 *
N S (F-) . «r-(a-1)*)(/ + n)
+ /o @n) 9)

R (x)= A:n+1)ﬁ1y\ N /- .., (- 83 (10
2n |-1!

2) xQ x0—h, x0+ h, ..
Bynnua

cux) =0+ /1,L2+ 7/ /('2T1)— -y '(/5_1)

., XO—nh, x0+ nh TyryHnap

, 24 /(/r- DN(<»-2)...(/2-(n —12 ,
“r /—12 @n- 1) *
/(<< N)(/»- 22)...(<a-(n-NN« + 1)
7 2n)!

1DF2-22 ... (2—=an. (0]

99
A (X) =
CTUpAVHI  chopMyiacu:
°2

wre— 1) . m (2—(1— N3

2 n)! 11

69



6ynga \ifeh 1= 0,5 (/i/2 1+ flip)- Konamk xaon:

2n+1)!
Beccen chopmynacu: arap "+ ff)y = 1 ne6Nyhinn-

ca, ywby KypuHWULLra Kenaau:

BM =1PF/2+/|l«("-y ) + 1 tm ISifr 1 +mmm +
f t{fi- 1 . (<| (n— I»(*—«) ,
"if1/1/2
|/|)r
/(/2— 1) ...(/2_(._ D{U—N —I)
+ C ¢ ——m————e G iii————-
N2 2 N/ A

2, +2,, Tt
_ n2)(f_(n+ 1) (14)

CmpnuHr Ba beccen copmynanapn aycc  copMynaniapmaaH
kenmmpub  widapwiagn. ] < 0,25 6ynraH  xonga CTUPAWHE,
0,25 <t< 0,75 pa aca beccen dopMynacugaH doriaanaHmLL
MabNyn. HbelOTOH dhopMynasiapy  Gyinua  XadBaylHAHE  GOLIH Ba
oxvpuaary, beccen Ba CTupAnHE chopmynanapn byiinda aca xan-
Ba/HWUHI ypTacugarn “WiAMarnapra acoc/fiaHnb VHTEPMONaLUMOH
Kynxag, Ty3vl MyMKUWH.

MatemaTtunk >kaggan Tysvwaa h "agavMHM WyHOAN TaHaioy-
NapKy, HaTxafa UHTepronsaumsnall Xatocy TaliMHmaHraH v K-

MargaH optMacuH. MacanaH, 0< 1pa y3()=t(t— YN — - j
Ba yX(t) = t(-— 1) (/— 2) kynxaQIapHUHI KONOUK Xag/fapn

R « " w + 3w-*‘<e (15)

Oynmwm kepak, 6yHoa Taxy3(t) = W max i/4{() = S

4-mucon. beccen doopmynacn uynnaHumb, /(xX)=eA
QyHKUMAHWHT [2; 3] ga éTraH kuiimatnapy xaasaivHm e =0,5-

«10~a aHUKIMKOA Ty3uw yyyH h Kagam KaHOglh KaTTanvk 6um-
NaH O/MHULLN Kepak?

Eunw. (25) paH dorganaHammz.  /w (*) —/IV (X) =

70

aNNNaxe* =e =20,085535, /7(X)0a20,20( + N 1<

~ 0,5- 10~A 6yHgaH h g 0,03.

AkcTpanonaumanall  G/Mp- HKKM  Kaoamrada  derapanapaa Ga-
xapuiaaun. lly makcagaa xansan 6owmaa NX(X) dopmynaiaH,
>XaasanHHr oxvpraga Nn (X) (popmynagdaH choganaHmL MyMKUH.

Vikkn aprymeHtm z = f (X, y) yHKUMaHN (X jtyK HykTa-
nap Tynnamnga vHTepnonauusnaw. factnab 6upop yT = const
xaasan umiivatmga f(x, yT) dyHKumA X 6yiMda  MHTepnosns-
uvsnaHagn. Hatmkafa y HUHE KypcatwaraH Kkuimatn  Gyinda
Z HUHr JT' Z yekNn  aliMpvasiap >kagpam  Tyawnagn.  LyHaaH
CYHT Z yHKUMsi y Oyinua wvHTeprionsuus “WimHagn. Y4 Ba
YHAAH OPTUK y3rapyBuunm yHKUMSIap Xam  LiyHra yxwai
TapTMbada WHTepnosauus uwiHagn. Mabnym ovp P{X, y) wH-
TEPMOSIALUMOH Kyrnxag, Ty3Wmwn Tanabd LwWwIMHraH Xonga X sa y
ra HucbaraH LWy Typgarn opMynasap aioxda- anoxuga Ty-
316, GUPU UKKUHUMCUra KyWnraam.

5-mucon. 2=/(X, y) QYHKUMAHUHI Lyl Xaasamv Gepwi-
radH. r = /(0,5; 0,03) McO6/aHCUH.

0,4 07 10
0,00 2,500 1,429 1,000
0,05 2,487 1,419 0,995
0,10 2,456 1,400 0,981

Eumw. 1) y HMHr Xap Kalicv xaggan XuiAvamra Moc pe-
BULLAA T HUHI YekIn aivpmasiap >kagsarimHu Tysamms (h = 0,3):
= 0,00 y = 0,05
* 2 Ar | A2z X r ar Arr
0,4 2,500 —1,071 0,642 0,4 2,487 -1,068 0,644

0,7 1,429 —0,429 0,7 1,419 -0,424
1,0 1,000 1,0 0,995

y = 0,10
X 1 e ar | A2
0,4 2456 -1,056 0,637

0,7 1,400 —0,419
1,0 0981

2) x0= 0,4 60ownaHrMdy TyryH OyncuH. Y xonga:



A_x—rg_ 0,5—04 _ |
~ h M 3"
3) JonraH xucobrawnapHn N{(x) 6yinua Gaxapamms:

00,5 000) = 2500 L .1071+ /3( 2/3) =0,642 = 2,072,

/(0,5; 0,05) - 2,487 - Y -1,068———5 0,642 = 2,069,
/(0,5; 0,10) = 2456 - -L <1056 — — 0,637 = 2,033,
x=0,5
Yy r 1 o
0,00 2,072 —0,003 -0,033
0,05 2,069 —0,036
0,10 2,033

yO0O—0,00 pgaH y = 0,03 raya opamK YydyH p = (0,03—
— 0)/0,05 = 0,6. ¥ "onga

/(0,5; 0,03) = 2,072 + 0,6 ®(— 0,003) + 0,6(2*~ N m

m(— 0,033) = 2,074.
Teckapu vHTepnonsuusnallga utepauus ycyam  LysviaHAn-
WM MYMKWUH. BYHUMHr yuyyH, MacaraH, y = f(x) x A, (x) = yO+

+ NEt+ + ...+ xt(t—DD ... (/—n +
N 21 D n! ( D (
4- 1) kynxag t = p(0 kKypuHUwwra kemmmpwiagy: t — — ——
A Yo
-————tu — .,., byHga tO=y — 6owaHrny
2' 0yo AYo
AKMHSIALLINLLL.

6-mucon. Ywoby {/=Igx QYHKUNAHUHT Kyngarn ki
Matfiap Xaagam 6yiinva X HUHF Yy — 1,35 ra mMoc KuiAmaTtu
TOMWICUH:

X 20 25 30

y 1,3010 1,3979 1,4771
Euynw.

X y /04 Oryto -4

20 1,3010 969 -177

25 1,3979 792

30 1,4771
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0= 1,3010, K= (/ — '/o)/ nYo=; (135 —

— 1,3010) /70,0969 = 0,506,

ti = 0,506 + -2 -0,506 (0,506 - 1) = 0,506

0,023 = 0,483,
0,483(0,483- 1)

= 0,506— 0,023 = 0,483,

t= 0483, x= X0+ ih = 20 + 0,483 &% = 2242

Xap xun y3oknawraH TyryHnap xomwmga Ln(x), 6ymmHraH

aimpmarmm N (X) Ba 6GoLIKa dhopmynaniap KynaHunagn. ByHUHT
YUyH chopMyniafiarn X Ba 'y OWnapy anvalmpwiagu.
7-mucon. Ywby /(x)=x2-)-1nx= 0 TeHrnamaHuHr [0,5; 1]
opamkaa €TraH WnaMsn TOMWU/ICUH.
Eunw. /(0,5) <0, /(1)=>0. Kmgav h = 0,05.

I, = 0,506

7-mMmuncon /(X) “wviimatnap >kaasanm
X o In X fix) * X1 Inx | f=®
0,50 0,25 —0,6932 —0,4432 0,80 0,64 -0,1232 0,4169
0,55 0,3025 —0,5979 —0,2954 0,85 0,7225 -0,1625 0,5600
0,60 0,36 -0,5108 —0,1508 0,90 0,81 —0,1054 0,7046
0,65 9,4225 -0,4308 —0,6683 0,95 0,9025 —0,05130,8512
0,70 0,49 —0,3567 ,0,1333 1,00 1,0000  0,0000 1,0000

7.75 0,5625 -0,2877 0,2748

/(0,65)-/(0,70) < O 6ynmokga. xO0= 0,65, xt= 0,70 neb oa-
Mu3. LyHaad x* HU Tonammsky, yHaa y* = O 6y/icuH.

7-Mu co n TeHrnamaHn JATKeN cxemacu 6unaH eumnil

i «i

yi—o X Hi-l-i) Hi—2i) Hi-S,....i)
0 —0,0083 0,65

\ 01333 0,7 0,652931

2 02748 0,75 0,652898 0,652930

3 04169 0,8 0,653308 0,652705 0,652925

4 05600 0,85 0,654333 0,652320 0,652644 0,652921

5 07046 0,9 0,656362 0,651391 0,653861 0,652561 0,652915
6 0,8512 0,95 0,659686 0,649970 0,652755 0,654387 0,651984
7 10000 1  0,663978 0,649448 0,650635 0,654;7] 0,654431

6 0,652906

7  0,651608 0,652895 y* « 0,6529,e = — 5,0-10
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BepunraH /(X) qyHKUMAMW coHMM audpcbepeHUmaniall  Maca-—
nacm /(X) cminmk - ysrapyBdyaH 6ynraH  yerapaniapga f mx) x
XP™ (X)(T™N) Takpubuii TeHrMMKgaH doiiganaHyira acoca—
Haay, P n(X) — WHTEPMONALMOH Kyrxag,.

8-mMmucon. bupop y = /(X) PyHKUMSHUHT yLwby

Ay, A2y, A3y x H0-4

O« ay
_ y oy y
50 1,6990 414 —36 5
55 1,7404 378 -31
&0 1,7782 347
65 1,8129

KuAMaTiap xagpamra acocnaHné, /' (50) TonwicuH
Eunw.

N{x) = yO+ gAy0+ ~ ~ A 2y9+ , r2e A3/0+, mm
Y

-\b - o
dq "ok g ax  hody

/\ 1 29- 2672
—I AyO+ a2yo 6 AN+ eee
Ack | 50— 50
(—l)' wo q= =0
aa = -n n+1
y' (50)= - (004144 P =(-0,0036) +

+ -L =0,0005) :0,0087.

CoHnu aydxbepeHUyaIialia  UHTEPNONAUMS  UaAaMUHN KAY-
paiTupnw chopmynagari KenHM XagjapHn TawalgaH By>Xy -
ra KenaguraH XaTtoHn (KeCUM XaTOCVMHW) KamaiATupagy, NekvH
AXAMTAAW XaTocuHM  owmpaan.  LyHra kypa, ymymaH, b~
hepeHUVa/VIaLLIHUHE COHMM yeynniapy  (ROPMYNVTaPHUHE - ALUMHIa—
LUMLWIMHA TabMWHAA onvaiiow.

CnnaliHnap épgammaa yHKUMSIIapHA SKMHAaWTpr. [a, b]
opann® [icf_j, xfi (i— 1 n, xO=a, xn= b) kucmnapra axpa-
TwiraH 6yncuH. bupop y3nykcns /(X)EC[a, b] dyHKuus yuyH
T- TaPTMO/IM  VHTEPMONSUMOH  MO/IMHOMWHAN Cr/laiiH Aeb, yLoy
MapiapHN KaHOoAT/TaHTHPYBYM S mM(X) (PYHKUMAra aimiaan:

1) [a, B\ opa™HvHr gap 6up [X-_,, X,] Kuemmga y T-
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— fapaxamm Sm(X) = a0+ axx + ... +anxT KynxagnaH voo-
par; 2) [a, b opamy, Oyhnya T — l-TapTuMbrasa Yy3/yKcu3
*ocwnanapra ara; 3) XK TyryHnapga Sm[xK = f (xK (k = 0™n).

T = 1 6ynraH "onga 5,(X) HUHI rpauvrH CUHUK YMsnLOaH
moopar. Arap nN->-00 Ja max |[xt— x| =0 6ynca, y xonga

I<i<n
SJx) cnnaiiH f(X)EC[a, bl dyHKumara Tekuc s™MHnawaau.
TeknCc AUMHAAWML  XycycuaTn S2(X) KBaapaTuK CrviaiH Ba
S3(x) KybumK cnnaiiHnap y4yH Xam ypuHAu 6ynuo, sMHMawuLw
TE3NMUIN  CMAAHHVMHI  TapTnoura Ba /(X) HUHM  CWUIMKIUIUra
MyBOOMK paBuLLda OpTaap,

CnnaiHHM Ty3uw yyyH a0, ... , an KosdpMuVieHT/Iap aHvK-
NaHnWn Kepak. Ymsmkam S, (X) = a0+ a,x CriaiHHWUHE a0, ar
KoathdpmmeHTRiapuHM Tonuw yuyH  /(X,-_,) Ba f(x/) kuiimatnap
eTapnn. 3) wWapTra acocniaHuob yLiby

ja, +ax(, =f(xi_) (i = Ln,
\aO+ alxi = /(*,-)

cucTeMaHu Ty3amm3 Ba yHAaH a0, an fapHU aHvkmaimms. 1 > 2
oynran xpnga Sm(X) HUHE SroHa Oy IMWMHW  TabMUHMAW YYyH
fHa T — 1 Ta KyluvMuya WapT Kyhnnmwm kepak. Opatpga  GyH-
Oaii waptnap f(X) HYHF  SKUHMAWWW  XYCYCUSIT/Iapu,  CrjlaiH
VIKKA LyWHW GynarvHUHE TyTawraH HywTalapua CWIMK; Gy-
nAWnapy Ba COllKa Tasiabnapra Kypa, LYHWHIAEK, YeTKM a Ba
b HykTanapga Typnu yerapaswii LWapTiap GwiaH yinnaow.
1-macana. Ywoéy s(X)(s(X) £S,) dyHKuusnap Kyingaru
1

sk)=/(t), i=0,n, 1Y) = f(s'(X)2dx < oc
(6]

LapT/iapHn NaHoaT/laHTUpPCUH. By dyHKUmMAnap opacuaaH  LiyH-
Oain §j (X) hyHKUMAHM Tonuw  Tanab KWIMHaAMKW, YHra Kypa
inf  (s) omHaguraH 6yncuH. BusgaH X Hyktanapga 5j (X)

sgst .

OVNaHVHr 6upop MabMoga f(xX) OGwiaH 6up XuUn KuiiMartra ara

OynraH Ba HucbataH CUINK YHKUMSIapUOaH OUPUHK, STbHI

SHI KMuMK is' iL HopMaM OYHKUMSHM Tonwuw Tasiab I
b

nagn. Mavnymkn, / = \F (s(X), s'(X))dX aHVK, WHTErpayiHm

a
MakCUMyM Ba MUHMMyMra 3puLLTVpaguMraH Kap KaHgak s(x)

PyHKUMA — =0 Jiinep TeHrnamMacuHU KaHoar -

dx \i3s' Jl___ds
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NaHTpUWK Kepak. Buzpga 6y TeHrnama s"(xX) = O KypuHAWMAA.
LLyHra kypa manaHaétraH s, (X) yHKUMA Xap 6vp [X,_p %X
opavKaa uisnkinaup. demak, Sj (X) 6upvHuM  TapTnon %)
cnnaiHgaH vbopar.

2-Macana. x,] (i= 1, n xO0=a, xn=b) kcwiap-
ra akparmirad \a, b] opamkga Xangan KypyHiWMaa 6epuiraH
/(X) (PYHKUMSHN WHTEPOMSUMSNIOBYN LyHAAA S2(X) KBagpaTuk
Cn/aiiH Ty3W/ICMHKW, Yy Y4YyH loKopuaa KypcatmnraH 1) — 3)
Wwapt/ap Ba Kylwummya 4) LwapT 6akapuiCcuH, SbHU:

1) xap Kalicu xt] opavkga cnnaiH 6ynarn s(x) =
= a0+ axx + arxr K\pyHuwmgarn kynxaggaH voopar; 2) Sa(x)E
£C'[a, bl; 3) S2(xJ= /% 4 xO0=a ga s' () = /1, xap "aiicn
XHi = L, n— 1) Hyktaga s' (Xx— 0) = s' (X + 0) TEHINIMK YpVH-
M 6yncuH.

Eumw : CnnanHHuHr [x0, jCj| opamNgarn GynarHi  ToMnmL
YUYH KypcaTunraH waptiapgaH doiganaHnb ywby cvcteMaHn
Ty3amu3:

(«O + fA1*0 “Fa2X0~ /o>
a0+ alxt + a2d = /,,
(at+ 2ax0= A.

CuctemaHn eunb, TonwiraH a0, a, Ba a2 KoahdmUMeHTIap Oyiin-
ya m3naHaétraH s(x) = a0+ alx + aZ2 H1 Ty3amm3.__

TYPHVUHI UonraH xap 7aiicn Ixtp x( (7= 2 n) ™“mcvm
y4yH
[[0°T OiXm| Y7 ] 7/
+ axt+ aXj = /(*,),
[s'"(xi—0)=s"(x+0)

KypyUHULLIKMZArn cucteMa Ty3uwnagy Ba uanaHaétraH s(X) = a0+

+ aX + aX Kynxag onvHagw, 6yHoa s'(X) =  + 2aX.
9-mucon. bupop /(x) dyHkuua /'(0,78) = — 2,5 Ba

X 0,78 1,56 2,34 3,12 3,81

y 2,5 1,2 1,12 2,25 4,28

Xafgan 6unaH 6epuwiraH. YHWU  VHTEPNOAAUMANOBYM  VUKKUHYN
TapTMbnn cnnavH TY3WUACWH.
Eumw : 10,78; 1,56] opann”™ yuyH:
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120+ 0,78al+ 0,782i2= 2,5,
a0+ 1, 56at+ 1,562a2= 12,
+ 2 0,78i2— — 2,5

CuctemaHn eunb, a2= 1,069, a, = — 4,168, a0= 51 Hu
Tonamms. M3naHaétraH ywag s(X) = 51 — 4,168 x + 1,069 x2
6ynaav.

[1,56; 2,34] opaymK; Y4YyH: ONOMHIN opayn™ Y4yH TOMNw-

raH MyHocabatgaH doiganaHmnb, s'(1,56) = — 4,168 + 2,136 «
m156 = — 0,83 H/ aHuKnanmm3. CyHr Kyinparn cucteMaHu
Ty3amm3:

| + 2a2-156 = — 0,833, ( 4) waptra mysBodn™
an+ 156ax+ 156, =1,2,
[a0+ 2,34 + 2,342= 112

by cuctemagpH a2= 0,936, ~ = — 3,755, a,= 4,781 aHn™-
NaHagn. by opanwmy, yuyyH usnaHaétraH kynxag s(X) = 4,781 —
— 3,755 x + 0,936 X2 6ynagn. [2,34; 3,12] opamu”® yuyH:
s'(2,34) = — 3,755 + 2 0.936-2,34 = 0,625,
fa, + 2a2,34 — 0,625,
a0+ ar 2,34+0,-2,342= 112,
[a0+ <v3,12 + <v3,122= 225"
byHpoaH a2= 1,056, = — 4,317, a0= 544 Ba s(x)=5,44 —
— 4,317 x+ 1,056 x2.
[3,12; 3,81] opam”™ yuyH:
s'(3,12) = — 4,317 + 21,056 8,12 = 2,27244 pa 2,272,
f + 232312 = 2,272,
an+ a,-3,12 + a,-3,122= 2,25,
[a0+ <381 + a2m8,812= 4,28.

byngaH a2= 0,971, at= — 3,787, a0= 4,614 Ba s(X) =
= 4,614 — 3,787 x + 0,97 Ix2

WyHgan Awmb, Tysuamwmn Tanab  atvnaétram  53X)  cnjaiH
KeTMa-KeT XonawraH [X£,, X(] opawmknap YyyyH TOnwiraH
S(X) yuxag/iap MaxvyacugaH wmbopar. '

3-macana. Kyhimparn wapriapH/ LaHoat/iaHTUpyBun 5 (X)
VIHTEPMNOSIALUMOH KyOGUK CrifaiiH Ty3WCUH:

) Nep kalion [x-p x(] (i = Ln) opanvkga S3(X)E HIP),
6yHoa # 3P )— mapaxacu T = 3 gaH kaTTa GynmaraH Kynxaa-
nap Tynnamu;



2) SIX)€CAo. B\

3) TypHuHr xHk = O; n) TyryHnapmpga S3xK = fk\

4) S'» =Sl(b) =0.

Eunw . WM3naHaétraH S3X) cnnaiH xap “ancn [XE_,, x
(i =Tra) opawkoa T = 3-ggpaxamm s(xX) = a0+ afx + axr +
+ a3 KypuHMWdarn KynxagaaH ubopar. Xap Kaicy  Kyrx.aa-
HUHF TypTTa aQ av a2 a3 KoathhuuyeHTa aHUKIaHLLN Kepak.
LWy makcagaa 3) wapt 6yinya MKkiTa TeHrnama, x4r = O;n)
HyuTanapga CniaiH arpy uUvsukiapy SrpWiMTMHMHE HoJ/lra TeHr
65mw ékn s'(xt—0) = s'(X{ + 0) 6y wapmm Ba 4) Yy-
WrMYa WapT Oyinya siHa WKKA TeHrMama, Xamu TypT TeHrla—
ManM cuctema Tysamms. LyHaaH cyHr macana toegasvga. (2- ma-
canafg) KypoarunraHuya Xanm “MIMHALLM - MYyMKWH.  JleHuH 613
[1] HyHr 295 — 298-6eTnapuoa GepwiraH yMymMuiA — Kypcartva-
JaH olipanaHamms. 53(X) crnnaliH Ba YHUHI  Xocwiacu  “yin-
Oarn KypyuHiWwaa UanaHaaw:

=98 =X J3_
3n = - m M: i 1

w-1 h

xi-\
+ +[h (16)
o= M2 4 N o gie A
Nt . § hi

M: a7

oyHga hi = xt—XF_p M, = 5"(xE, AfOo= = 0. Homabnym
W, ..., MX KalT&qMK KAAMATIapPUHA  XucobriaLl
anropuTm u

b:  (fy + hi+j) /3,
a = Ni+l/6- di = ft+i - A9/hi+1~ (/-- /(-1) /hi
P=0, Pt=Hqt_j+ bf, gt= —ct/p{
un—0, H (di ®iui—)IPi’
2: ﬁJ - M k= 4&M el +

Arap /(x)€C*[a, €] fe= O, 1, 2, 3, 4) 6ynca, y Xpnga cryiaiH-
HUHr T (X) = /(X) — S (X) xarocu:
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wax | xX)i<cli’ p(k = p),

acx<b
6yHaa ¢ Typra 6orvk 6ynmaraH yarapyBun, h = max A-
I <*<n
10-muncon. /(x) dyHKumA

i 078 156 234 312 381

fi 2,5 1,2 112 2,25 4,28

»aasan ouwnaH 6epwiraH ea f' (0,78) =/" (3,81) = 0. YHU wH-
TEPNOSAUMSNIOBYM YUMHUM fdapaxkanm 53(X) criaiiH - Ty3wicuH
Ba CHKUMAHWHI X = 1 2 3; 3,5 HyKtanapgarn KuimMatm
MCOB/IaHCH.

Eunw: 1) ~mcobnaw HaTvxalapuHA KeTMa-KeT >Kaasasra
€3amms:

10-muco n WHTEPMONsAUMOH Ky6VK cnnaitH

i fi i h % d d P Q@ 4 LW

0 0,78!2,5 0 0 0
115612 0,780,123 0,520,113 15641 0,52 -0,25 3,0079 2,4332
2 2,34 1,120,780,13 0,52 0,13 1,5513 0,4875 —0,2667 2,9492 2,2991

3 3,1212,250,780,13 0,49 0,115 1,4933 0,4553 -0,2526 2,4-376 2.4376
4 3,8]4,28 0,69(0,115

0
2) t=1, [0,78; 156] opamK y4yyH (16) myHOocabaT Gynn-
va
MO ANl Xi - X
¢} fi h, o+
(0x—0,78f
+ (N — . B 0+ 24332 —— +
6 i 1 6-0,7
+(2.5-0) 156 —K + /12 __ 2,4332-0,78A _pn.--0,78 _
0,78 [ 6 ) 0,78
= 0,51989708x3— 1,2165592 x2— 1,0340559 x + 3,8 5
» 0,52x3— 1,217x2— 1,034 x + 3,8; S3JI) » 2,049.
i—2, [156; 2,34] opamK, y4yH:
— gy X2—RB
53x) = Mym bt ho
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_ [/*———j -~ — = .CB,—0,0SOX3+ 1,350ﬂ2—

— 5,042x + 6,681; 532)ga 1,76.
r= 3, [2,34; 3,12] opam”™ yuyH:

S3x) = ... m0,30x3+ 0,942x2— 4,360x + 5,775;
533) m 1,98.
r=4, [312; 3,71} opanw, y4yH:
S3X) = ... ;|a—0,589 r* + 6,730 x2— 22473 X + 24,773,
S33,5) m 3,29.

YMymuii xonga cnialiH fdapaxanapy Typauua  (NekuH T,
OpH OpTUK OynMaraH fapakasv) KyrnxagnapdaH woopar Oyrak-
napfgH Ty3wnraH Oynvwyv MyMKUH.

11-mMucon. X Ba y ysrapyBumiap opacuaarH — 6op/iaHuLL-
Xagpan Tapanga 6epwiraH:

Xy Xy X 'y X 'y * oy Xy

35 ? 4 437 47 999 53 1425 59 2301 65 3766
36 ? 42 584 43 864 54 1500 60 2575 66 4039
37 324 43 727 49 913 55 1642 61 2720 67 4659
38 381 44 82 50 1016 56 1789 62 2701 68 5015
39 1L 45 845 51 1098 57 2039 63 3221 69 5835
40 425 42 922 52 1224 58 2009 64 3018 70 7

YunHun papaxanm crfaiH-yHKUMA Ty3USICUH.

Eunw . TasH4 HyKTanapuHu (cniaiiH Gynaknapu TyTaagy—-
raH WHTEPMNOALUMOH TYIYHNApWHW) TaHnanvms. Ynap (37; 324),
(42; 584), (55; 1642) (69; 5835) 6yncvH. 1) [37; 42] opa-
NKgarn crfaiH eynarmHn y —eyv—/'(x¥ (X — X® Tyrpyu -
3 KypuHULLIKMGA  TaceupnaliMms, omzga X1—42, yl1l= 584.

/'(42) = ~ 3y4 = Hatwxapga y — 584 = 52(x — 42), én
y = 52x — 1600;
2) [42; 55] opaswmkgoarn Gynak yyyH

/X)) =A+B(X—Xj)+ CX—x,)2+D(x—x,)3 (18)
YUNHUN Oapaxani KynXaaHu TaHnarimms.  CrnalHHUHE Xap VK-
KN NyWwHW Bynarn ysnapy TyTawlaamraH Hyktaga oup  xun
KUAMKKa Ba Y" HUHI 6Mp Xun uuiAaMatura ara 6yncuH. by
waprra Kypa x1= 42 Hyktaga: /(42) = 584 = A, /'(42)=52 =
=B, /"(42)= 2C + 6D «42— 42) = 0 Ba 6yHoaH C=0, D=
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= (/(Xj) — A —B(Xr—x,) — C (x2— x,)3/ (xa— X,)3=(1642 —
584 — 52 (55 — 42) — 0)/(55—42)3= 0,1738734. VIKK1HuN
bynak:

y = 584 + 52(x —42) + 0,1738734 (x — 42)3  (19)

3) [65; 69] oparmMK y4yyH yumHuu papakam  /(x) = K +
+ L(X —x9 + M(X —x32+ N (x — x23 KynxagHu Ty3amus.
x = 55 Hyktaga 6y umsn”™ Ba (19) umsuk 6up xun /'(55) Ba
/"(55) kuimatnapra ara O6ynuwM  Kepakuru - waptuaagH ¢oi-
JanaHno, KynngarwiapHu TOmnamma:

/(55)= 1642, /'(55) = 52+ 3-0,1738734(55 — 42)2=
= 140,15381, /"(55) = 2-3-0,1738734(55 — 42) — 13,562125,
/(55)= K= 1642, /'(x)= L + 2M (x— 55) + 3N(x — 55)2

/'(55) = L = 140,15381, /" (x) = 2M + 2<3N (x — 55),

/"(55) = 2M = 13562125, M = 6,7810625.

N Hu Tonuwpa (69; 5835) HyuTa KoopavHararapudaH Xam doii-
OanaHamuz: 5835= 1645+140,15381(69— 55)+6,7810625(69—
— B5)2+N (69— 55)3 6yHgaH N = 0,3286291 Ba Hatwkaga
f{x) = 1642 + 14015381 (x — 55) + 6,781063 (x — 55)2 +
+ 0,3286291 (x — 53)3

4) dyHKUMAHUHT x = 35 36 Ba 70 garn UMAMAT/IQPUHA
TONULW YYyH CMIAAHHWMHE GMpUHYM Bynarn (Typpy Ymsnl, KecMa-

cu) Ba oxvpru Bynaru (arpy  4msn”  KecmacK) 3KCTpanosnsauus
KAMHaaw.

9-mucon X.0CUN KUAWHTaH cnnaiiH Kuiimatnapu xagsanu
X /m X /% X fix) X /4 X fix) X fix)
3% 220 41 532 47 866 53 1387 50 2332 65 4050
36 272 42 584 48 934 54 1508 60 2533 66 4442
37 324 43 636 49 1008 55 1642 61 2798 67 4868
38 376 44 689 50 1089 56 1789 62 2798 68 5332
39 428 45 745 51 1179 57 1952 63 3365 |69 5835
40 480 46 803 52 1278 1 58 2132 64 3692 170 6379

MacanaHuHr wapmaa GepwiraH MabiymoTnap Ba 6Oy xapn-
Ba/T Mab/lyMOT/IAPMHNA COMVLLITUPWO, Cn/iaiiH GepuiraH  KViAvar
napHu 6vp 1'gmpp CWIIIKMaraHHM Kypamma.

MAWKAAP

1 Bupop y — f{X) dyHKumaHUHT X-(i= 1,T) HykTasapgaru

/x-) kviivatnapyn GepuiraH. JlarpaHX WHTepnossuyoH  copmy-
nacvgaH ¢horganaHnb, /(X.) Kuiimatiap XvcobrancuH;
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1) Ki=041 + 005(i — 1), t=1,5, /(xt)=1,5068;, 1,5841;
1,6820; 1,8220; 1,9155. x.=0,43; 0,54; 0,57; 0,62;

2) xt= 112+0,8@t— 1), /=Tr6, /(Xx.) = 6,403; 6,782;
7,211; 7,746; 8,062; 8485; x,= 11,5, 125 130; 153;

3 xi=50+6(—12, i=1TIT5 f(x{) =0,0488; 0,0531;
0,0581; 0,0644; 0,0681; x; = 53; 60; 70; 75;

4) xt =41+ 0,3(i— 1), i =Tj7, /(xt) = 166,53; 175,06;
185,89; 201,38; 211,70; 227,05, 231,77; *, =4,2; 5,2; 5,5;
6,0;

5 x{ = 110+50«,i=0; 5, /(xf) = 111,63; 117,35; 124,611
134;98; 141,91; 152,20; x. = 170; 230; 340; 370;

6) xt=31+ 05t i=6IT, /Xx)= 13634 1,4333;
1,5068; 1,5841; 1,6653; xj = 3,3; 4,3; 48, 5.3,

7 X(=051+ 0,1b «=6I7, /(*-)= 0,4882; 05312
0,5728; 0,6131; 0,6518; 0,6889; 0,7112; 0,7481; x/ = 0,65;
0,85; 0,95; 1,22

8 Xi=4+5i—1, i=16 /[/Xx)=6483, 67,82
71,41; 78,10; 81,24; 84,76; x; = 49; 53; 64; 67,

9) xt = 1100 + 10(t — 1), = 15, /(x() = 11163, 11735
12337; 12969; 13634; = 1115, 1125; 1135; 1145

100 xt=3R+5(0—1), i=17 fix-)= 5568, 60,00;

64,81, 70,71, 74,16; 78,74, 81,16; x. = 33,00; 40,00; 53,00;
60,00.

2. Xagpannapaa KypcatwiraH KuiAMaTiiapHi ~abyn KunyBum
Ba [JapaXacy 3HI MacT 6ynraH Kynxagjap Ty3WICUH:

3 9
350 0,0534522 55 0,018181818
353 0,0532246 53 0,018867925
359 0,0527780 49 0.020000000

r

9 0,3333333 89 9,4339811
n 0,3015113 92 9,5916630
14 0,2672612 96 9,7979590

A €)
70 4,1212853 61 0,016393443
71 4,1408177 63 0,015873016
74 4,1983367 66 0,015151515

3. fOkopuga (2- mvconga) kentvpwunrad kagganniap Gyinya

HUHT Kylinga GepunraH Kuiimatnapura Moc X aprymeHT Kuii-
MaTiapu TOMWUACUH:

a) y= 351, y=358; 6) y-54, r/= 50; B) y=10, y= 13
r) «/=—94868330, r/=9,7467943; n)y - 4,1601676, y=4,1793392:
e) y = 0,016129032, y = 0,015384615.

4. Teckapu WHTepnonauusnawaaH doganaHnb, TeHrnaMa-
napHuHr [af, opawkga €TraH  WiaM3iapu e  aHuKIMKga To-
MUICUH:

a) X2—Ilgx+2)=0, r= 10°'\ a=05, 6=1;

6) X2+ Inx—4 =0, e= 10"4 a= 15, b= 2

B) lgb—x) + 2lgy 3-x —1=0, e=10-, a=1,

6=2

rN lgx+ 15 +1Igx=0,. =10 4 a=01, b= 1

0 x3—5x+3=0, £= 0,01, 10 1,5];

c) X3+ 4+ 3=0, 6 = 0,001, [—0,8; 1]

X) 2+ 7x—x3=0, [— 3; 3|

3) x6+ x2— 1= 0, ¢ = 0,001, [0; 1

n) x3+ 3x— 1= 0, « = 0,0001, K3, 1j;

M) cosx—cos 2x —sin 3x = 0, ¢ = 0,0001, 1025; 1j;

K) 2sinX + 3sinx— 2sinx=0, e= 0,0001, [0,2; 1]

n) cosX + cos22x + cosZ3X + cos2dx— 1,75=0, €=0,0001,

[G; 1]

5. Kyhingarn uveknm “atopnap wurunevs (n— 1,2, .. .):

a) S(n) = I3+ 33+ ... +n3d\

6) K(n)~ 1-2-3+ 2-3-4+ ... +nn+1)(Mm+ 2),;

B) LH
r M(n)

f2+7~ + eee + nn+ 1

—rT T Ten-2e )

n2
AN(N) =+ =+ = Fon_pen+ 1

e) P(n) - 1-1! +2-2! + + n-n\



6. KyiiHga /(x), g (x), h(x) Ba | (X) dhyHKLUMSNQPHUHT KAA-
MaT/iap KaaBasviapu KenTupwuiraH:

y Lu) B(4) 4y 4*1)
0 —1 —3 -0,2 -1
o.l —~0,7949957 —2,6550704 —0,1966625 —0,899999
0,2 -0,5799279 —2,249523 —0,1826312  —0,799936
0,4 —0,118757 —1,2112264 —0,1302229 —0,595904
0,55 0,2559402 —0,1773886 —0,0673978 —0,4223193
0,63 0,4667554 0,4869273 —0,0254242  —0,3074765
0,7 0,6579704 1,144159 00162497  —0,182351
0,84 1,0610102 2,7087839 0,1138244 0,191298
0,9 1,2429301 3,4979546 0,1616117 0,4314407
1,0 1,5597528 4,9999995 0,24948971 1

NarpaHx Ba HblOTOH chopmMynasiapuaaH oiigannaHnG TOMWICKH:

a) x = 0,12; 0,45; 0,67; 0,93; —0,9; 11 napra moe /, Q,
h, | dhyHKUMANAPHWHI Ba YNapPHWHE GUPMHYA TapTMOINM Xocwia—
JNAPUHVHT  KUAMaTIapu;

6)/=—08;0, g=—12,0, A= —0,15; 0 Ba 1=
= —0,3; 0 ra moe 6ynraH X HWHI KuAMaTapw.

7. 1-mmcon HbetoToH, laycc, CtmpnuHr Ba beccenb dhopmy-
nanapugaH choiganaHmé Xan KWIMHCWH. LWy 6unaH 6upra Kyp-
caTvnraH X HyKTanapga y' Ba y" XOCWia/apHUHE  KuiimaTtiapn
TOMWICUH Ba Xaro GaxpsiaHCyH.

8. /(X) dyHKuus >kagsan Tap3naa GepwiraH:

X ) 15 3

Ne -8 2,4 3,5

OYHKUNAHN MHTEPMOALMSIIOBYM &) GUpVYHUM TapTvbnm, 6) KBag-
paTuK cnniaiHmap Ty3WICKH.

9. /(X) yHKUMAHM WHTEpNoNAUMAIal  Y4yH TOK  COH/N
Tyryynapra sra 6ynraH Tekuc [ rypga napabonvk  criiaiiH
Ty3uncuH, S'Za) = 0.

10. X0 i =0n, xt—xt j=ht, x0=a, xn=b Typga
Kylingarn Kylummua waptiap ounaH Kyowuk crifiaiiH - Ty3W/ICuH;

1) S3a)=0, S3b)=I, 2) S3a)= S’(b), SJa) = S7(b)
3) S;(a) = A, S'B(b)=B.

11. /(X) yHKUMA >kaaBan Tapavda Ba  KyluMMuya  WapT/iap
OunaH G6epwiraH. YunmHum Taptmbnm S3f, x, J1§ cnnaitH Ty3un-

CVH Ba (DYHKUMSIHUHI KypcaTwiraH X HykKtagarm Kuiivamm To-
mncvH, M Ee= N(X)):

8

3 4 0
1 * 1 2 5 1

0,10 0,14 0,20 0,25 0,28 0,30
y ,
Ku ) 1,0068 1,0314 11,1016  1,1205 1,1630  1,1782

oM, + M = 28674, Mb+ 2M6= 2,84, x = 0,22

2) « 1 2 1 3 4 1 5 6
y 0,18 0,22 0,25 0,28 0,34 0,35
1(4 ) 1,3216 1,3396 1,3870 1,4204 1,4484 1,4602
2Mv + 0,2 M2= 2,7189, 0,3M5+ = 1,0074, x=0,26;
3 1 2 1 3 4
X: 0,1 0,14 0,16 0,20 0,25 0,28
1(4) 0,0996 0,1280 0,1604 0,1816 0.2102 0,2308
2M1+ Mr= - 03605, 0,3M5+ M6= - 04580, x=
0,15;
4 il 1 | 2 | 3 4 6
y 0,2 0,24 0,26 0,32 0,35 0,39

1a) 1,0052 1,0170 10252 10318 10454 10528

2M1f m2- 30076, 05Mb+ W, = 37605 X=028

i 1 2 1 3 4 1 s 1 e

y 0,2 0,24 0,27 0,30 0,32 0,38
f(q ) 1,1214 1,1712 1,2100 1,2485 1,2670 1,3613
2Afj + 0,3M2= 2,268, 0,415+ 2M6= 30782, x=0,26 .

12. z—f (X, y) thyHKUMA LywWw Xaggan Tap3nuaa GepuiraH.
2=/(Xj, yj) Kuimatiap TOMWICUH:

D V. 03 06 g, o 5\ L2 16 20
y \
0,00 0,09 036 081 1,0 —0872 0216 3
0.05 01075 0,3925 0,8575 15 —2672 -2,104 0O
0,10 0"13 0,43 091 20 -4,472 —4504 -3

xf —0,5, yf = 0,08; X =151y, = 16



6-TABOPATOPUMA WNWN

y —f (X) QYHKUUSHUHT KuAMaTiap Xaaanm GepwiraH (via—
caniaH, /(5,51) = 23,84):

4 5 6 7 8 9

'_)‘(-
o
=
N
w

23,76 23,84 23,93 24,02 2411 124,19 24,58 24.37.24 45 24,54
2463 2472 2481 2489 24 98 25,07 25,16 25,25 25,34 25,41
2734 27.43 2753 27.62 27,72 27,81 27,90 27,99 28,09 28,18
3117 3127 3137 3147 31,57 |31,67 31,77 31,87,31,97 32,07
3421 3432 3442 3452 34,63134,7334,84'34,94 35,05 35,15
3739 37.50 37.61 37,72 37,83 137,94 38,05 38,1638,26 38,37
3050 39,70 39.82 39,93 40 04 40,15 40,26 40,3840,49 40,60
44118 44,30 44,41 4453 44 65 44 7744 89450145,13 45,25

NN oo oo
UIRP OO WOoOu

4,953 5,003 5,053 5,104 5,155 5,207 5,259 5,312 5,366 5,420
6,050 6,110 6,172 6,234 6,297 6,360 6,4246,488 6,556 6,619
7,389 7,463 7,538 7,614 7,691 7,768 7,846 7,928 8,005 8,085
9,974 10,07 10,18 10,28 10,38 10,49 10,59 10,70 10,81 10,91
n,0211,13 11,25 1,36 11,47 11,59 U ,71 11,82 11,94 12,06
1,099 1,102 1,105 1,109 1,112 1 1151,118 1,122 1,125 1,128
113 1,135 1,138 1,141 1,144 1 147 1,150'1,154 1,157 1,160
1163 1,166 1,169 1,173 1,176 1,179 1,182 1,185 1,188 1,191
1,194 1,197 1,200 1,203 1,206 1,209 1,212 1,215 1,218 1,221
1,281 1,284 1,287 1,289 1,292 1,295 1,298 1,300 1,303 1,306
1,308 1,311 1,314 1,316 1,319 1,322 1,324 1,327 1,330 1,332
1,335 1,338 1,340 1,343 1,346 1,348 1,351 1,353 1,356 1,358
1361 1,364 1,366 1,369 1,371 1,374 1,376 1,379 1,381;1,384
1,386 1,389 1,391 1,394 1,396 1,399 1,401 1,404 1,406 1,403

Fohwooo

POOOWWOWWNNN B

cwO~NOWN

2,8 1645 1661 16,78 1695 17,12 17,29 17,46 17,64 17,81 17,99
2,9 1827 1836 1854 18,73 18,92 19,11 19,30 19,49 19,69 19,89
3,0 20,09 20,29 20,49 20,70 20,91 21,16 21,33 21,54 21,76 21,98

Tonwwnpu”: 1) [a B\ opamkga >xagsan KuiMatapuHA
K,abyn KWNyBUM 3HI MacT [apakasM  UHTEPrOALMOH  KynXaf,
TY3WICWH; 2) aAasan UMAMATapY UKKU MapTa  3udiaHCuH; 3)
Xap Kalicn y- kiiAMatra MoC X. KuiimMaT Ba Xap Kaicu XK ra
MOC YK UpAMaT TonwicuH; 4) xt  uHTepronauma  TyryHnapuaa
f'(X) xocwia Kabyn kKwiaguraH KuAmMariap TOonNwicuH; 5) xucob-
naw xaronapy 6axosnaHCHH.

Xvcobnawiap anbarta JlarpaHx Ba HblOTOH dopmynaniapun
Ba UXTVEPUIA YYMHUN WHTEPMONAUMOH dlopMyna 6GwiaH — Takpop
GakapwuicUH Ba TONWIraH HaTwkaiap TaKKOC/TaHCUH:

86

BapviaHT .V [a, H

*7 *K
1 5,5;5,59 23,8, 23,9; 24,0; 24,5 549 55435576
2 5,6,5,69 24,7, 24,85 251; 2538  5,595;5,623;5,684
3 5,9;5,99 27,4; 27,65, 27,8; 28,0 5,89 5,914;5,985
4 6,3;6,39 3,2 31,5, 31,65 31,9 6,29 6,315; 6,384
5 6,6:6,69 34,3; 34,45; 34,9; 351 6,59 6,643;6,685
6 6,9;6,99 37,4; 37,65 37,97; 383 6,89 6,933;6,975
7 7,1,7,19 39,6; 39,90; 40,13; 40,5 7,08 7,124;7,185
8 7,5;7,59 44,23 44,6, 44,93, 452 7,49 7,523;7,585
9 1,6;1,69 4,98; 5085 5300; 5414 159 1,608;!,687
10 1,8;1,89 6,047 6,35 6,494; 6,587 1,79 1,809;1,877
u 2,0;2,09 7,45 7,764 7,923 805 1,99 2,013;2,085
2 2,3;2,39 10,00 1045 10,68 10,87 2,29 2,304; 2,388
13 2,4;249 1,10 11,55 1,78 11,96 2,493;2,446;2,487
14 3,0;3,09 1,097 1,104 111; 1,126 2,988;3,015;3,087
15 3,1;3,19 1,129 1,1313; 1,148; 1,149 3,09 3,132; 3,186
16 3,2;329 1116; 1,165 1,18; 1,190 3,19 3,208;3,287
17 3,3;3,39 1,19; 1,196 1,208; 1,22 3,28 3,306;3,375
18 3,6;369 1,28, 1,283 1,29; 1,304 3,58 3,612; 3,687
19 3,7;3,79 1,307 1,313 1,32; 1,329 3,69 3,707; 3,746
20 3,8;3,80 1,333 1,336 1,35 1,357 3,78 3,803;3,886
2 3,9;3,99 1,359 1,362 1,370 1,380 3,88 3,905;3,987
2 4,0;4,09 1,384 1,390 1,400 1,405 3,98 4,016;4,088
23 2,8;2,89 1643 16550 16,98 17,90 2,79 2,805;2,887
24 2,9;2,99 1815 1820 1895 19,80 2,89 2,907;2,967
25 3,0;3,09 20,06 20,32 21,22 21,90 2,98 3,013;3,078

7-606. WMHTEMPANNAPH/ TAKPUBNIA XVNCOBNALL

b
Keagpatyp copmyna. BepwiraH /=] /(X)dX  uvHTerpaiHm
a

YEKNN MUMMHAOMMA a/IMALLTUPHLL OPKayii  XOCWT  KWMHaau. Xy-
cycaH, Ln(x) JlarpaHX WHTEPNo/umoH copmMyacvaaH  qioiaa—
NaHnG, uyngarn KypyHuiwaarn ¢opmyna ONMHULLIA MyMKUH:

b n
1= f f(x)dxfte ¥ A (XK, (9
a k=0
n=1n = wb . 2)
a /=1
oyrga xkk = 0,l, ... ,) — kBagparyp (OpMy/laHUHI TyryH-
n

napn, Ak— koathdomupeHTapn, Y AJ(xK—kBagpatyp AvrnHaw.
*=0
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LnXx) = xm(m = O; rd 6ynraH xonga Ak koaddmLmeHTiap-

+1 —aT+E
HA TONUW YYyH /= (xmjx——b—T—— a!I—)i ucogara Ketvia—

keT m=0,1, ... , « Kyliunmo, ywwoy

(3)
Vo Akki®—=n

cvctema Tysunaan. By cucTeMaHuHr petepmmHadTa O = IM(X(F—

— X(=/=0 BaHaepmoHA, AeTepMUHaHTUOAH WbopaT/MrvHA K’ypvuu
LUMIAMH 3viac.
2
1-mucon. Ywey /= (()f(x) dx = N (xQ +1V/1x]) +
+ 1o/ (X2 kypuHMWaarn keagpatyp ¢popmyria Ty3wuicuH. byHaa:
x0—0,2, x, = 0,5, x2= 0,8.
Eunw. Busz LIX) —xT (T =0, 1, 2) gaH dholiganaHaiinmk:
2 2 2
/,= | xdx =2, Ix=l)xdx=2 r=|xax=—-«
0 0 0
(3) cucremaHn Tysamms:
10,2°-A0+0,5°-N11+ 0,8°JTa= 2,
0,24)+ 05/41+ 0,M1= 2,
[ 0,2-A"+ O.EM, + 0,8M2= 8&/3.

byHpoaH 10= 4,814814, Ay = — 10,962962, J12= 8,1481476
aHMaHaan. Hatvkapga:
2

f/(x)dx= 4,814814/(,0,2) — 10,962962/(0,51 +
o
+8,1481476/(0,8).

[a, B\ oparvkga onuHraH 6upop p(X) BasH YHKUMACKU €o-
Oavn 6unaH AK KO3(hMUMIEHT/IAPHN  Xmcobrawda Kynaii GynraH

88

| =P () (x)dx— 2L, AKF(xR, (1)
oW 1, o 2)

(

KypyHALWLOarn — MyHocabaT/iapHM — Ty3ul  MyMKWH.  XycycaH,
(— 11 opawmkga f(x) QyHKUMaSHU PT(X) Kynag 6wnaH

AKMHMaWTpMwaa  px) = —----——— —— OfIMHaaW.
vV 1 X

HbloTOH-KoTec  doopmynasiapy  uHTerpasviawl  [a, b\ veknn
opamryga TeHr h  kagam 6wiaH y3oknawraH Xxk—a + kh,

k = 0, TyryHnap Ba AovMWiA BasH (yHKUMSICM OWiaH  OfnH-
raH keagparypa diopmynanapuaaH vbopar 6ynmb, yrap LyviHaa-
M KypyHLWLAa 6epwiiiin MyMKUH:

[/x)dx» (b—a)¥Y Bk/(a+ kh), 4)
a k=70
O6yHaa B K— KoTec KoadhmumeHTiapm:
I_jy—& nn
nk\(n —K \ T i)dt, (5)
N ) Yy /=6 )
i*k t= (x—a)/h.
|
= 1p0a BO= =
rm= 3 pga BO= 63= - Bx—B.2
A= 4 pga B, = S4= 5 BX=B3= :920 H2_ 'glo
=5 = Br= Bi=Bi= ' ,B2—fi3—
k= fda BO=BL= 288 = = 288
— 2
~ 288 °

Tpaneupsinap dopmynacn (4) dopmynaHVHr R= 1 6ynraH-
Jarm Xycycuii xanmpaH unbopar:
b

J=j /7(X)rfx»-b"™(/(e)+ /(&)).



~ongu Xamu: (6)

(b—a)3r,
£(/) = ©
[a, b) opam™ TeHr n 6Gynakka OyMHraH YMyMWIA Xprga:
—a
I=j /m dx ., Mo+ YR+ 2(n + "t 4+ Yn-1p
GyHga yt= f(x,)
R (/)= 6 ® (a<1l <6)- (6)

CumrcoH dopmynacu. (4) dopMynaHyHr n — 2 6ynraHaarv
XyCyCUiA XommpgH mbopar (x2= x0+ 2/

b
f 7 axm 1 i+ a7 + Ax3), ™
~onauu, e _
R() (bzs_sg‘)" Wy [a<1<b).

2n + 1Ta TyryH ydyyH ymymnawiraH CuvmncoH dhopmysacu:

=71 dx ;a KO+ Y+ A(YL+ Y3 + eee+
+yAri) + 207 + Yi+ eeor Yan2™ ~
() = - 2880114/1v® (a<l<b), yt=f (xi).

2-mucon. KaHgai n nappa J= N + SN —jdx v+
o)
Terpan ~MiMatMHM ymymnaliraH tpaneupssiap sa CUMMCOH dhop-
mynanapy épgammnaa 0,5-10~6 aHMKIVKOa TONUWw MyMKWUH?  Be-
pwiraH WHTerpasl KUAMaTMHH N = 5 yuyyH wy dopmynanap 6u-
flaH TOMVHI Ba aHUKIUIMHW  6GaxonaHr.
Eunw . 1) WHTerpan ocmparn w(x) = — + —j— QyHK-

LUMSHUHT VKKWUHYMA Ba TYPTVHUYM TapTUG/IM  XOCWiarlapuHM  Gax,0-
nalmmms Kepak Gynaan. Mab/ymKu,
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f cos*uxdu = (Y + Y sin2xwn )j = F— sin 2x—y(x),
0]
| (cos2ux)' |=—=| — 2 cosux-sin ux 1l = mnsin 2ux,
I (cos2ux)" | = 212cos 2 nx,

| (cos2ux)" |= 4u3sin 2 ux,

j(cos2ux)V | = 8 mn4cos 2ux.

1 |

v 2cos 2nxdun2 du= 2
d2=21 “: r 3 lo

V' — g | bicos 2uxdu” 8 | urdu =
x4

Kpnavk ~agnep ydyH (6) Ba (7') chopmynanapra kypa n Kyivi-
Jar TEHICU3IMKIaPHN KavOaT/IaHTHPULLN  Kepak:
a) ymymiawraH Tparneumsnap opmyniac  KynaHuaraHH4a

° <0,5-10“@a
12n3

6yHOaH N >48, sbHM J HM 0,5-10 6 aHMKMKOA TOMULL YYyH

kammga n-j-1 = 49 Ta TYryH OfMHWN Kepak;
6) ymymnawraH CvMMCOH hopMyrnacy  Ky/maHuraHmaa
1 <0,5 10
2880n4

OyHOaH N > 6 aHuKTaHagW, SbHU wHTerpasni J HM 0,510 B
aHVKIMKOA Tonuw yyyH kavmpa 2ai {-1 = 13 1a TyryH om-
HALLN  Kepak.

2) SHOW WHTerpasHM xucobrawra ytamu3. byHaa n =5 neb
O/IMHULLM  Kepak:

a) Tpaneuysiap opmynacuaaH oigaiaHamms. Y  ur3naHa-
étraH “wiivatHn 0,2 10°°  aHukmkga Gepa onaan (R {[)
yuyyH (6") chopmynara n =5 HM KyAMHr Ba X/cobralviapHu
6axapuHr). [0; 1] opam™m N =5 Ta TeHr “McMra axparamms
(r=02, xt=0+ ih, i = 0;5). y( opamHaranapH1 “Mcobnaii-
s (y{ = v (xE):
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0] 0,2 04 0,6 0,8 1

vi | 0,986773 0,948347 0,888350 0,812366 0,727324

(6") dchopmyna Gyiinya:

l=ur NY N (N~ Y+ Y3+ Y =
-0,8998999 x 0,8999.
0) (7Y copmyna Oyinya xucobnawviap GaxapwiraHga

[0; 1] opankHn y3yHaurm A= (1—0)/(2-5) ra TeHr O6ynraH
10 Ta opanvkyanapra 6ynamvs Ba YMapHUHP ydiapura moc Y{,

i = 0; 10 opayHaTasiapHu Xucobnalimma:

Yo=b yi—0,9966733, y2= 0,98677291 (tokopugarn xan-
Ba/ira kKapaHr), y3= 970535, m4= 0,948347, yb= 0,920735,
Y6 = 0,888350, y7= 0,851946, y8= 0,812366, y9- 0,770513,
/10 = 0,727324.

Hux.osar, (7") ymymnawiraH CumncoH copmynanapn 6Gyiindya
ongvH /?(/)= 110 6 HW, CyHr WwyHra mMyBon AXIUT/aLLIap-
HN xam Gaxapn6, J T 0,90135376 « 0,901254 Hu TONAMM3.

CvMMCOH Kyb6aTtyp dopmynacu Rf-{|a < 5 A; b< n< B)co-

xa 6yinya J =] j f(x,y)dxdy= j dx j f(x, y)dy wuHre-
(R) a ‘b

rpasHM Tonuwga KymaHunagw, 6yHoa /(X,y) dyHKuma Kypca-

TWIraH coxa MuMda Ba YHWUHI Yerapacvga y3n\KCcus.

XycycaH, Ox Ba Oy yknapu 6yinya kagam h = —— | k=

—_— OynraH xonga CUMMCOH Ky6aTyp (hopMynacUHUHE Ky-

pPUHALLAL
I = -y-{l/ (oY) + / (x, yY + f(xoyd + /(x2 yI+
+ A, Q)+ /(R Y]+ (X, D+ /(X2 ] +
+ 16/(x1y D} ®
YmymnawiraH copmynaga sca kaoam Ir= o 'D'5n_
oynmnb, IG = xO0+ill (x0= fl, i= 0;2n) Ba yj =yO0+ jk (yQ=b,
2

j = 0;2m) tyryHnapra moc f(xL tA) = /(/™iimatnap yuyH yui-
Oy KypuHuwaa é3nnagu:

r m
f f fix<y)dXdy = — ~ A (121, 2/~ N21422/ N £21 12, 2/+2
® ' ' <0/0
21, 2/4-2n 72(+1, 2/ ~21+22/ f2i-\-2,2j ~(+2,2]42" A"
+ /20 + 16 /2+1,2/+1 1 (s")
115
3-mucon. J* ] 110— AR g—jdxdy Yyin nHTEerpai To-

o o
MAJICUH.
Eunw: A= (1—0)/2= 05, * = I1,5—0)/2 = 0,75;

X 0 0,5 1
Yy
0 10 9,9688 9,875
0,75 9,9297 9,8984 9,8046
1,5 9,7188 9,6875 9,5938

(8) hopmyna 6y|7||/|qa:

0'5(;'75 (10 + 9,875 + 9,5038 + 9,7188) + 4(9,9688 +
+ 09,8046 + 9,6875 + 9,9297) + 16-9,8984) = 14,797,

[aycc kBagpaTtyp opmynacu. [aycc Tunmvparn Kaagpartyp
thopmynanap

b n

P (X) f(X) dx : 9)

KypUHULLIMAA GepwiaoyM Ba ynap TYTYHNAPHWHE  TaHnaHuwmra
xava f(X) OYHKUUSHUHE ouopy  dapaxanm cuin 6ynmwimra
Lapab airebpavk OKOpU [apaxasvm aHLlyllkka 3ra Oynaau.
Opatma Av Ar, ... , An koathdmupeHTiapHm Ba X,, Xr, ... XN
TYryHAapHU WyHOAaA TaHnaigwiapky, Hatwkaga (9) Takpubuia
TEHIMNK JapaXac MyMKWH Oy/niryHya tokopu Gapua  Kyn-
~apnap ydyH aHu® 6yncvH. (9) dopmyna papaxkacu 2n— 1 naH
opT™MaliguraH 6apya Kynxaf/iapHu aHWK WHTerpasvialin yyyH Yy
WHTEpnonaumoH 6ynuwin Ba aal(X) kynx;aa, \a,b\ opammkga p(X)
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Ba3H GuiaH dapaxacu N fAgH Knumk 6ynraH Gapya Q(X) Kyn-
Xafylapra OpTOroHas1 GYNMLLIN  Kepak:
t

\PX)<M(x)Q(x)dx = Q
a

GyHpa p(x) >0, ()= X —X)) (x—x3 ... (x—xn).
(9) hopMynaHUHI KOMOUK Xaom:
2n b
Rn/)=-Yr 1p W dx, | e[a,b]. (H0)
b

[aycc Typuparn copmMmynaniapHUHr Gapya AK  KoadidbuupmeHTiap

Mycbatamp. Oparga laycc kBagpatyp dopmynac HOMW  GuriaH
(9) chopmynaHmHr p(X) = 1 6ynraH Xycycuii Xomm atariaaw,

yHOa [a, b] opasmk yeknn 6ynnb, Mab/yMm uYMsUKIM - aiMalm-
pywiap 6unaH [—1; 1] ra kemmpwiagn:
1 n
N /(X)dx « V. AkF(xK), 11
-

r 'ai6 |- 1111 (,2)

xk TyryHnap yan kvcmm Ln(x) JSlexxaHap KynxaguaaH voo-

par cynTaH ywoy TeHrmaMaHuHr WiaviznapuigH Tawkua To-
naop:

(:3)
XycycaH, LOx) = 1, Lj (X) = X, L2(x) = ~ (3x2—1),L3x)=

= — (5x3— 3x) Ba xpkazo. AK KoathdmUMeHTiap  Lynnaarn
chopmyna Gyiinya aHMKnaHaaw:
2 HE——
[ I
dopmynaHVHr N= 1— 6 y4yyH TyryHnapu, KoadxpruveHTiapu,
o™ xaa/iepu:

n= 1yyyH xXx= 0, Ax= 2, =-jf' (b,

n—2 yyH XL= —x2= —0,5773502692, /Ix—/12— 1,

«-TK®

n —3-quH XX= — X3—— 0,774596692, x2= 0, JIr =

S-v-

a

n=4 yyH Xt ——x4= — 0,8611363116, Xxr= xX3—
= —0,3399810436, Jir= J14= 0,3478548451, /12= N3=
= 0.6521451549,

n=5 pgx xr=x5=—0,9061798456, x2=  x4=
= —0,5384693101, x3= 0, /14 = /15= 0,2369268851, J12 =

N4=0,478628705, J/13=0,5688888899, r ©;

=6 pga xx= —x6=—"09324695142, x2= xa=
= —0,6612093865, x3= —x4= — 0,2386191861, J/11= J16=
= 0,1713244924, N2 = N5= 0,3607615730,/13= /14=
= 0,4679139346,

. | (270

6 — 648984486150
tf{t)dt VHTErpanHn xvcotrawaa (11) doopmynagaH doiiaa-

naHvw yyyH t = b - - anMawTmpul - Kmputunagu.
yuy X F P pyTMnasy

1

r Fry b-a y, oH

Uivyg o8 THIE2 xg OF ax
4

’\2— y Akf(tk + Rn{),
k=
t 1t= + 21 X, + 6J2ra_ X, — [aycc kBagpatyp hopMynacuHUHT
[—i; 1] opanwywrn TyryHnapw, Jin— ynapra Moc Koathdmum-

eHTiap, = (x+ IL)2n+IRn.
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|
4-mu co n. Ywby \y~~—~, uHTerpaumm Tlaycc (Fopmynacn

époaMnaa xmcobnab TOMUHE.

Eunw: 1) x = —b_—a -, PR — (/+1) anvawmmpu

Kuputamms: J L :k/li
(+1)3 + (/+1)»

1
2) N=4 6yncvH. Y xonga: 1 =4 0,347855( +

1 0,652145
8-b(0,861136 -b 1)3 8-f(0,339981+1 P

1
+ 8+(0,339981+1)3
matnm 0,835598.

Ywoéy

= 0,835624. VIHTErpayIHVHI aHVK K-

I b—x)*(x—aff(x)dx (p(x)=(b—x)* (x—af, a>—1 6> — 1)
KYPUHULLAArN  MHTErpaviapHn - xXucobrawa  Faycc  tunvgarn
KBagpatyp opMynaiapdgH  hoiganaHMW  yyYyH — MHTerpasviall
OpaIUMA YA3UKIN  aMaLLTVpUWLiap Wynn 6unaH [—1; 1] crad-
JapT opayvkaa Kermmpwiagy. Hatwkaga:

J =) (A—X)" @+x)7X)<fc« V A] (XK (15)
-1 K 1

ByHOa TyryHnap BasvidhacyiHi M- Aapaxkani

PEpBO=1 £ (1 _ Y @AE+¥)—P d w1 x)“+n(1+ x)3+n]
2" m dxn
(16)
AKOOU KyNMXaA/TapUHUHT ungynapu  Gaxxapaay,

A _ 2“+P+1lT (@+n+ Dr P+ n+ 1) 1
A« + 7 +/1+1) (A-M1P=+P)(™)12°(17)

6yHoa I (N = j' e~ tz~ldt (r > 0) — SMNEPHUHT MKKMHUM XKUHC
o]
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uHTerpam, a = P = 0 6ynraHga (16) Axkobun kK\m\agnapn Jle-
XaHap Kynxagnapura, (15) dopmyna (11) Faycc <|[ropmynacura
awiaHagn.

Menep qaopmynacm ((15) kBappaTyp OPMy/TAHMHI XYyCYCUiA
KyPHHULWIapUaaH GHpK):

) T - .-
ip = = 5 Vv /7 (X) (18)
Xu= cos > pix)= (1 *)->* R
2n
@ 2 (19)
5-mucon. Ywéy J = dx
g T X

Terpan XvcobrancuH.

Eunw: x= £ 1 HyKTafa VHTerpas YeKCusvkka aiinaHaow.
Arap 6yHoa p(X) = (1—x9 - X2pe6 kabyn kwuavHca, Menep
KBagpatyp chopMynacugaH oiganaHil MyMKUH - Byrnaau:

. XK= 0B~ ~ 9= —
5 1- !
¢ 10 5 &14_ >
10
1+cos2 "311 hwcos2-2 1+cos2 -L0-
Hr 2 10
1
9s = 4-(0,52506982+0,74322282+1 +
1+C0OSs2
10

+0,74322282+ 0,52506985) = 2,496241.
UebnweB KeagpaTyp opmyniach  Kyinaarv  KypyHULWAa

Gepuriaay:
1 n ’
j f(x)dxtt - fY /(**). « = 1(1) 7. (20)
-i K1
dopMyMaHUHE  TYryHapu:
n=1,.x1=0;
n=2 Xl = xr= 0577350269;
7-E95
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n=3, —xt=xs= 0,7071067812, xr = 0;
n=4, — = x4= 0,7946*5444723, —x2= x3=
0,1875924741,;
n =5 —xx= xs= 0,83244974870, —X2= X, «=
0,3745414096, x3= 0;
/=6, —x1= x6= 0,86632468181, — x2= x5=
= 0,4225186538, — x3 = x4 ==0,2666354015;
n=7, —xt—Xx7= 0,883*8617008, —x2= xe=
= 0,5296567753, —x3= x5*= 0,3239118105, x4= 0;
n=9, —xx= x9= 0,911-5893077, —x2= x8=
= 0,6010186554, — x3= xy —0,5287617831, —x4=x1t=
= 0,1679061842, x5= 0.

i
6-mMmucon. Ywoéy J = \ —~"-VIHTerpan Xucob/aHCuH.
0
b—a . b+a g

n . j_ .
Eymnw: n=7 6yncuH. r~ —— Xi— — = —— an-

MaLLTUPULL KNPUTWG, WHTerprasiaw opamrbm [—1;, 1] ra ken-
TMpamn3. bumspga dt —O0,5d< 1+ —8+ (x+ 1)3/8, t=0

/=1 =13

ma X L Aa x =2
c
1 8+(*-H)3

(20) dhopmynapaH doiiganartamuns:
7

J=y = eee="°’A35637, xE TyryHnap

o fr= K -Anno~nay LWbHAW
KUMMatn Kopuaa kentnpunraH Xxagl onnHagn

Sﬁnep—MaKns)feH hopmynacu LyimgarngaH noopar:

o xX)Ax = 7,+ A+ ~(/), (21)
a
*» sY
6yHga 1= (b—a)/n, A * —\ @ FrTE-
/((1
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— 2/ 1)(a)] — Tpaneuysiap Katta ({ropmynacura Tysatma, O <

<T1T< 1

I 1
An(/) = Igtl. fq>2(T)v f% +jli+hxdx (22

s} /=0
—1
T=h /@+re \/ /@~ jh) j;
R
bepHynm coHnapn: B, = 1, Bx= -——, BZH— 0 (6
=12 ...), B2—1, >4 ;)vBB:TZvBSZ‘Qn
691 B o 3616
B 10 — —66» ~12 — 2730 ! 6’ 10~ 510" ' *
Bepuynnn kynxagnapu: BAx) = 1, Br(x) = x ---~,BAX)—
=X2— X+ -~,B3dX)~X? — |- X2+ ~ , B4 (X) = x4— 2x3-f

b x2— —, BEX) = x6— — X4 = 3@-=—=—X, Bi(x) = x6-
30 5 2 3 6

3x5+ > X2+ e
g,X) =BAx)—Bn (n~ 1,2, .. w — bepHy/nn Kyrnxag/apu-
OpH banaT 0304, Xan, 6wiaH dwap® KwigouraH dyHKUmA, X = O
Ea x = 1 ga 6y dyHKumsa (< (X) OaH Tawkapu) Honra aiviaHa-

on. (0;1) opammkga d2(X), o.,(X), ©6(x), ... Kynxamiap O0OH-
MHIA,  d2° (X) Kynxay (— )€ nwopara ara, x = 0,5 pa dB(x),
or (x), 97(x), ... Honra ainaHagn. ¢ (x) kyn.ag (O; 0,5)

opavikga (— Dft 1 vwopara, (0,5; 1) opawmkga (— 1*  wwo-
para sra.

7-mucon  (kapadr: (7), 352-6). 3inep — MaknopeH
thopmynacy épaammaa )

J = j] cosX ———- + shx)dx
I

mHTerpan 1-10 4 raya aHWyLK 6wiaH XMCOGaHCKH.
Eunw: n=5 6yncnH. ¥ xonga h= (2— /5= 0,2, x-=
=1+ 0,21(1 = 6r5),
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/> = /(1) = 071550, /(x,l) =/(1,2)= 1,17738; /(X2 =
= /(1,4)= 1,56407,/(x3 = /(1,6) = 1,95577, /(x4 = /(1,8) =
= 2,40636, /(x§ = /(2) = 2,96077,

21 ==+ /() J(X] + .-+ /(%) 1,788342.

YUnHuM Taptmubnm xpcwia GuiaH YerapasiaHamnz:

/'(X) = —sinx+ — +chx, /"%)= ..., /" (X)=sinx+
n3

+ -i-+chx, /'(1)=270161, /'(2) = 310290, [ (1) =
= 26,38455, /"(2) = 5,42150,

A= — — ~-(3,10290—2,70161)— ° "2<([ 1/ (5,42150-
— 26,38455) = — 0,0013842178. ] = 1,78696.
Ywoy
00 iz
| eXf{x)dx="AJ(xKk (23)

-» *=

KypyHULWAArn Keagpatyp qopmynaga TyryHnap BasvichacuHu Ye-
6ULLIEB—3PMUT

ﬂ'n(*)_ (_ I)V*A_

KyNXaaUHWUHT Wiguanapn ytangun, opmyniaga
n = 2+ R (/)= au «v (29)
* " 2 @)y 1

(23) dhopmyna TyryHnapw Ba KoathdmLpmeHTiapu:

Ji=1: Xj—o, = 1,7724538509;

n =2 —xt=x4= 0,7071067812, Ax= /2=
=0,8862269255;

n= 3 —xx= x3= 1,2247448714, Ax= J1;'=0,2954089752,
N1, = 1,1816359006; x2= 0;
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n=4 —X!I'=x4= 1,6506801239, —x2= x3=
= 0,5246476233, Ax= J14= 0,08131283545,
n, = N3= 0,8040140900;

=5 —xx= x5= 2,0201828708, —x2= x4=
= 0,9585724646, x3= 0, Ax= J15= 0,01995324206,
N2= 14= 0,3936193232, /13= 0,9453087205;

n= 6. —Xj = x6= 2,3506049737, —x2= x5= -
= 1,3358490740, —x3= x4= 0,436077119, Al= AB=
—0,004530009906, A2= A 6= 0,1570673203, /13= /14=
= 0,7246295952.

HOX) — 1, Hx(X) = 2, Hn], (X) = 2x//n(xX)—2nHn_x(X).

H,(X) kynxag (— 00, + o.) opamkia p (X) =e—X BasH OwiaH
OpTOrOHa/ cUCTeMA TalKWU Kuiaaw.

- G ¢
8-muncon. Ywbéy J\ - dXx wHTerpan  XvcobMaHCVH
+X
(n= 10.
Eunw . (23) dopvyna Gynmya:
Y=\ . dx:
J 5+ &

n=5 yuyH Xk Ba f/In KuAMAaTIapPVHA HOK.OpUOA  KeTTpwWi-
raH >xagsangaH onamm3. Ar = 4, Ba JIx= J15 wyHra kypa:

IXAi— —+1 1
5+ x3 V642 5+ n E-l_-'_xx_'_ 54-xj

= 0,0453087- — +0,3936193 ———— ~—— -+ ———__ 1__N
5 \5—0,9585724 5+0,9585724/

+ 0,0199532/

+ = 0,3620556.
\5—2,0201829 ¥ £+2,0201829.
Ywoéy

1 X e~x/ (X) dX « (xr> (25)

KYPUHUILZAMNA  KBaapatyp hopMyniafa TyryHnap cudamga -
Japaxanm

n? xX)= (- rx-“/ —dgn— (~+do



Narepp Kyn™agvHWHE wiaysnapy onvHagn. dopmyrniaga:

nirf@@+sa+ 9 nil(«+n+ 1) flb\/\) 26)

AP — xk[L'ta, 00N T R @)

(25) kBagparypa opmynacu TyryHiapu Ba  KoahuLMeHTiapn
(/t= 1(1)6 yuyH; a = 0):

n=1: Xj= 1, /AX= 1]

n= 2 x, = 05857864376, x, =3,4142135624, r=
= 0,8535533906, A = 0,1464466094;

n= 3 xa= 0,4157745568, x2= 2,2942803603,

X3= 6,2899450829, = 0,7110930059, V!2= 0,2785177336,
N3= 0,0103892565;

n = 4 xx= 0,3225476896, x2= 1,7457611012,

X3= 4,5366202969, x4= 9,3950709123, J/ir = 0,6031541043,

Ar = 0,3574186924, A3= 0,0388879085, /14= 0,0005392947;
n =5 x4=0,2635603197, x3= 1,4134030591,

x3= 3,5964257710, x4= 7,0858100059, x5= 12,6408008443,

Nr= 0,5217556106, /12= 0,3986668111, A3= 0,0759424497,

N4= 0,0036117558, /15= 0,0000233700;

n = 6: x4= 0,2228466042, x2= 1,8889321017,

X3=2 ,9927363261, x4= 57751435691, x5= 9,8374674184,
xB= 15,9828739806, /10 ,4589646740, A,=0,4170008308,
N3= 0,1133733821, /14= 0,0103991974, /15= 0,0002610172,
/13= 0,0000008985.

Bup Heua Marepp kynxagn (a =0 ga): Lux) =1, L,(X)=
= —x-f1 Lox) —Xx2—4x+ 2, L3(X) = — x3+ 9xa— 18x+
+ 6, L4x) = X4— 16B+72x2—96x+74.

@

9 -mnucon. Yweéy J =~ dx wumrerpan  “vcob

Hy

naHcun, e= 10 3.
Eunw . (25) hopmynaga /(x) = (L +1 x)-1.n = 4 GynCuH.
xk, Ak (k = 1, 4) kuiAMaTapuHL HOKOpUOA KeTupwiraH ag-

Ba/iJaH O/laMu3:
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J = 0,60315 = 0,35742-
+ 0,038891 - +0,00539.
1+ |/ 4,53662 ' 1+ K 9,39507
= 0,5524 1 0,552.

b
BasH hyHKUMACUMHM axpaTtuw ycynu. Arap /= j f(x) dx

uHTerpan octugarn /(x) dyHkums [a, bl oOpasmMKHUHE 6Up Ekn
O/p Heya HyKTacuga YeKCU3/IMKKa ainiaHca, Yy LWyHdan / (X) =

= p(X) P(X) KypyHuwmnga E3wtaoukn, OyHaa d(X) yHKLMA
[a, b] ga ye.apanaHraH Ba eTap/vya y3/yKCU3 Xocwiasapra 3ra
OyncuH, p(X) > 0 — BasH (oyHKUMACK.

p eXx
10-M ycon. Ywbéy j — A - dx wHTerpan xucobnaH-

CUH.
EuHw. By epopa Xx= = 1 ga wHTEerpan octugarn qyHk-

UV YeKCU3NKKa ainaHagy, p(X) = (1 — X9 -1/" ne6 onunb, Me-
nep (21) (i)opéwynacmp,aH donganaHamms, N =5 6ynCcMH. Y Xorn-

e lJm Vo oe'k(xk=c o s m), Jm (7,3890557+
o=
+ 3,2399907 + 1-1-3,2085429+ 0,14923292) = 7,1615267.

Apgvitve yeyn (/1. B. KaHtoposBuy  Takimd “miraH). VHTer.

pan octmgarn yHKumA /(X) = (x—c)* p(X)(cE[a, b],a> —1)
KypyHiwmra ara  06ynmb, [a, bl opamkga (X) HUHT  k—
TapTubrada xocunasiapu Maexyn. Y xonga/ (X) yHkuma /(x)=
= AX) + /a(X) kypuHUuwmnaa éwnagn, OyHaa

K

o) =\\ 5 (x—=c)lta /2(x) = (n—Cc)* [p(x)—d (c)—
/o

~y o ono owm 1
/1

/, (X) Dapaxammm dyHKUMs 6ynmb, Y OCOH  WHTerpasviaHagu.
KBagpaT Kaec mumgarm uhooa Ba YHUHP k-Tapmmbnm  Xpcouniach



jc—C pga Honra ainaHagy. [emak, /2(X) hyHKUmMs X=c [a Max—
CYCNMKKa ara aMac Ba LWy Hyktaga YHUHr A -{-[cc| ThApTMGM

Xocunacn y3nykems. LyHra kypa  /2(s) dx ra HHc6ataH Gupop

a

KBaZpatyp copmyna ’\ynnaHmn4|/|mm MYMKWH.

11-mucon. Ywoéy J = |["2—2)(/2— 4)[ 1/2 dt wHTerpan
*2
XMCOBTAHCVH.
Eunw: VHTerpan octmgarn oyHKUma X —2 HykTaga [(22—

—2)(t—2)(2 + 2)]~12= [ —2)_ I2KypHHMWOArN  Maxcyc-
NMKKa ara. MaxcycnmrmHmn apatradH ~onga dyHKumaHn /(/) =
= (*2—2)(fi— D (fi—4 )l 1/2— [8(t—2)\~m «kypuHwm[da ésa-
Mu3. by xonga lim f(t) = 0. WHTerpanHmn J = Kypri-
t—2 |

HUWWUra kempun edamn3. byHpa = jj (t) dt 6ypop kBagpa-
2

Typ hopmyna 6uiaH XucobnaHaow:

Tpaneunsinaj Mynacu
M-muconla n= o paneu P chopwy.

4
1% -m j [8 (Y—2)]—3 dt HM GesocuTa MCOGaMU3:
2

y2=[—~yr~2 =1-0=L
LI 2

\|
WyHpaii y:nmb6, / = /x+ /2= 0:333572+170,666428.

J1. A. liocTepHuK Ba B.A. AUTKUH Ky6aTyp ¢opmynacuH
KYPUHULLIN:
no fix,y) dxdy«n ~ /0 +J ~ [/@-
i=0
Arap Q— Mapkasu KoopavHatanap 6olwmaa xoinawraH 6i
novipa 6ynca, PtHyktanapPi=\ f , df=~ i (i —

uyT6 KoopavHataniapuaa Gepwiaay; Q — GupnvK  gonpa i
yMswiIraH MyHTasaM ONrmbypyak GynraH Xonga

. /(0 1By n
qul fix, y) dxdy & o~ -
6yHoa Pr Y H arap Q—K

K * ~ 1) 6ynca,
i

. U
£/ Vdxdy« y /70,0 + [/ (j/ o-

H{-Y1' \QJN{Nr \\/(IT

(27) — (29) dopmynanapggH Q wxXTMEPUIA  paguycnn
VXTUEPIIA pa,u,mycnm [o/ipa nuura uvswiraH MyHTasam ofn
Yak, annunc, TyFpn TypTOypyak 6ynraH Xxonga Xam ¢o
HULL MYMKUH. ®a”aT ysrapysBumnap Moc Tapmmbaa anMai
amum kepak. Arap O mxtuépuii waknira ara 6ynca, y b
[a KypcaTwiraH Typdary cox.anap MMrvHaycvira Kermmipuni

12-mucon. Ywoéy /=4 Y"1+ *2+(/2 dxdy
XncobmaHeuH. Q : X2+ yr < 2x.

Eumw. xX2+y2—2x+ 1< 1l (m—N2+y2< 1
Xr—Xx + 1 yr=y  aiMawTmpuLl Gaxapwca,
=i KI+ i+ 12+ y\ dxxdyl, Q: XA+ W< 1— 6up:
vpa. (27) dopmynagaH doiganaHamms. K>ynaimmk BruayH
can ocmgarn  (PYHKUMSHW KyT6  koopauHatanapuoa  \

H



Xi = pcosq), Yi= psind f (4, yi) =V 2+2pcosd + pa.

$, = — i, i=05,
T 3

-V f -
T “§&
[ - ¢
1=0
= 4,85838.
MoHTe — Kapno ycynu. by ycyn T -kappam /= fj. ..
a

j'/ (Xj, ... xT)dxlt ... dxmuwuHTerpaiHn xucobnawpga Kynins-
Hwiagy, 6yHga Q coxa T -ymyoBim O0C x-< 1 (r= 1, 71)
onpnvK Kybpa éragn. Tacogydmii coHnapHuHr [O; 1] opavkaa
TEKUC TakCMM/IaHraH ITl Ta KeTMa-KeT/IMMMHN OflaMus:

Lo L") Y/ () PR

V‘?» V&Z), xRy *oK KKy

jcf), xf= . . > ...
WctanraH P& L-\ x», ..., x0) (i = 1,2, ...) ny Tanap m-
yNuoBNM BUPNMK Ky6aa TeKUc TakCcumMIaHraH Tacoaudmii  HyLTa-

nap cidiaMaa Kapasmiwim MyMKUH.
Xamm N Ta Tacogmdmin HykTagaH n Tac Q coxra, Aor-

raH N —n TaeH Q gpH Tawkapura TywraH 6yncvH. N HUHE
eTap/mMya Karra KuiMatmaa

1. (30)
1=
ypuHM 6ynagn  (V,2— WHTerpaviall COXacVHUHE T -Y/T4OB/N
Xakmn). Va HM xmcobnawl kviimH 6ynca, VQ« n/N pe6 om-
mn

HALLM MYMKWH. Y Xpnga | / (4,).
=1

1 3-mucon. MoHTe — Kapno ycynm Ky/unaHunmo,

MYx2—y2 dxdy uHrerpan xuco6narcud, Q—yunapu 0 (O; 0),

A (1; 0), B (1; 1) HyKTanapga >koinawiraH y4oypuak.

Eunw: Q coxa 0<x< 1, y < X nap 6wiaH YerapasiaHraH
Typpy Gypyaknn yybypyak 6ynmb, 0«Sx< 1, 0< #< 1 6up-
MK kBagpatra uapawm. RND  yHKUpsHUHE 3X,M XOTupaeHra

106

ONAVHOAH KUPUTWIFaH “MiAvariapy (Tacogudmii  COHMap) aa-
Ba/MOaH (holiaanaHaMms:

[0; 1] opanvkaa TeKMC TakcMMmnaHraH Tacoaudmii coHnap

0,57705 0,05926 0,00188 0,52906 0,05758
0,71618 0,66289 0,55709 0,09461 0,00336
0,73710 0,35483 0,86977 0,99602 0,88222
0,70131 0,09393 0,31303 0,69962 0,98585
0,16961 0,30304 0,11578 0,31311 0,52103
0,53324 0,55186 0,93045 0,27004 0,91827
0,43166 0,64003 0,93011 0,65339 0,07069
0,26275 0,20514 0,42844 0,93382 0,13928

XapBanna keTva- KeT KenyBuM Ba Q ra Tapawm 6ynraH
>0 UKKM COHHM P {X, y) Tacogumini HyKTaHVMHI KoopayHaTa—
NapH cibataoa kabyn mwiaMvs. YiapHU  ydTa YHAM uvoparada
axnutnab onaivk. MacanaH, xx= 0,577, yr = 0,716. byHpaii
coHnap Xyt N — 20 Ta 6ynmnb (Kyhingarn xaasanira apaHr),
ynapgaH n Ta XypTm 0< X <; 1, Y < X LapTHA LaHoaT/laH-
TUPCUH (KaOBa/IHUHE Y < X rpadiacura + LysmMm3):

13-muconra MoHTe — Kapno ycynm
X1y ¥=x f(xiy) - Y oy | /(MY
0,577 0,716

0,930 0,428 4|— 0,82566094

0,737 0701 4 022752582 0,529 0095 0,52039984
0170 0533 — 0.996 0,700 0,70853087
0,432 0263 4 0,34271708 0,313 0.270 0,15833192
0,059 0663 — 0.653 0,934

0,355 0,094 41  0,34232878 0058 0,003 + 0057922361
0.303 0552 — 0,882 0986

0,640 0,205 + 060627963 0521 0918 _

0,902 0,557 0071 0139 _

0,870 0,323 4+  0,80781866 n—10 4,5975159
0,116 0,930 _ '

VHTerpanniaw coxacu (y4bypyak) HUHr to3n: Yin=0,5-11=
= 0,5.
(30) dhopmyna 6yinmua: /na 4,597159=0,22987579»

« 0,230.
MAWKMAP
n
*ef P(X)f (X) dx& "Ab f (XK wHTEpnonAuMoH ksaopa-
4=1

107



Typ opmyna koaddmupmeHTiapy yuyin V. AK = tp (X) dx TeHr-
a
VK YPVYHAN GY/INLLIMHN  KyPCaTUHT.
2. Tmiconga p (X) = 1L n= 2, x1=a, x2= b6ynraH xon
YUYH WHTEProsaLMOH KBagparyp hopmMyna Ty3WICUH.
3. Emmconpa p(X)= 1, n=3, X, =a, Xr= , X3=b.

VIHTepronaunoH Keagpartyp opmyrna Ty3W/ICUH.

4. Y pra KMAMaT Xakugarn TeopeMadgH ongaiaHnb, 2-Ma-—
canlafa YdKapHnaavraH kesagpatyp (oOpMy/aHUHE KOMOWK  Xaoy
TOMW/ICWYH.

5. 3-mMacanaga Ty3wnaguraH Keagpatyp (DOPMYSIaHVHE KO-
OVK Xaay TOMWICUH.

6. Tpaneuvsinap kBagpatyp hopmyniacu yMyMWA WHTEPMONs-
LMOH KBaapaTyp hopmynara acoc/iaHnb YnMKapWiICKH.

7. XNCMHUHT OX y™Mra nepneHavKysap 6ynraH KECUMUHAHT
5=5X) w3m5 X)=Ax2+ Bx+ C (a<x<b, A,/ B, C—
JOVMUIA COHMap) KOHYH Oyinua ysrapaap. LUy >KUCMHUHE Xak-

M V= (@ + 4S ( AW ] ra TEHUIMHW,

AbHM CUMMNCOH doopmynacu 6wiaH MPOOANTaHULLMHA KYPCATUHT.
8. Kynngarn ksagpartyp hopmyrianapHi KenTUprU6 UMKApUHT:

a) t*V 1—x2/ (X) dx = =2—\\in 2 / Icos -"—\+R
], A-b n+1 \ a+l) Iy
= k=1
B /In1e . 1 <;
n 2n  (2n)

. k
sin2 o
n+l

2n +

: ro (O,

r21(2n)
9. YunMHuM Japakanin KyrnxagHW aHviL, WHTerpasviaigyraH

If (x) dx&Cof(0) + Cl f(I)+ C/ (0)+ C/ (1) + CJ (0.5)
o
KYPUHULLMOAr  KBagpatyp  (hOpMy/iaHn Ty3UHT.
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10. YunHUN papaxann KynxagHyW aHUK WHTErpa/uioBun
I

/= f f(x) sin|xdx=CJ (-1) + C,f(©) +C, /()

KypUH LA KBaZpatyp (hopMy/niaHn Ty3WHT.

11. Ywby J\ — X B HUHT UMAMaTUHW Tpaneuysyiap  doopmy-—
*+**

nacnpaH horigaiaHnoe  1.10~3 aHMKIMKOA TOMWW YYyH HeyTa
TYrYH OMHVLLW €Tap/n. VIHTerpasHu XucobnaHr.

12— 43 -maurviapaa GepwiraH UHTErpasiap Tpaneuuvsiap
3a CumncoH chopmynasriapy épaammaa TonWiICMH Ba Xato 6a™o-
NaHCUH:

d ko
m': .13 , n=10. 14 5 X%
3 G G+ 15+ 1)>,

3
- 10 16 ¢ **  h=10
J (@x+ 3)*
o
17. dx =10 J > h= 10
,8- 3n?+x+4
d 2.8
19. J X 10 20 > n=s
9+ X*? X (3,23+x-3)
24 2,5
21. f —l4x «=8. 22. f dx n= 10
J 281+x* J (©jc+2) Vv 9,8*+4
-0,2
25 0,3
2= ) J/2x+ 3V (0,8x+ 4)3dx, n=10. 24. f V |-xX3x,
-12 F02
| 1
n=10. 25. f Y (3—2xdx, n= 15 26. f .
05 I 361—m
15 2,2
n=8 27. f — , /1=10. 28. f- «=10.
XV xs+2,25



na
29 M —-x--—, n=10. 30. fV 52n—3,08 dx, n= IO
p2.rl ~-2,25 J7
.9 _ n?2
31 x_r* , =8 32 TIsin0,92xdx, n= 6.
7 (21,- V 0
03

33. Y sin®8xdv, n=6. 34 | 1+sno>e ' 176
(o]

/2N
35. ] cos20,8xdx, A= 6. 36. j sin0,32xsin 0,Sxdx, n = 8.

0 0
nr/2 n/3
37 esW xdx n=18 38 ,d 32xd rt==8 39. *cm frd x
(9 €0,*0,7x o sina0,3.i
°2 0.2
1 1
n= 12. 40. |ex* dx, n—10. 41, j e'dx, n—10.
0 d
2 n/2
42. ]| e°6xsin 0,8xdx, n - 10. 43. j e06* cosxdx, n —10.
6 0

44 — 59 - mawknapga OepunraH uWHTerpannap Tpanegusanap
€kn CuMNcoH <|wopmynacn EépgamMum 6unaH a aHUKIUKAa XWUcob-

JTAHCUH.
2 3

44, \~~, 8=0,5-10~4 45, e=0,5-10~4.
" (w+3)2 g Bx+1)3
1
1/3 1 «
46. I' 0,5-10-. 47. «“0.V10
J V> *2 (0]
1 PN L+ %) gy
48. er In (1 +x) dx, e = 0,5m 10 3. 49. | 1+ x2
n
15
e=0,510~3 50. \-—-~"IL_ e=0,5-10-4.51. j sin Inxdx,
o 1l+e' b
15 /4
8=0,5 10~4. 52. jcoslnxdx, 8 = 0,5-10 4. 53. ﬁJ Incosxd.v,

05
110

ar
e=05m0-* 54, f V 1—0,5sin2 dx, e= 0,5 «10~3

A/2 1/2
55. f - - - e=0,5m0_3. 56.}farc';(nxdx, e=0,5x
sin!x
0
12 1 o
X 10 *  57. \ Rrcigex, e=05+10_3. 58 [ 2
o g

e 0,5+ K©O~3. 59. [5(arct* )Wx , e=0,5-10~3
0
60 — 65-macananapga pyHKUUANAPHUHT KypcaTuaraH x¢nap-
parn*/7 (a0 kniimatnapuHu 1¢10~6 aHUKNMKAA TONUW Ba rpa-

chvknapuHn fAcaw Tanab kunmHagu (xucobnawnap IXM pa 6a-
XapuncuH):
X

60. F(x) =1 dt (nHTerpan cuHyc), x =0 y,

x=0(0,1) 10. °

X

61. F (X)) ——" \ dt (®peHenb yHKLMACK), X =
V2n J Vt
=0 (0.1 10.
X
62. F(x) = ——f di (Jlannac dyHKymacu), X =
Y2nl
=0 (0,1) 4.
X
63. F(x) = — j'Incos/N1 (JlobaueBcknin pyHKLMACK), X —
=90 -
{/362’ 3
64, F (x)=j -------- — (1 -XWMHC  3AIMMATUK  UHTe-
Y 1ES2 Snv

rpan), x=0 ~ -], a2=10,1 (0,1) 0,5.



65. F (x)= [ ]N —ainydt (2-xuHC 3/1nMNTuK WH-
6

Terpan), x =0 (3?) , a2=10,1 (0,1) 0,5.

66. y —In (1—x3) (0sSx<0,5) arpy uYM3MK EANHUHT
y3yHnAurn 10~6 raya aHUKAWKAA TOMWUICUH.
67. SApum yknapu: 1) a= 10, 6=6; 2) a=1 b=10,5

OynraH  SnUNC EWMHWUHT  y3yHAUrM  to- aHUKNUKha T0-
MU/CKH.
68. y = sinX CuHycoMAaaHUHr 0 < X < /1 opanukmaru y3yH-

nirm 10 2 aHWUKNMKLA TOMWIICKH.
*
66. ph = 1(-< ® < 4\ rMnepGonnMK  Cnupan  eMUHUHL

y3yHnurun 10 3 aHMKAWKAA TOMUICUH.
'70. y —(x- + 2x) e~x um3uk Ba abcumccanap ykum 6unaH
yerapanaHraH arpu YM3uKNM TpaneuusHUHI 103U TOMWUICHKH.

71. y = tex, y=4co0sX um3Mknap Ba OpAuWHaTanap YyKu

6unaH 4YerapanaHraH arpum 4mMsnkKaM yuybypyakHuHr to3m 0,5- 10“p
aHUKINKAA TOMUCKH.

72. 1) x4+ y*= 31,36x2 2)x4+ /5= x3 umsuk. 6unaH
yerapanaHraH LWaknHWHF abcuuccanap yku atpodmga ainnaHuwu-
faH xpcun 6ynaguraH XWUCMHWUHE XaXMmu TonuacuH (e=10-~3).

73. y = 2x —x2 napabona Ba abcumccanap yku 6unaH de-
rapanaHraH LWakNHUHT OpAuHaTtanap yku arpodvfa ainaHuLngaH
Xocun 6GynaguraH XUCM Xaxmu TonuacuH (e = 10 3.

74. ToMmMOHM 7,8 ra TeHr 6ynraH MyHTasam OnTUbypyak ToO-
MOHNapugaH 6upy atpodmpa aiinaHagu. Xpcun 6ynaguraH. Xucm-
HUHT “axMu TonuacuH (e = 1072,

75. XKuCMHUMHT Teanurm v =Y 1+ t wm/c copmyna OunaH
GepunagH. Aactnabkm 10 ¢ uumpga XucMm yTraH MacodaHn To-
nuHr (e = 10~xm). _

76. x3+ ya— 3xy = 0 [ekapT sanporn to3mHM 10 1 aHum;-
NNKAA TOMUHT.

77 — 100 - maw™napga  Kentupunarad — uHterpannap aycc
Typugarn copmynanap épgammuia TONWICUH Ba TOMWAraH Hatu-
Xajary Xato KuiAmatum 6axonaHCuH:

xdx

77. T £ n=0. 78 n= 10.
J 3 <+)3
x2dx XxMx
. = 12, 80. n- 10.
79 a (25+3)*

112

82. \ex dx, n—10.

0
1
83. jfr xdx, n— 14.
(1+7%)
0,3 1
85. 'V x -x3dx, «=11. 86. J V(3—xfxdx, n=10.
—0.2 —05
15 d
X = 10, 88, X n= 10.
J XY 3,61—x*
§77)
89. | e06nsin0,8xdx, n—8. 90. | esxcosxdx, n = 8.
0 0
1 }
91 jxIn (1+x) dx, n= 10. 92. dx, n=8.
1
10 .15
93. | coslnxdx, m= 10. 94. j sinlnxrfx, n = 10.
00 05
dx, s =5  96. T MLIiiLfff, n= 4
J 1+A"2
12
, n= 10. 98. j arct;% dx, m= 10.
0
aft
dx, A= 10. 100. j Incosxdx, n = 8.

101 — 114- mawknapga KentupwunaraH wuHterpannap [aycc
Typugarn dopmynanap éppamu 6unaH e aHWKIUKAA TOMWACKH
(xmcobnawnapfa 3X,M*gaH hoiganaHUCKH):

f dx, e= 10 3. 102. \ (1+Xde— dx. e—10~4.
101 J  1+x2 J (Z-fx

8-595 113



i3

1
103« £ -7m dx, e=0,5-10~3, 104. f'-~-~dx,
J tI-F J [+*2
e=0,5-10~3.
™~ dx
105. . e=10 106. j V~x sinxax,
JyT (ew +15)
e = 10-*.
- 1
107. f V\~xU~xdx, e=10-«. 108. fV~xe“ dx,
-i d
e= 10*.

+30

109. ( Vxe~xdx, e=10-4. 110. j e~x'sinx*dx,e=10-3.
n

--- 0" jrarcsiriA

s no_
o jf(i+"8)3/2 dxee=05-10“® 112. f -J5L . dx,
I, V1%
e= 10"5.
1
LT p— e= 10-5. 114. T -.e=1Q-«.
J1x(1-%) 1/ x (1—ig*

115—138- mawk;napga 6epunraH xocMmac WHTerpaniap e rada
aHUKNWUKAA XMCOBNANCUH:

a) Yekcm3a uerapanm uHTerpannap:

dx
115. =1-
| 14 6=1-10 3 116 -~ dx,
e= 1-10-*.
+0
117. ez 05-10 e 118 dx
X- (IC+)’ ' (149 ’
e=1t 10“2
Too ‘b0
119. ) xe-*dx, e= 0,5 10-*. 120. f x3e~x dx,
n
e=0,510 1.
14

-f-(D .Earct r
121.] e~~cob0,8xdx, e= [-10~6. 122. j 9 dx,
e=1-10“%
fo -
123. f ——. ., e=1-106. 124. e=Mo0“e
J @ J oy

6) [a, b] uHTerpannaw opanupu deknn 6ynn6, yHaa / (x)
hyHKLMA hauaT 6UTTa HYKTa arpodhupa YerapanaHmaraH:

1 2
,25. f —ik — . e= 1¢10~6. 126. mme =1 1O *
d V' E—x* J Vx—1
1L
27, f 8=110 e 128. T , e=110
J mrem 10t Y ing
o 1
N
dv - Mo" 130. |
129 ] - m2|/'1—2
e=1-10'5.
131. | InxIn (1+x) dx, e=10~~4. 132. \ (1—x) 1 Inxdx,
n o]
e= 10"3.
n/2
133.]"™ xnxdx = lO-4. 134, | Insinxdx, r= 10 3.
(1+x23
1
rircsinx 10 3 36 [ e Fof — )
= * J @5+ e+ -
6= 10-4.
1 2
“too / 3 3
37, dx e= KI* 138, 1 e* .t--— dx, e=10-4.
e+l 1+x2

139 — 142- mawknapfa KypcatuaraH QyHKUUANapHUHT
TUTa YHAW WLLOPanU XXajBannapu TY3WUICUH
acancuH (A\M paH dholiganaHuur):

on-
Ba rpaduknapu

115



189. F )= N |

0
A
140. F(x) = — | in{~ dt (3iinep gunorapHcpmu), X =
= 0 (0,01) L
X
141. F (X) = — [ Incos/d/  (JlobaueBckuiAi  ChyHKLMACK),
\36/ 2

142. FW =1 In
(o]

x = 0(0,01) L

143— 145- mawknapga OGepunraH Kappanu WHTerpannap,
Tpaneymanap, CumncoH Ba [aycc chopmynanapuHu Takpop “yn-
NaHWLW ycynupaaH dpoinganaHnb xmcobnaHcmH (byHAa ax Ba My nap
X Ba Yy OyiiMya ONUHraH TYyryHnap COHW):

1 1

4351 & \ib dy rr=m=8

144, \ dx I -- ’y-—rrz» nx~n = 6.
o] Jo(l+ *HFQY * y

nn/2

145. | [ Arsin (x + y) dxdy.
06

146 — 148-mawknapga OGepunraH Kappanu — MHTerpannap

NocTepHUK— ONTKUH Kyb6aTyp dopmynacy LynnaHuané ~mcob-
NaHCUH:

146. /= Jf (x2+ 4y2+ 9) dxdy, Q;a24- yu< 4.
a
147. /= (x+ xy —x2—y2 dxdy, Q:0 < x < 1,
0<y<2 °
148. /= fj* (x2+ y2- 4x—4y + 10) dxdy, Q:x2+4y2—
‘o

— 20— 16y + 13 =0 (ennunc OWNaH YyerapanaHraH coxa, ue-
rapacu 6unaH).

(nHTerpan norapudgm), x=0 (0,01) 0,5.

149— 152- mawknapga OepuaraH — KappanuM — MHTerpanniap
MoHTEe — Kapf>1(o YCYNU K.YNNaHWANMG XUCO6NaHCUH:

149. (\eY dxdy, Q —napabona (y2= x) Ba x=10, y=1

2
T\TpU um3unknap 6wunaH 4yerapanaHraH arpu 4mM3MKIM yubypuak.
150. 1= |J (x2+ y2- 2¥x* +y2 + 2) dxdy, <2:.0"

‘a
<x<2 0<y 2 Kecmanap 6unaH 4erapanaHraH ksagpar.
151. 1 = ~ Ux+y—2+10) dxdydz, C2:x2+y2+z2<3.
1K vor A
152, /= f ff(x+y+r)dxdydz, Q:x> 1, y  |,z>lI,
a
Xx<3 y<3 z<3

7T-NABOPATOPUA MWK

b
1 © Ywo /—\CkxepMdX w=0,6+0,1£ wuH
-TOMN LW MPUK: y = % T =0, )

Terpan Tpaneuusnap Ba CUMMCOH KBagpaTypa qpopmynanapH Kyn-
NaHUMG, e aHUMMUKAA XWUCOBNAHCUH:

Bap. | a b 1 > s 1 Bap al b1 B 1F

1 1 -3 103 15 03 18 -5 10 *
2 \f 2117 g 10— 17 -0,4 16 —12 1074
3 o 22 -10 10~2 33 -0,3 27 10 103
4 S 3 8 10-3 19 -1 1,2 2,4 10—
5 o 2,4 0,2 10-3 20 02 24 —8 10-3
6 05 23 0 104 2 03 26 —9 102
7 05 21 -4 02 22 04 32 3.4 }(0;2
8 oo 18 —10 10-3 23 03 3 —8 -3
9 03 2,2 3 10—a 24 -0,2 21 —10 10~3
10 04 1,9 ., 102 25 01 2,8 —14 104
1 oi 16 -2 10-4 26 -0,1 1,9 —5 o-*
2 —0& 18 10 HO-3 27 0,4 22 10 O3
13 1 28 .8 10-3 28 0,3 2,3 8 10-3
4 04 32 10 10-2 29 01 26 8 103
15 0,3 32 -5 10-3 30 -0,2 2 4,4 10—

2-tonwwupuk:  Kyhungarn 6ew™ uHTterpangaH BsapuaHTiapaa
KypcaTunrad yutacu [aycc Tunuparu Ksagpartyp chopmynanapfiaH
oitganaHnb, TypTTa WLLOHYAM pakamraya aHWKIUKAa euusicuH
(M—TyryHnap coHwu):



4 —j xae xq (x) dx, KeTma-KeT audpdpepeHumannall ycynu. Arap

_ cosax _ a2 rya>= f(x, y, y*, ..m, ya+13 1)
a ¢ dx (a= 1.0+ 0.25A), 1Y(*0) = Y0. ¥' ("0) = Yo> mme . YL"]) (*0) = «0,-) (2)
6oLnaHpMy Macanafa KypcatuaraH TeHrnama yyyH Koww Teope-

4 = 6= 02-f0 macu waptiapu 6axapunca, avHU / dyHkuma (X0, y0, yo, ,
B (6=102-10.1m). y0'~3 6ownaHpuy HykTa arpodmga aHanuTuk 6Gynca, n3naHaér-

V 1+fo4
raH y = y(x) euum x = x0 atpocmga Telnop uLaTopu KypuHW-
/ . wunaa 6epunagu:
B ) n U
J;E - T * A)
a bl a n 1% . v « n yX)m—Yo + -J7 @ *Q+ ...+ -I_YI (x-xo +
! 0,1 2,1 -0,3 6 X3 :
203 32 0,7 5 1/x 01 i—}é}i}c )
3 1,8 2,8 11 5  1/x=* 1 Cs04*
4 0,4 2.2 0,8 5 1/x3 o Iree
5 -08 21 4 6 X L 1/ (1-3%)* (3) TeHrnukga yc, Y0, ... , y[m~] koadhduumneHTtnapruHa (6ow-
s ,?f L 8; 6 A% o ! naHpWy  WapT KuiimaTnapu) mabnym. Konrad y@), y@i+1), . . .
. [ 3 6 1— 9
8 0,4 19 21 & X/(\—m) s Koa(phmLMeHTNapHM aHMKNaw yyyH OepwunraH TeHrnama gudhdoe-
9 —0,4 1,5 2,2 & mi(1—if) 4 peHumannaHnmb, Xocun KunuHraa TeHrnukaa y() xocuna ypHHra
N +%“3‘ L3 2.2 5 1/(* (1—) 5 YHUHT / ndpogacu uyimnagn: y mH>—n (x, y, y', y", ....
b oo 212 —412 g 1§EX2(1—Q§>)> 6 yin-1)); aHAn gy TeHr/IUK aundpchepeHumannaHagn Ba siHa ylll
) ) =&, 1 (1 —X» ~ L} "
B3 0524 22 5 x (1(_/12) ; ypHura f kyiwnagn: y<n+2) —/2(x, y, y', ... ,y("1) Ea xo-
4 -0,9 1.7 14 6 x/(\—n2 9 Ka3o; xocun kmnumHradH y(@E\ y{mX), y(n+2), ... TeHrnuknapra
fg —8'§ 212 18 5 i‘f (1—ar2) 10 (2) GownaHpuy wapTnap Kyiunu6, y@), A1), . .. xucobnaHa-
—0, s 2,2 6 —r2)3
g g‘z 2.8 2,8 5 T <l—p ° an. Arap |x —x0| kattanuk (3) KaTOPHUHI SKMHAAWWLW  pa-
4 3,2 3,0 5 2 (1—nr22 2 ur «@) IXJ1
19 04 36 2,4 5 X (1—x2 s avycupaH olimaca, n-*- + *> fa y (X )« \Ll' i (B—x0)*
20 03 24 256 5 (1+*3)-1 4 ' (
21 0,7 2,8 2,8 5 (1+nr*)-1 5 =0
22 - 0.2 2,4 256 . TaKpUOUIA eunM xaToCKM HOMra WHTWNAAW.
23 01 2.2 2,4 6 (l4-++)-.3 7 ~1-Mmcon. Ywoéy y" = xyy', y'(0) =y (0) = 1 60wnaH-
200225 32 6 (q4ke)x 3 pu4 Macana euuMmy Japaxanu ~atop KypUHWULLIMAA TOMUJICUH.
25 0,2 2,6 —4 5 e3x A —
26 05 29 -0g 5 (1i%2)-4 9 E4YnMHUHT y (— 0,5) kniimatuHm r = 0,001 aHukAukga Xucob-
27 0,4 3.2 31 5 (1enr2)—s if nal y4yyH K.artop Heya Xaj OWnaH ONMHULIKN Kepak?
28 03 238 o 5 (1-Kr)-21 Eunw: Kyiingarnnapra ara 6ynamms:
29 05 2,0 22 5 (I-f-no>34 ;2 D y7 (0 =0¢ey(0) ey (0) =0 2y =yy Nl-xyy"
30 -08 24 32 5 I 13 +X(YT, y™"(0) =1 3) yM = 2(y,[ + 2yy" + xy'y" +
+oxyy'™too2xy', y4(0) = 2; 4) wy Taprmbga vy :)(0) = 3,
us ., y(M0) = n—2, ...; 5) u3naHaétraH eunm;
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y —1fx g8 g2 s, .
3! 41 51

*3
6) 6y karop m= —0,5 HyKkTaga 31 NagmpaH 6ownab umwopa-

CV aNMalLUVMHYBYU COHNMM baTopdaH w6Gopat, YHWHT “agnapu a6-
CONKOT KWAMaT 6ylinya MOHOTOH Kamasgu:

«"+2. (/T+1)M+3 n(n+ 3) .
(A+2)!  (<4-3)! ma e o L TL=E05,
xampa lim Ja_]=lirn i+ 2y = 0 ByHpail “atopaa onuh-

M N Ta XaMHU KONAMPWLL GunaH uerapanaHuncy,  Kehhgix:

VIS5 g < lgpey T DRXEE
. (n+ 3)
|Rn|< e 6ynmw waptngaH oinganrHamms:

n=1gaa |[/t(= —=0,0052> 0,001 ra, n=2 pa

sca |/81—0,0004 < 0,001 ra ara 6ynamus, ByHra KaparaHzga
y (—0,5) kuiimatnHm 0,001 raya aHMKNMKGA onuw yuyH Y(X)
Ka!lopuga ongMHrn 1-(-X ra sHa WKKUTa Xaf NyWWUAWLIW Kn-
o unnagm:

x] = 0,5. bus

YDy« 1ox+ pd-n

2-Mmucon. Yuwoéy

fy' (@) =y cos x —r sin X,
"(@) —y sin @&+ z cos X,
*0o=0, y0=y(0)=1 z20=r(0) =0

6ownaHrny wmacana euuncuH Ba [0; 0,2] opanukga h = 0,05

Nagamga 1103 aHHKAUKATTU e4nM  KuiAMaTnapu xagsanu Ty-
3UCKH.

Eunw: E4ynmMHM

r

K

Y(X)NY0+ ~x+ A x N+
(4)

*(*).* 4 g _ * 4

(*) R

fapaxanu uatopnap KypuHuwmpa wsnaiimmus. Homavnym y0, ro,
YO\ ... uuiimatnapHm yimparnya aHuMknalimus:

120

1) 6epunraH cuctemara x0=0, y0= 1, r0=0 60wwnaHrmy
UHAMaTnapHU Kyhcak, §Q= 1, r' = 0 xpcun 6ynaam;
2) cucTeMaHun X 6yiinya anddepeHumannaim us:
(*)y = —(y +r") sin x—(r—y') cos X,
T (X)= — (@ —y') sin x+ (y4-r") sin x
Ba Oy mdpoganapra Mabfliym KuiAMaTnapHu uyinmb, y0' = 1, r” =
= 1 Hn Tonamm3. dHAM (5) cucTemaHu AndpchepeHLMannanmmns
Ba Wy TapTmbaa keTma-keT AudppepeHymannawnap Ba y'" (x),
z'"{x), yiv(x), ... udoganapura Mmabnym KuiAMaTnapHu Uy
Hynn 6unaH y0" = —0, 20" = 3, y0iv= —6, zIV=5, y® ~
= —23, z = —5, uniAmMaTnapHun aHu” nanmms.
3) TonwuaraH kwiimatnap (4) TeHrnuMknapra Kyiwnaca, usna-
faéTraH eyum wudpoganapu OAMHagU:

23
Y(X) = 1+ X + = X - X-- . AX* o+ (6)

Z\(,3)27A4—?X3+ %1 )("—120Xs4- @)

4) EUMMHWHT [0; 0,2] Op3NUKAArM LMIAMATIapPUHK e = 1+10~3
aHMKAUKAA ONUWI YYyH ”ap Kaiicu y (a) Ba r(X) (DyHKUMANapHM
Katopnapra émmb, ynapfa kKaHuagaH xaf “ongupuamwn kudos
Aunagn? M3naHaétraH n coHM IRnN(a) |< e TEHrcM3nuk 6Oyiinya

AHLIYLIHULWIN MYMKWH, 6yHAa Rn(a) — LaTOPHUHT LONAHL, ~agu.
\aTopnapHWHT Mabflym xoccanapmgaH (xycycaH, BeiepwTtpacc
TeopemacugaH) dporganaHainumk. y(x) sa z(x) uaTopnapu y4yH

a= 14-0,24-022+ 0,23+ ... (8)
Latop MaxopaHTa BasudpacuHu bBaxapa onagu. y(x) Ba 2(a) Ka-
TOPNapHWHT LONAML, Xafnapu a HUHI MOC KONAu” "agnpaH Ku-

1A
YMK. a Katop "onguk; Xx~\au 2 ra TeHr. ¥ xpnga |Rn(a) |<

<5 < 1 10~3. ByHgaH n > 3 OGYAMWMWHU aHWnainmus. [e-
MaK, e4yuM TYPTMHYH fapaxanu Kynx~“gnap KypuHuiluga onu-
HULLK MYMKWH:
y(x) = 1+ X+ jXt—jX 4, z(X)>»1x4-IX3~ ~
5) y Ba I HUHI Tanab uwnuHaétraH ~umiimatnapunHu (7) dop-
mMyna 6yiinya xucobnaiimms. ByHpa opanuk xmucobnawnap 1ml0“B

aHUKAMKAa  Gaxapuauwuy  MyMKMH. OXnpru  Hatuxa 1¢HO-4
aHUKNWKAA AXNUTNAaHaAW:

2



X 0 0,05 0,10 0,15 0,2
y 1 1,0518 1,1050 1,1611 1,2196
r -0 0,0251 0,0505 0,0767 0,1044

AHuKMac koadhdpuumeHTnap ycynu. Arap 6GownaHruy wapt-
nap 6unaH GepunraH X)) y@x) + do, X))y Hx) + ... +
+ @, (X)Y(X) —F (xp ®0(*) ~ 0 umsuknu aucbdepeHuman TeHr-
namamuHr @, (x) ysrapysyaH koadpcpmumeHTnapn Ba /(X) PyHK-
uma 6upop coxaga X — X0 HUHI fapaxanapu 6yiinya s~ nHna-
WyBYN KaTopnapra énunaca, nsnaHaétraH y(x) euum LWy coxaga
AKMHNawysum y (x) =a0+ a, (x —x0) + 02(x —x,)2+ ... pfa-
paxanu KaTop KypuHMLLIMAA TacBupnaHagn. Homabnym o, Koad-

PULHEHTNAPHN aHWKMaC KoadpduumeHTnap ycynu 6yinya Tonuw
MYMKWH. MacanaH,

y"+P () y'+a (x)y=r (x), xu= 0, y (0)=y0, y0(0) =y0 (9)

6ownaHrny macanaHH ednw Tanab KHAMHMG, p (X). q(x), r(x)

KoahpuumeHTnap xn = O HyKTa atpodmaa aHanuTuK PYHKUHSA-
napgaH wbopar 6yncuH:

p(x)=2 Paxl- 4(*)=Y <,<', M*) = (1°)
A0 0 20
@
Euum y (X) = VXN Japaxanu Katop KypuHulKZa us-
n=0
naHagu. K03(h(pULMEHTNAPMH TOMULI YUYYH 6Y TEHIMKHW WK-

Kn mapTa gudbdpepeHumnannab, (9) TeHrnamara KyHMus3:

y'(x)=V renxn-], y"x) =Y n(n—1) xn2
n=1 n=2

A NO— enx"-2+ V. opnXa «Vv nen X=X+
n=2 n=0 A=1

+ 2 O9«g m 2 cex" =B2 »Xn <>
e n=0

(11) TeHrnamagaru Kynatmpuwnap 6axapunm6b, yxwaw Xagnap

KO3(O(PMLIMEHTNIAPU TeHrnawTupunca, Kyiuparn cuctema Xocun
bynagu:
12¢, + ¢,p0+ c0<0V= r0,
32¢3+ 2¢,p0+ clpl + c200 + cagl = ru (12)
4 3c4+3c3p0-f2ctpt + CiPs + c2<b + + cOgt™rt,

in+ 2) (n+ Ycnt2+ Qen+l, en, ..., ct,cO) =r,,

6yHaa Q udoga c0, c,, ., ca,t apryMeHTNapHWUHI YU3UKIN
hyHKumacu. ¢0 Ba Cx 6OWWNAHIMY wapTnap Gylinya aHUKNaHagn:
c0= Y(0) = Y0, c{= y' (0) = y0. KpnraH c( koacpchuuneHTnap
(12) cuctemagaH Tonunagu.

3-Mucon. Ywby y" +y'+ xa/= A0 y(0) =0, y'{0)=

— 1 60WNaHIMY Macana Ee4u/CuH.

Eunw: p(x) = 1, q(x) = x2, r(x)—l—_X = X + X2 4*

4- ... + xn4d- .... 6yHgaH |xI< R=1 EuumHm y —c0-{
4-c,x 4-c2x2+ ... + cnxn+ KypUHULWINAA M3nalimMn3.
By unhofaHUHT XOCunanapuHyu Ty3amm3:

y' = C, 4- 2c2x 4- 3c3x2 4- 4c4x34- .. ¢ 4- acnx-1 4- ..
y' = 2024 -3+2C3X4-4 «3c4x24- ...

4-9 (8 —1)CX"-24 - --mmmv
y, y', y", z(x) "atopnapHu OepunraH TeHrnamara K,ysiMH3

Ba aHMKMac KoapuumeHTNap ycynugaH dchoiganaHn6, ywoéy
CUCTEMaHW XOCWUA KWUIaMu3:

cx4- 2cr = 0,

2c24-3+2c3= 1,

c04- 3c34~43c4= 1,

X 4- 4c44- 545 = 1,

co—Y(@0) =0, cx=y"'(0) = 1. KpnaraH KoadhpuLmeHTNapuH

cucTemagaH 6upma-6up aHuunakmms; €2 = — 5 03—?, c4=0,
G = O
Hatumxaga: y « X--—-—-- X2 4— x3. EuMM XxaTocMHW Gax.onatu

ma’cagmga y, y', y" wdoganapHu OGepuaraH TeHrnamara Kys-



MWU3 Ba TEHMNIMKHWHI WKKana TOMOHWAarH wudoganap apkm e
HW aHWLU1aRMH3;

/ 1 1 \
X+ X2) +[X3-~ A+ ] Xs) -

1 .1 /. )
1-x% - —X4t+ 0 X—(X+ AR+

1—X 2
XycycaH, X = 0,3 y4yyH euuM KMiAMaTW Ba XaTo KaTTanru
uyingarnya  6ynagn: y (0,3)« 0,3 —~ 0,09 + j 0,027 =
= 0,3047 «<0,30, e = 0,015.
WTepaumna yecynu. Ywby

+ rq wol N+ £
3

y'=/(y), yx0)= 1 (13)

Kol macanacvHu ey Tanab kunnHcuH. Arap 6yHpaa Mukap
Teopemacy LwapTtnapu 6axapuaran 6ynca, yyHouum, f(Xx, y) yHk-
ums 6upop R{\x —a0] < a] y —V,l < b) coxafa aHLIyLIHraH
Ba y3/1yKcn3 6ynmn6, yHra HucbataH N(X, y*—F (X, y2)\L\yl—y2\
Nvnwny  waptn 6GaxapunraH 6ynca, y Xxonga uW3naHaétraH
y —y (X) nHTerpan umsmk xm < x < M0-f h opanmkga y —y0=
= —M(x—x0) Ba y —y0—M (X — Q) Tyrpu 4m3mknap opacu-

parn 6ypuyakga étagu, 6yHga Zi=minfa, ~ j. VI==rnax \f(x, y)\.
X

(13) myHocabatnapHu |y' dx = y(x) —y (x0) ékm y (x) =
X X0

—Yo+ [/ (X, y)dx KypuHuMwmnaa KanTagaH €3amms. KelumHrm

TEHFNMK 6ylinya y=y(x) eunmmra s~ vHnawysun y=ytnl(x), n~
~ 1,2, ..., (byHKuMANap KeTMa-KeTAUTWN aHWKNaHagu:

Y(x) = Yo+ J7 X, YI=]] (X)) dx, ra(A)<LnM " .

y
BownaHrny skMHnawHw y10 (x) cudbatmga uXTUEpuii  DYHKLMA

XyMnagaH, y = y0 GOLINAHTNY KWIAMAT ONMHULLU MYMKMH.

WTepaynsa ycynu 6y|7||/|t|ag =/, y) (y (x0 = y0) cucre-
X

124

TafjaH ésmnagu:

'ft
r v g () oyl = v byrpaT=
A
( X
7i dx
| 7n -
X
- d
Ji-¥
t > X ot y

AkvHnawunwnap ylI'l = yo-f f / (x, yt'—Fl) dx dopmyna 6yinH*

Ya TONMUNagM.

YcynHu n- Taptnbanm  gudpdpepeHuman TeHrnamara HucbartaH
Kynnaw yyyH 6y TeHrnama cuctemMa KypuUHULLIUTE KeNTUPWUAW-
LM Kepak.

4-mmucon. Ywby y' = x + vy, y(0) = 2 macana e4UMUHWUHT
A0 < x—x0< 1, |y—Yo| < 1} coxaga 0,3« 10“3 aHMUAWK-
farn “miMatuHW 6epyBUM AKMHAAWULWIW TOMWUACUH.

Eunw. PaswaHkn, f (X, y) = x+y dyHkuna R coxgoa
aHWKnaHraH Ba y3nykcus. R coxa uyerapanapm 0 < x —0 < 1,
ly —21< 1 paH ékm 0 < x< 1,1 < y” 2 paH mbopat. Kyiu-
farunapHu Tonamus:

M = max |f(x, y) I= max Ix + y |= 3, L= max Wy (x, y)| =

=max |11= 1, =min (1; 1) = emx = max |y —
\ o/ o (0; 1/3)

— Y] < 3-1n s <0.3-10.3, 31 -n\> MO4 n>
n

>5. [lemak, u3naHaétraH s MHMawuw kammpga /r=5-taptn6am
6ynuwn  kepak. YHu Tomamus3: y(0 = y(0) = 2, yll = 2-|-

I
R+ 2)dx= 2+ 2x+ ~, yW= 2+ f(x+ y[A)dx =

=242, +3-£-+E£ A= 2+ 3 (N+ | 1+

+ %+ %\ + FA
4! 51/ 6!
PyHre— KyTTta ycynnapu, HOkopuga 6v3 Kowwn macanacu-
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By ycyn ~ynnaHunaétraH opanukpa h kagam K mapTta Kud-
HU euMllfa KyNnnaHUnaguraH aHanuTUK yCynnappad aiipumnapu- paiiTupunca, opaauk Gyiuua ymymuid xato -\am k mapTta  Kud-
HW KypcaTu6 YTAUK. HAU YCYNNapHMHT 6Gowka Typu — PyH- pasam (s = 1). Arap H = 2h uwmb onuHca, y xpnga (16)
Te— KyuTa ycynnapu rypyxum xakmga MabnymoT 6epamus. By

; OEE!
ycynnap KynnaHunraumga y' = /(x, y), y(x0) = y0 Kowwn ma- eM <\yh(x)~yHX\
canacn y(Xx) XyCyCMH eumMmumHuur h Kagam 6unaH TeHT Y30K-
nukpa étrad xj+L (/= 0, 1, 2, ... ) HyuTtanapra moc yj+l ra ara 6ynamus.
TaKpUGUii Kuiimatnapu » 2r) q —3 lgynraH Xxon (Jhnep YCYNMHUHT  aHUKAUTA  HXLUH-
NaHraH mogudukauuanapm):
Y/H =Y, + 04
Ayy ) 1A YAL= Y+ S+ M * (). (18)

thopmyna 6yiimya wusnaHagu, 6yHga Ay, opttupma Kt (li) =

Kj (h) = hf(xjt y.), 42(ft) = hf (x- j + P li)).
= hf4it r]-) mMukgopnapHUHr ywb6y 4msnknm KombuHagusnapu- bynaa Kj (h) (gt y ), A2(fr) (x-+ an, yj + PalAT (li))

faH mbopart: XycycaH, Pi —0, 2= 1, o2=P2i = ~ G6ynraHaa,
(19)
4 =oAL .y (15) YK =Y/ + JV/H2
6yHaa i=i ra ara bynamus. By dopmyna “ynnaHunaétraH opanvkga /& Ka-
aam /v mapta KudpanTtupuaca, wy opanuy 6yinyda YCYNHWHT
- B e — } _ XamrapuaraH xatocu T 2 mapTta kamaagu (s = 2).
I =X0+ clh, rjf = y,,.4 le.m KT (/1) a, =0, Hu\oar, 4= 4 6ynraH (PyHre —KyTtrta ycynu Homu 6u-
m:
Kih)=ht(x y) NaH aTanupuraH) xpnga:
Kr(h) = hf (x+ a8l y + p2i (A, Ay:-i (K, (A)+ 2Ka(A) + 2K, (h) + K4, (20)
K3(h) = hf(x + a3h, y + [i8Kn (h) f P2 (f)K 6yHa@
= n/(xy), Az =hilx+ ] ,y+" j,
K,(A) = Mix +all y+ A, ()
(14) (Jropmyna kynnaHunraHga BYXYAra kKenaguraH r(x) xa- /C3(M = A/(x+y, y+ jKtW i},
To PyHre kougacnm Oyiivya 6GaxonaHUWN MYMKWH. YHra MyBO- )
(v X HWHT xap Kaiicu kuiimatura moc y (X) kuiimatu h sa // Ki(hy=hf(x +h, y+KsT.

Kagamnap 6unaH keTma-keT xucobnamagw, CyHr Kyiupgaru dop-

mynagaH choiganamaann (yHga H = Kii) BownaHrmy waptnap 6unaH 6epunraH

fy'(x) = A(x, ¥ 1), y (xQ = (7.,
(.8) \z'(x) = f2(x, y, z), z(x0) = 20

4w =1 | cuctema (20) chopmynara acocnaHmb edmnagu:

6yHaa s—(14) copmynaHuHr 6up ~agamga h ra HucbataH aHMK-

MUK TapTMeuM (EkM fapaxach), YHUHT  YuyH Jly-« y (x/+) — = AL (x., y®or) K4 = hf2(xr yr r)
— y(Xy) Takpnbuit TeHrnuk xatocu fis 1TapTMGaM  KaTTaNHKKa = AL (X+ 1, yj+ K¥r= M3( X+ y Y, 4-
ara; k — 6upop coH.
YCYNHWHT XYyCYyCUA Kypunnuwnapw
1) g— \ 6yn.aH xon (dinep ycynn):
y/9=0i+4Y» fj=/1" yN (17> 127
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< = /ili(x/+ y,+ nt=Na(x,+ 1, yy+
(21)
. KM\ Kl KU\
2 . 2/+ J—

< =/UXUL+n YW+ <;, KU=hf2(x.+ NN n. + X",

* + *£> 2+ *£>

Y/+1l=y/+ "~ NS + rxk “r/+ ] < +

+ 2012 + 2A2 + <) t2<>+ 2" + /()

tOuopy TapTnénn gudbdepeHUman TeHrnamanapHyu eyull y4yyH
gactnab ynap 3kBMBaneHT TeHrnamanap cucTemMacura Kentupu-
oMK Kepak.  dKymnagaH, y' =/(x, y, /). Y(x0) = Yo
y' (x0) = y0 6ownaHrny Mmacanagarm TeHrnama y'=r, "=
= /(x, y, T) TeHrnamanap cucremacura Kentupunagu. PyHre—
Kytta ycynnapu 6yinuya y(x) euum yyyH /, = h kagam 6u-
naH y, kuiimat, A2= 2 h kagam 6unaH Y1 KMilmaT aHUKNaHraH
6yncMH. Y xonja TOMWATaH HaTMXAHWHT  abCoMoT  XaTocu

— |K- .l 6ynagn (PyHre kowupgacu).
eme 15|' y.I Gynapu (Py pacn)

5-mucon. (20) copmynagaH doiiganaHné, h = 0,2 kagam
6unaH y' + y (0) = 1 6ownaHrny wmacanaHuHr 10; 1]
yr
opanuKparm eymm Kuimatnapu TOMUICUH.

Eunu
5-Mmuconra

n=0,2 PyHre — KyTTa ycyny,
H—X PK
/ xi y/ K_O’Z?fl'i(’] 2 ’1,12, XHcobnalunapgan HamyHanap
tm 1— 0
0o 0 1 0,1 0,2 Ko = 0,2 - = 0,2
1 1+0
0,1 1,1 0,1667 0,3334 x+ ~ =0 + 0,1 = 0,1
No] 0,1667
0,1 1,0833 0,1662 10,3324 yo+r—— — 1+ A — 1.0533

0.2 1,1662 0,1414 0,1414 "0+ 7"°]= 1+0,1622= 1,1662

4 Yo= — (0,2 + 0,3334 + 0,3324 +
0,1678 6

+ 0,1414) = 0,1678
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i k022 o Xucos
/ X1 Yl | vt »_Z,Il' ncobnawnapaaH HamyHanap
1,1678-0,2 .
1 3211678 01415 3,415 AT} = 0,2 « 22018 —f =0,1415
' 1 1,1678 + 0,2

K14
0,3 1,2386 0,1220 3,2440 yx + — = 1,1678 + 0,0708= 1,2386

o 1,1220
0,3'12288 01215 0,2430 i/i+ -N- = 1,1678+ - j — = 1,2288
5
04112893 0,1053 01053 A+ "3 1= 1,1678 + 0,1215= 12893
!

Ay1="~ (0,1415+ 0,2440 + 0,2430 +

0,1223
+0,1053) = 0,1223

2 0,4 12901 0,1053 0,1053 o2= /A+ Ay!'= 11678+ 0,1223 =
= 1,2901
0,5 1,3428 10,0915 0,1829
0,5 1,3359 10,0906 3,1812
0,6 1,3812 10,0789 ),0789

L Y2= — (0,1053 + 0,1829 + 0,1812 -b
0,0913 6
+0,0789)= 0,0913

6 1,3315 0,0790 10,0790
7 1421 0,0680 0,1360
7 1,4155 10,0676 0,1352
8 1,4491 10,0556 0,0556

4 *--1 (0,0790 + 0,1360 + 0,1352 +
0,0678 6
+ 0,0556) = 0,0678

4 0,f 1,449, 0,0577 0,0571
0< 1,478; 0,0486 0,0972
0, 1473<1 0,0483 10,0965
1,( 1,497(3 0,0398 0,039B

1 0,048(3 flyn = 0,0486
5 jl 011 4979]

Hatuxa: #= (0) =1, y(0,2) = 1,1678, y (0,4) = 1,2901.
y (0,6) = 1,3815, y (0,8) = 1,4493, y(1)= 1,4979. Euum Knii-
MUTNAPHHMHT KaHAal aHWKMWMKKA 3ra 3KaHUHU O6WUNWH wmakca
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anpa xucobnawgapHm li = 0,4 “~agam 6unaH Takpop 6Gaxapamus
Ba YNapHH AHTW HaTuXanap 6unaH conuvLlampamus.

h=04 pYHre — KyTTa ycynu
/ Xt N K:?‘fﬁ)_")/ PK.P 1,22 1
1 1 0,4 0,4
0 0,2 1.2 0,2857 0,5714
0,2 1,1427 0,2809 0,5618
0,4 1,2809 0,2091 0,2091
y /6= 0,2904
0,2107
1 0,4 1,2904 0 2107 )
0,6 1,3958 0,1640 0,3280
0,6 1,4778 0,1694 0,3388
0,8 1,6472 0,1384 0,1384
V /6 = 0,1593
2 0,8 1,4497 1

y (0,4) Ba y (0,8) HMHI ONAMH Ba XO3HP TOMWAraH KWiAMaTAapw
110" paspag patamnapu 6unaH capk “~mnmoupga. LlyHra
Kypa, YyMymaH, y (X) Y4yH TONWAraH KuiAiMaTnaplilir yerapasuii
abcontoT xaronapu 0,510 ° ra TeHrgup.

6-muncon. y(2)=1 Ba y'(2) =0 6ownaHrny Lwaptnap

6unaH 6epunraH y"——lx— anddbepeHLMan TeHrnama edn-
MWHUHT [2; 3] opanuegarn uwiimatnapu xagsanum h —0,2 ka-
fam 6unaH TY3WICUH.

Eunw: y’' = z (6earmnaw), z(2) = 0, r’ ——[—x CHC-
TemMaHu xocun uunamus Ba (21) cxemagaH doiganaHun6, Xuco6-
nawnapHu y Ba r ra HucbataH napannen 6axapamus:

6-wwmconra i=14p=1221 PyHre — KyTTa ycynu
/ x/ Vi r/ 1 by Kiz | PKL, rKiz
1 1 0 0,2 0 0.2
’ 51 1 _01  —002 -0,22 —004 -0,44

51 099 -041 —0022 —0,222 —0044 —0444

22 0978 —0,222 —0,0444 —0,2444 —0,0444 —0,2444

—0,0214 —0,2214
| 1
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P i i i Kiy Kiz PKiy PKU
1 22 09786 —02214 —00443 —0,2443 —0,0443 —0 2443
2.3 09564 —0,3436 —0,0687 —0,2688 —0.1374 —0 5376
2.3 09442 -0,3558 —0,0712 —0.2712 —01424 —0 5424
24 09074 -0,4926 —0,0985 —0.2985 —0.0985 -0.2985
1 -0,0705 —0,2705
2 2.4 09081 04919 —0,0984 —0,2984 -0.0984 —0 2984
25 08589 06411 —0,1282 —013282 —0 2564 —0'6564
2.5 08440 —0,6560 —0,1312 —0,3312 —0 2624 -0 6624
26 07769 —0,8231 -0,1646 -0,3646 —01646 -0 3646
1 —0,1903 —0,3303
3 26 07778 -0,8222 —0,1644 —0,3644 —0.1644 _( 3644
2.7 0,6956 —1,0044 —0,2009 —0,4009 —04018 —0'8018
27 06773 -1,0227 —0,2045 —0,4045 —0.4090 _ 0 8090
28 05733 —12267 -0,2453 —0,4453 —0,2453 _ 04453
—0,2034 —04034
4 2.8 05744 —1,°256 —0,2451 —0,4451 —0,2451 _—0 4451
2.9 04519 14482 02896 —0.48% —05792 09792
2.9 04296 —14704 —02941 —04941 —05882 _ 09882
3 02803 —1,7197 —0,3939 —05439 —03939 —0 5439

1 1 1 1 —0,2928
513 j0,2816 |

Arap xucobnawnap K = 0,4 kagam 6unaH 6axapunca, Hauu-
xaga y (2,4) = 0,8414, z(2,4) = —0,5651 «kuiimaTnap xocwn
bynagn. YMymnii xato KartTanuruHu PyHre «koumpgacum 6yinda
6axonaiimMmms:

Eun= I]S « 10,9081 — 0,84141 = 0,0044 <0,5-10-2,

Er = I |—0,5651 + 0,4919] = 0,00488 < 0,5 «10~2.
Ueknu— aiimpmann ycynnap. AAamc YCYNUHUHT Typau Ba-
T

puautnapH y.—y;_, = hv Db_t y0=y (x0), —xU] =nh
_io
MyHorabatga b_t(i= 0, T) koapdmymeHTNapHN Typauv4ya TaHnaw
opKanu onuHagw.
AfaMCHUHT akcTpanonsayus cgopmynacn (B0 = O)1

Y)1=Y,+ b (55f, - 59  + 37/.2- 9/, 3+ ..) (22)
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éKun
Y i=¥+ 1+ Y n +-1 02V » + T n3M-3 (23)
6yHga r]. = hf(xit y(), A*r]._t— k-TapTnbnn Yeknu aiimpma.

AJaMCHUHT WHTeprnonuuma dopmynacn B0 =

YM = Y<+ >+ 19fi-Sf/-. +//-.+ ecc]l 24>
8Km
y/MH=y/+vVv .+ 1 gu,- -1auy,+~ a31 2
ai = hf(xit {/) (25)
Oucobnaw y0, &, y2, y3, ... , yn napfam wnbopar 6ownaHrny

KeCMaHu (KafBasHWHT KUPUL KUCMWHMW) aHWKNalaaH 6oL ianagu.
ByHaa y0 6ownaHrMy wapT cudatmga 6GepuaraH, LoAraH Kuid-
matnap 6upop uajamauM ycyn 6unaH aHwknaHagu. Ly Mak-
cagga PyHre — KyTTa ycynu kynnaHunraHmga h kagam KelduH-
M XHcO6MallNapAarura HUc6ataH KW4mMK ONMHULIM Kepak. CYHT
3KCTpanonsuus copmynacu, KeTuaaH KoOppekuus (TysaTuil) mar'-
caguaa uHTepnonauus copmynacum ~ynnaHunagu.

7-Mu co n. Afamc ycynu UynanaHunme, y' = =X’ y(1) =

= 0 gudpchepeHuman TeHrnama' e4UMMHUHT X = 1, 1, 1.2; ... ; 2
HyuTanapgaru kuiimatnapu e = 1ml0“° aHUKNUKAA TOMUCUH.

Eunw: 1) y0, y,, y2, y3 6ownaHrny kecmaHn PyHre — KyTt-
Ta ycynu 6yliMya aHwWwywwun3 (kafgBannapja X Ba y faH Taw-
Aapu uonraH Kuiimatnap 10e mapTa owwvpué onuHrau):

7-mHCcON Ta BolwnaHrny kecmaHn aHuknaw PyHre-KyTTa ycynu
! K
!/  a y! /:yT x. K=01f . f,2', 21 M3oy,
0 1 0 —100000 —10000 -10000
1,05 —0,05 —954654 —95465 —190931 vy (1,05) =
-moy+ N
105 —0,047733 —954445 —95445 —190890 y = (1,05) =
=y®+ -~y
11 —0,095445 —916683 -91668 -91668 y(1,1)= .
= </()+ K3

ay. = (2p*0/6 =—0,095582
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[Jasom |
_ 1
[ . = PK,
i vi K=017p "0 4 Mo\
1 11 —0,095582 916705 - i/(i
91671 91671 y(U) =j/@) +
115 —0,141418 _884955 88496 _ 176991 A
115 —0,139830 —884605 —88461 176921
2 -0,184043 857540 -85754 __g5754
Ni= —0,088556
2 12 0184138 857565 85757
, ) — —85757
125 —0,227018 —834402 83440 __ 166880
1.25 —0,225858 834037 83404 — 166807
13 —0,267542 814053 _81405 81405
O//2= -.0,083475
3 1,3 —0,267613 |
n_/ \p\*nA<**/wnamns, "ypLULLUK H2TNXK3-

Anp uyihupgary xkagsanra Kuputu6 6Gopunagu. BolunaHrmy kecma
MabAyMOTNapy OCTUAAH CUHWMK YM3UK YTKA3WATraH, UHTepnonsyus
6ylinya ToNwuaraH KMiimMaTnap pamkanap umuura éaunran; yf=y

-f AYy ,, 6yHga Ay “wniimatn (23) Ba (25) Gyiimua Tonunagwu:

T-Mmuronka fwe n=0% ANamr. Vrv.ni*
72 B | 11 01/ aAn I an |
? 1 0 _osse2 —100000j 8330  -2416 850
11 —95582 _g8556 —91670 5014 — 1566 468
12 184138 _83475 1—85756 4348 —1098 261
8 13 267613 _79570 —81408 3250 —837 161
4 14 347183 —76815 78158 2413 —676 95
U 14 —amss ’
5115 —423998 74789 75745 1737 581 46
15 15 4258161
n 18 1—498787 —73361 —74008 1156 -535 9
L6 LL6 1498969]
71 1,7 |-572148 _72480 —72852 621 —526 —34
17 |1,7 1572164]
8118 1644628 72126 —72230 95 560
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[aBOMM
1w 1 Ay B0/ Aq Az A

8118 16446451
9 11,9 \—716754 —72304 —72136 —465

9119 1-716786)

101 2 |—789058 —72601
0] 2 789K
>KaBob:

X 1 11 1,2 13 1,4 15
y(x) 0 —009558 —0,18414  —026761  —0,34718 —0,42400
16 1] 18 1,9 2
—049880  —057215  —0,64463  —0,71676  -0,78906

MWAH YCYNWHHHT MO™MMATM M3naH38rraH y(X) euuMm KHiima-
TUHW ONAWMH ra™pubuii 6a”onaw (NPOrHO3), CYHT 6y LMKMaTHU
Ty3aTuwaH (KOppeKuus KHAWWAaH) nbopaT. >uWco5nalunap xa-
paéHuga y' = f (X, y), y(x0) = y0 6ownaHrny macana Y(x) Xy-
CYCUI €UAMUHUHT y;_4, vy, 3, ¥/ 2, yy ! Kuiimatnap 6yiinya vy;
KniimaTHu Tonmuw Tanab kwauHagu. ByHuHr yuyH: 1) yO0, y{,
y2, y3 kuiimatnap (6ownaHWy Kecma) aHuknaHagn, 6yHga yo0
6epunraH, yn y2, y3 nap PyHre — KyTtta ékm Oupop 63wika
6up "agamnm ycyn 6unaH TOMMAULIM Kepak;, 2) Y MUHT 1-A"WH-
nawvwmn yw by

Y-=Y,_4+ @Yi-r—Y/2+ 2Y/-) '2S)
(onguHpaH aiTMW) copmynacu 6yinya Tonunagu:
yn Y+ -A-{2y[~y:i2+ 2y'3Y

3) yj= f(xr yil]) myHocabar 6yiinua (yI*!)' = /7 (x4, y{l]) -\
cobnaHagu;
4) Y4 HUHT 2-gKUHNaWmnLWm

Yo=W_2+ [ylo+ 4y +]) (27)

Koppekumnsa dopmynacu 6Gyiinya Tonwunagu:

y\2]: Yr+ ~ (y-2+ 4Y3+ (y\ Yy
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5) yNe Takpubuii kuiimat XxaTocH xucobnaHagu:

Arap 6yHfa £ kuiimaTu TaliMHnaHraH 4erapagaH opTuk 6ynca,
y4 «kuupaditupuaraH h kagam 6unaH Takpop xucob6naHagu;
6) aHan AKMHNAWnW, cyHr y[2l skmHnawuw Ba eb aHwyLw-
HafiH Ba XOKa3o.

8-MHe 0. MunH ycynun kynnaHmnm6, x' = 2x+5r, y’' =
=—(1—sint)x —y+3z, r'= —x+2r pudpepeHymnan TeHr-
namanap cucremacuHuHr x (0) = x0= 2, y (0) =y0= 1, r(0) —
_ 10— 1 6ownaHrMy LWapTHX KaHOATNaHTUPYBYM XYCYCUI eun-
MUHUHT 0 < /< 0,5 opanukgarn uuiimatnapn h < At <0,1 ka-
fam 6unaH TOMUMICKH.

Eunw. 1) BownaHrny kecmaHn PyHre — KyTta ycynu 6u-
naH- Tonamm3 (acocuin xapgan); 2) /=0, 1, 2, 3 y4yH Tonmun-

raH KmﬁmaTnap A BEKTOp KoOpAuHaTanapuHu TaLlKWUA 3TCUH:

X
Y o
z
o o A, Y1 o
Bv kuiimatnapHu 6epunraH cuctemara kyinb, A’= "Y1 Kkuid-
\z ] -

MaTnapHu aHuknaiimms; 3) y' TeHrnama KuiimatnapuHu “~mcobnatu
YyUYyH anoxupa 2-épgamym xafsan Tysamu3s. XKagaiHUHT y — 1,
2, 3- catpfapuHu  Tyngupamus; 4) 1-épgamum  KaABaJIHUHT

; = 4 ycTyHnapuHuHr 2J1'_3 pgaH AJ1 raya TypraH eTTuTa catp

KaTaknapuHu tyngupamus. bywga g = N4+ 2n'_3—

— N’ _2-j-2N}_)); 5) /= 4 ycTyHNapWHWHI [ONraH KaTaknapu-

HW  Tyngupamus, O6yHga A= Ny 2-f (n'_2+ 4nj_, -

-r An). TonunaraH Jlyl, abHU x4 = 2,231-52, y4= 1,07268,

ré= 0,92106 Ba Ajn (x4= 2,23153, y4= 1,07270, r.=0,92106
KniAMaTnapHU acocuii xafBanra yTkasamus; 6) GepwnraH TeHrna-
mara x4, y4, r4 Hu Kylinb, x4, y' (2- épgamum KafBaSIHUHT)
/= 4 caTpn) Ba I' HM TOMamMW3 Ba Yy/napHW acocwuii xafBanra
Knputamns; 7) xucobnawnapHu /= 5 ra HucbataH 4), 5), 6)
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6aHAnapfa KypcatunraH Taptubaa 6axapamus; 8) e =

TeKWMpWLL chopMynacn épjamuia KoppekuuafaH KeAWHrM  xaTo
KaTTanurnHu 6axonainmms (acocuin xagsan).

8-mtrconra Acocuit xagsan  (3) —(6) ycTyHnap, X 10-5
' - > Al ~An
J t A\ Al no Ny e=
29
O 12 6] @) ©) (e ™
0 0 xa = 200000 100000
A = 100000 0
r0= 100000 0
10,1 = 208984 79532
(/'= 100497 9882
rl= 99500 —9984
2 0,2 X2 = 215880 58270
/P —e FO1953 19074
r2= 98006 —19868
303 X, = 220619 36424
(/3= 104266 26911
r3= 95533 —28553
4 0,4 223152 14226 w4 = 223153 14224 0
107268 32798 4= 107270 32795 0
92106 —38940 r4 = 92106 —38941 0
5 0,5 223458 —8126 o = 223459 0
110740 36209 N = 110742 0
87758 —47942 5= 87758 0
8-muconra I-épgamum xapasan (2)—(7) yctyHnapHn X10 5
/—4 1 /=5
a ax J ay | ar ax «i/' | ar
@ @ ® | s« 16 1 6 |1 9

24 -3 159064 19764 —19968 116540 38148 —39736
Aj—2 —b8277 —19074 19868 —36427 —26911 29553

2n 4 72854 53822 -59106 28448 76827 —8i1063
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()] @ ® @ ® i ® i 0
S, 173648 54512 —59206 108561 88064 —98246
0.4e
3 1 23152 7268 —7894 14474 10243 67647

Ai- 4 200000 100000 100000 208984 100497 99500
AN 223152 107268 92106 223458 110740 86401

Ai- 2 58270 19074 —19868 36427 26911 —29553
145708 107644 —118213 56896 131180 —155760

14226 32798 —38940 -8126 36209 —47942
21 218204 159516 —177020 85197 194300 —233255
0l
3 7273 5317  —5900 2840 6476 —7775

N— 215880 101953 98006 220619 104266 95533

A 223153 107270 92106 223459 110742 87758
8-muconra 2 -épaamum xagsan sin t > t — /3/6 -f-"5/120
| t </ = sint 1—sin/  od&n y'

0,000167 0,000000 0,099833 0,90017 1,88120 0,09882
0,001333 0,000003 0,198669 0,80133 1,72992 0,19074
0,0045 0,000020 0,295520 0,70448 155422 0,26911
0,010667 0,000085 0,389418 0,61058 1,36252 0,32798
0,020833 0,000260 0,479427 0,52057 1,16326 0,36209

Apamc— LlTtepmep ycynn. by ycyn y"' —/(X, y, y') Kypu-
HUWAarM TeHrnama 6unad GepuaraH GOLINAHTAY MacanaHu eyuLl-
4a KynnaHunagu. BYHUHT yuyH ONAUH TeHrnama y' = z anmall-

’

AR WN R
coooco
[ TRNNT

’
f
'

TMpuw op”~anu .CUCTeMa KYPUHULIUIA KeNTUPUIaau.
p p 1Y, 2 yp punag

CyHT TeHrnamanapfaH 6upuHUMCKM AfaMc 3KCTpanonauus gopmy-
nacu, UKKMHUMCK aca LLITepmep chopmynacy LynnaHWAMG eunnagu:

+ h[/fo+ Y Vf+ V Ifn +
25
720 v/ «]
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(Agamc akcTpanonaumoH opmynacu),

=2 —Yr»-.+ 1 Omy]j +

(W Tepmep chopmynacw).

Typnap ycynu. bupop D = [a, b opanukaga 6epunraH oaguii
andhdpepeHuman  TeHrnama ékn gudpdhepeHuman TeHrnamanap cuc-
TEMaCVMHM Ba WY OPANMKHWHI yuynapufaH 6upura KyiunaraH Kky-
wymya waptH (Koww macanacMHu)  KaHOATNaHTUpyeunM  K(X)
OyHKUMAHU TomuW Tanab KuauWHCMH. Bu3 6y macanaHn L aud-
chepeHuman onepatop épgamMmia Kyhngarm CUMBOMIMK TEHTNMWK
KypyHMLWINZa é3aMu3:

La =/, . (28)
6yHpa /— GepunraH yHr kuem. KyiwunaétraH macanaHu euviga
KynuH4Ya Typnap ycynu (aimpmanu ycyn) KynnaHunagu. [a, H
opanukparn Typ Ae6, Wy opanukaa KeTMa-KeT OfIMHraH HyKTa-

NAPHWHT (TYTYHNAPHWHT) WXTUEPWIA 4Yeknn Tynnamura amTunagu.
WyHpad kmnm6, Typga ywoby wapT 6axapunraH 6ynagu:

a=x0< xr<x2< ... < xNj<xN=h

TyryHnap opacmpary macocpara Typ pagamu fAelimnagn. Bapua
Kagamnap TeHr 6ynraH xpnga Tekuc (TEKUC TakCMMAaHraH) Typ-
ra, akC Xpfga TeKMc TakCcMMmnaHmaraH Typra ara 6ynammus. Mak-
cuman kagamHu h opkann 6enrunaiinuk. By xpnga TypHu Dh
opkanu 6enrunaiimmus. Typ TyryHnapuaa aHuknaHran f (n) dyHk-
umara Typ yHKUMacu aerinnagu.

KapanaétraH [a, b] opanukpa aHwknaHraH, Y3/nyKcu3 Ba
eTapavya CUANUKAWKKA 3ra 6ynraH 6umpop M (X) OyHKLMS  XOCU-
nanapuHy Takpubmii xucobnawl macanacum yctuga TyxTanamus.
Ywoy

UTi= (ui—ui-13)/h< uxi = (“i+l — ui)/h>
WK i= (ui+l—wu,_)/(2h), W= ni
alimpmann Hucbatnapra Moc TapTuéaa u(X) QYHKUMAHUHT X — Xt

HyKTafjarm yam, yHr Ba Mapkasuii aiuvpmanu xocwunanapu peiiun-
nagn. OudpchepeHuman ndgogaHn ainpmanu mdoga 6unaH anmail-
TMpUWAA BYXYATa Ken3guraH xaTOHW TOMWW Yy “agap KuivH
amac. XKymnagaH, X = xt HykTara HucbataH 4an aiimpmanu Xxp-
CUMaHm
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m(*)—n(x—h)
uTi = — - Fro

KypuHuwmnga éscak, Teinop chopmynacu épgammpa “yimgarura
ara bGynamms:

u(x —h) = u(x)—hu.'(x) + LBM"(I), I1£ (x —h, x),

6yHAaH

“XT( foemy-
ByHra KaparaHga annpokcumauus xatocn u——u' (x{) = O(ln)
AaH ékn O parn 0(h) kaTTanukgaH mb6opaT, sabHu 6U3 h ra

HUcbaTaH OMPWMHYM TapTUBAM annpokcUmaHusra 3ara OGynamus.

LUy kabu gonraH aivpmanu Hucbatnap y4yH Kyhungarnnap ypuH-
an:

nx, | = (*f) + -3 U" (s(!")< ékm «w,< = Ui+ 0 »

6yHaa £ (xif x(+),

mxl=wn (*i>+ Y u/(sf). EkH - o (/2),
6yHAa €(*,_, Xi+l).
XENL, HyKTaga M"(X) WKKMHYM TapTMOAM XpewunaHu

«r+i—2“ + “t-1|

VKKWHYM aiiupmany ~ocuna opKanu Takpubuidi anmaliTmpuil Mym-
KvH. Teiinop chopmynacuUHWHT élinamacy 6y anMalLuTUpULL XaTocu
YUYH Kyhngaru ucogaHn bepagu:

"v h2 iv v

= (2/).
ABHW UKKUHYM TapTUMGAM annpokcuMmauus YypuHAW. XakpkaTaH,
bl,+1= n(xL4-h) = u(xt)4-hu XD+ y wun" (x4 + ~ u™(xt)+
i Ve T v 4y, B Vi A
Beeu V) = n ) n' (e )'a:3: e
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120
2 u, = —2u(ae),
u/+l+ - 2ut= f2u" (x) + uvX+ "~ uvi(x) +
EKn OGYHfAaH:
>SW = “"«m= 75 «lvW + 0(/i").

JHan (uapaHr: (14), 260-6er) y3rapysyaH k(x) koachcpu-
LMeHTAN

dx |
anpdoepeHuman ndpogaHn yw by

Lu= — ik (x)E( (29)

Vo= U - T (it ™ ) (30)

aiivpmany Huc6atT 6unaH anmawiTMpuUW ycTuaa TyxTanamms, OyH-
ga a = a(x) dyHkyma Dh Typga aHu™naHraH. K,aHgaih wwaptnap-
pa (an™)x i Hucbar xL Hyktaga (ku)' paundbdpepeHuman udogaHu
h 6yinya WMKKMHYM TapTMG OmnaH annpokcMMauus  “MAULWKHA
ounnw makcagmga ywoy

miT 6
uz/ = ' AU-T e+ T ou-t+ 0(k9)

énnnmanapHu (30) myHocabatra ~yamus (u- = u' (*,)). Hatmxa-
aa:

_aitl~ar /| ci+l+a .
bm = o “il- 2 U+

+ [TK'+6 N »-" + 0o(/r2).

VIKKWHUYM TOMOH[aH:
Lu = (ku)' = ku" k'n".
Y xonga:

Lhu-Lu ={
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h@t+l - <)

" —o0 (1.
ByHra KaparaHga Lhu— Lu = 0 (ft2) 6yniwm y4yyH yw6y

ackh M7= w]) _INAY),

LWIAPTAAPHUHT  GaXapunauwy  eTapan.  YNapHMHT  YuKapuauwmnaa
,» 6m3 ulV(x) kocmna ysnykcms Ba M (x) aca pAudbdhepeHumannaHys-
un hyHKUMA Ae6 dhapas LUIAKK.
KOE) + k(Xi,J) .
9-mucon. af= ---------- g-—---—  yHKUMA yyyH (30) aiimp-

mMann Hucbar (29) agndpchepeHuman MofaHN WKKUHYM TapTub 6m-
NaH annpoKcMMaums KUNULIWHW KypcaTamu3.

ByHWHT yyyH 6GepunraH at ga (31) wapTnapHWHr Gaxapuin-
WuHKM 6unuw etapau. Kylingarmnapra ara 6ynamus:

o Lo VTRV

F UK Gk

= ftE+ 0(A%) (31)

Lt 11 0(A2) (ki nc' -f- kt Uj) —
12 1
ki+l + 2ki + ki
) “r+

+ aiv+0(h«).
2

WKKWHYM TapTUBAM annpokcumaumara ara GynMwmnMms yuyH

(1 % 4o
o ;+0(A
Ba
L+ ]ixr =~ + 0(/i)

6ynuwin kepak. By MyHocabaTnapfaH OGUPUHUYUCMHWHT  YPUHAU
3KaHu to”"opuga (139-6eT) KypcatunaraH 3an.  VIKKMH4YMCK
YUYYH KyWWjarnnapHu 0namus:

ft2 f2

X4 g Ko P + ek >

4 4
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10-mucon. Yuwby

n'(x) + Xm(x) =0, x6 la b], (*)4,= (o

_a)
(32)
m@ =20, (@) —mk-, k—1, 2, ...
b—a
ancppepeHyman macana Dh = {x4= a -f ih, i —O,N)  Tekuc
1yphaa
y/-'~2ill1t +1(y =0, /=1,2, ..., N—1,
: kh
=0 "Fi = T hN=b —a, yj= y(x]), X.=a+jh @3

ainpmann cxema 6unaH annpokcumauuanamraH. KypcatunraH
andhbepeHUman Ba aliMpmanu  MacananapHHHI  XO0C  KuiAMatnapu
6ylimya eymmnapy TOMUACMH Ba anmnpokcumaums xatocu 6axo-
NAHCUH.

Eunw: 1) BepunraH (32) TeHrnamaga X HU fovMuWid chapp3
KUNananK. M = erx aaMalwTupuL Kuputcak, r2+ Xr —0 xapak-
TEPUCTUK TeHrnama Xxocun 6ynagu. YHUHT AUCKPUMUHAHTU MaH-
uii. Mabnym anmaliTMpuluinapgaH CyHr, 6oLfaHTMy Maeana-
HUHT e4YuMU ONINHAAM:
nk (x —a)

" Am .
n= sin_ - (X—4q) eknm n = sin
\b—a J b—a

K—1,2, N -1
2) (33) TeHrnamanap cucteMacuHu
— 1-// 1-b2-y{— le</+, = AU/,
KYpPUHULLTA KENTUPanuK, éku

Ay = Y
6yHga 1 /NV— 1-TapTM6aM CUMMETPUK MaTpuua:
2 —1 0 0o .. 0 0 0“
—1 2 —1 0o .. 0 0 0
0 —1 1 —1 0 0 0
0 0 0 o ... —1 2 —1
0 0 0 0o .. 0 —1 2

N wmatpnua N— 1 1a XA\ k= 1, N— 1 Xakukunin xoc Kniimart-
ra ara. YnapHu tonuw Mmakcagmpa (33) aliupmanu TeHrnamaHu
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Y1~ (2- WY, +y/+H =0, [t= /> (CX8
KypMHMWMAA ~aiiTafaH €3aMM3 Ba YHra MoC
L—2—])g+ 1=0

XapakTepUCTUK TeHrNaMaHu euvamus. By TEeHrnamaHWHT AUCKPW-
MUHAHTU MaHUIA. YHUHT WUnguanapu:

i—?= i — 5 {JE\_La.)\Z< 1,

By ~ywMa KOMMNMEKC COHMAPHWUHT MOAYNU Ba apryMeHTUHU TO-
nannuk:

L Y-bY
i-i b
KelivHrn TeHrnuMKKa Ba MacanaHWHr LwwapTtnapura KaparaHga
cos o= 1—0,5 p,
6yHAaH
p’= 2(]1—cos ¢ =4 sin272—= 4sin22—N, k=1 N—1

Ba (33) MacaslaHWHI XOC COHMapuW Y4YyH Kyluparu udosaHH
0n1aMun3:

y*' = 1£ sin2 ft=12, ..., N -1 hN=b-a.
(34) TeHrNaMaHWHT yMyMWUIA euynmmn yLwi by

& = Cl1H+ C2&

KypuHuwaa usnanagn, yHpa Cj = —C2 6ynuwWnMHN  aHWKNaLL
UMAMH 3Mac. YMyMUI ednum un3naHaéTraH y mxoc (yHKuuanap-
HW Gepagu:

Y,— {{—®) =C,(cos b+ Isin do—cos b+ i sin ¢) =
= Cxe2i sin o,
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kn C ——0,5 i feb Kyilmnca, sHr OXMPW KyAMZarn ONIMHAAMU:
y.= sin (p= sin IT k, /—12, ..., N—1

Xoc chyHkumanap / ra 6oramk 6ynmaraH MXTuépuiAi fouMuiira-
Ya aHWKAUKAA TOMUATAHWHW Kypamu”.

MALWKI/ITAP

1 —8 mawknaoda 60WAHTMY Macananap KenTMpurad. Y nap-

HUHT eunMmn KeTMa- KeT AudpcpepeHumannall Ba aHMLMac Koad-
pMUMeHTNap ycynnapu KynnaHunu6, pfapaxanu ~atop KypuHU-
Wnaa TOMNWICUH:

1 y'=y2+ x2, y(0)=0,5. Eumm 0,001 raya aHMKIUKKa
3ra 6ynuwmn yuyyH wu3naHaétraH Katop HeyTa xagu 6unaH onu-
HUWwK Kepak? y (0,2) XncobnaHCUH.

2. y" +yy'—2=0,y(0)=0, y"(0)=0; y(X) euynamHu
HpOAaNnoBUM KaTOPHWMHT facTnabku TypT xagw tonunacuH; y (0,5)

uniimat oa |y(x) dx wmHTterpan 0,001 rava aHWKAWMK 6unaH To-
0
nuacun.

3.y" =yy' -- X ¥Y(0) =1, y'(0) = 1, euum pactnabku
ONTWUTa Xagn OunaH fapaxanu Katop KypuHMLLIKAA TOMWUIICUH.

aytryaxy =, yO=0y@0=1(0<x<
<0,2, A= 0,05 e= MO-4)

5. y" —xy'—2y=ex,y(0) =1y (0)=05 y(x) Ba
y'(X) HuHr 0 < x < 0,15 opanukgarn kuiimatnapy h = 0,05
Kagam 6unaH 0,00001 aHWKNUKAA TOMWCKH.

6. xy" + 2y'+ xy=10,y(0) =1 y'(0)=0, (0<x<0,2
A= 0,05 e= MO 4.

7. fy' = xy + 2 0)=0 z(0)=1(0<x<0,2 h=

[\é = yy—Z » '( )/ © (
= 0,05, e= MO-4).
8- £+ 1\ y0)=1 20)=—1(0<x<02 h=

= 0,05, e= M O'9.

9 — 14-mawknapga uTepauus ycynu KynnaHunmb6, Kypca-
TUATaH 60OWNaHrMy macananap eyuMum YUYyH OOLUNaHTUY WKKK-
yy A MHAAWWW TOMWCKH:

9/y' =y*+ x2, y(0) = 0. 10. y' = y2+ xy + x2, y (0) =
=1 11 y'"=xy+ ¥Yx, y(0) =

0.
12. y' —y sin x+ x, y(0) =0. 13. y' = xy3— 1,y (0)=

= 0; y(1) HuHr kuiimatn 1 e 10~2 raya aHWKAWKAE TOMWUCUH.

14, y' = y4-x, y(0) —1 //(1) yuyH 6ownaHrmy 6GewrTa A MH-
nawvwy TONUACUMH Ba YNapHUHT aHWKAUTU 6ax0onaHCUH.

15 — 24-mamunywpga PyHre — KyTTa ycynnapufgaH 6upm
KynnaHununé, 6ownaHruy waptnap 6unaH GepunaraH gudcepeH-
uuMan TeHrnamanap Ba AudpdpepeHuman TeHrnay.anap cucremana-

pu eunMuHuHr [a, b) opanukgarn kuiimatnap xagsanu h = 0,1
uagam 6mnaH TY3WICUH:

15. y' = 0,5xy, y (0) = 1 [0; 1]. 16. y'=x2+ y2 y(0)=
=0, [0;1j. 17. y'=1 + xy2, y(0)=0, [0; Ij. 18. y' —

R y2,y (0)=1 [0; 1] 19 y'—x2—y2 vy (0) —0,

[0; 1]. 20. y"= x+ W , y (0,5) = 0,7240, [0,5; 15]. 21. y'=
=ex—yr, y(0)=0, [0; 04]. 22. y'=x Iny—y In X,
Y(1)= 1, 1; 156].
, 23.(y'——X, y (0) - 0, 2(0) = 1,

u'=s % [0; 1].

24’ »er»-*«>) = | KO 1L

24 — 32- mawknapga Agamc ycynu KynnaHwnmb6, audde-
peHuuan TeHrnamanap Ba cucTemanapHuHr [x0, xn\opanukgaru
eunm Kuiimatnapu xagsanm M 0“4 aHUKAUK OGWNaH TY3WUICKH.

BownaHrny kecMaHu tonuwga PyHre — KyTTa ycynupaH choi-
fanaHUuNCuH:

24, y' = 2x —y, y (0) = 1, [0; 0,5], h = 0,05.

25.y'= —(x4-2y), y (0)= 1, [0; 1], h= 6,1

26. y'=2y2—3, y(0)= 1, [0; 0,5;, 1= 0,05.

271 fy = - 2&Xx+y, y (0)=2, 2(0) = —2, [0;05], h=
\r' = x 4- 2y — 3z, = 0,05.

28. y' = (xy2— 1y, y(0)=1, n=0,1.

29. y'=yrn4-2y, 1/(0)= 1, 10] //1=0,1.

30-y'=TY . /1) =0, 11; 2], A= 0,1.
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31.y'=-1~ | a=
Qs+yr
nk—0, 1 2, 3, 4, 5.
32. jV = In (r+ VaVv + y*), je(0)=1, y(0) = 0,5,
(y'=yay2+ x2 a= 20+ 0,5n,
n—0;3, 6=2,0+0,5%,
6= 057/1=0,1.
33 — 34-maywnapga MunH  ycynmu  uynnaHuaun6, audde
peHUuan TeHrnamanapHuHr [a, B\ opanukgarn edynmnapu 10 4
raya aHWKNMK 6UNaH TOMUACUH:

1,0+ 02/1, 6=1,0+0,3*,

B.y'=—y(—+ —) Inx =1 11,3], a=05+
y Yyt ) y(1) [1; 3]
+ 0,25*, *=1020.
4.y = - b Ytgx, y(@=1 a=04+ 0020,
asin g
*=020, [0; 11
35. Y3rapyBuaH *(x) koadppuumeHTIN
(*@u*(x)+ 6" (x)m (x) = f(x), 0 < x< 1,
n) = 1,
In (0) = 2
andbcpepeHuman Macana yw oy
IK -~ /-1~ 1.
Yo= 1, Dh= = jh, /=0, £1, =2, ...}
=2, h= 11V a, = k{x,—0,5/)
n 1

aliupmann Macana 6wnaH annpokcumauus ~MAWMHraH. ANNpPoKcu-
Mauus TapTUBAU aHWUKNAHT?

36. 35-macana ay= ]/*L) * (Xy_) yHKUMA y4yH euwun -

CUH.
37. Ywoy
(«-(*)H: 2n =0, x £]0; 1],
bl 0)=1
andpcpepeHuman MacanaHuHr  [ulh aHWMK Ba YHW anmnpoKcuMMauus-
noBYn
(YH1—=Y-i oy =0, /= L N/-1, Ji= UN,
A
iYo= 1. Il/i= 1—21
146

alimpmanu MacanaHuHr y/) eummym TOMWACMH Ba LY evymumnap

6yinunua I BIA— y@A) 1A 6axonaHcuH, 6yHga "' fI* I =
= wax (W WI)-
8-/TABOPATOPUA ULLIN
1-Tonwunpuk: Ywo R — - 0) = 0 60LwnaH-
p y y T P y (0)

pua Macana xycycui eummumumur [0; 0,5] opanukgarm Kuiimar-
napn A= 0,1 k,agam 6unaH 1¢10“5 aHWKNMKAA TOMW/CUH:

1-xxagBan
BangHT a B j Ba[i{/llgHT ]f[?\?laHT a P
1 1,0 2.6 9 18 14 17 2,6 18
2 14 22 10 1,4 10 18 22 14
3 1,8 2,6 n 1,0 2,4 19 1,8 1,0
4 22 1o 1 1,4 18 20 1,4 30
5 2,6 3,0 13 1,8 3,0 21 1,5 2,8
6 3,0 2,6 14 2,2 2,6 22 2,7 1,4
7 2,6 2,2 15 2,6 1.4 23 2,0 1,8
8 2,2 i8 16 3,0 2,2 24 2,4 2,0
25 25 19
2- ToNwunpuk: Yuwoy
' = cos +T,
y (W) yO =1 2(0)= 05

r Yx* y22+y

6ownaHpuy macana xycycuit eummuHudr [0; 0,3] opanukparm
kniimatnapm A= 0,1 Kkagam 6unaH TOMWACUH Ba YNapHWUHT
aHUKNMIn PyHre kompacu Oylimya 6GaxofnaHCWH:

2-)apsan
BapH)aHT » BapNVIélHT BapKv:JaHT v
1
1 2,0 3,5 10 25 35 18 20 2,0
2 2,5 3,0 u 2,0 3,0 19 2,5 45
3 3,0 2,5 12 2,0 45 20 3,0 3,0
4 3,5 2,0 13 2,5 4,5 21 32 2,0
5 2,0 4,0 14 20 2,5 22 33 1,8
6 2.5 2,5 15 2,5 2,0 23 2.4 1,8
7 3,0 2,0 16 3,0 3,5 24 2,2 2.4
8 35 45 17 35 3,0 25 2.4 3,0
9 3,0 4,0



3- Tonwwupu”®:  Kyimparm 60wnaHruy  macananap eduncuH
(/r=01 e= MO -5
BapuaHTt
Ne

Lxy"—6y=0y@Q=1 Y@®=o0 (2]

2. Xy — 12y =0, y(2) = 11, y' (2) - 9,6, 12 31

3—8. xy" + xy'—y=/;rx2, y(1)=3, y'(1)=1,8, 11, 1,5],
T =1, 6.

9 —13. xy" -r (xf-6)y' b/y= 0O [1; 1,5

Bap. Ne K 1 y<1) vy (@

9 0 1 0,367879 0

10 0 —1 1 1

u 1 1 0,367879 —0,367879

12 2 1 1 —1

13 2 2 0,367879 —0,367879
14, x2+ )y" - 2xy"+ 2y =0 y(@0) =- 1, y'(0) =1,

[0; 0,5].

15, x" - 2xy' + x2+ 2)y=0O y(0) =0, y'(0)=1,
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[0; 0,5].
16. xy"-xy'+y=3x3 y(1)=175 y'(1)=4,25 [I;, 15].

17. y" + -y — -4y =8x, y(1), y'(1) = 0,8, [1; 1,5].
X

A2
18. y"-3y'=x2+ 3x, y(0)= 1, y'(0) =0, [0; 1].
19 xy" +y'+xy =0, y(0) =1, y'(0) =0, KO 0,5].
20. x2(x + Dy" —2y =0, y(1) =2, y'(1)=-1, U 2].

21 y"+<|)_< +y=0 y(1)=0,77, y'(1)=-0,44, L; 1,7].

22, y" — 3y 2y =x2+ 3x,y(0)=6, y' (0)"6, KQ0,5].
23. y" - 3y'=x2+ 3%, y(0)= 1, y' (0) = 3, K 05].
24, y" +ychx=0, y(0)=0, y'(0)= 1, 10; 0,5].

25. x" + yX +y=0, y(1)=0,77, y' (1) =-0,44, L, 15]

9-606. OAANN AVOPEPEHLMAN TEHTAMANAP YYYH
YEFAPABUIM MACANIANIAPHU TAKPUBWI EYULL

WKku MyKTanu uderapasuii macana. [0, B\ OpanuKHWHT nuu-
aa

F(x, n, «<)) = O 1)
TeHrnamaHu, OPa/IMKHUHI 4YeKKa HYyKTanapHpAa
(p—[«(o), M'(a)v ] I/IA-'L"a)] = 01 i= 11 2v Cee Nv

fyJu(&), m », mee b+ Mb)]=0,/=NT+1Ar+2, ..., n(2)

yerapaBuil LIApTNapHW ~aHOATNAHTUPYBUM U = U(X) DYHKLUUAHK
Tonuw Tanab “mnuHagn. Arap (1) — (2) TeHrnamanap wu(x),
blI'(x), ..., bI(D(x) napra HucbataH um3wyw 6ynca, 6us ym-
3MKNW 4YerapaBuii macanara ara 6ynamus. KeliMHrn mynoxasa-
napfa 6u3 KUCKanuWK Yy4yH acocaH ywéy n = 2 6yaraH Xon
6unaH uerapanaHamms:

w" - p(x)u’ + g(x)u = /(x), (3)
am(@ + an'(@) = A, pau (b + (b)=B, 4

6yHaa p(x), q(x), /(x) dyHkuusnap GepunraH Ba ynap [a, b]
opanukpa ysnykcms, a0, alt po, px, /1, 5 — y3rapmac CcoHnap.
A =B = 0 6ynraH xonga (4) waptnap 6up >XUHCAW LWapTAap
pennnagn. Macana aroHa K (x) edmmra 3ara O6ynuwmn Ba u(X)
HUHT eTap/nya lOKOpW TapTUGNM Xpcunanapy MaBxyfs 6Gynuiim
yuyyH 1a 0!+ Jax]|d 0, IM + IPil”~ O wapTnapHuHr 6axapu-
NN 3apypaup.

Yeknu aiimpmanap ycynu. [a, b] opannkga onuHraH x0=a,

xn= b, x¢= x0+ ih, h=(a—b)ln, i= 1, n— 1 TyryHnap-
fa (3) TeHrnamaHuHr koadpdpmumeHTnapn p(xi)=pi, g (xt) =<>>
/ (X" = /mkniimatnapHu kabyn KuncuH. Arap u', n'' xocmnanapmoc

pamwga V=0 Y

kKabu aumpmanu Huc-

6aTnap 6wunaH anmawTupuaca, Hatuxaga (3), (4) ndoganap n+
+ 1 HOMabaymam X+ 1 Ta uumsukam anrebpanmk TeHrnamanap
cucTemacura Kenagu:

Hri 2 +H4 , 74 , [ & Temommme r

—— - et P A -----‘]-4--+ %y/: »= 1 n—n

«©Yo + g = A PyLE ., — =B )
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CuctemaHn eunb, m(xf « y (*¢) uwniimatnap xagsanura ara 6y-
namms. .

1-mmncon. Yeknn alimpmanap ycynu Kynnaumnuo, yw by

n"—x»n'= 4, «(1) = O, «(1.4) = 0,2492

yerapasuii macana eummuHuHr u (1,1), wun (1,2) Ba u (1,3) k™i-
mMaTnapu TOMUACKH.

Eunw: n", n' xpcunanapHu aiupmann xpcunanap 6unaH
anMawTmpm6, KynugarnnapHu onamus:

yi+12y1 -Y-1l _ x3 Y+l j/1-1 = 4)

h* 24
eKkn
2y,+1- 4ye+ 2~ _, - xfhy(-, + 4 hyf_, = 8/i2,
eKu
(2 + x?h) - AyE4- (2- x? Ayf+l = 8/i2. (6)
Busga Ai= 0,1. YHu Ba =11, x2= 12, x3=1,3, t/ =0,

y4=0,2492 napHu (6) TeHrnamira uyiins, ywoby cucTemaHu
Ty3amu3:

((2+ 1, 13-0,1)y, — 4/x+ (2 — 1,14-0,1) 2= 8 O[3,
(2 + 1,23-0,1)yt—\yr + (2 — 123 0,1)y3= 8-0,12,
((2+ 13®-01)y2 —4&/3+ (2— 1,33-0,1)ck= 8-0,1r.

CuctemaHm eumnb, /, = —0,0093, 2= 0,0216, yn= 0,1029
NapHW Tonamus. Ynap W(X) €YNMMHWHT un3naHaéTraH ~unimarna-
puHu  1m10“4 aHuknMkga udoganaigu.

Arap (3) macanaga wu3naHaétraH u—wu(x) QyHKUMAMUY ir
eTapavMya CUANUNINKKA aranHru mabnym 6ynca, y “~onga a (a)

— , M *Yn-l+Yn~2
X0CUnaHm _ﬁ-g};%%'z’p‘_%uw"_m (b) Hu aca - A

opfain anMalTUpPULW aHUKPO™ HaTuxa 6epagn. AnmawTUpuL -
napga auch\apeHumannall Ba WMHTerpannawl XWMCOOUMHUHT chopmy -
Nanapura Yeknu anvpmanu aHanornap xam kynnaHuwnagu. XXKym-
nagaH,

a) (vw): = v'w + vw (QOpMynaHWHT aHanornapu:

(PA)- + @
{PH)x i = PtHxi + Px JHI+I, (8)
6) fv(x) w (x) dx = : (x) o' (x) dx-rv(b) w(b) v () w(a)
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dhopMynaHuHr aHanoru:
(P,HXY=-(H ,P;) + PNHN- P 0HQ ©)

N HWHT KaTTa “uiimatnapuga (5) cucTemMaHW eunw orupna-
waan. by xonga (3) — (4) uyerapaBuii MacanaHu eYULIHW WKKU-
Ta Koww macanacuHW euuwura Kentmpuw Mmabkyn. Yw6éy otu-
WYB YCYIMHUHT MOX.MATWM XaM LWYyHAaH mbopart.

OTuwys ycynu. BepunraH macanaga a0 @ 0 chapa3s KuimHa-
av Ba euum n = Cv + W KypuHuULIAa u3naHagu, 6yHpga y ywoéy

Vi p(x)v+ q(x)v =0,

(10)
v(i)=a,, v'@=—al
Kown macanacMHWHI e4yumu, W 3ca
iw" + pw + qx)w= /(x),
Iu.l(a)=—,w'(a)=0 AN
a0

{
Kewwn wmacanacvHUHI eunmmgaH ubopar. C goumuii (4). yerapa-
BMIA apTnapra acocnaHun6 ywb6y copmyna 6Gyinuya Tonunagw:
g _ B—[PQE>+ ©n
Po» (6)+-2»"'m(*)

(10) Kowwm macanacuHu yw by aiimpmanu macanara aamall-
TMpamm3:

(12)

Y- 1- 2vi + vi+\ u+H\

+ qivi =0,,
No 2h q

(13) cucTemagaH K\yhiugarunapHu onamms:

«l 1+ Pi*)-«o*(l +y N

«l.
1+ Pih+ ~—JF
@— mun,-11 O
"iH L =1 N1
. 3p, -4fn_!4-P, 2
v(b) = bn, u (& =

2/i
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LWy Taptmbaa (11) andpbdpepeHuman macana “am anmaliTUpUNagu:

[ —2wi + wi+1 "+t U-t Lo
oh + qiwi = fi, i=1; n— 1
Ne (14)
m3w,
wa = 7 0.
@ 2

By cucTtemagaH “yiingarnnap OnvHagw:

S fihs o 0+ Po)
an’ 1+<Pih+ jV
@- dhbwi- I- — h) Wi+ fi A
] i= 1 n—1,
— h
T3

3ay, —4™n_t+ 7,2
2A
AHaM (12) 6yiimya C aHWKNAHagW, Ba HUXPAT:
wt=Cii+ i (r=021, ..., n).

w(b) = an, w (b

X,angaw ycynu. Moxuatura Kypa x~iAgaw ycynm Homabaym-
NapHW KeTMa- KeT YMKapuLll YCYIMHWUHT BapuaHTnapugaH o6upu
xucobnaHagn. LLyHTa Kypa yHAaH aivpmanu cxemacu Tapkubu-
4a ydy AuaroHan MmaTpuuany  UYM3MKNM  anrebpamk TeHrnamanap
cuctemac GynraH uerapasuii mMacananapHu euumiuga goiiganaHui
OCOH (Y4 fAuaroHan matpuuann aivpmanu cxema “a“unpga 8-606-
Aa kentmpwunraH 10-mmuconra “apaHr).

(3) — (4) uerapaBmit macana 6yiinya yweéy

Y42 ~—2Y/+1 + yj

~HPim—— +4iy, =ff, i=0, N—2,
R h (15)
TR S, (Lt S (16)

alimpmanu macana TysunraH 6yncuH. By macana ukku 6ocumu-
fa Xan KunumHagu.

1-60c™nu. Tyrpn ~aifgaw (ropui):

1) (15) TeHrnama

Y42+ 1.y 1+l + K, y, = h2f., h-~pgam 117)

KypuHuwra kentupunagm Ba /= 0; N—2 yuyH m(, k. koacp-
duumeHtnap Ba h2f. yHr uucm wudpogacy UmiAimatTnapyu  aHukna -
HMG, XaaBanra kuputunagm (2-mucon, xagsanHuHr (1) — (5)
yCTyHNapw, Kyiiura rapaHT), GyHAaa
T,——2+ hpjt kf= 1—hpj+ hgjt j =0, N—2. (18)
2) (17) cucTeMaHWHr yw by
y2+ T Oyx+ 60y0= h%

oupuvHum (/=0 xpnupgarn) TeHrnamacura (16) GupuHuYM uYerapa-
BWIA wapT 6yliMya OnMHafuraH

« Y1—M
YO x— a0
nchoda Kynmanwm HaTmxacmaa
—A)-{K0d} \at —Aax /

TEeHrAMKKa 3ra 6ynamus3. ByHgaH ywo6y wudoga kuimatnapm To-
nHNagu:

a, — Aa0 j koh A
(«1 —too) + *oa 1 «1 —J1ao
c0 Ba uuiiMaTnapuHn xagsanra K:,putammns ((6), (7) ycTyH-

nap).
Ly kabu anmawTHpuwnap /= 1, V—2 yuyH ywby pekyp-
peHT chopmynanapHu 6Gepagu:

Y/+1 = c/Wj Y+ (19)

Cll_-“L/_ klic; - di = /02— k, ¢j_[ dj_i. (20)
c; Ba dj kmiimatnapu ”"am >afBanra XoWnawTupunagu;
2-60cny. Teckapu “anfaw (ropwv):

1) OnguH y~ aHuknaHagn. Ly ma”cagga (16) MKKMHUM
rapasmii wapt Ba (19) cucrtemaHuHr j —N—2 6ynraH “onga-
™ Yok 1= cn' 2 ("'-2 — y,v) TeHrnamacu 6yinua “~ocun uunu-
HaguraH ywoy

= P. G2 d\ 2+ Bh_'
Pil+ OQN2)+ PO~
Yo kuiimat ((8) YCTYHHMHT
Xafsanra Kuputunagu.

nactTaaH 9HI  OXMPrM  KaTarum)
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2) XafjBanra ONgUH KupuTunraH cjt d. Ba ijj KuiAmaTnap-
faH oiiganaHn6 (19) pekyppeHT dopmyna OyliMya KeTMa-KeT
Yorv Ybrv mmm’' M\ naP 83 6upuHum derapasuii wapt (16)

6ylinya 0 aHMKNaHagW.
2- mucon. y" —2xy' —2// ——4x, y (0) —y' (0) =
= 0, r/(1) = 3,71828 yerapasmit macanaHuHr xc= 0,li (t= 1;10]
HyuTanapfarv e4ymmmn xamgaw ycynu KynnaHunm6 TOMUACKH.
Euunw: MacanaHun Typ Mmacanara Kentupamms:

M2 2NELOYL opx Sl b Oy

eKu
yi+ ~ 2(1- xth)y.+ + (1+ 2xth—2h2y. = -4*. h\
yi~U ~ 0, yI0= 3,71828, /i=0,l,
n
6yrga a0= 1, co= —1, A=0, PO=I> P=10,5 = 3,71828,
Mt= —2(1 +0,1 Xj), kf =0,98 + 0,2*,., /. = —4xixi = 0,1/

i--0; 10
Tyrpu topuw: xagsanra i = 0; 8 yuyH Xx& m,, Ar, /eh2
KnAMaTnapuHM KnputamHi. Xucobnaw cxemacu: X- =A't_]+0,1:

m, = m(_,—0,02; ft(= + 0,02, //i2 = h2 — 0,004
(xkagBanHUHr 1—5 -yctyHnapu); cOBa d,, napHU xmcobnanmms:
_ ai-ajA -+ 1 =_0,90164,
T W@i—aoY+ *oai  —2(—!,1)—0,98
kuAh /<m=o.
do a, — aoft

Konran dit ¢ (i = 1, 8) kuiimaTnapHmM xucobnawl cxemacu
(6 — 7 -ycTyHNap):

154

2-muconra Xaiigaw ycyau

; TAppn topuw TazKa' KoHTponb
t ¥

v 1w

o @ @ = ® @ ® 0
0 0,0 0,98 ‘o 0 m0,90164 1,11785 1,00000
1 01 —202 |-0,004 —0,004 10884131 22963 1,11005
20,2 —2,044 102 1 0,008—0,01165—0,88653 1,36377| 1,24081
3 03 -2,06 1,04 0,012—0,02274]—0,87873 152125 1,39417
4 04 —208 106 0,016—0,03718"—0,87067 1,70431 1,57351
5 05 —210, 1,08 0,720 —0,05496 —0,86231 1,91678 1,78403
6 06 —212 110 0,024]—0,07613 —0,85364 2,16432 2,03333
707 —2,14 1,12 m0,028—0,10079 m0,84465 245494 233232
8 08 —2,16 1,14 .0;032"—0,12905j—9,83535 279972 2.79648
9 0,9 3,21387; 3,14791
0 1 3,71828 3,71828
Teckapn topuLL: .., Pics + Sft Bh 52371828,

P1(1+ cs)+Pon M- ]
Konran vy, (r= 9,8, ., 1) kuimatnap yt= —vyi+l)

6yiinya, y0 acay0— = 0 60ownaHrMy WwapTaaH goiganaHnb

Tonunagn: ya= 1,11785 (8-ycTyH). KoHTpon makcagmga (9)

YCTYHA aHUK eunm y = XJ1- e HUHT Kuiimatnapu Kentupwun-
TaH.

ViTepaums ycynu WKKUHYM TapTmMbAM 4wmknm 6GynmaraH
ju" = f(x,u, n’. (22)
I n@E+ n @ = A, np)+ *n'p) =B (23)
yerapasuii MacanaHu eumwfja W,ynnaHWnagu.

[a, b] opanukga h uagam 6unaH TeHr yso”™nawraH x0= o,
Xj=Xy4+ jh (/= 1, N— 1) TyryHnap CcucTeMacuHW ONamMm3.
(22), (23) uyerapaBuit macana N+ 1 Ta Homabnaymnu Jr+ 1 Ta
4yn3nMkKnnm BynmaraH TeHrnamagaH wub6opar

(Y/H-1~2g:/+>’/-1 =f [xty. Vj+%];t>//-l 1 L-v-1

ITo(y] = «0o Yo+ «1 y\;yo (24)

npyl = Peyer+ pi YT B

aimpmanu macanara KentupHnagu. (24) cuctema wuTepauums ycy-
M byiinya ywoy dopmynanap éphamMuia evynnagu:
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t— 2/4r+1+ yF+']1= M2/ ( xr yfrl fi+x y/-'.)f

j= 1] N—1, (25)
Fofytr+I]] = A, r N[y[r=']= B, r — faKuHnawunw HOMepMW.
M3naHaéTraH AKMHMAWHLLINGP KylmMpjanya OWKop MdofanaHuLLm
MYMKWH:
Y B4 17PPo —a)+ ai
M

+ ~n* (@05 —-4PB)+

(26)
1=1
6yHga a, b A, B, a},av (0, pr nap 6epunrad, [ Ba gjt nap
Kyiungarn cpopmynanap 6yiimya xmcobnaHagw:

A= - K Po(&—) + ««Px+ «1 Pol (27)

i(*,+ fp.,-h N - A),/*/,
(28)

iV TN - p - T

3- mucon y"=2+y2 y(@0) =y(1)=0 uerapaBuin ma-
canaHuHr  xk= 0/1 k {k~ 1, 9) HykTanapgaru eumm Kuiimat-
napu wvTepaums MeToau KyNnaHWamG TOMWICWH.

Eunw: n= (b—as/h=(1—0j/01= 10,a,= 1, ax=0,
/=10, p0= 1 px=0, B=0/(x,y) =2+ y*, (27) Ba(28) my-
Hocabatnap 6yinuua:

A=~ [M (1-0)+ 10+ 01] = 10,

0,1r(E— 10), r<&,
0,1k(i—10), i > k,

iik —

y[r+1] = 0,012fe/ / rl-
i=i

gik koadpcpuymerTnap: i= | 6ynca, gik= 0,1 (k— 10) 6y-
nagw, macanad, gn = - 0,9, gn = —0,8, gi3= — 0,7,
Si9= —0,1;
15G

0,2 (*—10),2<6 < 9.

i = 2 6ynca, gk=
y g —0,8, k=1
i = 3 6ynca, g.k= 0,3(ft —10), 3" k<9t
—,0,7k, k= 1;2;

0,8 (k—10), 6 = 8; 9,
—0,2£ K K< T,
f—0,9, ft= 9,
(—0,1k, 1< k<s8.

BownaHrMy  AKMHMaWwmMWw cudpaTmga YerapaBuii - wapTaapHU
KaHoaTnaHTUpyeum Ba [0; 1] opanukga y3nykcus OynraH 6vpop
QYHKUMAHKN, YyHOHUM Y[O] (X) = X (X — 1) yHKUMAHW onamm3
(6y y"(X) = 2 TeHrnamaHuHr eyumugaH ubopar). xe= 0,1 k,
yEl = xk(xk— 1) (k — 1, 9), A0 = 2 + (/R0D)2 kuiimatnapHu xu-
cobnaiimms (xagsanra i*). KeluHrv auuHnawwuwnap (26) my-

t = 8 6ynca, g-k=

r=9 6ynca, g%=

Hocabat 6yimua (r ra ketma-keT r—O0; 1; 2; ... “uiAmatnap-
HW Kylinw liynu 6unaH) xuco6nab Tonunagu:
r=0 ‘ga y[v= 001 (gkn]+ gxpil+ +Arog o).

xycycaH, k=\ pga y» = -0,01 ((0,9 + 0,1) 2,0081 + (0,8+

+ 0,2) -2,0256 + (0,7 + 0,3) 2,0441 + (0,6 + 0,4) *2,0576 +

+ 0,5-2,0625) = —0,916665, k=2 ga yp = — 0,01 ((0,8 +

+ 0,2)-2,0081 + (1,6 + 0,4) »2,0256+ (1,4+ 0,6) -2,0441 +

+ (1,2+ 0,8) »2,0576+ 1-2,0625) = — 0,163252, r= 1 ga

N2 =001k /{]+gk/14+ gXx$]m+ ...+ g o+
9

+ Sgk /¥Y). xycycaH, k=1 pga (2= 0,01V gnf{U=

t=i
—0,I((0,8 + 0,2) »2,0084028 + (1,6+0,4) «2,0266512+( 1,4+
+ 0,6) 2,0460452+(1,2 + 0,8) -2,0602555 + 1,0-2,064247) =
= —0,16339732 Ba ”"o0Ka3o.
3-Mmunconra

\\ 1 2 3 4 5
r

Ntepaunsa ycynm

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
w 1 —o0,09 —0,16 -0,21 —0,24 -0,25
sk 20081 2,0256 2,0441 2,0576 2,0625
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\ 1 2 3 4 5

1 y[M —0,0916665 —0,163252 —0,2145815 —0,24547 —0,2557825
v1 2,0084028 2,0266512 2,0460452 20602555 2,0654247
2 Ne —0,0917404 —0,1633973 —0,214787 —0,245358 -0,255844

6 7 8 9
r 0,6 0,7 08 09
0 j4°ld -0,24 —0,21 —0,16 —0,09
2,0576 2,0441 2,0256 2,0081
1 YKl -0,24547 —0,2145815 —0,163252 -0,0916665
1] 2,0602555 2,0460452 2,0266512  2,0084020
2 Ne —0,245358 —0,214787 —0,163397 —0,091748
14]

M3naHaétraH eunmm kuiimatuHuHr xk(k = 1; 9) HykTanapar-
m y[l1Ba AKUHNawmuwnapn  1<10~3 rava aHUKAUKAA yCT-
Ma-ycT TywaéTraHMHuW Kypamu3. ByHAaH XaMm aHLYKK HaTuxa
onuwira 3apypuat 6ynca, KypcatuaraH iyn 6unad tA3L tjj\ . .

AKMHNaWMWNap XmcobnaHuwn kKepak 6ynagm.

lanepknH ycynu (3), (4) dverapaBuii Macana euYMMWHW aHa-
ANTUK KypuHuwaa (dyHKLmanap Aurmmanen KypuHuLLnga) onuil-
ra MMKOH Gepagw.

Y woéy

LIY\ = £{x), LIy\ssy” + p(x)y’' + a(x)y, q
NrNM=aoYN'+ 1Y (@©). rolyl MROYQGL)+ M ' (b)
yerapaBuini macanaHu eunw Tanab atuacuH. [a, B ‘opanukaa

o (xX), u™x), ..., mn(x\ ... (30)

6asnc yHkumanap cuctemacu GepunraH Ba ynap ywo6y wapT-
NapHU "aHoaTNaHTMPCUHNAP:
1) (30) cuctema OpTOroHan, fbHU
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b b
\ui (X)uj (x)dx = 0, A, | n’ (x)dx ® 0; (31)

2) (30) Tynnam Tyna cucTemMaHW TalKun 3Tafu, AbHU Bapya
ni(x) (t=0,12, ...) dyHkynanapra opToroHan 6ynaguramn

nongaH capknu 6owka PyHKUMA MaBXyp[ 3mac;
2) yeknn coHparn u-(x) (/= 0;n) 6asnuc dyHKuManap cuc-
Temacu LWyHAa TaHNaHaguky, 10 (X) PYHKUUS BUP XMHCAK Byn-

MaraH
Ma[wm0] = A, 'e\vO\= B (32)

yerapasui wwapTtnapHu, ut(x) (r = 1, n) dyHKUMsnap aca

raWi= TbK'l = 0 (*=Y'M) (327

yerapasuii LIApTNapHW KaHOATMaHTMpPCUHAAP.
(29) uerapaBuii mMacanaHWHI W3NaHaéTraH evynuMm
M

y (x) = mo(x) + 2 ciui(* (33)
K «=1
KypUHULWIAA Tonunagn. ct KoaduuMeHTNap LWYyHAa TaHNaHWLWK
Kepakku, R 60rnaHMacnuk KsagpaTugaH ONMHIaH

b
| R2(xtcl c2, .. ., c,)dx (34)

a
WHTErpanHUHI UUAMATU 3HT KUYMK OyncuH, 6yHAa
M

R(x,ev . ..,c) = L[uo]+ V c-L [n(J— f{x).

np f-i
OPpTOroHanNuK LWapTUHK

f b J—
Mvk(x) R (x,clt ,cndx =0 (k= 1, n),
a
EKn
n b b
\' ct( W1 cx = fukM if (*)— L\u0\)dx,
i—1 a a
EKn
V Claik= bk (35)
K =/
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cucTeMa KypuHWwnaa ésamus, GyHaa

b b
aikk= f ukW Llu-]dx, k= J uk(x){f(x)-L[u0}dx. (36)
‘a a

(35) cucTemagaH cf Kunmatnap aHuknab onuMHagw.

4-mmcon. y"+ 2xy'—2y = 2x2, y'(0)= —2, y(1) +
4-y' (1) = 0 yerapaBuii macana [anepkuH YCynu KynnaHWnine
EYNNCUH.

Eunw. u0(x), ~(x), ... byHKynanap cuctemacuHu 1, X,
X2, ... (yHKUMANap KOMOMHauuMAnapu KypuHULLIWMAA TaHNaliMu3.
ByHga «o (X) hyHkyma (32) wapTnapHU ~aHOoaTNaHTUPCUH, AbHU
n* (0) =-2, «,(1) + uj(l) = 06yncuH,gonraH unk{x) nap (32"
LWapTnapHN KaHoaTNaHTUPCUH. un(x) HM Knox) = b+ cx Kypu-
HUWKAG U3naiMmn3. n‘ (X) = ¢, UKKMHYM TOMOHAaH LiapTra Kypa

= —2, uo(l)+uj(l) =0, ékm (b+ c V+ c= 0, 6yHaaH
b= 4. WyHpah kmnmnb, bi0(x)= 4—2x. (32') ra kypa Oo[u~=
=0, Iwbl,]=0,6knn'(0) = 0, mk(1)+m1(1)=0. uk(x) doy Kumsa-
napHn MK (N) = bk+XK 1kypuHuwmga wsnaiimms. u[(0) = (k +
+ I)xfe=0. ByHra KaparaHga "0 [uk] = 0 wapt 6axapunmokga. Wk-
KnHun wapt M1 [ = 0 gaH doinganaHnb, bkHM Tonamus: (bk+
1*+) + (k+ 1) « 1* =0, 6yHgaH bk= —(/r+2). bus fi= 1;2 6yn-
raH xonnap 6wnaH u4erapanaHamm3. MO(X) = 4 — 2x, ul(x) =
— —3 + x2. n2(x)=—4 + x3 6a3nc hyHKLMANap cuctemacu Xp-
cun 6ynagun. EunmHm y (X) = na(x) + ¢, ny(X) + c2«2(x) Kypu-
HULWMAA U3naiimms:

L[] = (4—2x) + 2x(4-2x)' = 2(4—280) = - 8,
LUl = (x2- 3)" 2x(x2- 3)' - 2(x2—3) = 2x2+8,
L 2] = (x3—4)" + 2x (x3—4)' _ 2(x3- 4) = 4x3+ 6x + 8,
(36) 6yiinya:
1 1
0l = jux(x) L[«] dx= ( (x2—3)(2x2+ 8) dx =
0 0

= —22,93333,
1 1
alz= |:2x)Ll«!ldx = ~(x3—4) (2x* + 8) dx=
'0 ‘o
= —32,33333,
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* 1
Qi~ j (X)LJugdx = | (x2 3) (4x3-(- 6x -b 8)dx =
0 0
31,16667,
1 1

a2~ T«r(x)1 birldx = j (x2—4) (4x3+ 6x+ 8) dx =
0 0
= — 4422857,
tl i 1

by — 7 ) {/(xX)—LJ[ui>dx = j (x2— 3) (2x2-f 8)d* =
0 o]
= —22,93333,

1 1
bY%= T« (X{7/(x) —L [a0\}dx= ] (x3—4) (2x2-f 8)dx=
0 0
= — 32,33333.

(35) cucTemaHn Ty3amums:
Cjfiu + c2a2l = by,
WIr2 22 =17
EKn
j—22,93333F - 31,16667c, = — 22,93333,
|—32,33333 — 44,22857 ct = — 32,33333,
O6yHgaH q = 1, ¢2= 0 aHuknaHagn. W3naHaétraH eymm:

y (X) = n0(x) + lecj (x) + 0em2(x) = x2— 2x + 3.
Konnounauymsa ycynmpa (29) uerapaBuidi macana e4ymmu

y (x) = n0(x) + 2 ciLL(x) (37)
i=i
KypuHuWwmnaa mnaHagn. byHga uf£(x) (i = 0; n) umamyam 6ornax-
maraH gyHkuuanap (32), (32') wapTnapHuW KaHoaTnaHTMpagw.
R(x,clt ...,cn=L\y]-f(x) = L[uQ-f(x) +

+ 2 CcfL [«] (38)
i=i

thapH WyHAaln onuHagukM, y [a, B opanukgarm  konnokauus

HykTanapu fe6 aTtanyBuuM XX, X2, ..., XN HyTanap cucrema-

cupa Honra alnaHcuH. By Hy”TanapHWHT coHu (33) wndogagaru
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HOMabayM KoapduUMeHTNap COHMra TeHr 6ynuwn  Kepak.
c,, Cr, ..., cn KoapduuneHtnap
R(xj, ¢, c2, , e =0
R (xr, cltct, . , e =0, n
K*,. c2, ..., cn—0O

cucTeMagaH aHuunaHagu.

Konnokaumsa ycynu uumsuknm 6ynmaraH gudpdpepeHuman TeHr-
fnamanapHu eunllfa xam UynnaHuWy MymkuH. XXymnagaH, y''—
= f(X,y, y') TeHrNaMaHWHT eYMMU YU3NKIW 4YerapaBUil LLAPTHU
NaHoarnaHtTupcuH. by “onga 6opnaHmaraHnmk  (pap”) R(x) =
= y"—f{x,y,y"), (39)3cacj, c2,. . ., cnHOMabiymnapra Hucba-
TaH 4m3nKnu GynmaraH TeHrnamanap cuctemacufjaH méopat Oy-
na'qMS-Mmcon. Konnokauyms ycynu kynnaHunué, y"+ (14-
+ x2)y+ 1=10 TeHrnamaHuHr y (—) =y (1) = 0 uerapasuii
LapTnapHY ~aHOaTNaHTUPYBYM €YUMU TOMUIICKH.

Eunw: TeHrnamara Ba uerapaBuit LwapTtnapra KaparaHga
n3naHaétraH euymm Xyt yHKUMA 6ynmwin kepak. Basuc dyHk-
umnanap cudpatmga n,(x) = 0, «, (x) = 1—x2, n2(x) = x3(1—x2)
Kynx;agnapHu onamus. EunmHu y —cex(1—x2) -r ¢2x- (1 —x2)=
= (1 —x2(ct + c2x2 KypuHUWMAA U3naiiMn3. Konnokaums Hyk,-
Tanapn x0= 0, xr= 0,5 6yncuH. bumsga f{x) ——1 L[y] =
= (I —x2 (ex+ c2x2"+ (L —xH(g + ¢, x)= —(1L-f X))+
+ (2—WNx2—xB)c2. bornaHmaraHnmk: R(x) = L[y] —f(x) —
= 1—(1+ x4+ (2—1Ix2 —x6c2. BbyHra x0= 0, xt=0,5
Aniimatnapun Ayiin6, 1—GQy+ 2c2= 0, 1----- — Gy - cr—

—O cuctemaHn Tysamu3. bByHpaaH
onvHagn. M3naHaéTtraH euum: y «

— X2).

¢, = 0,957, cr= —0,022
0,957 (1 — x2 — 0,022 x2(1 —

MAWK/TAP

| — 7-yerapaBuin  MacananapHuWHr XK Hy~Tanapgarm equmm

uuiAimMaTiapu Yeknn aiimpmanap ycynnapu (YvsukauM anre6pauk
TEHrNamanap cucTemacura KenTUpuw ycynu, Xahgaw ycynw,
OTUWYB YCynu) KyNNaHUAUG TOMUNCUH:

Ly (x) = ~ y'(x)---- oy Y () =8, y{0,5) =05,

y(1) + y'(1) = 1. xk= 0\k, k=5; 10,e = 1+10~8.
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2. y" ' (X)------- =
Yy (x)+ Yyt (x) % X
/(1) = 0, xn=0,1*, A=5[T0, r= 1 10“2

y(0,5) = —0,51In2,

3. 4y" + 16y'+ 15y = 4<IDHB\ y (0) = 3, /(1) =
= 0,89252, xA= 0,2k, k=U4T, e= 110 3.

4, y"'—4y' + 4y = f(x), r = 110_3, 6yHga:

1) /(x)=1, ¥(0)= 2,25, y (1) = 0,25, xk=0,lk, k=h~9-

2) f(x)=e~x, y(0)=1y, y(1, 2)=24,284451, x*= 0,1*
k= TTAh,

3) /(x) = 3<A y(-1) =0,203003, y (0) = 1, x*=0,2fe,
k= 1,4

4) /(x) = 2(siii2x + x), i/(0) = 1,75,y (1)= 15,6741,
x k—01/?, /=1, 9;

5) f(x) = sinxcos2x,y(0) =1
xt= 01k, k=TT9.

cy ()=

109,20221,
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5. y" —2y"+ 10y= 10x2+ 18x+ 6, y' (0) —3,2, y(I)=
= 3,7168365, xA= 0,1k, k= \;9.

6. y"-fy= —sin2x, y3) =1, y(1,50) = -p xk=
6=1; 9.
20
7. TenrnamrnapHuHr [0; 1) opanukga y(0) = y(1) = 0 ue-

rapasuili LWIapTNapHM LaHoaTAaHTUPYBYM €YUM KuiAimaTnapm To-
nmncmH ¢ =0,11, i— 1,9, a= 1+ 04£, k—0;3, 0=

025+ 05n, n—0; 5):
1) y"+ (c+ x3y' + (1 —x2y = el—Px2;
2) y'4-x2y'+ (a—Xx)y

3) y'+ y'sinax +y =



<N+~ rhor+°xr=x-

8 —10-macananapfa u4erapa Kkuiimatnapu 6unaH 6epunraH
WKKMHYX TapTMOAM um3wyw 6ynmaraH AavdphepeHuman TeHrna-
ManapHUHr [a, B\ opanuMkHUHT XK Hy~Tanapgaru edum  KuiAmar-

napu utepaumns ycynu kynnaHunun6 tonuncuH (h — Tagam, e —
Tanab ~MNWHraH aHWKNWK):

8. xy"+ x(yY—y'=0, y(2) =2, y(4) = 3,386294, /r=
=02, e=1-10“*

9. 2y" = 3y2 y(—2)= 1, y(0)=0,25, /t=0,2, e =1 10“*

10. 8y" + 9y'4=10, y(0=- 1 y([7)=2 h=1 e=
=1 10~3.

11-15- yerapaBuii macananap aHanuTuk ycynnap (Fa NepkuH,
Konnokauus ycynnapu) KynnaHunné eyuncuH:

11. 2y" + 5y' = f (x), 6yHpa:

1) f{x) = 5x2—2x— 1, y (0) = 2, y'(1) = —0,1252125;
2) /(x)=ex, y (0)+ y'(0)=—0,21428571, y (1)= 1,470411,
3) f{x) = 29 cosx, y'(0) = 2,5, y (1) + y' (1) = 8, 3880768.

12. y"(x)4- °a-y' (X) —]Ixx4-1 Y (X) = 2(cx 4-1),
ma+ 1

y'(0)=—a, y(1)=—21 a4-1, a =031, 7= 1 10.

13, y" (x) 4-xy' () —2y (x) = 2(a2— 1), y(0) = 1, y(1)
4-y'(M = 3al4- 1, a=05m 17 = 1 10

14, y" —2xy' + 2y = fix), y(0) =0, y(I')=1, 6yHaa,

1) /(x) = x; 2) /(x) = 3x24- x — 1; 3) fix) = 5x3— 3x2+ x!
4) f(x) —0,5(5x® — 3x2—0,5 x 4- 1).

15. y" —y' = /(x), 6yHpa:

1) /(*) = Y(0) = 3,3862943, y (1) = 1,5534866;
1+e*
2) fix) = (-1) = 1,5841663, y (0) =
= 2,2853981;

3) fix) = e~cose* , y(0) = 1,4596977, y (1) = 4, 6300157.
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9- IABOPATOPVA VLU

1- Tonwmpuk: YerapaBuit macananapHuHr xk£ [o, b], k= (TT6,

HyKTanapfaru e4ymm Kuiimatnapy Yeknu—anupmanu ycynnappaH
6mpn KynnaHmnno, 1¢10~3 aHUKAUKAA TOMMWICUH:
BapuaHT:

1. y"4-xy'd-y=x4-1, y(0,5)4-2y'(0,5) = 1, y'(0,8)= 1,2.
2. y"4-05xy" 4-(14-2n2x2y = 4x, y (0) = 1,

Y(1)= 1.367.
3. y" + (x- 1)y'4-3,125y = 4x, y (0) = 1, y(1)= 1,367.

4.yt 4 2xy'4-2y = 42 8 - Y(0)= 1 Yd) = 1367,

5.y" 4-(L4-X9y 4-(1- Xy = e~25¢, y(0)=y(1)=0-
6. y"4- x2y'+ (1-x)y =~ , y(0)=y(1)=0.

7. (x24- 1)y" —2xy'+2y —0, y(0) = —1, y(1)=1.

8. y"+ y'sin X+ y= ?5!+ sin2n’ y(0)=y(@=0

9. x2(x 4- 1)y"—2y =0, y(1)= 2, y(2)= 1,5

10. y" + +y=xy0)=y(@)=0

Vm*4-25
11 y"- 2(14-tgx)y = 0, y (0), = 0, y(0,785) = 3,4938
12 (x2+ 1)y"4-5xy'4-4y =0, y(0)=0, y(1)= 0,3534.
e YO =yd)=0.

14, y" —xy'4-xy=0, y(0)=0, y (1) = 1,083.

15. (x24- 1)y" 4-5xy'4-3y =0, y(0)= 1, y(1) = 0,3534.
16. xy" 4-y' —xy =0, y (1) = 1,266059, y (2) = 2,277778

13. y" 4-x2y' 4- (14 —Xx)y =

17. xy" 4-2y'-f xy=0, y (1) = 0,841471, y (2)=0,841471.
18. 2x2y" 4- Bx —2xy' — (x4- )y = O,
Y(1) = 2,718182, y(2) = 3,69453.
19. 9x2y " -(x2—2)y =0, y(0) =0, y(l)= 1,033586.
OpKuH TebpaHuwnap TeHrnamacu: y' 4- ay' 4- byl= 0.
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BapuaHT a 1 * Yerapasnii LwapT:
20 2 0,5 y{0) = 2, 4/(2) = 1,602618
21 2 1 J,(l) 0.y(@0=1
22 0 n*/4 =y(1=1

23. 3x2y"- xry"+ (x- 2)y=0,y(1)=25,y(2)=2,5.
24, y" + (x*+ 1)y = 0, y (1) = 0,3149857, y (2) =
= —0,4446632.
25. (x*+ 1)y"-y =0,y =0, i/(l)= 1L
2-Tonwupuk. YerapaBuit MacananapHUHT eunmmn  [anep kuH

Ba KOMNnokauua ycynnapu ~ynnaHunué TOMUACKH.
BapuaHT:

1 y"—y'cosx+ ysinx=cosx, y(—n)=y(n) =2

2. y*+ x2y" —xy =e\ y(0) = y(1) = 0.
3. i/'—y'cosx + ysin x = sinx, y(- n) =r/(n) = 2.
4 yrrxry'—xy=e\y(0) =y (1) =
5. y" —y'cosx + y sin x = cos 2X, y(— ) —y (n) = 2.
6. y" + x2y '—xy = sinx, y(0) = y(1) = 0.
7. y" —y'cosx + ysinx = sin 2x, y(—n) = y(n) = 2.
8. y"+ x2y' —xy =cosx, y (0)=y (1) = 0.
9. y"—2xy'+ 2y = 3x2+ x - 1, y(0) =0, y'(1)=1.

" L T — -i- — ' =
O, y" + y ; X2 % X+ 8|.y(0) 0,y'(1)=1

11, y" —2xy' + 2y = 5x3, y (0), y' (1) = 1

tgx, y(0) =y (1) = 0.
)

M2. y" + x2y'—xy

13. y" —2xy' + 2y = 5x3—3x2+ x, y(0)=0, y'(1)=1
14. y" —2xy'+ 2y = 0,5 (x3—3x2—0,5x + 1), y (0) =0,
y'(1)=1
15, y7-xy"' —y =1 y (0) =1, y'(1)= 1,297443.
16. y " - — y'+ —=25L =0, y(0=—11y"(1) =3
4 *2 + 1)¥ X*+1 ’Y\Sv) y

17. a2y" _ xy'+y =4x3, y (1) =2, y Q= 255221.
18. (1+x2Qy"+ 2xy'-2y =4x2+ 2, y (1) =1, y(2)=
166

19. y"-(1 + x2y-0, y(0)=—2 y'(1)= -1.
20. y"—2y =4x2  y(0)= 3, y (1) = 7,07465.
y" + ay = ctgax yuyH:

BapuaHt | a j Yerapasuii Luapt
il 1 Y(n/4) = 05328401 , y(n/2)= 1
22 n (0,6) = 0,6728232, {/(0,8)= —0,154815.
23 2 y (a/6) = 1,247097, 'y (n/3)= 0,4849537.
24 n/2 1/(1)= 1, y (L5) = 0,2525837.
25 n/6 i7()’= 1,03745, //2) = 0,18623.

10-606. XYCYCUWM XOCUNANU OUNGOEPEHLMAN
TEHTAMANIAPHU TAKPUBUIM EYMLL

Xycycuii xocunanum gudpdoepeHuman TeHrnamanap Yy4YyH ue-
rapaBmil Macananap KynuH4a COHAWM ycynnap (Y4yHOHYW, Typnap
,YCYNN) Ba aHanWTUK ycynnap (4yHOH4YwW, akag. B. T. FanepkuH
ycynu) kynnaHunu6 edmnagn. bus ywby 606pa acocaH Typnap
ycynnapu (aiimpmanu ycynnap) yctupa TyxTanamus.

Alinpmanu cxemanap, ynapHu Kypuw Ba AuddepeHuman
MacanaHu annpokcumauusnall. Typnap ycyam €ku ueknu anup-
mManap YCYNIMHWHT MOXWUATU XOCUNanapHuW Yyeknm—aiumpmanm wmgo-
fanap opkanu anmawTupuw ynu 6unaH gudddpepeHumMat TeHr-
NnamaHn 4eknn — anvpmanu (anrebpavk) TeHrnamara KenTupuil-
JaH umbopaT. MacanaH, 6upop kypcatunraH I KOHTyp 6wunaH
yerapanaHraH D coxaHMHr unumga ywoby

wis-— =0 (1)

ax* ay*
Nannac TeHrnamacuHu, I yerapaja aca Mabaym LUAPTNaPHM KaHO-
aTNaHTMPYBUN W (X, Y) PYHKUMAHM Tonuw Tanab 3TWACKH (2- 4ms-
ma). Ly ma~cagga XOY Tekucnurmga ysapo MeprneHankynap x =
= x0-f ih Ba y=y0+ Kkl (i,k =0, £ 1, £ 2, ...) Typpu
ynmsmknap ownanapuHu D coxaHu konnaiguraH M6 ymsainuk.
Xocun 6ynraH TypAaH [ arpy YuM3MKAM KOHTYPHW AXWMK an-
npokcumMaumnanoBum [ Typaum KOHTYp axpatunagn. I KOHTyp
D Typnau coxaHu uerapanaiign. D coxaHUHr xap k"aicn (X(, YK,
I<k=10, =1, +2, Hyytacu Y4YyH aiMpmanu TeHrnama
eUNMUHUHT uik knuiimaTu Tommnuwmn kepak. By kwuiimatnap (1)
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audbcpe pe HL Han
TEHr n1amMaH UHT
Takpnoéuin euum
AMiAMaTNapug a H
néopargup. I KOH-
TYp WyHAai fcan-
agukun, 6epwurad
arpy  unsmkAn
KoHTYyp [ 6wunaH
yerapanaHraH Typ-
HUHT UKKM yud-
. HA WMYKU TYTYHU
opamMpugaH 3mac,
G6ankn 6UTTa uYe-
rapa Ba 6uTta wmu-

2- ynsma
TYryH opacufaH yTaguraH 6y/iCuH.
(1) TeHrnamara ywoy
Uxx + Iyy = 0 (2)
PMaIM TeHrnamMa MyBO(MK kenagw, OyHga:
ni{x+h,y)—u(x,y) wn y)—nx—nh,y)

h h
h
=-lhE IW(*+ h' 2M(Xl y)+U(X—h, IJ)JY
1
/12

Oupnxne macanacu (6MpUHYM YerapaBuiA macana) YYyH Typ

yam  WyHgait n = n (X, y) GYHKLMS TOTWAULIN  KepakKKMy,
D conaHunHr nunga

Ru= 224 B0 i, @

ax2 ayr

/accok TeHrnamacuHu, I derapaja
mlr = (X y) ()

apTHWU KaHOoATNaHTHPCWUH, B6yHaa o (X, Y)
y' HKUMS.

Ox Ba Oy yiyrapn 6yiivya h Ba | yagam 6unaH Typ K\ypa-
13. (4) TeHrnamagary WKKUHYM TapTMbAM XocwunanapHu Moc
npmMann ndoganap 6unaH anMawiTupcak, ywoy

Gepusira H y3nykcus

18

kAU LK, Ui k= uik-uik— _ c
ft2 C o~ P Ik (6)

TeHrnama xpcun 6ynagu, 6yHga fik = f (X-, yK (t, k-

O{feycuii NocHnanapum yekn M aivpmanap opkanv WdoanaLL:

N X0<"a Cxema Takpubuii chopmyna
—n .
1 M hhduk ik —ui—k
a* ax 2ft
CT duik_ g ], — 4 - Lt Ui L —
2 o o ax Aft
SN dik _ uik\— uik~i
/«! ay 21
4 o o BYK  UieH KeH=\~Ui—i Ko+ =i+ ki~ \~Ui—i k—
. e oy 41
1
5 ﬂx* &“ik vl ~ o+ ilfe
OXr ft*
G 1 2 1
ax2 12712 ( + 16“1+W
oo - 30 uik+ 16%t-1k - “i-2,K)
7 om ) o[k 1
axay i axay 4bl (Ui+l.k+l  ui+ik—
-
M- W -+ r- fe-l)
. Rvik I
An AyX 70 Kft+2~4vV+1 +
~ay*

| N 6dfe- 4 1+ uilt_2)
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Arap Typ Aueiikanapm Tyrpu

G CcOXaHMHT  Gapya TypTOYypUaK wWaknmga 6ynca (AbHU

(i, k+1) gryHnapM Y”yHAulk Tyrpu TypT6ypyaknu Typ, 5- ums-
HKUMSHUHT  "Wid- : o
h Mg/TﬂapI/IHVI 3yKH06- ma), M -RVF_/ M Myaccon -+
.____h 0+ /. 1) nawja TYryHnap TEHraMacUHM eunll Y4YyH
_1‘ *).e - ' -
) O fi 3quT:Hr%:\TAZZaHL%Z- - .a* {(MA+ nc )+62(MB+ uD)—d*b2fMm
paT cucTema Ty3u- - 2 (a2+fc)
¢, k-1) NNLLN Kepak.
1 Keagpar  Typau aliupManu TeHrfamaHu onamms.
(AbHM | k< Oyn- KeagpaT (a = b) 6ynraH xon
3- um3ma raH) coxaga  (6) yuyH 6y TeHrnama copganawiue,
TeHrnama cofpana- (9) MmyHOCabaTNapHWHI  UKKUH-
Lagm: uncy xpeun 6ynagu. Mapanneno-
Ui k=AU - rpamMm Typ Y4uyH (6- 4n3ma):
X " UI’i\lNih : @ mis| 4~ 72°0 U353
Nel+ND+N3
h ékn Jlannac TeHrnama-
A« CU YUYH:
[m sin2d -cosip
. Uik~~~ (Ui+ikjru i—1xA ab
+ + W+l (8)
0+ k-1  (3-umsma; TyryHnap ys3 1 @~ o
WHAeKCcnapy 6unaH MLo- a2 ab” Mt
4- unma panaHraH), éku 4-yums-
Maja KypcaTwiraH cxe- - Ur—Ur
30aH  poiiganaHunca, Jlannac a MyaccoH TeHrnamanapyu yuyH

TKAW — aiivpMann TeHrnamanap Kyiugarm KypuHuiiga Gynaam:

&= " pa Tyrpu TypTOYpUaKIM
IMife= y (ui—1*—1 ui+1*—1  bl—1*+1  u/+ia+i)p

Typra, a = b, 9= ?,qa TEHT TO-

=y (ui—hfe-i  uitik— Uik n MOHMM yu6ypuakiu Typra yTuna-
an (7-umsma). KeiimHrn xonga:
1+7N-Av
Nannac TeHrnamacvHW Yeknu — aivpmanu TeHrnama 6unaH Hn 3 4
(nmawTmpHW xatocn \RIK\< N, TeHrcusnmnk 6unaH 6axo -
nNn+np+Uc+uD+UE+Up fMa2
( o044 ddu 6 4
[ Ne ’ ay4

1C

5- ynsma

NA~"w0

7- un3mMa



amd 10000 10000 10000 5000 1- mMwucon. Tekuc nnac-
TUHKA TOMOHWM 1 ra TeHr
KBagpar Lwaknamga 6ynuo,
TalKM  MyXUTLaH K30N8-
MANaHraH, Yekka Hy~™-

13 @3 63 ;J'anapm aca 8-qm3m¥a,qa
KypcaTuiraH aek Aoumuii
KaTTanukgarm Temmnepary-

w2 @2 G2 pa  GWNaH  WCUTUNAgM.

[MNaCTUHKAHUHT MUKW HY-

Lomoeeees f=mmmmee oo » Tanapuga Temneparypa

Ly @H G KaHZali  TakCUMMaHULLM
AHVIKNaHCUH.

Eunw: Temneparypa

o 2 Pa/lyp

A W

TaCUMOTUHN ——+ - =

8- um3ma AT Ay
= 0 Nannac TeHrnamacu-

HUHT 1 =¥ [X, y) e4ynumm
pagn. KoopguHatanap 6owwHu .4 (0; 0) Hy~Tara >xoina-
painuk. Tysgmata (1; 1), (2; 1), .. (3; 3) MukMm HyKTa-
pgaru  (TyryHnapgaru) wn, u2l, , MB  KniAmatnapHu
NMWIMMKU3  Kepak. YerapaBuii kuimMatnap CUMMETpUM (un =
mn3L, un —u3i, Ujz= n3) OynraHmgaH, TykgmsTa amac, bai-
i oNTM -TYyryH YyuyH (9) 4eknm—aiimpmanu TeHrnamagaH ubo-
il cucTema Ty3amu3:

0+ un2l+ n12+ 0 = 4un,
Uji+0-f n3l + U2 = 4«2),

KM M2X“b «12 ~—4«u,
2«n "t"n2 = 47211
Ujl "b «22+Mi3=4Ui2,
W1\ 272+ 123 = 4722,
ui2 + 223+ 10000=4bI13,
«12~f~"2 \UITI 10000=4wa3.

0 + bly + «22 + «13 — 4«13,

«12+»21+ W32+ U23 422>
0-f«J2+«23+ KO 000=4n13,

«ls-f«2a+ u33+ 10000=4«23i

lnctemaHn laycc ycynu 6unaH eumb, un = uill= 714, wn =
=982, U2 =« = 1875, «22 = 2500, «1B3= «3B=4286, «a3=
= 5268 KuiimatnapHu TOMamms.

Ueknn — aiinpmany TeHriamanap CUCTEMaCUHU  uTepawms

yeynu 6unaH eunw (Jnbmad ypranawl >kapaéHu): wlll 6ow-
NaHTUY SKUHAWWLW TaHNaHagW; TYPAU COXaHWMHT WYKM  Hy/Ta-
napy yuyH ul[y s“mHnawwuwnap ywoéy dopmyna 6yiinya Tonu-
nagu.
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}o«IM™* - +
I o* “W*|+
+ u\G_{, k=0,
2, ... (t0)

BownaHrny  AKuH-
NaLmnLLIKKN TONMLL
nynnapu: 1) wnuku
TyryHnapra moc 6oLu-
NaHTUY  AKMHAALWNLL-
HU TOMWL YYYH uYe-
rapagarv K,WiAmaT-
napra acocnaHraH
NHTeprionaLmagaH
thoiiganaHuL; 2) yek-
NN alinpMann  TeHr-
namanapHu Kartrapow,
uagam 6yinuva Ty-
yw. Jlannac TeHr-
namacH TaNpnbmin
EUUMMHHHT  XaToCK
PyHre npuHuunugaH
tholiganaHn6 6axona-
HULLA MYMKUH.

2-mmcon. Ye-
rapasmi LwapTnap
kBagparga (9- um3ma)
6epwvnraH Nannac
TeHrnamacum  eumsn-
CYH.

Euaw  Maca-
NaHN  eunll  YYyH
10- ym3maga Tacemp-
naHraHMgeK  Xmcoo6-
naw aHfasacu Aca-
nagn (xap uaicm Ty-

TYH KBafpaTtra anMaliTUpuraH).
paBWiA KuiAMaTnap ysrapmai

15.45\

29,39

40.45

47,56

50

50 47,56 40,45 29,39 15,45

9- ymsma

0,00 0,00 0,00 0,00 g oo

15,45

29,39

40,45

47,56

50,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

50,00 47,56 40,45 29,39 15,45

Konagu.

10- umsma

WTepauus "xapaéHupa dera-

LLyHra Kypa KelAuHru

aHfiazanap 6y umiimatnapcus, 5x5 KypuHuwimgarn Keagpatnap
AHfa3zanapHu Tyngupuwl TapTméu:

1 BownaHrmy auMHnaWmnLLIapHN aHU™MaLl: UYKA TyryHnap
Jary yerapasuin KMAMaTNapHU WMHTEPNONALUANARMU3.

Wwaknnpga TacBMpnaHaan.
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l-aHpasa
12,88 10,30 7,72 515 231
24,54 19,69 14,85 10,00 5,15
34,05 27,65 21,25 1485 7,72
40,92 35,29 27,65 19,69 10,30
45,46 40,92 34,05 24,54 12,88
2-aHp a3za
12,57 10,07 7,58 5,08 2,58
24,00 19,34 14,66 10,00
33,39 27,32 21,25
40,34 34,28

45,46

n (X, y) dyHkuus 5-ycTyH Oyinua (macTgaH rokopura ro-
MoH) 1545 paH 0,00 rava umsumkim kamasgu, fe6 kabyn Ku-

NMHCA, UI5 HUHr  OOLWMaHIMY  KMiAMaTnapy  cudatga =

= D5 (6—r) (r = 1;5) KmiAimaTnap ONUHWLLIN MYMKWH:

= 12,88, «[»]= 10,30, 4»] = 7,72, n”™ =515, wull = 2.31.
ByHga uf9l = uty 6ynraHugaH, YHr TOMOHZarM 5- yCTyH Ba
to™opuiaH OUMPUHYM caTp KaTakNapuHW CUMMETPUK Tynaupamu3
(1-aHpas3a). 3HAM O™NopufaH UKKMHYM caTp (Ba YHrAaH Wk-
KAHYM YCTYH) 3NEMEHTNapUHU xucobnawga u (X, y) pyHKuus
29,39 paH 5,15 raya uMsWyw KamaroByM [eb onvHagn Bl «™]=

= 29,39—5 (6—r)+ 5,15 (r=2;5) myHocabataaH dooiiga-

nanunagn. LWy Taptubpa 1-aHfasaHWHHI  [OAraH — KaTtaknapH
Tynampunagn; 2) l-aHgasamm  acocuidi  aHAasaHWHr - (10-uyms-
mMa) yptacura (Byws kaTtaknap ycTtura) xonnawtmpamms Ba (10)
dhopmynagaH choiiganaHn6, 1- AKMHMAWWLWAapHW 6upma-6mp  xu-
cobnainmmns. XXymnagaH,

“\[]= | « ]+ '4°]+ < ]+ “W) =7 (10,30+15,45+0,00 +
+ 24,54) = 12,57,
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or =1 @ O+ I Q= 1 &+ D+
+ 34,05+ 12,88) = 24,00.

HatwxanapHu 2-aHfasara é3amm3 (“miimatnap cuMMeTpuK Oyn-
raHWaH, aHjasaHuHr pa™at apMu Tynampuarad). “~mcobnawunap

IKETMa-KeT KeNnyBYM WKKWATA UTepaums (MKKATa aHfjasa uuiivar-
napun) 6up-6upugaH TalimHnaHraH e kagap (macanaH, 0,05 rava
aHUM;NMKAA) hapk; KunraHuga TyxTaTunagn.  Kyimga HamyHr
YUYH fiHA WKKW aHfasa KenTupuiraH:

11-aHpas3 a

11,89 9,18 6,94 460 2,32
22,84 1781 1342 906
32,07 25,58 1958

39,24 32,47

44,64

16-aHpfa3a

1,78 9,00 6,64 443 222
22,66 1751 1306 8,78

32,86 2522 1918
39,05 32,16

44,54

16-aHfjasa uuiAMaTnapy 2-mmuconga GepuaraH —4erapasLi
MacanaHuHI eymmnapuaaH mnoopar.

MapaGonuk Typ TeHrnamanap ydyH Typnap ycynu. Yy

Mmoo am )
TEHrNamaHu,
nm(x, 0) —f (x) (0< x<y) (
60LLNaHTY WapTHU Ba
nm@O,t=d@), ne )=t @ (I:



11- ynsma

-nyn o /) («-M-7)

12- yn3ma

1- /) (/.7) (*+Nn

13- un3ma

dt hi

j nama

yerapaBmin LIAPT/IAPHM  L@HO-
atnaHTupysum u (X, /) oyHk-
UMSAHM  TOomuW Tanab uwnu-
Hagn (MCCUKMMK YTKa3yBYaH-
MK YYYyH apanaw Mmacana).
ByHWHr yuyyH T —a2/ an-
MaTmpuw opkanu (M)TeHr-
b _ A

ox2
kentupunagu. LUyHra Kkypa
KeMUHr1 mynoxasanapga a=1
4e6 Kabyn KAIMHAWK MyM-
KWH.

Avtaiinnkkn, t> Q 0 <
< X<S fApuM TekMCnmkaa
nkkuta X —ih, i =jl (r, /=
=0, 1,2, ... napannen
TYPpX YM3LLYLIP OMMacU KY-
punraH 6yncuH (11-4m3ma).

Bus x{—ih, t; —ijl,
n (xL,t)=uij GenrmnawnapHu
KMpuTamn3 Ba xap Kavicu (*,-,
/) WHKN TYryH YYyH 3[00-
nanapHu Moc aiuvpmanap 6u-
NaH anmawITMpamms;

KypuHMLLTA

~ "fH,/— 1,-
ax2Jij
(14)
du u(/+l  uij
(149

a=1 oynraH xpnga (11) TeHrnama uyihmgarnya anmawiTu-

M MyMKUH:

Wij  uie\j 2ut/~bt-i,;

“t+1,/—2u<T7+»1-1./

15
1 (15)

s (157

ékn cr= 1/h2 Genrunawl KupuTunca:
=@1- 20) utj+ a (ui+lj + U_u) (16) (12-yn3ma
X 20 ti[j o (™ij u'_ 1) uij—+—0 (17) (13-um3ma

KeiinH a wWyHAail TaHMaHWLWKW NO3MMKK, HaTuXafa aivpma.’?
TEHrnama TYppyH Ba XaTOCW 3HT KUYMK 6yncuH. (17) .TeHrna*
xap KaHgaih o fa, (16) TeHrnama 3ca 0< o< 0,5 ga TvpFyi
amp. a —1/2 Ba ct=1/6 pga (16) TeHrnama H-,+] =

O o/ 1
= \l=-g9K-I,/ + U/ + UEHP kypuHnw!

ra kenagu. by TeHrnamanap Ba (17) TeHrnama 0< <
0 <t< Tl coxaga MOC pasuLLga

[b—u] < |- Afxh2 le—q < ~ Mah4

- “1<7(j +~) W
xarora ara 6ynagu, 6yHga
= max [i/d X\, P (/). Ne' (OH. Q</<7\ 0<x<s,

N12=T1ax Y6 (x)], [P (0!, Ned (OH, O < T, O< x < i
Bup XuHcnm GynmaraH napabonvk TeHrnama Yy4yyH apana)
am r

Macana Typnap ycynu GunaH eumnraHmaa %‘ = —2-‘—r (X,
ax

avdbdpepeHuman TeHrnama « (/+1=(1—2 o) wH-ct (ui+lj-j-u-_hj)-
+ IF[jt ékn 0=1/2 Ba o= 1/6 6ynraHja

uij+\ ~ ®&5b (udi/ Me-1Pp AN* »
W+1* A~ (ui-L/7+ 4ui;  wi+ip "b i/ n

alvpMany TeHrnamara anMmawTupunagn. KelnHrn WKKW — aiiv]
MU TEHTNaMaHUHT XaTocu Kylimparnya 6axonaHagu:

In—nl< ~ + - M4) h2 \u—n\<
1
_12_ +M ,+ 1M .)»,
6yHaa
M,, = Lax é_.gf_l/ll My = wax 55—&' I>, M, = max — l,
3 any 3 \ (W nXxy

12-595 1



Afs = max

@)
3-mucon. a = 0,5 6ynraH \on yuyyH (16) TeHrnamagaH
<panaHmo, at P (x, 0) =sinnx (0<x<1l1, n (0, NH=

« (1; /=10, (0 <t<0,025) macana eyuncuH.
Eunw: 1 aprymeHT 6yiimya kagam x = 0,1 6yncuH. a=

— =0,5. LWyHra kypa / aprymeHT 6yiinya “agam/=0,5/i2=
0,005 6ynagn. Yerapa kuiimatnapu cummeTpuk. LUy cababnu
geanra x = 0; 0,1; 0,2; ... 0,5 ra moc kuiimatnapHu Ku-

samMm3. Xucobnawnap uij+l = “t+1/ chopmyna Gyiinva
(apunagn. XwucobnawnapgaH HamyHanap:
0 yuyyH «n = 0,5 («0+ uj = 0,5 (0,5878 + 0)=0,2939,

m2l= 0,5 («+ n0) = 0,5 (0,8090 + 0,3090) = 0,5590.

mconra Typnap ycynm
0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
0 0 0,3090 0,5878 0,8090 0,9511 11,0000
0,005 0 0,2939  0,5590 0,7699  0,9045 0,9511
0,010 0 0,3795 0,5316  0,7318 0,8602 0,9045
0,015 0 0,2658 0,5056 0,6959 0,8182 0,8602
0,020 0 0,2528 0,4808 0,6619 0,7780 0,8182
0,025 0 0,2404 0,4574 0,6294  0,7400 0,7780

o 0,025 0 0,2414 0,4593 0,6321  0,7431 0,7813
‘A 0,025 0 0,0010 0,0019 0,0027  0,0031 0,0033

lccunmk yTKasuw TeHrnamacu yuyH “aigaw ycynu. By
10<x<a, 0<”™<7 gapum TekucnuKaa
m _ d
ctf g2

namaHuHr u (x, 0) = f (x), n (0, /)= ® (0. « (0. 0= (0.
MaHrMy Ba Yerapasvin LUAPTNAPHW KaHOATNaHTUPYBUM  eyn-
i Tonuw Tanab KuanHagW. BYHWHT yuyH X Ba / aprymeHT-
6yinnuya h Ba | kagamnap TaHnaHagw, “ocunianap ”ap baiicu
: TYryHra MoC paBKLifa 4Yeknu aivpmannm wuchoganap 6unau

(18)

anmawtnpunagn Ba / (X), @ (/), (0 dyHKUUANAPHUHT Yerapr
BUIA HyKTanapga Kuiimatnapu xvucobnaHagn. s = A2// anmawitmpt
Knputno, ywoby cucrtemara ara 6ynamms:

Ui-i,/+1 (2 + S) uijj+i + “j+iy+i sua ~ (e
Gi=2%Ln, /=0, 1,2, ..)
“io= / (xt)e (2
@, = & (/X eas
(25
By cuctemaHm eumws ydyH pgactnab (19) TeHrnama
Uij+1= ai/+l Ai/4-i “b ui+i/+i) (23
KypuHuwunra kentupunagun, 6yHga aij+v fy/+l coHnap
WL/41 = ~(2 + s), b, /+ = ® (y L))+ uls (24
= N2+ S Ly+l)> ~N/+1 = °i—1/+1 1/+1
+ su(7 (t= 2, /7) (25

thopmynanap 6yiinya Tonunagu. CyHr (22) uyerapaBuil LiapTna
bynnua «,, /41 = 15 (//+1), (23) cbopmyna Gyinnya  /+1 KeTma-ke
aHuknaHagn (byngar=n— 1, n—2, . . ., 1). MacanaHu eunb
TapTnéU:

Typpu iopuiu: (21) verapaBuii waptnap Ba (24), (25) dop
mynanap 6yimuya aij+1, blj+1, aij+v bij+u(i = 2;n) COH/a)
Tonwunagu.

Teckapy topuw: (22) yerapaswii WwapTnapgaH b /+1 ='dp(//+1]
aHuknaHagn. CyHr (23) dhopmyna Oyiinmua kyngarnnap “wmcoC
naHagu:

Mh.1/¢1 (un/+1+ K-nw) an-lj+V

M2+l = (Un-1/+1 + an-2,/+]) (26

(«2/+, + 6I/+d) f|| /+]
d d2u
4-mucon. Xaigaw ycynu ~ynnaHunume, & enr
namaHu Ba bl (X, 0) = 4x (1 —x), n (0, )=wu (1, 0 =0 ~P1

NapHN KaHOoaTNaHTUPYBYM €UUMU TOMMUACKH.
Eunw: Altaiinuk, h = 0,1, /= 0,01 6yncuH. YHA



7=1 6ynagn. wn (X, t) dyHkunaHmHr t —0,01 ~"aTtnam-
MAMATUHY aHWMKNaAMK3.
epu topuw: >Kagsan Ty3m6, yHuHr uiQ catpura f (x()

10) 6ownaHrMy  umiAmMatiapHn Tyngupamms Ba /= 0 yuyH
25) hopmynanap 6yiuua “yiAngarunapHu xmcobnaiimms;

1/3, 6; w10=.036, o02= 1/3—an)—3/8= 0,375,
Ulbn + «D= 0,12+ 0,64 = 0,76, a3l= 1/3—a2l) =
1/2,625 = 0,381, B3l = a2lbn + «D :0,375 X
x 0,760 + 0,84= 1,125

onra Xaigaw ycynu

0 1 2 3 4 5 6 7 8 10

0 0,360 0,640 0,840 0,960 1,000 0,960 0,840 0,640 0
0,333 0,375 0,381 0,382 0,382 0,382 0,382 0,382
0,360 0,760 1,125 1,389 1,530 1,544:1,430 1,186

0 0,310 0,572 0,764 0,882 0,921 0,8820,764 0,571 0

I
‘kapu topuw: Yerapasmii wapTnapgaH uw = 0, (26)
nanap Oyiuua aca uif (i= 9,8, ... 1) “uimatnapuu
niimms. XXymnagaH, /= 0 pa

bidl = («tog +"91) aT ~ 0,813 +0,382 = 0,310,

= (@1 + bl) aBL= (0,310+ 1,186) 0,382 = 0,571,

= («21 + bn) an = (0,572 + 0,360) 0,333 = 0,3-10.
nepbonvk Typ TeHrnamanap y4yyH Typnap ycynu. Top
M yyyH apanawl macanaga

AV 2 A 27)
dt* ~ 'qx*

1MaHuHr
nm(x, 0) ="~ (x), ut (x, 0) = d(x), 0 < x<s, (28)
HIMY xamja
m @O )= ), n(s 0="d(0 (29)
BU/A LUAPTNapHM "aHOoaTNaHTMPYBYM EUUMMHM TOMUW Ta-

VIMHAAW. BYHWHT yyyH AHTM T = at y3rapyByuu KvpWUTULL
[ (27) TeHrnama

K

dt2 X 380>

KypuHULIra Kentupuna- (U+1)

an (bowka cy3 6unaH G100 o
aitraHga a1 [feb & (i+it)
ONUHagu). 3HanM t >0,

0 <x<s (14- yus- (V)

Ma) ApUM  TeKUCAUKAa

x =ih, t~jl (i,]— {ui-1)

=-0; n) napannen Tyrpu

uM3MKIap OMNacCUUK Ky-

pamus Ba (30) TeHrna- ©

MaHW Yeku aimpmau 14- unsma
TeHrnama 6unaH anMallTHpamus:

“I/H—2cdy+p-1 = Ui\l 2ut/+M— -
R
Arap a = I/h 6enrnnaw kmputunca, 6y TeHrnama Kyiaugarm Ky -
PUHMLLIA Kenagm:
= 2w - W, ._x+ a2 (ui+lJ - 2Uijj+ «1_1/). (32)

(31)

)32) TeHrnamMa a < 1 ga TYpKyM/IMKKa 3ara, y a = 1 ga uyiu-
Jarv kypuHuwra kenagw:

uij+1  tliHj o Y Yy (33)
(33) TeHrnama xaTocu Kyihimpgarmya 6axonaHagu:

oo M+ M2 T+ r2 M4 (34)
OYHAA ¥ — aHWL, eumnm, —max dkdki
dxk ” dt”
iwiirfiumunn lyoxiixiACi N " unomeTa i 1A-ciaribidri 1y ly

napfaH coiiganaHmnrad. byHra KaparaHga v (X, t) QQYHKUUSHUHT
tji+1 warnamgarm LUHAMAaTUHU XMco6nall Y4YyH YHAAH OfAVHIK
MKKM LaTnamjarn kuimatnapuHu 6unmw 3apyp. LUy wmakcapga
Kyingarn ycynnapgaH choiganaHunagu.

1-y cyn: (28) 6ownaHrny wwaptaa v) (x, 0) xpeuna «a_l"'ro

— @ (xr) = O alimpmanu umcoga 6unaH anmawwTpunagn. Hatm-

xaga j —0, ] — 1 katnamnapga n (X, /) QYHKUUAHUHT KuiAmart-
napu y4yH ywoy
/o (35)
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yrnanap Xxocun Gynagu. XaTo Kyiupgaruua 6axonavagu:

1“n —ufti<r r m*'m*= max (35)
ycy m ut (x, 0) xocuna (Ha —ut_,)/(2/) aiivpmanu ndwo-
mnaH anmawtupunagn, 6yHga wml_1wdoga v (X, t) hymk-
AHr /= — 1 katnamparn Kkuiimatu. (28) 6oLunaHrny Lwapt-
{toinganann6, ui0 = /& (biEL—ui _1)/(2l) = d¢ ra ara 6yna-
/=0 uatnam yuyH (33) TeHrnamaHu ésamms: nti= k-+1>M-
_to—“(_p KeWunHrn wukkn TeHrnamagaH r_1 HM u4uka-
3

“Wo= 4. ouii = °-5 (fi+i+ fi-[) + 1r (37)
[aTO:
] < — Mx+ — VE, M. = max i‘i"; Tt
k= 3,4.
KONMHW eumwga 6y ycyngaH doiifanaHuraH.
i-mmcon. — = 23 u(x,0) = 02n(1 — X)sins x,

o/ dx
0) =0 1O )=wn (1, 0= "° macana Typnap ycynm iy
N6 eUNSICUH.
umw: h = 1= 0,05 kagam 6unaH kBagpaT Typ sAcaimMus.
NaHTny WwapTaaH hoiganaHmo,

“n=A- "a=°5({r-+/«.) *=wo) (38i
emMaHu Tysamu3. >KafsasHW Tyngupuil Taptnéu:
1) uiQ= / (x-) KMiAMaTnapHu Xxucobnab, GMpUHYM caTpra €3a-

. Macanaga 6epuiraH MabnymoTnap CUMMETpUM 6ynraHuaaH
BaKM 0 < X < 0,5 y4yH Tyngupuw etapav. BupuHum yc-
ra yerapa Kuimatnapu ésmnagw.

2) BupuHun catpgaru uiQ KuiimatnapfaH coliganaHm6, (38)

Myna 6yinmnya n(l HU xmucobnaimm3 Ba WMKKMHYM caTpra ésa-

3) (33) dhopmyna Oyiimya /= 1 yuyH u{j umiAMaTnapuHn Xxu-

HaiMm3;:

«12= u24 «n —«10= 0,00654 0— 0,0015 = 0,0050,
31" = 0,01224 0.0028—0,0056 =0,0094,

n102=bm 1+ bH — nwo = 0,0478 4 0,0478 —0,0500 =
= 0,456.

Ly Taptmbpa /= 2,3, ..., 10 yyyH xwucobnawnap 6a-
xapunagu. ConMWTUPULL Makcagua 3Hr OXMPru caTpia euymm-
HWHT aHWK, KUAMaTIapu KenTupuraH.

5-muconra n,: Kuimatnapu x HO~4 Typnap ycynu

V10 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50

*i\
0 0 15 56 116 186 265 340 405 457 489 500
005 O 28 65 122 190 264 335 398 447 478 489
010 0 50 94 139 198 260 322 377 419 447 456
015 0 66 124 170 209 256 302 343 377 397 405
020 0 74 142 194 228 251 277 302 321 33b 338
025 0 76 144 200 236 249 251 255 260 262 265
0,30 0 70 134 186 221 236 227 209 196 190 186
0,35 0 58 112 155 186 199 194 168 139 120 115
040 0 42 79 112 133 144 140 124 92 64 54
045 0 21 42 57 70 74 74 64 42 26 13
650 0 —1 —1 0 _2 0 —2 —1 —2 —2 =2
1° o . 0 o 0 0 0 0 o 0
MALWKADAP 17,98a 38,25P 50,00
1. Y3rapmac Ky4y TabCcupu
OCTMfa KBafgpaT MNaCTUHKaHUHT
jedpopMaumanawHw  An = — 1 -
MMyaccoH TeHrnamacura Kenagm,
yerapa LuiAMaTnapy HoOJra TeHT.
TeHrnama Typnap ycynu uyn-
NaHNNNG evmnncuH. P 4
2. Typnap ycynu  Kynna-
HWUAMG,  Jlannac  TeHrnamacu- 431
HUHT p, §, I, S HYyKTanapgaru 29,05a 29,050 '
eunMMM TOMWU/ICWH, Yerapa LuapT-
napn 15- ynsmaga KypcatuaraH 15- unsmn

(keagpaT TYp), a = 0,94 OJIk
(k=0,1,2), p= 1,014 0018 (H=0,1,23/4).

3. Yunapu .4(0; 0), 5(0; 1), C(1; 1), D(I; 0) HykTanapza
XoWnawraH KeagpaT y4yyH Jlannac TeHrNaMacWHWHI  eUMMUHM
TonuHr. Yerapa liapTnapy xagsanfa KentupuaraH. Euum kuit-
matnapuHu h = 0,25 kagam 6unaH' XucobnaHr.



ik yuyH

“B “18c “ID "1AD
30y 30(1-*) 0 0
a* nm
L|_|I 30 cos 7 30 cos —2 0
50y(1—12) o ) 50 sin nx
20y 20 20 ir2 50 *(1—a)
o0 50%(1—*) S0y(1—/2) 50*(1—x)
30 sin ny 20* 20y 30*(1—*)
x=01lt (T =01, 10), t - 0,02 Typga %— =-
-f-opc2—21) (0<x<1l, 0</<0,02) TeHrnamaHWHr

D=0 0<x< 1), un0,t)=0, unlo0=o0/0<t<002)
[apH  KaHoaTnaHTUpPYyBUM eummy  TonwuncuH, a = 0,5,
6, £#=0,1, /= 0,02

x=0,Im(t = 0,1, ., 10), /=0,02 Typ yuYyH — =

dt
EX£0'< x<1l, 0</<0,02), b(0/)=c¢a, «<)=
1) (0< 0,02), u(x, 0)=e_ax (0<x<1, ao=2+
i& &= —4, —3, —2,— 1, 1, 2,3,4 macanaHWHI e4ynmu
ichh (/i= 0,1).

Al-lo-ﬂ})o + ap 21 + a), bi(x, 0)—x2, «(0;{/)=

ro(0<x, J/<1), m\r = (1—oc)x2+ c TlyacCOH TeHrna-
YUYyH uerapasuii Mmacana (xT,yn), xT= 0,21, 1/,=0,2/r
euunnicMH, 6yHpaa I — aiinaHaHuHr 6up umemn, x ~ O] Ba
)ja x2+ 2= 1 a=0,3* (E=TITO).

BOPATOPNA ULLIN

Ton wupw Kk Yunapu N1(0; 0), B(0; 1), C(1; 1) 0(1; 0)
napga xoinawraH KEagpaT y4yyH Jlanjac TeHrnamacu
aH ycynu kynnaHm6 eumncuH. Kagam h = 0,125, uerapa-
raptnap agsanga 6epunraH, e = 0,01.

BapuaHT
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12
13
14
15
16
17
18
19
20

21
22

23
24

25

2-Tonwunpunn:

«(1, )=1t;(/)(0 < t < T) uerapasuii Macana eUW/ICHH,
ya agam A= 0,1:

A=Y

24y
24y

48i/ ([— 1R)
201/
0
24 sin ny
24(1-y)
24(1 —vy)
48 sin ny

012

24JA1 -y)
181/
20(1-172)
312
A/
20y
28i/ (1-iR)
48 sinnr/
32i/2
30 sin Ay

30~

24(1—n2)
24 cos —0

(0]
20
4enr(1 — )
20 _
16Y x
20Y x
30Y x

30

42 sin nx
18(1 — *2)
20*

30
30(1— 12)
20 cos (7*-2)

0 _
24)"*
32
10*
30(1 - m)
48(1 -*)

68 sin an:
50

10(1-*)

Tt oaxr’

0 (0]
24 cos — (e}
2
(@] 48 sin nNx
20yt 48*(1—™)
48y(1 — Y2 48*(1—X)
16y #24%(1 =)
16y [24*(1— X)
20y 24(1-%)
30y* 48 sin nx
30 80 st ’%
(0] 821 - *)
27y ~y{\~y) o)
20 20
3y 1551 —X)
(0] (0]
20 cos(nz/'2) 30*2
(6] 28 sin nx
28/3 48 sinn*
40 32 sift a*/2
10y 30* (1 —*)
20r/(1 — ) (0]
40 64(1—*),
0,5<*71,
64*. 0~*~0 .5
(e} 12*2(1 — *)
50y 50%(1 —*)
20001 —) o

n(x, 0) = /(x), u (0,0 = ®O»

X 6yin-

a) /(x) = (ax2+ b)sinnx, =0, T = 0,02 yuyH:

BapuaHTt a

1
2
3
4

wul Wik
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19. u(x, 0) = (x+ 0,6) (x + 0,5), bl(x, 0) = sin (x + 0,3)
«(0,/) = 0,5, bi(1, h= 3—2/.

20. bI(X, 0) = (2 —x) cosnx, u,(x, 0) = (x + 0,8)2 «(0, /)=
=05/, «(1,H=0.

21. bI(x, 0) = (x+ 0,6) sin y, «(x,0)=0,3(x2+1), «(0,0=
= 0,5, b(L, /)= 1,2/.

22. «(x, 0) = (x+0,1)(0,5x + 1), u, (x, 0) = 2sin (x+ |)
«0, Hh=2, «(1,/) =4,5-3/.

23. n(x, 0) = (x+ 0,2)cosy , u (x,0) =1+ x2 u(0, H=

=04/, n(1'/)= 1.2

24. «(x, 0) = (x2+ 1) (1 —x), u, (x, 0) = 1—cosx, n (0/)=
=1 «1,/) = 05/.

25. bI(x, 0) = (x2+0,6) sin nx, «, (x, 0)=(x+0,3)2 «(0,/)=
=05 «(1,0=2—1

-606. WHTEMPA/T TEHIJIAMAJIAPHU TAMPUBUI
EYNLL

WHuTerpan TeHrnama fe6, Homabaym y(X) yHKUMA WHTe-
U1 vwopacn octuga 6ynraH
B(x)
y)=C+ j Ix, /Zy@)dt (1)
A(X)

'‘PUHMLWIZArM TeHrnamara antunagn, 6yHaa T (x, 7,y), A(X),
X), C(X) dyHKuusnap GepwsraH.

Opanin gndpchepeHuman TeHrnamanap ydyH Kowwm macanacu-
EUMLLHN MOC WHTEerpan TeHrnamaHu eyuwra onmb  Kenuw
MKUH. XycycaH,

Yy =/*1Y), /€C(D), (x0 y0 6D,
Y(x0) = Yo
LNaHrMy macanaHnHr X0 Hy~TaHu y3 wuura onraH  6upop
b] opanukgarn y —y (X) euimu
X
Y(X) = yO+ J /(Y (0) dt
X0

rerpan TeHrnamaHHHr xam edynmMmmiaH I/I60paT Ba, akCHHu4a,

Ly WHTerpan TeHrnamaHuwHr la, bl opanvkga y3nykcu3 6ynarad
eunmu GepunraH GOWLTAHTMY  MacanaHUHT e4yuMugaH  1aopar,
6yHga C(D) opann D co”aga Yy3nyKcus GynraH doyHKumsanap
cuHu BGeNrnnaHraH.

AnmMnTuk TeHrnamanapra (xycycaH, Au = 0 Jlanna: Ba
On = ¢ TyaccoH TeHrnamanapra) [OWp 4erapaswii MacanasapHu
EUMLL X<aM MHTErpan TeHrnamara Kentupuanwim MyMKUH. ByH-
Jain MyconnapHM Kynnab KenTupuwl MyMKWH.

dpearonbm Ba BonbTeppa umM3nkaM WHTedhan TeHrnamana-
pu. Bupop /((x, /) pyHKumsa (x, O ysrapyBumMnap TeKUCAHTUAArN

Q={(x, /), a<x<b a</<Bh
KBagpaTAa aHW™naHraH OyncuH. Ywoy

y(x) =i Kx, Ay @dt + /) @

KYPUHMLLZArX TeHrnamara ®peironbM YW3MKAM MKKUHUYM XKUHO
MHTerpan TeHrnamacw,
b

JK (x, HMdt = 7 (x) @)

TeHrnamara aca ®pearonbM YUINKAN GUPUHYU XKWUHC WHTTIrpan
TeHrnamacu geiaumnagn, 6yHaa f(x) Ba K (x, /) dyHKumanap
6epunraH, /(X) — TeHrnamaHuHr osog “agun, K (x, /)—aaparu.
Ynap y4yH ywo6y

IINK(x,t)\*dxdt< oc, . (3)
aa

b
1 l,ﬂ,X) Rdx < oo (4)
a

TEHTCU3NNKNAPHUHT Gaxapuavwy LuapT.

Kyn xpnnapga (1) TeHrnamara X COHAM MapamerpHu Kupu-
THO, 1 ra 6opnu” Gynagmrad WHTerpan TeHrnamanap OWnacuH u
X°cun Kunagunap:

b

Y(x) = /(9 + KIK{x, Ay () dt (5)
(PpearonbM MapameTp/M MKKMHYM XMHC WHTErpan TeHrnamacu) .
Arap K (x, /) agpo ywo6y

kK(x a= FK(x,/), a</<x,
a ' 1 0, x</<6
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axcyc KypuHuwra ara 6ynca, y xpnga (1) Ba (2) TeHrnama-

ap
y(x) = \]k(x, t)y(t)dt+f(x), (6)

Dy (1) dt = f(x) @)

ypuHuwra kenagu. by xpnga ynap moc Taptm6ga BonbTeppa
KKWHYM XWHC Ba OGMPUHYM XWHC WMHTerpan TeHrnamanapu
e6 atanagn. byHga K (x, /) dyHKuma BonbTeppa uMHTerpan
eHIIAMaCMHWHT  APOCH.
Ywo6y X
0<a< 1 a=const (8)
a

16enb TeHrnamacu BonbTeppa OGUMPUHYUM XMHC  TEHrNaMacUHWUHT
;ycycuid xpnmgaH mbopar.

1-mnco n. KyhngarmnapgaH kaiicu 6uvpn ®pegronsm TeHT-
BamacufaH unbopar?

) Yx) = Je y)di=f(x), *)

6) y(x) =]09~XiY(t)dt:f(X)- ()

Eunw: (3) TeHrcusnukgaH conganaHamms:

£ O 00
JJ IK{x, t) Rdxdt = \]deje ~2dt=-j \ ~~Tdx<
I i

1

Jemak, (*) TeHrnama — ®pearosbM TeHramacu.
00 0

ByHra KaparaHga (**) TeHrnama @pegronbm TeHrnamacu

amac.
MHTerpan TeHrnamanapHWHr e4ynmmn ,L'J|e6, Wwy TeHrnamanapra

kyiinnravga ynapuu X£(a,b) 6yiimua aiiHustra alinaHTupysum
Y(X) dyHkynsra aitunagn.

2-mucon. y(x) =0,99984 wndopga y(X) —exX—Xx —
_!g(«xt Dy(t)dt wHTerpan TeHrnamaHu TrkpubaH LaHOAT-

NaHTUPULLNHIAL TEKLLWPWHT.

Eunmw: y(x) = ek—x —x f(ext — 1) «0,99984 dt = e* —
| 1
—x—0,99984 xjj*e'dt—j dt e*—x-0,99984x"-1"]j
‘o 0
_/]4(=0,00016 (er—x)+0,99984"0,99984, [,=0,00016 \ex—

—x\. TeHrnamaHuHr auduy, eummu y(x) = 1 gup.
(0; + c») uHTepBanga (6) BonbTeppa TeHrnamacu AHru

Lix, 1),
Ry 0 Ux -1 & ISxpi

A0p0 KMpuUTUW ynu 6unad (1) ®pepronsm TeHrnamacura Ken-
TMPUAULLILN MYMKWUH. LyHuHrgek, ) BonbTeppa TeHrnamacu

AK (x, 1) df(x)
_ KX ax
HOCD = e Mmoo

avdpdpepeHumannalnap opkanu (6) KypuHULLIra Kentupunagu.

Arap 6epunraH WHTerpan TeHrnama 4erapanaHmaraH sgpora
ara 6ynca, MablyMm IMALUITUPULLAAP OPKaM YHU 4erapanaH-
raH f4ponu TeHrnamara KEJ)'I(TVIpVILIJ MYMKWH.

3-mucon. /(x)= —" —dt (0<a < 1) TeHrnama
$ x—O
(A6enHWHT ymymnawraH TeHrnamMacu) uerapanaHmaraH fif-
pora ara 6YNCUH. YHUWHI eunMn Maexygd, y “yihugarnya TOMH-
NN MYMKUH.
TeHrnamagarn X HU S ra anmawiTMpamms, CyHr xocnn oyn-

ran TeHrMMKHWUHI WKKasla KUCMUHU (------S%r— ra KyhaVITVIpaMI/IS
Ba S 6y|/||/|qa 0 faH X rava I/IHTeraI'II'IaVIMVI3Z
rf(s)ds _ T ds r oy
J (x—s)l~a g Egg:é)l-“ (J (S—t-)a
8KM YHT UMCMAa WMHTerpanniawl TapTmbumm ysrapTupcak:
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X X *
1 i(s)ds_

(ly{t)dt<\ ix-$)'-a I*-fp —J 6\1_2*.*

T s=1t 4+ y(x—Tf) anMawTUpUWHA KNPUTCaK,
1

f * =\ dy _
§ (x—=s)_"“(5—=7)" J ya e sinan
[0/INe

sincor ' /0)_ , P f (s)
N .0 + (—>5)1_a

X) (j = 1,n) y3nykcus koahmumeHTnn

| YM\X) + «iW YE )W + eee + an(x)y (x)= F (x),
1MO) = CQ, y'(0) = ¢ v , y<n-I)(0) = cn_1
nyw audpcpepeHuman TeHrnama yyyH  Koww  macanacuHu
n (7) KypUHWLLAArM WHTErpal TeHrnamMaHW eduira (Ba ak-
ia) KenTmpuaMwn MymKuH. MacanaH,
[y" (x)+ ¢. (x)y* (x) + ar(x)y (x) = F(x),
1Y (0) = CO, y'(0) = CX
a
rnvknapra y" (x) = () (sa 6yHgaH y' = | dp(/)d/ + CIf
v (0]
I (x—t) (/) dZ+CjX+Cg nap Tonunmob), K (x, /)=—I[ax(x)+

0
2(x) (x ~ 01, f(x) = F(X) — Clal(x) — Cx102(x) — COoa(x)
wrrmpuiinap KMpuUtuaca, Hatuxapga

X

o(X)=/(X)+j K(x, Oo(0"

bTeppa TeHrfamacu OonuHagu. dHAM OyHfaH d)(X) aHuuNa-
Yy HUWHI wudpogacura "yiimnagu Ba Wy 6unaH  6owiaHrmny
Na eymmmn (y AroHa) Xocun KuanHagw.

E3pearonbMHUHT  2-XWHC WHTErpan TeHrnamalapuHu - Ta™pu-
eunl ycynnapu:

1. K(x, t) aapoHM axpanraH agpora anMauampuil ycynu.

Arap (1) Typgary wHTterpan TeHrnamaHwHr L(x,t) sgpocu

Ux, 0= § <«f>MO 9)
KYPUHULLMAA TacBUpPMaHMLLM MYMKWAH Oyfica, yHra axpanaguraH
aapo pennagn. byHpa aflx) Ba MO (i— 1;9)nap [a, bl opa
ANUAA Y3NYKCU3 Ba YM3MKAKM  GornaHmaraH — oyHKumsnap. Ax--

panraH SApoNM TeHrnaMa eunMMMHM W3naw y Kagap Mypakkab
amac. LyHra kypa wxtmépmii K (x, 0 sagponu

n

y(x) —/,(x)!+ Aj K(x, 0¥ (0dt (1)

TeHrnama sgpocvHn (X, t) axpanraH sgpora TakpubaH anmatu-
TUpaguiap Ba SIHIK

b
y(x)=/jx)+ Aj L(x,0Y(0dt (10

TeHrnamaHuHr y(x) euMmmHu 6Gepunrad (1) TeHrnama eunmu fe6
kKabyn “unagunap. (1) TeHrnama eunmu
Y(x) = /(x) + AL, ctadx) 04

KypUHUWWAA U3naHagu, GyHaa
b

a=f W)y(t)dt. (12)

a

(11) wdpoganmn (12) ra kyamu3s. Hartmxaga:
b b n

G=jmf (0dt+1] pgoy Ga}0 (i=Tjn)

eKku
i —'k\ciAij=fi (i= L1n), (13)
byHaa
fi = ;l]Ng f@)dt, Au= ﬂIay(O Pi (0 dt.
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JHan (13) TeHrnamanap cucTemacuMgaH G- nap  aHW™naHu6,

) ra Kyimnmwm kepak.
Opatga axpanraH agpo cudpatnga K (X, () doyHkums Teiinop
'OPVHVHT ONIAUHIM OMP Heya XaguHu onuw 6GunaH derapana-

nap.
L%l) pBa (10) myHocabatiiapra acocnaHmb, u3naHaérraH y(x)
TonwuaraH y (x) Takpubwmin eumm opacugarm 6= Jy(x) —
y(x) | chapb; KaTTanuruHM "yiingarmda 6Gaysnawl MyMKWH:

iSK i_|XJAQ+|X]|Rft) +11, (14)
Haa N mu™gop 1/(X) | HMHT rOKOpW Yerapacw,
b
h > JIK(x, t)—L(x, t) |dt, 7> [f(x) —ft(X) |

a
k Ba RI nap K Ba L agponapHuHr pesonbBeHTanapu. Pe-

NbBeHTanap ywoby MyHocabatnap Oyinya Tonunagw:

RI(x, t XY = D* y I, RK> jIRI(x, k) |dt.

a

b
k=1 «*(*) dx 53
0 C’\X) e« M
N(_) |'X an MHE. n
D(x, t, ) =
Ne kam\ ee e 1“7
1—Xan .. —Xa
X2l 1 Xa2 ... —Xa
D(X) .o
| —"anl nam t - 1R

>X) HUHT ungmsnapn L(x, t) SAPOHUHT XOC KuiAiMaTnapugaH

6opar.
9’3nykcm3 tbyHkymanapHuHr - C (0; 1) dhasocupa uyiungarm
;opMasiap  KMpUTUNau:
\\K\W\ = max |[K(x, )|, /Il = rnax]/(X) |
C[0,1] a<x, 1<b a<x<b
2{a < x, t < b) coxaga kBagpaT 6unaH >xamnaHaguraH pyHk-
(wanap TynnamMmza aca Hopma Lyihmparuva aHwnaHagw:

I 0= (JIKNx, Ndty2, [I7 1= (3 ()Y

KnputnaraH Hcpma TywyH4YacugaH oiiganaHnb, A= 1 6yj

raH xonga 6 Hu ((14) TeHrcusnwk) uynmgarnda 6ax,onawl myn
KWH;

[oll< AN+ [IRK|[)@+ IR/
b6yHaa A (x, /) ndoga
N (xst) —K(x, t) — L (x, 1)

blyHccabaT Oyinya aHWknaHagw, yHpa L (x, t) —axpanraH an
po, IA I> K Jl— JL || (HopmaHuHr xoccacu). RK Ba RL pe

3CnbEeHTanrp Hopmanapy KyiHZarnua 6GaxonaHagw:

(15

1720 || < - [T —
* I — X |- y/c |I*
1
4-mucon. y (X) = sin x+ i (1— xcosxt)y(t)dt wuHTer-
(0]

an TeHrnama YHWHT SAPOCUHU aXpanraH fgpora aamaluTupun
WNaH evyuscuH;

Eunw: K (x, /)=1—xcosx/=l—x(1—yr+ ~ — ey
AxpanraH L(x, t) agpo cudpatmga ~aTOPHUHT [acTnabku yuT;
Xuu
xaguHu onamms. L(x, t) = 1—x+ — . Hatuxaga sHru
1
y(x) = sinx + | (I —x+ X~jy (O dt

n

TeHrnamara ara 6Gynamu3 Ba YHUHT YHI TOMOWWMHU Kyhuparu
KYPUHWLLTA KENTUPaMU3:

y (X)= sinx+ ¢r(l—x)+ crx3 (16)
byHaa
1 1
¢i—\Y( dt, ¢%—0,5jt2y (t) dt. %))
0 0

(16) H» (17) TeHrnuknapra Kysmus:
¢Xx= 1— cos 1+ 0,5cx+ 0,25cE

Cr=24Cl+ 12Ci+ Snl1" 1+ \ CSL



mevagaH q = 1,0031, c2= 0,1674 aHuKknaHagn. W3naHaér-
eunm
y(x) = 1,0031(1 —x) + 0,1674 x3+ sin 1

1M1 —11Y—Y11l Hn (15) myHocabaTgaH dooiganaHu6 6Ga-
MMun3. [a, bl fa KBagpata MWHrerpanfaHysum qyHKLUsNap
| uyinparunapra ara 6ynamu3 (HaBbaTnallyBuM MUNpanu
ip yuyH JleiibHWL, TeopemacuiaH (haiiganaHraH X,ongu):

\(xX)=/cx)_ LxX)=(l-x +~ - 7~ + )
/. X3\ xBtr . [ Neii6Hmy, \ _ x41
11T x i I— 7" r -+ m—| Teopemacu) 24y
' ' ' Byiinua
x1B;B
M |/ 1) A2 ) dx dt= T/ | wp 9X0E —
aa r G g
= nWirs b
\K\\ < X cos xt)2dxdt < =
00

I 1
\L\\< | Doo_*

Lsin?2
= S sm2x dx = }* Y 5°

Pe3o/bBEHTaNap HOpManapuHN Gaxonammms:

3
KA\ 5
Mm-//7*n 3 2
1-1'IF
-1
I 11— Ix -1 il 2
Hartmxaga:
—) -- =0,01575 ... <0,016.
I6]i> ik (1+1)(1+ 2/ 2 *

2. KeTma-KeT fKMHnawmwnap ycynu. KeTma-keT sumHNa
LmLIiap

ylnd(x) = /(x)+ AJ /((n, 0 (t) dt (18;
a

pekyppeHT docpmyna 6yiinua Tysunagun; 0) (x) 6ownaHrny s MH-
nawmw uxTnépuii TaHnaHagn. (18) ketma- KeTAUMKHUHE (1) TeHr-
namMa eunmmy y(x) ra s MHMaWuUW LWapTu:

|A]<-~, 5= 0 dxdt, (19)

N — A MHAaWnLW Xatocu:

T IXBf M o
J(X) —y A {XONAF-C1 B X8ty YC1B8=1\KBjn, (20)
6yHLa
F=q/7"j 12(x) dx, Y = i Ay(x) dx,
a a

Cx=1/ max \K?(x t) dt.
r a<x<bé
5-mucon. KeTma-kKeT SKMHNaWmMnap ycynum KynnaHuano,
i
y(x)= 1+ j x/8y (0 N

(0]
TeHrnama eduncuH.

Eunw: busga A= 1, K (x, t) = xt2 (19) wapTHUHT 6axa-
PUVLLVHA TEKLIMPaMN3:

-1, a-j/ 1 IXi< 1.
e o

_Qemak, uTepauma ycynu LyNNaHWAULLN MYyMKUH. Yun *yn-
naiimus.
y[°] = 1 6yncuH. Y 3onga

1 :
yM=u - xp dt= 1+ x-- » 1+ 0.3333,
o} 3

Y= 1+ jfa(l + jW = ... 1+ ~ x 1+0,41666x,

0

w!



=1+ X1404375%
16

b0,4427n',
» 1+ 0,444n..
WMHYA SMMHNALWKULL XaTOCUHKW 6a.401aiMmn3;

F=y fl2edx=1Y=] | RPmdx=1

/ |
C, =1/ max fx4ldt —

1V o0a<l,] V5
1
1 pf + 1
/1571, )
V 15
4,667-10*3.

K3agpatypanap YCYMHWUHT MOXMATM aHUL, WHTErpaaHm
KBagpaTyp chopmyna épgammpa Yeknu MaamHaura anmatu-
faH unoopar. (6) Ba (7) TeHrnamanap YYyH

Hi ~ Kif Yie~fi (1 — ~ ra (21)
=1

dwr/ 5 (-1 (22)
/=1

ra 6ynammns, 6yHga it 1/(s-), /C7= K {x(, x{<ft =

nap wmoc pasuwga (21) ékm (22) umsamkamM  anrebpaunk

Wwanap cuctemaiapugaH aHunaHu6 onuHagn. )CycycaH, (1)
iMa eyrmm

y(x)=f(x)+ 12 AjK(x, x)yf (23)
/=1
nwaa usnadagu, 1. koaddmumentnap Ba xf abcuwmccanap

Kn (22) pa "aiicu kBagpatyp chopmyna onvMHpaHMra “apab
nam-.

1) Tpaneuuanap dopmynacu yuyyH h — (b—a) In, Ab~An—

= hi2, A —h(j—21n—1), t=a+ jh (/= 0; n), 6y 3ot
Ja KBagpatypa Longuru:

no 2m—)2 J]=p, 0<p<b
2) CumncoH doopmynacu yyyH n —2T, h = (b—a)/(2/n),
A == N, = A3= ... =N2awy=41/3 N2= N4=

= .. —NI2(m jj —2/t/3 X. = a-bjh (/= 0; 2/3),

A*¥<H>=- [om [«] <5>|E “<*<*

3) laycc chopmynanapu yuyH Ny—<{b—ag) Nn), X =e +
+ (&— Wn:]f), 6yHaa x<n) — laycc abeymccanapu, Alm) — (0; 1)
WHTEpBaN y4dyH laycc koadhdumumeHTnapw:

o /nr\__ (6-a)2n+1(nh4 I a2n+! |
n vy [((2m)!]320+ 1) LdI2n+I~ ~ JE=Pa ~ P " b-

66-|\/|Ll,con. CvMncoH KeagpaTyp hopmynacmgaH dooiana-
HWO,
0.5

Wt

5 £ cos (x + 1) y (0 lit= sin nx

TeHrnama evyunsiCuH.

Eyhw: n=2 6yncuH. ¥ xonga T —1 h= — = ~

2 4
N»=N10= _= -, Nl =N3= ... = 19= —, 2 — A4—
— ... Ail= — 0= 0, ¥ = 0,25, g2—0,5,
— o . Yo N4
X) = sin a4:
y ) 12\5 + cos (x+ 0) M 5 + cos (T-J-0,5) *
+ A 1= SiNiU el — 4
5  cos(x -f- 01,25) ) 12\5+ cos x
1 b4

+
5-f cos (*-f0,5) 5+ cos (jt-f 0,25).

TeHrnHkka x = 0; 0,25; 0,5 nap KeTMma-keT ~yinunmé, cop-
Jdanawtmpuwinap baxapuica,
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18889r/0+ 0,014178164~ + 0,058156214r/2= 0,

1961225" + 0,014539053~ + 1,056712656u. =
70710675,

nN78164r/0+ 1,015041297~ + 0,058156214/3= 1

a xocun 6ynagn. Cwuctemag?d y, —0,000004, Ak«
36, y2a» 0,834 nap aHuknaHagn Ba y (X) y4yH HoK0puga
aH TeHrnMkKKa ~ynnnagw.

dombnini eunm xatocuHyM 6wonaw yyyH R{Ky) HM xmco3-
;paK 6ynagmn. JleknH xucobnawinapHu fa baxapui
aua “yiimparnya wyn TyTALW MYMKUWH:

rmépuin onvHraH n=p Ba Nn=p + q (p, Q£ Z+) yyyH
yHocabaT 6yinya MKKUTa TeHrnamanap cucremMacu Tysuna-

6y cuctemanapgaH y,(/?), ..., yp(p) Ba i~ (p+q),
p + Q) Kuiimatnap aHukKnaHagu, cyHr (23) 6yimua n = p
=p + q Yy4yH yp(x) Ba yp+q(p + q) TaKpubuii eumm Kun-
> Tonunagn. Arap ywoy

b
— - 1lyp+tg(R —>P () |[dx < e; B> 0,
1 a

!LIJaX \yp+Ax) —y{x)\<r, e>0

napthaH 6Gupoptack Gaxapwica, y xonga “urcobnawnap
nunagm Ba y {X) Tayp+q(x) ~abyn “unuvHagu.
1bTeppa TeHrnamanapuvHy Taupuomin eymu:
® K (x, t) agpo R {a~t~"x"~b} co™aga, f{x) aca
opanukga y3nykcus 6ynca, UXTMépuii X fAa

y(X):/(X)"'XfK{X,t)Y(O dt (6)
a
Ma fAroHa y (x) eummra ara 6ynagwu.
eumm yLiby
n
- y (24)
* * " *) = 2 o* W
y{x)**y., (*) mw
aWga UsnaHagu. YHgaru (X) wmcbopa
X
®o(x) = f[x), ®+L(x)=j K(x, t)dr(0 dt (25)
n

peHT chopmyna 6yiivua aHuknaHagu. Arap o

K

N_l_%?é:, VX)) M — LLi3x {/C(n;, /)1

bynca, y xonga

Mk (b—g)k M
R

Takpnbuin eunm xatocu Kyinmparmya GaxpnaHagw:
\y{x)~yn X\ = 2 IS]* Mk (b -af N
K\

. I k=n+l
EKMn

\Y{x)~Yn{ | (h”:l))‘!\‘j Lo~
T+ 2

(25) Gyiinya xucobnawiapHW Gaxapuiuga TYryHAapu TeHr
y3ounawraH Keagpatyp hopmynanapgaH horganaHul MyMKUH:
a) ymymnawraH Tpaneuusnap ¢opMmynacu X yanaHuaraHuga

h= (b—a)!T, xk=a+ kh, K(Xg x) = Ku, ®,(xk = yrk

o+, K= 2 Nado 0+ 2(**_, ol + In P2+ eee+

“ M(b —a)).

+ Kk, k-i ® k-i + Knkopii)] (k = 0; tn),
mn

Yk=" V gii, (k= 0; T); (26)
(cml
6) ymymnawiraH CUMMCOH chopmynacu KynnaHWAraHvpaa

h= (b—a)l{2m), xk= a + kh,

ou+1, 2k~~N o+ 4{KX 10,1 "b ¥2k3 dn3 + = e+
KX XA ack—1> 2 K20/1,2 KX40, 4+ eee+
+ KX 2—206n, 2  ~2K, X on. 21
n=0,12 ...; k=\\1).

k Toy 6ynraH xoBga ®,+l b HAMATMAPUHW WHTEPMONALNS
Aynn 6unaH Tonmuwira TYppu Kenagw.

(6) BonbTeppa WKKWMHYM HKUHC TEHINamacuHW  Takpuowuii
EUMLLHWHT fHA GUp yCcynu TeHrnama TapkKMowugarn WHTErpasHu
6upop kBagpatyp dopmyna éphamMmpa Yekau WUrMHAM op”anu
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[topanawgmp. MacanaH, Wy Makcagda ymymiawirad Tpaneums-
ip dhopmynacu KynnaHunraHuga assan \a, b\ opamk, xk= a +

ekh (k= 0; n, a =x0, b= xn) HykTanap épgammga n umcMm-

axpatmnagn. yk(k—0; n) Takpnbuii kuiimatnapHu aca yLiby
pmyna Oyimnya KeTMa-KeT aHW™Mawl MyMKWH:

Y — - 5\41 ....... <H+ jK j, + 1>7~KaYl). (28)
1=1
1-3%*»

7-MM CO f. |/|HTeraI'I TeHrNnamaHMHr e4ynMn TOMWUICUH:
X

y{x) = eXJr j* y (/) dt.

0
Eunw: Bupnuun ycyn. EYMMHM
Y(X) =~ Yo (m)= Yo (x) + ¥(x) + yr(x) + y3(x) + y4(x)
huHnwmnaa nsnainmus, GyHga

X
Yo(x) = /(X) = ex, yk(X) = J K (x, Ayk_}{) dt.
(0]

X
YrmMm = | e dt= .. . = Xex,
0

Y%(x)= (ex=-\ te*di
(0]

Y3(x) = J ex- ‘-] i2e° di
e}

Y4, (x) = j <= 2ad

TeHrnamaHuHr aHU”™ euyumn y = e2x  Tasgocnwg ma*cagupa
n" Ba TaKpMbWin eummaapHuHr X —0 Ba X = 1 garn “miimart-
PUHW KenTupamms:

y(0)= 1, y (1) = 7,3890557, f(0)=1, y (1) =*7,3620131.
WKKuHUN ycyn. TeHrnamagarn WHTErpasHU — yMyMjallraH

Tpaneuus chopmynacu EpAamuaa anmMalTMpuwgaH  coliganaHmo
EUNMHUWHT

xt —0; 0,2; 0,4, 0,6; 0,8; 1

Hy~Tanapgary KuimatmHu “~mcobnainmnsz  (ft = 0,2,
/= «*).

1 7-muconra /Cy = AW, X)), fi=  “uiimatnapu xagsanu
(X xo; %L %21 x31 %41 51 ft

1,00000 1,22140 1,49182 1,82212 2,22554 2,71828 1

0,81873 1.C0000 1,22140 1,49182 1,82212 2,22554 1,22140
0,67032 0,81873 1,00000 1,22140 1,49182 1,82212 1,49182
0,54881 0,67032 6,81873 1,00000 1,22140 1,49182 1,82212
0,44933 0,54881 0,67032 0,81873 1,00000 1,22140 2,22554
0,36788 0,44933 0,54881 0,67032 0,81873 1,00000 2,71828

ARWN O
LOoO0OO0O0OO
oo BN

28) dhopmyna 6yinnya:
Y (0) ~ Yo= /o= 1,0000,

y (0,2)«& = ! N4
1-2 *n
y (0.4) M[f2+ Y K™>P+ hIKA }~
1-T *«
2,2285,
Y (0.6) « t3= [+ -T*»y.+ n* (*8lyl+

+ Karyr)] « 3,32679,
1

1- 7 *4

T(U *f/5: [/5+ -y *n +

Y ft A {K5DX 4" Kuryr "b K$3/3 4- K Siy 4\ ~ 7,41386.
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TaBgocnawl Makcagmpia aHWK eunMm LMiAMaT/IapuMHU Ba TaKpu-
UMM KMIAMATNapu XaTOCWHMW KypcaTamus;
y (0) =1, e0= 0,
y (0,2) = 1,4918, 61 = 0,001,
y (0,4) = 2,2255, Hy= 0,0029,
y (0,6) = 3,3201, e3= 0,0067,
y (0,8) = 4,953, e4= 0,01,
y (1) = 7,389, e8= 0,025.

wllK/TAP

1— 3- mawknapHn eunwga AapoHn  Teidnop  KaTtOPUHMHT
anry yyTta xagn AvpuHaMcmgaH mbopar 6ynraH axpanraH sg-
a aAMalTMpuwaaH oinaanaHnICuH:

1 t
leYM =¢* —x—J x(e* — 1) Y (0 dt.

0
1

2.y x)=-0,1 Isin2.y (t)dt=\+x\ 4=-, p=5il0.
3 P P
1
+ 7sinx + Jr(l —cosxt?) xy (/) dt.
0
4 — 6- MalLKMapHW eunLlaa KeTMa- KeT SKMHAawmwnap ycynu-
| cboinganaHWICKH;
1
4. y\x) = 1+ j xt2y (t) dt.
(0]

2

|
5- Y(*)= -£ o+ \ | xty{t) dte
(0]
1
6. y () = x24- | xt2y (t) dt.
[0}

7 — 13-malknapHu eunwifa KypcaTuaraH KsagpaTyp ¢iop-

nanapfaH doiganaHuncuH;
1

Ty {R+gj--n

(0]
nacu, n = 4), a = 1,5

dt — 1.5—ax* (Tpaneyuanap dop-

_y () dt —1+ ex (Tpaneuusnap

hopmynacu, a = 2;10, n —4).
0,96
9. Y (X)— | (_+ax Art) y(t)
J 2 xr-{- Ne

_ & X ™ uMmrcoH dopMy.

nacu, n —4, a = 1;10).
1

|
100}/‘:)—4&3( arctgp+yy(t)dt= |+ P= iy

(CumncoH chopmynacu, n = 6),
1
N,y x)— ~1? xMdt=1—yx2 A= 110 (Faycc Tn-

nugarn copmynanapgaH 6Hpwu, n = 4).
1

12. ¥y {x)+ ~ | cos 'Y (0N =g Y=I1° (Faycc

0 N\
hopmynanapu, A = 4).
1
13. y (x)--—-- -\ x~ *-y (0 dt = —~—, y=10;15("
PO N 7Y O 8E  ym 10s (e

thopmynanapugaH 6upn).

14— 16-mawiknapga KenTUpuaraH WHTerpan TeH rnaMmanapHu
eynga "ap xun ycynnapgaH honganaHunCcuH:

X S —
14,y (x) = a + ] xtay (t) dt, a = 0;10, a— 1,10,
(0]

15y (=¢e~a+ (ex+p'y (1) dt, a = (W p= WO,

6.y Y =x"+ j xry (0d/, a=0;10, P= 110.
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1-NTABOPATOPUA ULLUN

a) VHTerpan TeHrnamMa BapWaHTA3 KypcaTuaraH KsaapaTtyp
chopmyna LynnaHuamM6 1¢10*”3 raya aHUKIUKAA €UUNICUH:

0.5

1y dt = 1+ asinn

(x)+ Jcéwl:lsin pAa (x-\-1)
0

2. y(x)~ Jj-M N-tdt= 8chx;
(o]

6) VIHTerpan TeHrnamaHu euunwga sAapoHu Telinop K.aropu-
HWHF JacTnabkn yy Xxagu AWrMHAMCUra anMaluTMpULL  YCyNnuAaaH
}oiganaHwHr:

1
3y™X®- LM .y (Hdt=/(x), 1=05+ 01-A

(o]

4.y x)- f 1L+ /) (etww- 1)y (0 dt =/(x), u=0,3 +
(0]

+ 0,271; 1= —02+ 031

Keazp.
Bap. Mwucon  chopmynacu a p v 6 K T i
fw
1 1 Tpaneums 1 03
3 / (*) = x2 2
) 2 Tpaneuus 0,2 1
4 /(X)) = *3 1
1 CumncoH 2 0,5
3 =
4 =« 1
4 2 CvMMcoH 0,5 1
3 /(x)=1/YT 2
5 1 laycc 3 01
3 /W =(l—pm) 2
6 2 laycc 0,2 0,3
4 f(x)=«-* 2
; 1 CuMncoH r 02z
(8]

= l
206

Bap.

10

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Mucon. Ksagp.chopmy.

Ne f )

CumMncoH
f(x)=e~20

Tpaneuus

N

f(X)=71xr
[aycc
/(%) = (1+x)
*aycc

f (X) = e~x
Tpaneuus

f (x)=1+2x
CumncoH
/(*)=-TAr
[aycc

f(x) = 1/x*
Tpanewums

f x) = n3
CUMNCOH
f(x)=\/x°
[aycc
fX)=2/7
Tpaneuums
/(*)=1/2/7
CumncoH
f(x)=1-/7
laycc

/W =i+/7
Tpaneums

f (x) = 2x2!
CvmncoH
/(X)) = 2x2
["aycc

f ()= 3x2

W N D 2R NW A N®W RN W W

=

Al W N A b W N W N A

2

2

P \Y
0.1
0,4
0,1
0,3
1
0,2
0,8
0,4
2
2
0,7
0,1
1
0,2
2
0,3

0,2

0,3

0,2

0,2

0,3



Mucon. KBagp.copmy.

). a P 9 6 k T i
No /M
2 Tpaneuus 3 1
3 /(*)=3% 3
1 1 CuMMCcoH 1 0,2
4 /)= 1/%3 2

MALLUNAPHVHIE XXABOBJIAP BA KYPCATMAJIAP
1-606

1. 17,0; 17; 17,007; |A4]= 0,00675; 0,00675; 0,00025.
2.KypcaTtma: -~y=6 (), 4,(0=36,0 0,8% = 36,0-0,008=

=0,288 cm, /KU=1- [ (O /HO4=/+ A (/), 3BT< /<
<36,3 (cm). 3. WMKkuHumM kecma. 4. [ (a*) = 0,034”co-10~3
(0,5 <(0o < 1). LUyHra kypa 8, 6,7 pakamnapu KLIOHYCK3
a* = 34,6, [fo*= 1,33-10~2. 5. 2,718282; 2718, A=

= -2,818¢ 10~4; -1,037m 10~2%. 6. KypcaTm a: wigus yuyH
O@*) =aa“1+0 (@ Ba 6 (a“)« a-6 (a) napgaH dpoiipana-

HWHT.
1. y A 6
"/\

sinjc cos*-[1 * ctg* ml *
cos* sin*-A* tg*-A *
tg* Se&x-A X . }
ctg* CSCA * J 2csex2 x-A x
a* a-Hw'A* A xJIna
(>0, adh 1)

| Kypcat ma: x=12+0,04 yuyh [ (sinf) = cnx-4x =
= cosl,2-0,04 »x 0,0145. Siruc HUHT ~MIAMATU UKKUTAMIAMaTAn
pakam 6unaH onMHULLIN MyMKKH: Sinl,2 x 0,93. 8. 1) x=67,66+
+ 0,22 x 68; 3) t= 1925 + 0,6325 x 19. 13 Kyp-
catma: >KymnagaH, y = Igtgx yuyH uylingarmHu onamms:
lgg dx M

tgx  cos sin2*

dx x 1,15 sin2xd</, O x» 1,15sin2x-A /_(pag.). LWy kabw
Ox« 230 tgx A Y (pag.). Oxx 0,4343-10 x-Aj.'A. [ x«
X 1,15 sin2x-Ay, 6yHga sin2x = sinl20° =Y 3/2, Oy =
= 0,5 10~6 (TypT XOHanu >aABa/IHAHI AHWKNWUTK). 7 XPAaa;

dx, 6yHga M =]ge«0,434c. ByHpaH

14—595 209



\Y%
¢» 1,15~ 0.5-10 5 pag«0,5-10-5. 15. KypcaTma:

=/ (X) PyHKUMA yuyH aprymMeHTHWHr AX* al COMT XaToCcuHU

¢ = ?(—)l mAy (f'(x*)® 0) dopmyna 6GyiAnua “mcobnaLw
if' ()

MKWH. JlorapudoMNapHUHIr TYpT XOHanW >ajsannapmpa CoH-

XWHT yHAW norapudpmnapn O/ = 0,5 «10“5 raya aHuKnvkga

Janagp. X ——+ AX 6yncuH. y = Igsinx 6yiinya (IQsiﬁx)' =

0,4343 ctgx, (lgsin ~) =0,75223, Ax* = —— o 0,5X
V 6 0,75223
KO-5= 6,6 10-6. 20. - =08, - — =-0,8 — =
I 3! 6
85333328 10 — = X wX —(¢G6373067, —— =
5! 31 45 7!
—0,000041610157, — = - Bxs 10,0000003699. Harn-

nap (cpumnca, sin 0,8 « 0,7173561 « 0,7174. 21. TypTTa.
mMacanara OepwiraH KypcaTmafaH oiiganaHuHr.

506

1.Kypcatma. W\ > 1cpapas kunuHca, [P (x) | > \Oxn\
(Kx"-D... -l-... +1a,1)=>lan] YAC (\ X T '+ \xI2+ .
). FeomeTprK mporpeccus "afnapuHn Wnrnb, Mabaym anmallTn-

nnapgaH cyHr |P (X) |> (\aO\— — {xX" onuHagn. 3Han
WHT KaHfa kuiimatnapmga \P(x)\=0 (ékm P (n:)=0) 6ynu-

m TekwpuHr. Hatmxa [x \< 1 -}----— ra o01unb Kenuwimn Ke-
[ Lol

CYHI X = — a/MALITUPULL KUPWUTUHT Ba ONAUH Y apuiraH
Yy

tocafaH dhoiganaHunHr. 2. Kypcatma. Mycbar wigusnap
MHM Bunmwiga [ekapT TeopemacuiaH poiganaHWHE, CyHT
L3HMHI roBopu 4Yerapach R HW aHuynaHr. 9. A <0,1. 10. qi

MaT xi+l Ba XL fKMHnmawwuwiap ypracupars papkHM Kypca-

u gl>q2>. .. > gi> ... Xa'w ataH xam, gx= l_ 4):—2
_1 Xi—2) @ Xi—  2)
45

, I+t =2-b"2 oy x = sine
4t 1 15

LlyHra kypa wax (x?_, + x,_, x{ 2+ x?_2)= 3, qt<—qt_
Mwucon yuyH, 4l = 1,1798426-10-"® q%= 2,3955555-10"

gi/glx 2-10~6 YMymaH, an-Kowwuih xapaéHm —

V i ga a’vHnawagn: oo (X) |= NT ¢

3 «9neKTpoHuKa. 32 BTL, 101» moH

TOpU epAammga X yuyH ONMHIAH  AKMHAalWuMwWnap:  Xn
= 0,017445318747716, x2= 0,0174523978056, X,
= 0,017452406337352,.. = 0,017452406437352,

MwuconnapHuHr xaso6napu: a) 0,79998; 6) 0,0349048287256
B) -0,324617. 11. 1) 0,46557, e=8-10~7 2) -2,324
e=1-104 3) —0,987; 4) 3,290161 <5 < 3,290191
5) 0,091064455 < | < 0,091308595; 6) 0,90693973< x-
< 0,90724103 (pag.); 7) 1,195 (pag.), |el = 1,5-10~3 8)
+ 0,9286265 (pag.); 9) 0,34218504 (pag.); 10) 1,0885978(pag
11)0,8436547; 12)2,9262711; 13)—1,491645; 14)KypcaTm

n:T-Zﬂ}l PeKyppeHT MyHocabaTfgaH choiiganaHutr. /(0)/(1>

< 0. bownaHrny s mHnawmwHyn (0; 1) opanukgaH TaHnad, M
HUHr RgO peruvctpura KuputuHr. [lporpammagaH — doparme]
MN->aX0 2Fxy4 -f- C/I1 X 110 BMNO 0. Hatuxa: x
=0,30990712; 15) 1,4898239; 16) 1,3247145 < £< 1,324718
17) KypcaTtma. Xucobnawnapga/ (x)=x (x (x—1,5)+0,58]
_ 0,057 pe6 onunr. 0,9553376<1<0,95535285; 25) 1,1123196
< L< 1,1123892, 1,6067378< H< 1,6068426 (pag); 2
0,21330566 < 1< 0,21333007; 35) -7,5°; 36) 12° 1

a+ (n— 1) xR
13. BupuHun Taptménn. 14.* BupuH

a) **+1 A vn—1
TapTMoN.
3-606
1. 1) *3 = 1 *2 — X1 — 3, detA=5,

r—1 0,8 0,6
n-'"H 1 06 _ 02 2) xd= — 1, x3—2, X,
I 1 02 —04 XxX= 1, deM = 117,



~ 0,05128 0,15385 0,17949 0.15384-
1_ 0,11111 0 0,22222 —0,33334
0,00855 —0,30770 —0,13675 0,35898
0,24786 —0,07693 —0,03419 0,58974

n3= 3,85446, det/4 = 426,
Xr = 2,18075,
t = 0,95070,

r 009859 004225 .0 007041
N_1= —0,02817 017840 _0 2582 1

—0,04225 —0,06573 0,12207J
) x3= 0,637596, deM = 65,496,
x2=0,28655,
xt = 0,189263
r=¢9,143825 0,199015 0,163063-
o= 0,247243 -0,162453 -0,025650
L 0,401245 -0,004273 -0,263533
>06
2. 1) x= 1,03817. y=—0,88734; 2) x=2, y = 15
x=08,y=12 4 x=23,y=19 5 x=0,9, #=0,7,
x=1032, ¥y=—08; 7) x= 1, r/= 2,1415926; 8) x = 1,

=35 9 n=2y =2
5. ) M ( ) =1 L_IJdaX |a|' | dyHkumoHan (6yHga 8 — Hary>
1
>n
COH) A wMaTpuuaHuHr Hopmacu  6ynagn. X" MKaTaH,
w0, Jay |> 0 6ynraHmgaH M (A) > 0 (Hopma OGynuwi-
r l-waptm, [7], 114-6eT). WXTnépuini a  COHM Yy4yH
(aA = Rr.n‘E)ém laa, |= 1a 1M (J1) (2-waptn). M (A) =

wax [a,. | M (B) nrax Iby 1 (6up Typnu N1 Ba B matpu-
i»l,/<n
ip 6ynraH  xonga) M (N1 + B)=ntax (a-.+ bfl(<

>1,/<
(max |a,. |+ max |b,, =M A+ M (nB) (3-wapTn).
1>1l,i<n >\ j< '

mbkil ManVlu,anap Kyna|7|T|v|acm MabHora ara 6ynraH Takgup-

XymnagaH, 6up Typnu ksagpat ManVlu,anap xpnmga) M (N1B)=
wax la(j bKj < nmax [a(j |-nTax \bK .=./4¢A)..-M(B) 6y-

i<n 1<n
[ (4-wapT); 2) i-Eian>n la-.] dyHKuMoOHAN Hopma amac. Xaku-

KaTaH, J1= Ba WA=

2
Kunannuk. Y xonga /2= ) IVell= max |(1?)] = 2 i

HaTwkaga LRl =1INHII 6ynn6, maTpuua HopMacy GyamLIHLL
4-waptv Gaxapunmaingn (17], 114-6et); 3) Marpuua Hopmac
HWHI BEKTOP HOpMacy OwnaH MOC/IaHTaHIuru Tabpudm Ba Te
pemagaH cpoiganaHuHr ([7], 115-6er).

5-606.
1-X 4 1
1.£()= —1 1-4 3 =0
1 2 -1—4
ékn D (A)= — A3+ A2+ 49—2 = 0.

TeHrnamaHWHr ungmsnapuHn axparamms. D' () = —3 A2+ 24
+ 4= 0 TeHrnama wngmsnapm —0,8685 Ba 1,5352; wwopan
XazBanu:

- o —0,8685 15352 4 00

sign D (5) + — +

D (f) yuTa XakMKuiA mngusra 3ara. 2- § ga kKapanraH YCynan;
JaH 6upopTacugaH dhoiiganaHnb wungusnapgaH OMpUHKM, Macan;
A2 Hn Tonamus. 78p.a0,4707. X Ba FA3 HM TOMWMLL MakKcagk
D (A) kynxagHn A—$A2 nkku x,agra 6ynuwga xocun 6ynajL
KBagpar TeHrnamaHu edamms: 9—0,5293 4 —4,2491 = 0, 4,
« — 1,8136, #3pa 2,3429. >"gp Kailcm 9 ra MOC XOC BEKT

(T —AE) x==0 TeHrnukgaH tonunagn. >XXymnagaH #x 6yw
28136 4» + 44» + 4» = 0,

x<) } 2 8136x(1)+ 3x<»=0 O6MP XuMHCNM TeHrnamanap c
F<>+ 249+ 0,81364» i 0’ Temacn OnmMHaOK-

2,81364»+ WNMr=—44%> . (I) | 6»
YHN eyamus:

-4 » + 281364» = -34»° *3 0=>n
Y Xxonpga cuctemagaH: = 0,7709, 4'1= ~ 0,7923. LUyH,
Muwmo, **9 = (0,7709; — 0,7923; 1). LWy Taptmbga A

= 0,4707 Ba 7A3= 2,3429 nap Oyiimya Ty3unraH OMp XWH

TeHrnamanap cuctemanapufaH x<2=(1; —0,2256; 0,3731)". X
= (1; 0,2842; 0,2061)' aHuKnaHagn. 2. £)(4) = — A3+ 21;



r, 3 x 2,103, A2« 10,083, A3= —5,187. 6. N =
«0,414, =2, A3=2,414. 7. JleBeppbe ycynu uymm,qarmnap
Sepagn: sx= Sp A= 4,2, s2= Sp A2= 49,82, s3= Sp A3—
52,068, s4= Sp/l4= 1841,3858, N = — 42 /fa= —
22,214, p3= 153,4916, pi = 1175,8341, det (1£—N) =
1— 4,2 A3— 122,214 2+ 153,491A4+ 1175,8341. 17.

46, x(@)= (0,90; 0,42; 0,12)". 18. Ar» 3,61804, x() =
1,37, —0,60; 0,60; —0,37)". 21. KypcaTtma: XoC COH-
WHT 3KCTPeMan xoccacufaH (honaanaHuHr.

36

1) /(0,43)= 15412, [0,54)= 176415, /(0,57
8491; 2) /(11,5)= 6,589, /(12,5)= 7,021, /(13,0
348; 3) /(53) = 0,05107; /(60) = 0.05622; 4) /(4,2
2571, /(52) = 208,447, /(55) = 220,782 5) /(170
18,399, /(230)= 128,801, /(340) = 146,047; 6) /(3,

3909, /(4,3)= 15372, /(4.8)= 16161 7) /(0,65
5475, /(0,85) = 0,6285, /(0,95) = 0,6673; 8) /(49)
>343, /(53) = 74,084, /(64)= 81999; 9)]|/(1115)=
10323, /(1125)= 126491,  /(1135) = 13297,1;  10)
00) = 58,803, /(40,00) = 60,425, /(53,00) = 81,594.
1 0,660; &) —0,674; ) —2,49; 3) 0,826; u) 0,3222; i)

54; k) 0,5236; n) 0,3491. 5. a) U)V 6)-~- n(n +

)
)
)
)
3)
)

(a+ 2(r+ 3); B) nA[- ' 3nHLY )2"(27—;1{«:6)(” +
1- 1. 12. 1) 0.2964; 2) -2,825.
)6.

. Kypcatma: (3) kypuHuwgarm cuctema TyauncuH. >Kas,:
(x) dx x [/(@) + /(6)1. 3. (" /(x)dx x [f(a)+

a

4- Kypcatma: /2(/)=jf(x)dK~~x

a)+(b)\, /(x)ec@ éku R(h) = | f(X)dx——(x0) +

xa+ h)]. KelinHrn wndoogaHn KeTMa-KeT MKKM MapTa aud-
wuannaw, anmawTtupuwnapga R (0) =0, R'(0) =0 Hu
opra onvWw, CyHr h 6yilinya wHTerpannaw Ba ypTa LUpid-
Amparn TeopemajaH cpoliganaHmwl kepak. Hartuxkaga: R=

b- a?
= —ANT" (E). WHo>*,) 5 R(f)= 2880 /1V(1), W a,bl .

7. Kypcatma. 5 (X) —wuKkMHUM papaxanu kynxag. LUyH-
ra kypa n = 2 yuyH HeoTtoH—KoTec ((4)—(5)) chopmynanapu-
JaH dooinganaHuHr. 9. Kypcatma. (3) KypuHuMwmMpa cuctemr
TY3UHT ékn Gupop, XymnagaH (24) iinep—MaknopeH ¢opmy-
nacugaH dooinganaduur. KeiimHrn xpnga n —2, /= 1 onvMHuuy,

MyMKuUH. LLyHra mysodpuk, | /Z(x)dx « 0,5((/(0) + /(1))/2-]

+ /(0,5))- 0,02083333 (/'(1°- /'(0)). 11. KypcaTtma.
Rn(x) e e= 0,510 2paH choriganaHuHr. 12. 0,5731435. 13
— 0,010555555. 14, 0,030907892. 15. 0,09426583. 16
—0,09106854. 17. 0,00967. 18. 0,31497152. 19. 0.001432817S
20. 0,02651105. 21. 0,1066587. 22.  0,12256524
23.- 0,1102893. 24. — 0,00156856. 25. 1,376826. 2(
0,3853359. 27.0,28538158. 28.0,21996378. 29. 0,27884185
30. 1,9687099. 31.0,6549504.32.0,9507247. 33. 1,125133}
35. 0,96908105. 36. 0,27454882. 37. 0,93811371. 3
0,9156059. 39. 63917,483. 40. 1,462681, |A10]< 0,12-10"
41. 0,74627. 42. 2,8687724. 43. 1,4458326. 46. 0,33
47. 1,209. 48. 0,251. 49. 0,272. 50.-1,8479.51. —C,041
52. 0,9525. 53. —0,086. 54. 1,351. 55. 1,686. 56. 0,50
57. 0,488. 58. 1,089. 59. 0,116. 66.0,598612. 67. 1)51,0
2) 4,84. 68. 3,82. 69. 0,822. 70. 4. 71. 0,189492. 7
1) 367,809; 2) 0,617. 73. 8,378. 74. KypcaTtma: Tynbj
TeopemacugaH dhoinganaHnHr. ¥=6708,82. 75. 23,7 m. 76. 1,
81. 0,836582. 82. 1,463243. 84. 1570796. 91. 0,24998
95. 0,272198. 96. 0,272203. 102. 0,9559. 111. 0,000124
KypcaTtma. Bbynaknab wHTerpannaw ycynufaH doliganaL

unterpanin f—=5=- — . g—pZ - kypunuwmra kentpLu

CYHT Meneﬁ KBagpatyp chopmynacmgaH cpoiiganaHunHr. 115, Y
=] +Y 6yncuH. 1+ x4> xdpaH/ <+H 1
c c

3r = 8,7358 9. ¢- HOpa/

10

dx Gynagn. s/, J«1,111. 116. Kypcatm
0 1+*4

®yHkumna ]0; 1] opanukia AroHa X 1 maxcycaukka sra. /(x



yTi o =ML =X V2X2(h 4 AT'R2= (| -X) -/Zq)(x)(c —
:0; 1]. a= —1/2>—1), [0; 1 pa do(x) maBxys. KaHTOpoBWNY-
' MaxCyC/IMKHM axpaTuwl ycynu "YAnaHuauwm MyMKUH.
— y3UAnULW HyKTacu. g(Xx) HM X—1 HUHT gapaxanapu 6yiin-
Teiinop "atopura éamm3: g (X) =g (1) -9 '(\) (x — 1) +

N

(x — N2-h dfi (x). by udogara g(I) = 0'{ =

11
7fS"(l)=j~7f kuiimatnapHu kyiin6, y=p=1J(I—x) x
+ 7()K—l,)+ éZ—Q/X— 1)2

»» «anB. ByHpgay, 32&2 -xdx+

i i
J XV~l—x dx+19 f x%/\—x dx). bupop

KBagpatyp

o] o]
ynagaH coiiganaHamun3. Hatuxaga: « 0,757305. /2=
1 1

l—x) 2[x2(1+ar)* D + ~-i)2 dx

5 ] wwopacn octmparn gyHKuMA X = 1 HykTa arpodm-
NyKem3 (Honra TeHr). /2 Hu xmucobnaimms. J2= 0,028003.
[@n  unné, J = 0,757305 + 0,028003 = 0,785398.
0,306853. 118. 0,5. 119. 0,5. 120. 0,5. 121, 0,311203.
1,131972. 123. 1,570796. 124. 1,285398. 125. 1,570796.
2,666667. 127. 1. 128. 2. 129. 0,604600. 130.-0,73576.
-0,2088. 132. —1,645. 133. —0,1250. 134. —1,089.
1,234, 136. 0,0524. 137. 0,231. 138. 3,1416. 146.

'"J < 100n. 147. —8 </ < — .148. 4n < J < 224.

3
),5. 150. 4>/>8(5—2]~7). 151.28 1/ 3 </<:;527K3.
>4</<72.

X{X)\: Lol Fdld 1.3 X3, _21 x* .
2 4 4 2 8 3! 4 4

T, Y(02)=057. 2y (X = x2—0,Ix5+ 0,01250 X5

159X+ ... : 0,96951; 0,318. 3. y(x)= 1+x-H0,5x34-

3333 x3+ 0,25 x4+ 0,116666 x5 4. y(x) = *:~-0,5 x2+

+ 0,333333 x3+ 0,016666x® + 0,013492x7. 5. y(x) = 14-
+ 0,5x — 0.25X4+ 0,25x6. 6. y{x) = 1— 0,16666x2 —
—0,833333x4. 7. y (x)= x —0,5x2+ 0,6666667 x3—0 25x4
r(x) = 1—x+ x2—0,5x3+0,2917x4. 8. r/(x)=1+x+0,5x2—
- 0,33333x3—0,166667 x4, r(x) = —1+ 0,5x2+0,3333x3+
+0,125x4. 9. r/1])(x) = 0,33333x3, y[2] (x) = 0,3333x3+

+ 0,015873x7, y131(x)=0,3333 x3+0,015873 x7+ 0,000962xn +
+0,000017x15. 10. 42]=1+x+1,5x2+1,3333x3+0,541667x4+
+ 0,25x5. 11. y[1] = 0,66667x32 yT = 0,6667x32+

+ 0,190476x7/2 43]=0,66667x3/2+0,190476x7/2+0,034632x11/2
12. y{=0,5x2+ xsinx — 0,5 x2cosx + cOS X.

x 101 02 0,3 0,4 05 .. 1
15 o\ 1 1005000 1010025 1025175 1045679j. . . 1.241794
X |°_110,2 03 | 04 1 05 | 06
18.
0,99091 ]0,97530 0,95520 ]0,93219 | 0,90754
y 11F I I
0,8 0,9
0,7 | 1 . .19,y (]): 0,3181. 20

0,88188 0,85598 | 0,83006 | 0,80502

y (1,5) = 3,0042. 21. y (0,4) = 0,4647. 22. y (1,6)=0,8032.

X 0,4 0,6 0,8 1,0

23- —0,07841 —0,17202 —0,29507 —0,44005
2 0,96040 0,91200 0,84629 0,76520

X 04 0,6 0,8 1,0

24. 1,0064 1,0826 1,1042 1,2606

r 1,1667 1,3965 1,7662 2,3460

35. O(ft2. 36. O(f2. 37. [Idft— <> | K <cft2

9-606.
X ] 05 | 086 07 | 08 0,9 ] 10
y 1-3,94 [-3,87 3,76  -3.59 -3,34) —3,00

217



* 1 05 | 0,6 0,7 08 1091 10

y 1-035 |-0,31 —025 —018 [—0,09( 0,0
g | 00 j 02 0,4 06 10,8 1,0
y | 30 12371 | 136 1464 [,145 0,893
10,0101 10,2 0,3 o0, , '
PN 10,0 10 04 105 10,6 |0, |08
Y 12,25 |2,45 2,64 2,8012,95!]2,97 12,91 |2,68]2,23
0,9 11,0 X . 1210720 | 220120 j 230/20
6
1,4610,25 * '
: : Yy o, o, 118 1,250 j 1,312

4n/20 |25n/20 | 26n/20 j 27n/20 j 280/20 29 n/20 | 1,5n

1,322 j 1,276 | 1,74 1,021 j 0,822 0,589 j 3,333

X 1201221241 26 30132 34

c 12°8 1

y  ]2,0000J2,1906] 2,3646 2 ,5247J2,6729[2,8 109] 2, 9400]3,0613

6 13,8 40 o g |-2 )—18]—16l—14]—12]—1,0

y 1 0,8260,694 0,592 0,510 0,444

8]-0,6]—0,4j
)81-0.61—=04i 4, 0.0 o XN g

191 0,346]0,309]0,277] 0,25 y | . 1:0'4 13 0,080
I -

2,0

- dM hso 60 O -

52010,92441,302]1,659 | 2

3) Y(x) —1+ e 25+ 5sin x— 2co3 x.
15. 1) y (X) = e*(x+ 1)- (ex+ DiIn(e*+ 1)+ 1

2) y{x)=o0,5 ex[acsinex+ exy 1-e X+ 1]+ 0,3333x
X (14K + 1 3)y{¥=-ex—coser+ 1

10-606.

1. KypcaTtma. W3naHaétraH n{X,y) GYHKLUA CUMMETPU

/(YY) yHKUMA aca y3rapmac, uderapa LIapTnap Hofra TeHTr,
LUyHra Kypa 4eknu—aliMpmanu TeHrnamaHu keagpaTtHuHr (1; 1),
(2; 1), (1; 2) (2; 2) TyryHnapra ara 6ynraH TypTgaH 6up uuc-
Mu Byinua Ty3uw etapnu. Xaso6: un = 0,0429, wn = n2l=
= 0,0547, 2= 0,0703. 4. Kypcatma. 0= 0,5 yuyH (1 )
thopmynagaH choriganaHuHr. MacanaHuHr aHuUK edumMn wu(x, t) =

= a xH. 5. Kypcatma. T = — t anmMawTMpuwl KUPUTUHT. Ma-

CanaHVHI aHUK; eYUMK: 1 (X, t) = e 6. MacanaHuHr aHwuK;

eunmu; wm K, y) = X2+ ay2.
11- 606.
58 . N .
3. AHuK; eunmn: i/(x) = x ! sin x + sin 1°—
2 2 \Yy

512 cos I°jx3. 4. y[M () = 1+ Y x, A0 (*)=!, 5. A *H

=0,y =(@Q—" jx 14 a=1 a=2pa y(x)pal+

1
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